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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN -CHROMO’S 
F	 1	 ❒	 Aiglon (chocolade), onvolledige 4 boekjes en 1 boekje volledig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 14	 . . . . . . .    
D	 2	 ❒	 Artis, algemeen, diverse boeken (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3	 ❒	 De Beuckelaer chromo’s “Ken Uw land” en Liebig (voll. reeksen modern) (+1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . .             	 10	 . . . . . . .    
GF	 4	 ❒	 Jacques, 8 albums (w.v. 6 volledig), met o.a. auto’s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 21	 . . . . . . .    
B	 5	 ❒	 KUIFJE, de reeksen van 6 ‘Vliegtuigen’, reeks 1/5, 7, 8 en 9 (48 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
B	 6	 ❒	 Liebig (losse prentjes), oude en moderne, w.o. 8 volledige reeksen (oude) (+/- 800 stuks). . . . . . . . . . . .           	 56	 . . . . . . .    
A	 7	 ❒	 Liebig, +/- 130 moderne reeksen, in 3 albums.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 12	 . . . . . . .    
A	 8	 ❒	 Liebig, 2 originele albums, volledig, met moderne reeksen + 1 box met reeksen (+/- 800 stuks). . . . . . . .       	 12	 . . . . . . .    
D	 9	 ❒	 Liebig, 250 moderne reeksen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 30	 . . . . . . .    
B	 10	 ❒	 Liebig, 32 advertenties/ reclames voor het merk.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 5	 . . . . . . .    
A	 11	 ❒	 Liebig, 63 reeksen in 2 albums + wat losse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 5	 . . . . . . .    
D	 12	 ❒	 Liebig, verzameling in 10 albums, volledige reeksen alle periodes (meer dan 450 reeksen). . . . . . . . . . . .           	 72	 . . . . . . .    
A	 13	 ❒	 Liebig, volledige moderne reeksen in 6 albums (+/- 200 reeksen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
D	 14	 ❒	 Lombaart, dieren (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
B	 15	 ❒	 Luchtvaart- Zeppelin, 2 reeksen snapshots van Graaf Zeppelin (11 st en 12 st) + 40 chromo’s van 
			   een Duits merk (63 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 28	 . . . . . . .    
GF	 16	 ❒	 Poesieprentjes, alle grootformaat (+/- 20 à 30 cm), w.v. 17 in goede staat en 3 beschadigde.. . . . . . . .         @	 56	 . . . . . . .    
A	 17	 ❒	 Prentenboekjes, Victoria en Soubry (9 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 10	 . . . . . . .    
A	 18	 ❒	 Transport, Jacques boeken (6 stuks), Côte d’ Or (1 st, onvolledig), Veen Fauna en Flora (1 st), 
			   (8 albums). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 20	 . . . . . . .    
B	 19	 ❒	 Vogels, de Bijbel en communieprentjes (+/- 250 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 12	 . . . . . . .    
B	 20	 ❒	 Diversen, met chocolade Antoine, Nestlé, Liebig (meer dan 100 oude), alsook 1 boek Nestlé,  
			   enz.. (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 14	 . . . . . . .    
B	 21	 ❒	 Diverse merken chocolade,, kleding, enz.. alle zeer oud (500tal). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 70	 . . . . . . .    
B	 22	 ❒	 Diverse merken, alle periodes (200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 14	 . . . . . . .    
D	 23	 ❒	 Diverse, s’ Lands glorie (6x), Côte d’ Or fauna en flora (4x), Jacques (3x), Artis (1x), 
			   Buffalo Bil (1x, onvolledig), Veen (2x) en Victoria (3x), (20 albums) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 28	 . . . . . . .    
D	 24	 ❒	 Diverse merken, alle soorten (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 10	 . . . . . . .    
D	 25	 ❒	 Diverse merken, w.o. V.G., Ford, Historia, Kuifje, enz.. (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    

OUDE FOTO’S
A	 26	 ❒	 Oude foto’s van reizen, ruines van Ieper alsook oldtimers, periode 1900/30, in 7 albums,  
			   mooi geheel (100den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 25	 . . . . . . .    
B	 27	 ❒	 Oude foto’s w.o. familiefoto’s, schoolfoto’s, enz.. (110 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 5	 . . . . . . .    
E	 28	 ❒	 Landbouwmachine ‘stoompikdorser’ in werking (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
F	 29	 ❒	 Militaria en familiefoto’s (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 6	 . . . . . . .    
B	 30	 ❒	 Diverse dorpzichten, te lokaliseren (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 15	 . . . . . . .    
F	 31	 ❒	 Straatzichten, alle te lokaliseren (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 21	 . . . . . . .    
B	 32	 ❒	 Familiefoto’s (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 8	 . . . . . . .    
B	 33	 ❒	 Familiefoto’s vnl. oude (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 5	 . . . . . . .    
D	 34	 ❒	 Familiefoto’s (merendeel) (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 5	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen

D	 35	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten, w.o. enkele boekjes en snapshots (600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 17	 . . . . . . .    
B	 36	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (212 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 15	 . . . . . . .    
B	 37	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten, w.o. veel betere (140 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 105	 . . . . . . .    
A	 38	 ZK	 Algemeen, alle oudere, in oud album (504 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 140	 . . . . . . .    
A	 39	 ZK	 Algemeen, alle oudere, w.o. kleine plaatsen, in modern album (152 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 8	 . . . . . . .    
D	 40	 ZK	 Algemeen, alle periodes, merendeel boekjes en snapshots (meer dan 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 5	 . . . . . . .    
D	 41	 ZK	 Algemeen, alle periodes, merendeel oudere (593 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 18	 . . . . . . .    
B	 42	 ZK	 Algemeen, alsook enkele kaarten Le Havre, in oud albumpje (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 43	 ZK	 Algemeen, boekjes klein- en grootformaat (+75 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 10	 . . . . . . .    

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 23 Oktober 2015 om 10.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 23 Octobre 2015 à 10.00 h.
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D	 44	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 50	 . . . . . . .    
B	 45	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (246 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 35	 . . . . . . .    
D	 46	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 47	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (520 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 48	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (570 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 49	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (575 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 50	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 51	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
A	 52	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (296 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 135	 . . . . . . .    
D	 53	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, merendeel oudere (+1.500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 80	 . . . . . . .    
F	 54	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, merendeel betere kaarten (26 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 35	 . . . . . . .    
D	 55	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, met enkele boekjes (500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 20	 . . . . . . .    
D	 56	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, w.o. veel boekjes (400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 5	 . . . . . . .    
D	 57	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen, alle periodes (800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 6	 . . . . . . .    
D	 58	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen, alle periodes (850 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 6	 . . . . . . .    
A	 59	 ZK	 Algemeen, doch merendeel Antwerpen, in oud album (188 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 35	 . . . . . . .    
A	 60	 ZK	 Algemeen, in oud album (238 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 25	 . . . . . . .    
D	 61	 ZK	 Algemeen, merendeel oudere (553 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 50	 . . . . . . .    
B	 62	 ZK	 Algemeen, met veel West Vlaanderen (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 3	 . . . . . . .    
D	 63	 ZK	 Algemeen, semi modern (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 64	 ZK	 Algemeen, w.o. betere kaarten (+/- 100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 21	 . . . . . . .    
F	 65	 ZK	 Algemeen, w.o. betere o.a. Hoogboom, Bree, enz.. (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
A	 66	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Oostende, alle oudere kaarten in oud album (120 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 8	 . . . . . . .    
B	 67	 ZK	 Alle casino’s, alle oudere, enkele buitenland (90 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 15	 . . . . . . .    
B	 68	 ZK	 Brussel, Antwerpen en enkele Luik, alle oudere kaarten, diverse zichten (127 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 10	 . . . . . . .    
B	 69	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 8	 . . . . . . .    
B	 70	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 71	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 72	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 73	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 74	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 75	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 76	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 77	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (+300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 15	 . . . . . . .    
B	 78	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (209 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 15	 . . . . . . .    
A	 79	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, in oud album (400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 80	 . . . . . . .    
A	 80	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, in oud album (968 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 140	 . . . . . . .    
A	 81	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, met ook wereld (o.a. Amsterdam), met vele betere kaarten,  
			   in oud album (+/- 440 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 210	 . . . . . . .    
B	 82	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, Provincie Henegouwen (55) en Provincie Luik (65) (120 stuks) . . . . . . . . . . .          	 6	 . . . . . . .    
B	 83	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oude in kaftje (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 13	 . . . . . . .    
D	 84	 ZK	 Diverse zichten en plaatsen, merendeel oudere (800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 42	 . . . . . . .    
B	 85	 ZK	 Kastelen uit diverse plaatsen, w.o. enkele boekjes (133 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 4	 . . . . . . .    
B	 86	 ZK	 Kazernes, diverse plaatsen (117 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 70	 . . . . . . .    
A	 87	 ZK	 Kerken algemeen, w.o. veel kleine gemeenten en geanimeerde kaarten, alle oude,  
			   in 2 moderne albums (733 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 100	 . . . . . . .    
A	 88	 ZK	 Stations, algemeen (90 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 8	 . . . . . . .    
B	 89	 ZK	 Stations, algemeen, met kleinere plaatsen (133 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 35	 . . . . . . .    
A	 90	 ZK	 Trams Brussel, zichtkaarten, foto’s en mooie documentatie, in modern album (+70 stuks). . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . . . . . . .    
A	 91	 ZK	 Trams Stad Antwerpen en Wallonië, zichtkaarten, foto’s en mooie documentatie,  
			   in modern album (+40 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 Bod	 . . . . . . .    
B	 92	 ZK	 Trams, alle oude w.o. enkele stoomtrammen (53 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 13	 . . . . . . .    
F	 93	 ZK	 Trams, alle uitgezochte kaarten w.o. diverse prachtige stoomtrams Nieuwkerken Waas, Luik,  
			   Han sur Lesse, Aalst (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 120	 . . . . . . .    
D	 94	 ZK	 Varia België, Kust (Wenduine), iets fantasie, veel periode 1950/60 (600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 60	 . . . . . . .    
B	 95	 ZK	 Vlaanderen diverse plaatsen, alle periodes (193 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 3	 . . . . . . .    
F	 96	 ZK	 Vlaanderen, Oost en West, w.o. ook kleine plaatsen (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
B	 97	 ZK	 Vlaanderen, w.o. veel Brussel en Antwerpen (110 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 15	 . . . . . . .    
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A	 98	 ZK	 Wallonië en Brussel, diverse plaatsen in oud album (136 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 8	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen

F	 99	 ❒	 Brussel 1897, 17 bladen met vignetten v/d Expo, alle verschillende kleuren (+150 stuks) . . . . . . . . . . .            @	 5	 . . . . . . .    
B	 100	 ZK	 Brussel 1910, alle verschillende (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 6	 . . . . . . .    
B	 101	 ZK	 Brussel 1910, alle verschillende (79 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 3	 . . . . . . .    
B	 102	 ZK	 Brussel 1935, alle verschillende (121 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 11	 . . . . . . .    
B	 103	 ZK	 Brussel  1910, alle verschillende (103 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 8	 . . . . . . .    
F	 104	 ZK	 Brussel 1958 Expo, alle grootformaat (22 x 12 cm) (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 5	 . . . . . . .    
B	 105	 ZK	 Gent 1913, alle verschillende (52 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 7	 . . . . . . .    
F	 106	 ZK	 Gent 1913, in prachtstaat (13 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
B	 107	 ZK	 Gent 1913, alle verschillende (28 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 108	 ZK	 Luik 1905/1939 (68 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 8	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Koningshuis

A	 109	 ZK	 Met veel fotokaarten Paola, zelden aangeboden (141 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 70	 . . . . . . .    
B	 110	 ZK	 Alle over Boudewijn en Fabiola, zeldzaam (78 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 56	 . . . . . . .    
B	 111	 ZK	 Alle over Joséphine Charlotte (61 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 42	 . . . . . . .    
B	 112	 ZK	 Alle periodes, alle verschillende (70 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 6	 . . . . . . .    
B	 113	 ZK	 Alle oude kaarten, in album (83 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 4	 . . . . . . .    
B	 114	 ZK	 Algemeen, alle verschillende (88 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 4	 . . . . . . .    
B	 115	 ZK	 Algemeen, w.o. ook veel foto’s (108 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 5	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen “Stad Antwerpen”
F	 116	 ZK	 De Haven en de arbeid, w.o. enkele prachtige kaarten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 6	 . . . . . . .    
E	 117	 ZK	 De Olympiade stoet (2x), het lossen van een mosselboot en Crédit Anversois (4 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 21	 . . . . . . .    
E	 118	 ZK	 Mooie kaart met de overzetboot naar St. Anneke en op de achtergrond een redezicht,  
			   Chocolaterie Alfred Martougin, Nationale bank en de kathedraal (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 5	 . . . . . . .    
E	 119	 ZK	 Prachtig getekende kaart (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 5	 . . . . . . .    
B	 120	 ZK	 Stad en diverse zichten (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 5	 . . . . . . .    
F	 121	 ZK	 Stad, alle diverse zichten (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 7	 . . . . . . .    
F	 122	 ZK	 Algemeen, w.o. Grand Bazar (2x dezelfde kaart) (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 21	 . . . . . . .    
B	 123	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (212 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 11	 . . . . . . .    
B	 124	 ZK	 Diverse zichten, alle oude (150 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 7	 . . . . . . .    
B	 125	 ZK	 Alle oudere kaarten (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 4	 . . . . . . .    
B	 126	 ZK	 Diverse algemene zichten, (96 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 5	 . . . . . . .    
B	 127	 ZK	 Diverse zichten (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 5	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
B	 128	 ZK	 Algemeen, alle oudere (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 8	 . . . . . . .    
F	 129	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten w.o. betere (77 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 56	 . . . . . . .    
A	 130	 ZK	 Antwerpen en omstreken, alle oudere kaarten, in oud album (90 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 21	 . . . . . . .    
F	 131	 ZK	 Averbode, alle van of over de abdij, w.o. ook 1 moderne (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 3	 . . . . . . .    
E	 132	 ZK	 Baarle Hertog, 2x zelfde zicht op de Kerkstraat (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 5	 . . . . . . .    
F	 133	 ZK	 Beerse, diverse zichten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 134	 ZK	 Berendrecht, de Dorpstraat (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 3	 . . . . . . .    
E	 135	 ZK	 Bonheiden, 3 kaarten vh kasteel Zellaer en 1 vd kapel op de Putsesteenweg (4 stuks) . . . . . . . . . . . . .              @	 6	 . . . . . . .    
E	 136	 ZK	 Boom, steenbakkerij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 7	 . . . . . . .    
E	 137	 ZK	 Borgerhout, 3 van een stoet of plechtigheid en 1 van een kerk (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 5	 . . . . . . .    
E	 138	 ZK	 Bornem, tentoonstelling ‘Oud Antwerpen’ (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 4	 . . . . . . .    
E	 139	 ZK	 Borsbeek, de kerk (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 5	 . . . . . . .    
F	 140	 ZK	 Borsbeek, w.v. 6 vh pensionaat en 1 vd kerk (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 141	 ZK	 Bouchout, diverse zichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 7	 . . . . . . .    
E	 142	 ZK	 Bouwel, het Engelsch huis (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 143	 ZK	 Brasschaat, w.v. 4 Polygone en 2 van een villa (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 4	 . . . . . . .    
E	 144	 ZK	 Brecht, prachtzicht op het Kempisch kanaal (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 145	 ZK	 Burcht, de kerk en le jardin (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 146	 ZK	 Duffel, de kerk en het dorpsplein, alle originele fotokaarten- zeldzaam (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 147	 ZK	 Duffel, w.o. kasteel Ter Elst, de kerk binnenzicht, de kapel en een park (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 5	 . . . . . . .    
E	 148	 ZK	 Edegem, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
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E	 149	 ZK	 Edegem, w.o. de grot, het kasteel enz.. (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
E	 150	 ZK	 Essen, w.o. lanhet landgoed Esschendonk, de kliniek en de kerk (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 5	 . . . . . . .    
F	 151	 ZK	 Geel, alle kerken en 1 vh wezenhuis + moderne fotokaart vd windmolen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 3	 . . . . . . .    
E	 152	 ZK	 Heist op den Berg, 3 diverse panorama zichten en 1 vh Hof van Riemen de brug (4 stuks). . . . . . . . . .           @	 6	 . . . . . . .    
E	 153	 ZK	 Hemiksem, depot vh leger (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 5	 . . . . . . .    
E	 154	 ZK	 Herentals, het stadhuis en een panorama vd stad (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
F	 155	 ZK	 Hingene en Lillo, bezoek van Koning Boudewijn tijdens de watersnood 1953 (7 stuks) . . . . . . . . . . . . .              @	 10	 . . . . . . .    
E	 156	 ZK	 Hingene,  alle vh kasteel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 4	 . . . . . . .    
F	 157	 ZK	 Hoboken, Brand vd Petroleum 1904 (11 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 6	 . . . . . . .    
F	 158	 ZK	 Hoboken, de brand van 1904 (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
E	 159	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 4	 . . . . . . .    
F	 160	 ZK	 Hoogstraten, w.o. mooi straatzicht bij de kerk, stadhuis, het seminarie enz.. (8 stuks) . . . . . . . . . . . . .              @	 3	 . . . . . . .    
E	 161	 ZK	 Kapellen, het fort (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 5	 . . . . . . .    
A	 162	 ZK	 Kasterlee “Parel der Kempen”, meer dan 400 zichtkaarten in perfecte staat waaronder : dorpszichten, 
			   straten, gehuchten, molens, boszichten, hotels en restaurants, de watermolen, ... werkelijk een 
			   prachtig geheel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 900	 . . . . . . .    
E	 163	 ZK	 Kontich, het Statieplein (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 7	 . . . . . . .    
F	 164	 ZK	 Kontich, treinramp van 1908 (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 3	 . . . . . . .    
B	 165	 ZK	 Lier, algemeen + boekje (54 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 6	 . . . . . . .    
E	 166	 ZK	 Lier, mooie kaart vd Rechtestraat, de Sint Gumaruskerk en een standbeeld (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . .               @	 3	 . . . . . . .    
F	 167	 ZK	 Lier, w.o. 4 oude kaarten mooie zichten + 4 herdrukken vd vernielingen W.O.I (8 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 4	 . . . . . . .    
E	 168	 ZK	 Lippeloo, de Dorpstraat (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 7	 . . . . . . .    
E	 169	 ZK	 Mariaburg, de Vrijwilligerslei (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 4	 . . . . . . .    
E	 170	 ZK	 Mechelen - Pasbrug, beide mooie straatzichten, zeldzaam (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
B	 171	 ZK	 Mechelen, algemene diverse zichten (75 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 5	 . . . . . . .    
E	 172	 ZK	 Mechelen, de stoelenmakers (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 7	 . . . . . . .    
F	 173	 ZK	 Mechelen, diverse stadzichten (28 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 174	 ZK	 Mechelen, diverse zichten, w.o. de Cavalcade van 1913 (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 8	 . . . . . . .    
E	 175	 ZK	 Meerle, de Dorpstraat en een binnenzicht vd kerk (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 4	 . . . . . . .    
F	 176	 ZK	 Merksem (bloemmolens), Zandvliet en Beirendrecht (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 177	 ZK	 Merksem, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 178	 ZK	 Oostmalle, 2 verschillende vh kasteel, de kapel en de kerk (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 4	 . . . . . . .    
E	 179	 ZK	 Poederlee, de kapel een buiten- en een binnenzicht (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 7	 . . . . . . .    
E	 180	 ZK	 Postel, 3 verschillende abdij zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 181	 ZK	 Rijmenam, vnl bos- en natuurzichten, het kasteel Hollaeken, enz.. (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 5	 . . . . . . .    
E	 182	 ZK	 Sint Katelijne Waver, de Elzestraat, meisjes- en de jongensschool, Clemenceaustraat en het 
			   kasteel St. Michiel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 6	 . . . . . . .    
F	 183	 ZK	 Stabroek, alle oudere kaarten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 28	 . . . . . . .    
E	 184	 ZK	 Tongerlo, binnen- en buitenzicht vd kerk (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 185	 ZK	 Tongerlo, de abdij (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 186	 ZK	 Turnhout, de kerk en andere gebouwen (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 4	 . . . . . . .    
F	 187	 ZK	 Turnhout, Pensionat du St. Sepulcre (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
F	 188	 ZK	 Turnhout, zeer mooie samenstelling w.o. 2 molens en 11 SBP-kaarten (36 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
E	 189	 ZK	 Vlimmeren, de schoolvilla Madonna (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 190	 ZK	 Westerlo, w.o. kastelen park- en boszichten (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 3	 . . . . . . .    
F	 191	 ZK	 Westmalle, diverse plaatsen (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 192	 ZK	 Wilrijk, kasteel Yperman, de Burletlaan, het pensionaat en een standbeeld (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 4	 . . . . . . .    
E	 193	 ZK	 Wommelgem, de kerk en Godshuis St. Jozef (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 3	 . . . . . . .    
E	 194	 ZK	 Wuustwezel, sterke pier (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 7	 . . . . . . .    
E	 195	 ZK	 Zandvliet, enkele straatzichten en de ark van Louis (w.o. Hoelen Nr 1911) (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 28	 . . . . . . .    
E	 196	 ZK	 Zandvliet, garnaalvisser (geplooid hoekje), uitg. Hoelen nr 8415 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 7	 . . . . . . .    
E	 197	 ZK	 Zandvliet, het Keizers gesticht, uitg. Verheezen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 7	 . . . . . . .    
E	 198	 ZK	 Zandvliet, w.o. de afspanning (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 199	 ZK	 Zandvliet, zeer mooie straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 7	 . . . . . . .    
E	 200	 ZK	 Zoersel, 2 verschillende vd jeugdherberg, het ‘Boshuis’ en een weilandschap met koeien (4 stuks). . . . .      @	 4	 . . . . . . .    
F	 201	 ZK	 Zoersel, algemeen, w.o. de molen, alle betere kaarten (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 28	 . . . . . . .    
E	 202	 ZK	 Zwijndrecht, het fort (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
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F	 203	 ZK	 Diverse gemeenten, w.o. Schootenhof, Vorselaar, Vosselaar, Geel (Hotel de L’ Agneau), 
			   Wechelderzande, enz.. (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 35	 . . . . . . .    
B	 204	 ZK	 Diverse gemeenten, w.o. vele betere kaarten (60 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 70	 . . . . . . .    
B	 205	 ZK	 Diverse germeenten, w.o. veel betere (76 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 70	 . . . . . . .    
B	 206	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. betere (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 49	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Brabant
B	 207	 ZK	 Algemeen, w.o. Melsbroek (18), Zaventem (16) Alsemberg (17), Laken (10) Schaarbeek (24), 
			   Helchin (5), Halle (11), Waterlo (25) en Tervuren (25) (151 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 14	 . . . . . . .    
B	 208	 ZK	 Algemeen, w.o. kleine dorpen (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
F	 209	 ZK	 Aarschot, met diverse straatzichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 21	 . . . . . . .    
F	 210	 ZK	 Averbode, diverse zichten (14 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 211	 ZK	 Bonlez, de fabriek (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . . . . . . .    
B	 212	 ZK	 Brussel, diverse zichten, alle oudere (303 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 20	 . . . . . . .    
B	 213	 ZK	 Brussel “Manneke pis” alle oudere kaarten (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 15	 . . . . . . .    
F	 214	 ZK	 Brussel en Expo, diverse zichten (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 8	 . . . . . . .    
B	 215	 ZK	 Brussel en omgeving, diverse zichten (149 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 8	 . . . . . . .    
B	 216	 ZK	 Brussel, algemeen w.o. betere (129 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 5	 . . . . . . .    
B	 217	 ZK	 Brussel, algemeen w.o. betere (83 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 5	 . . . . . . .    
B	 218	 ZK	 Brussel, algemeen w.o. betere (85 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 5	 . . . . . . .    
F	 219	 ZK	 Brussel, algemene diverse stadzichten (120 stuks + 1 dubbele kaart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
F	 220	 ZK	 Brussel, diverse mooie zichten en oude kaarten (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 5	 . . . . . . .    
B	 221	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 4	 . . . . . . .    
B	 222	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 4	 . . . . . . .    
F	 223	 ZK	 Brussel, omgeving en Tienen, diverse zichten en plaatsen (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 8	 . . . . . . .    
B	 224	 ZK	 Brussel, algemeen (42 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 225	 ZK	 Deurne (bij Diest), 2 verschillende van de grot, de pastorij en de kerk (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 226	 ZK	 Gaasbeek, alle vh kasteel en 1 vd kerk (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 227	 ZK	 Grez- Doiceau (Graven), verschillende van het kasteel (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 228	 ZK	 Hal, de Maria Processie en een standbeeld van een arend (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 229	 ZK	 Heverlee, w.o. de school (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 5	 . . . . . . .    
E	 230	 ZK	 Kampenhout, de binnenplaats van het Godshuis met de bewoners en de Zusters en  
			   1 van Local des anciens Militaires (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 7	 . . . . . . .    
E	 231	 ZK	 Kortenaken, de pastorij, de Dorpplaats, het kasteel en prachtige kaart (1906) met zicht  
			   op inkom vh dorp (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 7	 . . . . . . .    
F	 232	 ZK	 Landen, mooie straat- en dorpzichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 21	 . . . . . . .    
B	 233	 ZK	 Leuven, algemeen, diverse zichten (169 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 12	 . . . . . . .    
B	 234	 ZK	 Leuven, algemeen, diverse zichten (35 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 3	 . . . . . . .    
E	 235	 ZK	 Leuven, de ramp van 20 apr 1902 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 3	 . . . . . . .    
F	 236	 ZK	 Leuven, diverse zichten (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 237	 ZK	 Leuven, Vilvoorde en Ukkel, zichten tijdens W.O.I. (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 238	 ZK	 Melsbroek, mooie dorpzichten (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 7	 . . . . . . .    
F	 239	 ZK	 Nijvel, alle zichten op stations (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 14	 . . . . . . .    
B	 240	 ZK	 Nivelles, diverse zichten (85 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 4	 . . . . . . .    
E	 241	 ZK	 Rixensart, Hotel de la Gare en Kasteel de Mérode (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 242	 ZK	 Rosière St. André, F. Decueper Café en Laiterie Pension P. Cartiens (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 5	 . . . . . . .    
F	 243	 ZK	 Ruisbroek, diverse zichten (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
B	 244	 ZK	 Scherpenheuvel, diverse zichten (28 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 14	 . . . . . . .    
F	 245	 ZK	 Scherpenheuvel, enkele mooie straatzichten, de basiliek, enz.. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 5	 . . . . . . .    
F	 246	 ZK	 Scherpenheuvel, zeer mooie kaart vd Kerkstraat en de Statiestraat, Groeten uit .. , Statieplein 
			   enz.. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 3	 . . . . . . .    
F	 247	 ZK	 Siantes, diverse zichten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 5	 . . . . . . .    
F	 248	 ZK	 Siantes, diverse zichten (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 4	 . . . . . . .    
E	 249	 ZK	 Sint Pieters leeuw, een rozenkwekerij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 5	 . . . . . . .    
E	 250	 ZK	 Sterrebeek, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 5	 . . . . . . .    
E	 251	 ZK	 Tervuren, electrische tram (2x), het park en het museum (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
F	 252	 ZK	 Tervuren, het museum (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 5	 . . . . . . .    
E	 253	 ZK	 Tieghem, prachtkaart met diverse zichten (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 7	 . . . . . . .    
F	 254	 ZK	 Tienen en Scherpenheuvel, diverse zichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 3	 . . . . . . .    
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F	 255	 ZK	 Vilvoorde, diverse zichten, w.o. 7 stuks Sugg (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
F	 256	 ZK	 Vlaams Brabant, alle oudere kaarten (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 8	 . . . . . . .    
B	 257	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen en zichten (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 8	 . . . . . . .    
B	 258	 ZK	 Waasland, alle kleine dorpen (32 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 259	 ZK	 Waterloo, alle vd boerderij de Hougoumont (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 260	 ZK	 Watermael Bosvoorde, w.o. melkmeisje met kar, kasteel en landschap (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 261	 ZK	 Waver, Genval (2x), Jodoigne en La Hulpe, alle stations (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 262	 ZK	 Zaventem, Chalet des papeteries en de fanfare ‘Blauwe Kiel’ (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 6	 . . . . . . .    
B	 263	 ZK	 Zoutleeuw, Aarschot en Scherpenheuvel, diverse zichten (57 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 3	 . . . . . . .    
E	 264	 ZK	 Zoutleeuw, mooie kaart vd Statiestraat, Jubelfeesten vd Heilige Leonardus, de kerk (4 stuks). . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
B	 265	 ZK	 Diverse plaatsen Vlaams Brabant, alle periodes, w.o. zeldzame (92 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 28	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Limburg
F	 266	 ZK	 Genk, vnl natuur- en landschappen, ook het station, de windmolen, de watermolen en  
			   een boerderij (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 21	 . . . . . . .    
E	 267	 ZK	 Hamont, de Budelpoort (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 5	 . . . . . . .    
B	 268	 ZK	 Hasselt en Beverlo, diverse zichten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 4	 . . . . . . .    
F	 269	 ZK	 Hasselt, 2 fotokaarten vd fanfare (1949), gebouw De Post + wat varia (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 270	 ZK	 Hasselt, de ‘Midden-bank’ van Limburg (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 4	 . . . . . . .    
E	 271	 ZK	 Hasselt, het kanaal en de post (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 7	 . . . . . . .    
E	 272	 ZK	 Hoesselt, zeer mooi dorpzicht (1 s tuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 7	 . . . . . . .    
F	 273	 ZK	 Kamp van Beverloo, w.o. een luchtballon, mooie straatzichten,  (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 5	 . . . . . . .    
E	 274	 ZK	 Lanklaar, w.o. Hotel ‘Beau Séjour’ en het kanaal (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 6	 . . . . . . .    
E	 275	 ZK	 Leopoldsburg, zichten in het algemeen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 276	 ZK	 Lommel, w.o. mooie kaart met zicht op het station met perron + diverse algemeen (8 stuks). . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
E	 277	 ZK	 Maaseik, straatzicht en het station met een trein (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 21	 . . . . . . .    
B	 278	 ZK	 Sint Truiden, Hasselt, Tongeren en Leopoldsburg, alle diverse zichten (97 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 5	 . . . . . . .    
F	 279	 ZK	 Sint Truiden, w.o. enkele mooie straatzichten, de kerk, het kasteel, 1 modern ZK vh astronomisch 
			   uurwerk, enz... (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 4	 . . . . . . .    
F	 280	 ZK	 Tongeren, w.o. enkele mooie straatzichten, foto en inkaderhandel Emile Leers, de Visé poort, enz.. 
			   (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 5	 . . . . . . .    
E	 281	 ZK	 Voeren, mooi dorpzicht met de kerk op de achtergrond en 3 moderne (semi) algemene kaarten  
			   (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 7	 . . . . . . .    
E	 282	 ZK	 Voeren, troepenbeweging in 1916 in Moelingen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 7	 . . . . . . .    
F	 283	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
E	 284	 ZK	 Appels, de kerk en het Zand, beide 2x (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 4	 . . . . . . .    
F	 285	 ZK	 Beerlegem, algemene zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 5	 . . . . . . .    
E	 286	 ZK	 Berlaere, herstellingswerken aan de dijk (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 7	 . . . . . . .    
E	 287	 ZK	 Berlaere, het kasteel M. Roos de Hemptinne (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 5	 . . . . . . .    
E	 288	 ZK	 Berlaere, huis Dokter Veldeman, alle verschillende (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 289	 ZK	 Beveren Waas, mooi dorpzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 7	 . . . . . . .    
E	 290	 ZK	 Buggenhout, de brouwerij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 7	 . . . . . . .    
E	 291	 ZK	 Deinze, zicht op de brug, met binnenschip (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 5	 . . . . . . .    
F	 292	 ZK	 Dendermonde, zeer mooie samenstelling (35 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 293	 ZK	 Dendermonde, diverse zichten (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 8	 . . . . . . .    
E	 294	 ZK	 Deurle, de leie en ‘La Butte’ (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 7	 . . . . . . .    
F	 295	 ZK	 Drongen, de kleurfabriek Hilaire Grootaert (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 296	 ZK	 Eeklo, algemene zichten en 1 mooi stadzicht (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 4	 . . . . . . .    
B	 297	 ZK	 Geeraardsbergen, algemeen, alle periodes (50 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 10	 . . . . . . .    
F	 298	 ZK	 Gent, algemene zichten (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 5	 . . . . . . .    
E	 299	 ZK	 Gent, brouwerij ‘Vooruit’ prachtkaart (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
B	 300	 ZK	 Gent, diverse stadzichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 5	 . . . . . . .    
B	 301	 ZK	 Gent, diverse zichten, met enkele boekjes (98 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 3	 . . . . . . .    
F	 302	 ZK	 Gent, diverse zichten, w.o. Circus ‘Hagenbeck’ en enkele winkels (9 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 14	 . . . . . . .    
F	 303	 ZK	 Gent, porceleinkaart met algemeen zicht (23 x 17,5 cm) (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
F	 304	 ZK	 Gent, prachtreeks in nieuwstaat v/d Venetiaaanse feesten op 9 Juli 1905,  
			   luxe en zeldzaam (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 7	 . . . . . . .    
E	 305	 ZK	 Kieldrecht, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 7	 . . . . . . .    
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E	 306	 ZK	 Lede, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 307	 ZK	 Lede, het pensionaat (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 5	 . . . . . . .    
E	 308	 ZK	 Lokeren, enkele prachtige straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . . . . . . .    
E	 309	 ZK	 Moerbeke Waas, de Melkerij en enkele kastelen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 310	 ZK	 Moerzeke Waas en Temse, w.o. de overstroming (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 7	 . . . . . . .    
F	 311	 ZK	 Munkzwalm, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 5	 . . . . . . .    
B	 312	 ZK	 Ninove en Geeraardsbergen, alle diverse zichten (79 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 5	 . . . . . . .    
E	 313	 ZK	 Oordegem, alle straatzichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 5	 . . . . . . .    
B	 314	 ZK	 Oudenaarde (20), Sint Niklaas (13), Ronse (11) en Gent expo (30) (74 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 12	 . . . . . . .    
E	 315	 ZK	 Oudenaarde, algemeen w.o. een trein op de brug en een fotokaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 3	 . . . . . . .    
E	 316	 ZK	 Oudenaarde, Belsele en Lembeke, alle tijdens W.O.I. met militaire stempels (3 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 12	 . . . . . . .    
F	 317	 ZK	 Oudenaarde, diverse zichten (13 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 318	 ZK	 Oudenaarde, diverse zichten, uitg. Sugg (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 319	 ZK	 Overmeire Donk, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 5	 . . . . . . .    
E	 320	 ZK	 Overmeire Donk, alle prachtige geanimeerde zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 321	 ZK	 Ronse, algemene zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 6	 . . . . . . .    
F	 322	 ZK	 Ronse, diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 3	 . . . . . . .    
E	 323	 ZK	 Rupelmonde, w.o. villa Antoine (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 5	 . . . . . . .    
F	 324	 ZK	 Schoorise, w.o. de Vredestraat 1945 (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 27	 . . . . . . .    
E	 325	 ZK	 Sinaai, prachtig dorpzicht w.o. de molen en buurtbewoners (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
F	 326	 ZK	 Sint Amands en Gent, diverse plaatsen en zichten (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 6	 . . . . . . .    
E	 327	 ZK	 Sint Maria Horebeke, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 5	 . . . . . . .    
B	 328	 ZK	 Sint Niklaas en Oostakker, alle diverse zichten (56 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 3	 . . . . . . .    
F	 329	 ZK	 Sint Niklaas, alle stadzichten (w.o. 1ex dubbel) (14 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 7	 . . . . . . .    
E	 330	 ZK	 Sint Niklaas, de markt in volle activiteit (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . . . . . . .    
E	 331	 ZK	 Steendorp, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 7	 . . . . . . .    
E	 332	 ZK	 Temse, de kade met zicht op de Schelde (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 7	 . . . . . . .    
E	 333	 ZK	 Temse, prachtzicht op de kleine kaai (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 3	 . . . . . . .    
E	 334	 ZK	 Uitbergen, alle zichten op het meer (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 5	 . . . . . . .    
E	 335	 ZK	 Vrasene, alle straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 5	 . . . . . . .    
E	 336	 ZK	 Wichelen, staalfabriek Produrac (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 3	 . . . . . . .    
B	 337	 ZK	 Zele, 2 jaarboeken v/d heemkundige kring 1995 en 1996, met zeer mooie artikels geïllustreerd met 
			   foto’s van zichtkaarten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 5	 . . . . . . .    
E	 338	 ZK	 Zele, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 5	 . . . . . . .    
E	 339	 ZK	 Zele, de Dorpplaats, de kerk, de Statiestraat en het kasteel Haegens (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 340	 ZK	 Zele, de windmolen op de Zandberg (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 5	 . . . . . . .    
E	 341	 ZK	 Zele, een jutewever en 3 fotokaarten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
F	 342	 ZK	 Zelzate, diverse zichten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 5	 . . . . . . .    
E	 343	 ZK	 Zonnebeke, algemene zichten, w.o. 2 Feldpoststempels (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 8	 . . . . . . .    
B	 344	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. betere, alle periodes (merendeel oudere) (93 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 70	 . . . . . . .    
F	 345	 ZK	 Algemeen, w.o. Zelzate, Exaerde, enz.. (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
F	 346	 ZK	 Algemeen, kleine dorpen, Herzele, Velzeke, Strijpen, Zottegem, Lettehoutem, St. Lievens 
			   Houtem en Woubrechtegem (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 7	 . . . . . . .    
F	 347	 ZK	 Algemeen, alle oudere w.o. betere (72 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 28	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie West Vlaanderen “De Haan aan Zee”
E	 348	 ZK	 De Haan, prachtzicht op de stoomtram in het station (1 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 349	 ZK	 De Haan, mooi zicht op de stoomtram bij zijn aankomst, uitg Sugg (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 350	 ZK	 De Haan, prachtzicht op de stoomtram voor het hotel, uitg. Sugg (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 351	 ZK	 De Haan, prachtig zicht op de stoomtram bij zijn aankomst, uitg. Hotel des Familles Coq s/ Mer 
			   (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 352	 ZK	 De Haan, Café “Aux Poilus” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 353	 ZK	 De Haan, de Golfclub w.o. 1 kaart als winterlandschap (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 354	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 355	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 356	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 357	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 358	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
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E	 359	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 360	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 361	 ZK0	 De Haan, w.o. 3 met een taxifiets (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 362	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. Café Le Vieux Coq (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 363	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 364	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 365	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 366	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 367	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 368	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 369	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 370	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 371	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 372	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 3 prachtkaarten vh casino (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 15	 . . . . . . .    
E	 373	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 3 prachtkaarten vd weg naar het Oude De Haan (4 stuks). . . . . . . .         @	 15	 . . . . . . .    
E	 374	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 375	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 376	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 377	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 378	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. prachtkaart van strandtafereel destijds, uitg. lagaert (4 stuks). . . . .      @	 15	 . . . . . . .    
E	 379	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 1 fotokaart (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 380	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, uitg. H. Georges (Forest, Brussel) (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 381	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 382	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 383	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 384	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. het ‘Oude De Haan’ (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
F	 385	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, alle uitg. Wilhelm Hoffmann (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 6	 . . . . . . .    
F	 386	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, uitg. Georges (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 16	 . . . . . . .    
F	 387	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, uitg. D.V.D. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 16	 . . . . . . .    
F	 388	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 389	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 390	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 391	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 392	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
F	 393	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 394	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 3	 . . . . . . .    
F	 395	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 3	 . . . . . . .    
F	 396	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
F	 397	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 398	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 399	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 2x de molen (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
F	 400	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 2x mensentypes, de molen en illustrator Cassiers (8 stuks) . . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
F	 401	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, alle uitg. Pierret (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
F	 402	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, uitg. Scheers (Forest, Brussel) (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 8	 . . . . . . .    
F	 403	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, vnl uitg. H. Georges (Forest, Brussel) (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 8	 . . . . . . .    
F	 404	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 1x de molen en 10x Sugg (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 18	 . . . . . . .    
F	 405	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 1x dubbel (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 406	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, alle uitg. Pierret (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
F	 407	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, uitg. D.V.D. (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
F	 408	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, w.o. 2x tram (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 6	 . . . . . . .    
F	 409	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
F	 410	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 8	 . . . . . . .    
F	 411	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    
B	 412	 ZK	 De Haan, algemeen, diverse oude zichten (43 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 15	 . . . . . . .    
B	 413	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, jaren ‘50 (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
B	 414	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, jaren ‘50 (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
B	 415	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, jaren ‘50 (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
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B	 416	 ZK	 De Haan, alle diverse zichten, jaren ‘50 (52 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
A	 417	 ZK	 De Haan, samenstelling moderne kaarten in modern album (70 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
E	 418	 ZK	 Abeele (bij Poperinge en Watou), prachtig panorama, mooi straatzicht, het klooster,  
			   zeldzame kaarten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 25	 . . . . . . .    
E	 419	 ZK	 Adinkerke, uitgraven v/h kanaal en de brug (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
F	 420	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (96 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
B	 421	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen (103 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 5	 . . . . . . .    
F	 422	 ZK	 Algemeen, w.o. Zillebeke, Uytkerke, militaire, enz.. (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 3	 . . . . . . .    
F	 423	 ZK	 Alle kleine dorpen tijdens W.O.I, alle met militaire stempels (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 424	 ZK	 Ardooie, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 7	 . . . . . . .    
E	 425	 ZK	 Beernem, w.o. de Louisabrug (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 7	 . . . . . . .    
E	 426	 ZK	 Bixschoote, mooi dorpzicht met de buurtbewoners en kinderen (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 7	 . . . . . . .    
B	 427	 ZK	 Blankenberge, algemeen (54 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 3	 . . . . . . .    
F	 428	 ZK	 Blankenberge, algemeen w.o. een mooie hondenkar (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 7	 . . . . . . .    
B	 429	 ZK	 Blankenberge, diverse zichten (150 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 7	 . . . . . . .    
B	 430	 ZK	 Blankenberge, diverse zichten (101 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 4	 . . . . . . .    
B	 431	 ZK	 Blankenberge, diverse zichten (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 8	 . . . . . . .    
E	 432	 ZK	 Blankenberge, Laiterie de L’ Ecluse, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
A	 433	 ZK	 Blankenberge, verzameling w.o. zeer oude kaarten, vele hotels, enz.. (238 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 40	 . . . . . . .    
E	 434	 ZK	 Bredene, w.o. mooie fotokaart met wielrenners (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 7	 . . . . . . .    
B	 435	 ZK	 Brugge, algemeen, merendeel oude stadzichten (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 25	 . . . . . . .    
F	 436	 ZK	 Brugge, algemene zichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 3	 . . . . . . .    
F	 437	 ZK	 Brugge, diverse stadzichten w.o. 3 spectaculaire zichten op hondenkarren (22 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 7	 . . . . . . .    
B	 438	 ZK	 Brugge, diverse zichten (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 7	 . . . . . . .    
E	 439	 ZK	 Brugge, een marktverkoopster en een winkel ‘In den Engelschen bazaar’, prachtkaarten  
			   en zeldzaam (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 440	 ZK	 Brugge, prachtige fotokaart van een windhoos met tekst (door de getroffene) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . .             F	 10	 . . . . . . .    
E	 441	 ZK	 Cortemark, de statie en de buurtkinderen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 4	 . . . . . . .    
F	 442	 ZK	 De Panne, algemeen w.o. betere kaarten (21 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 443	 ZK	 De Panne, diverse zichten (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 5	 . . . . . . .    
E	 444	 ZK	 De Panne, Hotel Osborne (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
E	 445	 ZK	 Dudzele, de steenweg naar Zeebrugge (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 3	 . . . . . . .    
F	 446	 ZK	 Duinbergen, algemene zichten w.o. het station (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 447	 ZK	 Feldpost : Courtrai- BouLevard Vandenpeereboom “K.D. Feldpost. Exp./ 30.INF.DIV./ 27.1” (1915)  
			   (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 3	 . . . . . . .    
E	 448	 ZK	 Feldpost : Menen- St. Lodewijk’s College “K.D. Feldpostambt / 3.5.15/ b/ X.V.A.K.” + violet griffe  
			   “Niedersächsisches/ Fuss- Artil. Regt. Nr 10” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 3	 . . . . . . .    
E	 449	 ZK	 Gheluwe, de Vrouwestraat (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 4	 . . . . . . .    
E	 450	 ZK	 Gijverinkhove, de molen en de kerk (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    
E	 451	 ZK	 Handzaeme, de marktplaats met het gemeentehuis (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 6	 . . . . . . .    
B	 452	 ZK	 Harelbeke, algemeen met enkele straatzichten (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 10	 . . . . . . .    
F	 453	 ZK	 Heist aan Zee, algemeen, met betere kaarten (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 5	 . . . . . . .    
F	 454	 ZK	 Heist aan Zee, alle oude zichten (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 6	 . . . . . . .    
E	 455	 ZK	 Heist aan Zee, de markten (2), de molen en de straatveger (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 14	 . . . . . . .    
B	 456	 ZK	 Ieper, diverse plaatsen (33 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 10	 . . . . . . .    
E	 457	 ZK	 Izegem, diverse zeer mooie straatzichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 7	 . . . . . . .    
E	 458	 ZK	 Izegem, geïilustreerde kaart Feldpost “K.D. Feldpoststation/ 27.12/ N° 2” (1915), op recto 
			   “Herzliche Glückwünsche/ zum/ Neuen-Jahr/ 1915 aus dem Felde 1915/ Iseghem, (Belgien)/ 
			   Dezember 1914” (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 5	 . . . . . . .    
E	 459	 ZK	 Kemmel, de berg en de begraafplaats (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 460	 ZK	 Klemskerke, algemeen, alle oudere kaarten, mooie samenstelling (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 30	 . . . . . . .    
F	 461	 ZK	 Klemskerke, algemeen, w.o. de Vosseslag (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 6	 . . . . . . .    
E	 462	 ZK	 Klemskerke, w.o. de Laiterie (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 14	 . . . . . . .    
B	 463	 ZK	 Knokke, algemeen, merendeel oude en 3 boekjes (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 8	 . . . . . . .    
F	 464	 ZK	 Knokke, algemene zichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
B	 465	 ZK	 Knokke, algemene zichten (74 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 4	 . . . . . . .    
F	 466	 ZK	 Knokke, w.o. de molen (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 5	 . . . . . . .    
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E	 467	 ZK	 Knokke, w.o. Hotel Coseyn (2x) en markt met de kermis (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
F	 468	 ZK	 Koksijde, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 4	 . . . . . . .    
B	 469	 ZK	 Koksijde, diverse zichten, alle periodes (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    
E	 470	 ZK	 Kooigem, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
B	 471	 ZK	 Kortrijk (45) en Ieper (132), diverse zichten (177 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 15	 . . . . . . .    
E	 472	 ZK	 Kortrijk, Menen, Diksmuide en Ieper, alle gedurende W.O.I. met militaire stempels (4 stuks). . . . . . . . .          @	 6	 . . . . . . .    
E	 473	 ZK	 Kortrijk, w.o. 2 spectaculaire zichten op hondenkarren (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 7	 . . . . . . .    
B	 474	 ZK	 Kust, algemeen, alle oudere (102 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 4	 . . . . . . .    
E	 475	 ZK	 Leysele, de plaats en een panorama (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    
E	 476	 ZK	 Lichtervelde, de Neerstraat, prachtkaart, Feldpost : ‘KD. Feldpost/ 20/8” (1917) + violette griffe  
			   “MARKETENDEREI 214 INF - DIVISION” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 7	 . . . . . . .    
E	 477	 ZK	 Lissewege, de kerk en de abdij (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 5	 . . . . . . .    
F	 478	 ZK	 Lissewege, diverse dorpzichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 479	 ZK	 Mannekesvere, de brug (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 480	 ZK	 Merckem, w.o. de gendarmerie (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 481	 ZK	 Middelkerke, algemene zichten (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 5	 . . . . . . .    
E	 482	 ZK	 Nieuwkapelle, mooi zicht op de dorpplaats met de kinderen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 483	 ZK	 Nieuwmunster, algemene zichten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 21	 . . . . . . .    
E	 484	 ZK	 Nieuwmunster, de Lekkerbek en de kerk (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
F	 485	 ZK	 Nieuwpoort, algemeen, diverse zichten (17 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
E	 486	 ZK	 Oostduinkerke, straatzicht tijdens W.O.I. (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 4	 . . . . . . .    
F	 487	 ZK	 Oostende, algemene diverse zichten (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 3	 . . . . . . .    
F	 488	 ZK	 Oostende, De Gold club, alle verschillende zichten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 6	 . . . . . . .    
B	 489	 ZK	 Oostende, diverse zichten (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 4	 . . . . . . .    
F	 490	 ZK	 Oostende, diverse zichten (32 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 6	 . . . . . . .    
B	 491	 ZK	 Oostende, mooie samenstelling (65 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 8	 . . . . . . .    
F	 492	 ZK	 Oostende, w.o. het station, een hondenkar, reclamekaart ‘The Blue Cars’, enz.. (19 stuks). . . . . . . . . . . @	 7	 . . . . . . .    
E	 493	 ZK	 Oostrozebeke, “Feldpost” Oost- Roosbeke Hoogstraat (Westkant) van 27.7.1917 (1 stuk) . . . . . . . . . . .            @	 3	 . . . . . . .    
E	 494	 ZK	 Oostvleteren, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 495	 ZK	 Petegem, straatzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 7	 . . . . . . .    
E	 496	 ZK	 Pittem, het Rijsselende met de windmolen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 7	 . . . . . . .    
E	 497	 ZK	 Poelkapelle, de kerk en het station (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 5	 . . . . . . .    
E	 498	 ZK	 Poperinge, algemene zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
F	 499	 ZK	 Poperinge, het Jubelfeest van St. Jan (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 5	 . . . . . . .    
F	 500	 ZK	 Roeselare, diverse zichten (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 501	 ZK	 Roeselare, Feldpost : “K.D. Feldpostexped/ 6.2.15/53. Reserve Division en 3.3/Nr 2 (1916)”  
			   (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 7	 . . . . . . .    
E	 502	 ZK	 Roeselare, het hospitaal en de varkensmarkt (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 4	 . . . . . . .    
E	 503	 ZK	 Ronse, Feldpost : Renaix- Ronse La Grand Place/ Groote Markt “K.D. Feldpoststation/ 
			   9.11.16/ *Nr8*” + violet in kader “Feld. Rekr. Depot/ 4.Ers. Div.” (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 4	 . . . . . . .    
E	 504	 ZK	 Rousbrugge, straatzicht met de gendarmerie (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 4	 . . . . . . .    
E	 505	 ZK	 Sint Idesbald, alle mooie strandzichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 5	 . . . . . . .    
E	 506	 ZK	 Slype, de windmolen en het klooster (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 507	 ZK	 Snellegem, de pastorij en het klooster (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 508	 ZK	 Staden, w.o. een prachtige reclamekaart “Van den Bulcke” (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 509	 ZK	 Stalhille, de windmolen aan de ingang v/h dorp (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 7	 . . . . . . .    
E	 510	 ZK	 Stavele, mooi dorpzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 3	 . . . . . . .    
E	 511	 ZK	 Steenkerke, de kerk (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 3	 . . . . . . .    
E	 512	 ZK	 Thielt, algemeen, met de Grote Markt, het station, enz.. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 513	 ZK	 Thielt, de Marktplaats, “K.D. Feldpostexped./ 4.3.16 / Obercommandos/ d.4. Armee” + violet in 
			   kader “LANDST.INF.BATL. / CALW” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 4	 . . . . . . .    
E	 514	 ZK	 Ursel, prachtig straatzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 515	 ZK	 Veurne, algemeen, alle stadzichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    
E	 516	 ZK	 Veurne, de stoomtram voor het station (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 517	 ZK	 Vinkem (deelgemeente Veurne), mooi dorpzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 7	 . . . . . . .    
E	 518	 ZK	 Vlissegem, alle originele fotokaarten van diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 519	 ZK	 Vlissegem, alle originele fotokaarten van straatzichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
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E	 520	 ZK	 Vlissegem, originele fotokaart v/d muziekvereniging “De Vlaamse vrienden” + bijgevoegd de 
			   personenlijst (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
B	 521	 ZK	 Wenduine, alle kaarten uit de jaren ‘50, vnl uitg. Albert (240 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 25	 . . . . . . .    
D	 522	 ZK	 Wenduine, grote stock van een 30tal zichten, in 2 dozen (meer dan 6.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 70	 . . . . . . .    
A	 523	 ZK	 Wenduine, PRACHTVERZAMELING van meer dan 1.800 kaarten in 7 moderne albums, diverse 
			   periode rond 1900, alsook stoomtrams, molen en andere, zowel uitgegeven DWD, Star, Sugg,  
			   Nels en andere, ook enkele prachtige fotokaarten (+1.800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 1800	 . . . . . . .    
E	 524	 ZK	 Wenduine, prachtzicht op Café- Laiterie “A la Belle-Vue” (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 525	 ZK	 Wenduine, prachtzicht op de stoomtram bij het station (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 25	 . . . . . . .    
E	 526	 ZK	 Wenduine, Taverne artistique “Bagatelle”, mooie verschillende kaarten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 527	 ZK	 Wervik, Feldpost : WERVICQ (B)- La Douane Belge/ Wervik ()- Het Belgisch tolkantoor 
			   “Feldpostexped./ 30.12.15/ 123. INFANT.- DIVISION” + violet ECS “123. Inf. Div. Feldart.  
			   Regt. nr 245” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 7	 . . . . . . .    
E	 528	 ZK	 Wervik, Feldpost : Wervicq- Rue du Pont “K.D. Feldpostamt./ 5.2.15/ b/ X.V.A.K.” (1 stuk). . . . . . . . . . .            @	 4	 . . . . . . .    
E	 529	 ZK	 Wervik, Feldpost “Wervicq- Rue des vaches “K.D. Feldpostamt./ 14.5.15/ b/ X.V.A.K.” en 
			   “Wervicq- L’ Hopital “K.D. Feldpostamt./ 14.5.15/ b/ X.V.A.K.” (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 530	 ZK	 Wingene, prachtzicht op de Brugstraat, alsook kaart vd moord van Wingene (1 stuk). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
F	 531	 ZK	 Wulveringhem, algemene zichten w.o. een kaart uit W.O.I vd gemeenteschool met een Rode Kruis 
			   gespan (7 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 14	 . . . . . . .    
B	 532	 ZK	 Zeebrugge, algemeen merendeel zichten op de haven (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 533	 ZK	 Zeebrugge, prachtige fotokaart v/d vuurtoren (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 5	 . . . . . . .    
E	 534	 ZK	 Zonnebeke, Statiestraat “Feldpostamt/ 30.3.15/ XXIII. Res. Korps” + violette ECS  
			   “Kön. Preuss./ Res. Fussart. Rgt.8/ (Adelaar)” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 4	 . . . . . . .    
F	 535	 ZK	 Zuienkerke, algemene dorpzichten w.o. enkele prachtig geanimeerde straatzichten (7 stuks). . . . . . . . .          @	 14	 . . . . . . .    
E	 536	 ZK	 Zuienkerke, alle zeer mooie geanimeerde straatzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 21	 . . . . . . .    
E	 537	 ZK	 Zwevezele, zicht op de Pastorijstraat (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    
B	 538	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 6	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Henegouwen
F	 539	 ZK	 Ath, alle betere kaarten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 24	 . . . . . . .    
F	 540	 ZK	 Ath, alle verschillende (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 21	 . . . . . . .    
E	 541	 ZK	 Aulnois-Quévy, 2 mooie straat- dorpzichten en Une pensée d... (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 7	 . . . . . . .    
F	 542	 ZK	 Doornik, diverse zichten (5 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 5	 . . . . . . .    
E	 543	 ZK	 Elouges, La Chapelle, Feldpost “Feld.- Post/ 4.2.18” + blauwe griffe “11.Bayer. Feldart. Regt.”  
			   (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 5	 . . . . . . .    
F	 544	 ZK	 Fleurus, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 545	 ZK	 Haine St. Pierre, les ateliers ‘Baume Porpent’ en de Stationstraat (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 7	 . . . . . . .    
E	 546	 ZK	 Jumet, souvenir de ... (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 4	 . . . . . . .    
E	 547	 ZK	 Lessines de ‘Philips’ fabrieken (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 7	 . . . . . . .    
F	 548	 ZK	 Merbes le Chateau, algemeen (15 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
B	 549	 ZK	 Moeskroen, diverse zichten alle periodes (23 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 7	 . . . . . . .    
B	 550	 ZK	 Mons, algemene zichten (34 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 4	 . . . . . . .    
B	 551	 ZK	 Mons, diverse zichten (29 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 3	 . . . . . . .    
E	 552	 ZK	 Paturages, le charbonnage (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 7	 . . . . . . .    
E	 553	 ZK	 Quiévrain, prachtige grootplan stoomtram op de grens tussen Frankrijk en België (1 stuk) . . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
E	 554	 ZK	 Warneton, prachtzicht op de windmolen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 18	 . . . . . . .    
F	 555	 ZK	 Wasmes, prachtverzameling alle oudere eb zeldzame kaarten (36 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 200	 . . . . . . .    
B	 556	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (186 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 8	 . . . . . . .    
F	 557	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Luik
B	 558	 ZK	 Aywaille, diverse zichten (44 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 4	 . . . . . . .    
E	 559	 ZK	 Chèvremont, Hotel Notre Dame met de gasten en Restaurant de l’ Enfant de Jésus (2 stuks) . . . . . . . .         @	 6	 . . . . . . .    
E	 560	 ZK	 Dolhain, het station en een straatzicht (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 5	 . . . . . . .    
E	 561	 ZK	 Engis, het station (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 5	 . . . . . . .    
E	 562	 ZK	 Fexhe Le Haut Clocher, la rue de Sucrerie et L’ Eglise (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 4	 . . . . . . .    
E	 563	 ZK	 Francorchamps “De 100 Jarige” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 5	 . . . . . . .    
E	 564	 ZK	 Hodimont, rue du Moulin en rue de la Régence et rue des Messieurs (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 6	 . . . . . . .    
B	 565	 ZK	 Luik, alle diverse zichten, w.o. expositie en andere (+250 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 35	 . . . . . . .    
B	 566	 ZK	 Luik, alle stadzichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 5	 . . . . . . .    
B	 567	 ZK	 Luik, alle stadzichten (47 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 4	 . . . . . . .    
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F	 568	 ZK	 Luik, w.o. een fotokaart van een melkboer en diverse algemene zichten, w.v. 1 kaart opgekleefd  
			   (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 569	 ZK	 Luik, diverse stadzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 570	 ZK	 Membach, koninklijk verblijf, villa Marguerite en de kerk (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 571	 ZK	 Sart Lez Spa, Hotel de la Renommée (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 3	 . . . . . . .    
E	 572	 ZK	 Seraing, prachtkaart vd Etablissement Cockerill met arbeidsters en de rue du Papillon (2 stuks). . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 573	 ZK	 Spa, diverse zichten (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 5	 . . . . . . .    
E	 574	 ZK	 Spa, mooi zicht op de boerderij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 3	 . . . . . . .    
E	 575	 ZK	 Spa, w.o. een fotokaart vd Electriciteits winkel N. Schulte Barzin en 2 mooie straatzichten met 
			   de fontein en 1 met koets en paard met bezoekers (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 8	 . . . . . . .    
F	 576	 ZK	 Verviers, algemeen (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 5	 . . . . . . .    
E	 577	 ZK	 Verviers, diverse zichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 3	 . . . . . . .    
E	 578	 ZK	 Wandre “Delhaize winkel” Coin des rues des Ecoles et Henri de Louvain, met RODE  
			   “K.D. Feldpostexped./ 18. Inf. Div./ 9.6” (1914 !! ) (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 7	 . . . . . . .    
E	 579	 ZK	 Werbomont, Hotel de la Poste (1 oud en 1 moderne kaart) en het dodenkruispunt (3 stuks). . . . . . . . .          @	 4	 . . . . . . .    
B	 580	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (200 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 35	 . . . . . . .    
B	 581	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (350 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 34	 . . . . . . .    
B	 582	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (111 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 20	 . . . . . . .    
A	 583	 ZK	 Algemeen, alle periodes, in modern album (356 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 14	 . . . . . . .    
F	 584	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (48 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 585	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (36 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
B	 586	 ZK	 Algemeen, diverse zichten (105 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 5	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Namen
F	 587	 ZK	 Andenne, diverse zichten (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 7	 . . . . . . .    
F	 588	 ZK	 Andenne, w.o. Casino, Justietiepaleis, kasteel, enz.. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 5	 . . . . . . .    
E	 589	 ZK	 Bouvignes, “Feldpost” Place de la Trompette, met violette ECS “2. Kurhess. Inf.R. Nr 82” (1 stuk). . . . .      @	 3	 . . . . . . .    
F	 590	 ZK	 Dinant, diverse zichten (19 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 591	 ZK	 Flawinne, het station (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 7	 . . . . . . .    
E	 592	 ZK	 Han sur Lesse, Hotel des Ardennes en 3 zichten op de stoomtram (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 5	 . . . . . . .    
E	 593	 ZK	 Leuze, een straatzicht en een fotokaart (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	  6	 . . . . . . .    
B	 594	 ZK	 Namen, diverse stadzichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 5	 . . . . . . .    
F	 595	 ZK	 Rochefort, algemeen (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 8	 . . . . . . .    
E	 596	 ZK	 Vireux, mooi geanimeerd straatzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
F	 597	 ZK	 Waulsort, diverse zichten alsook een systeemkaart (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
B	 598	 ZK	 Waulsort, algemeen, geen dubbels (77 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
A	 599	 ZK	 Algemeen, alle oudere, in album (242 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 12	 . . . . . . .    
F	 600	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, alle oudere kaarten (84 stuks + 1 boekje). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 12	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Luxemburg
F	 601	 ZK	 Arlon, diverse zichten (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 602	 ZK	 Borlon, beide straatzichten (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 7	 . . . . . . .    
E	 603	 ZK	 Bouillon, alle mooie zichten met een stoomtram (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 604	 ZK	 Gouvy, dorp- en ladnschapzichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 5	 . . . . . . .    
E	 605	 ZK	 Lavacherie, diverse zichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 3	 . . . . . . .    
E	 606	 ZK	 Libin, zicht op Café- Restaurant (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 3	 . . . . . . .    
E	 607	 ZK	 Melreux, de kerk (binnenzicht) en de rue de la Station (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 5	 . . . . . . .    
E	 608	 ZK	 Orval, de ruines (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 609	 ZK	 Tohonge, diverse dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 14	 . . . . . . .    
F	 610	 ZK	 Transinne, reeks uitgegeven door Auberge Ardenais (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 3	 . . . . . . .    
B	 611	 ZK	 Algemeen, diverse zichten (180 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 35	 . . . . . . .    
B	 612	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (250 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 25	 . . . . . . .    
B	 613	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (98 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 21	 . . . . . . .    
B	 614	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 8	 . . . . . . .    
A	 615	 ZK	 Algemeen, alle periodes, in modern album, merendeel oudere (194 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 7	 . . . . . . .    
F	 616	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (22 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    

BELGIE - Wallonië
D	 617	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 40	 . . . . . . .    
B	 618	 ZK	 Algemeen, alle oudere w.o. betere kaarten, met ook enkele Vlaanderen (+/- 100 stuks). . . . . . . . . . . . . .             	 28	 . . . . . . .    
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B	 619	 ZK	 Algemeen, alle periodes (281 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 13	 . . . . . . .    
F	 620	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten uit de ‘Belg. landschappen’ reeks (29 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 3	 . . . . . . .    
B	 621	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen (108 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 5	 . . . . . . .    
F	 622	 ZK	 Algemeen, w.o. enkele betere kaarten (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 623	 ZK	 Diverse gemeenten, Blandain, Elouges, Dolhain en Maredsous, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . .          @	 7	 . . . . . . .    
B	 624	 ZK	 Diverse gemeenten (50 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 21	 . . . . . . .    
B	 625	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 5	 . . . . . . .    
B	 626	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (270 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 15	 . . . . . . .    
B	 627	 ZK	 Diverse gemeenten, Huy (19), Bouillon (18) en 6 diverse andere (43 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 10	 . . . . . . .    

WERELD
WERELD - CONGO
B	 628	 ZK	 Congo, diverse zichten w.o. vele betere + enkele andere Afrikaanse landen (100 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 70	 . . . . . . .    
B	 629	 ZK	 Congo, algemene zichten (86 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 35	 . . . . . . .    
B	 630	 ZK	 Congo, algemene zichten (71 stuks w.v. enkele boekjes) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 49	 . . . . . . .    
B	 631	 ZK	 CMB, Compagnie Maritime Belge (10 stuks + 60 st in boekjes). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 28	 . . . . . . .    
B	 632	 ZK	 Zichten van Kasai, Katanga, enz.. (10 ZK boekjes). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 35	 . . . . . . .    

WERELD - Nederland 
A	 633	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen, alle oudere w.o. betere (253 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 70	 . . . . . . .    
F	 634	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (32 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 28	 . . . . . . .    
B	 635	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Maastricht en Amsterdam (60 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    
B	 636	 ZK	 Algemeen, w.o. betere kaarten (36 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 12	 . . . . . . .    
B	 637	 ZK	 Algemeen, w.o. iets fantasie en molens, merendeel oudere kaarten (210 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 8	 . . . . . . .    
B	 638	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 8	 . . . . . . .    
F	 639	 ZK	 Algemeen, w.o. Sluis, Wouw, enz.. (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    
B	 640	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (121 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
B	 641	 ZK	 Algemeen, alle periodes (84 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 4	 . . . . . . .    

WERELD - Frankrijk
D	 642	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen (1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 40	 . . . . . . .    
D	 643	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 35	 . . . . . . .    
D	 644	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (475 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 20	 . . . . . . .    
D	 645	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten w.o. enkele boekjes (600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 20	 . . . . . . .    
B	 646	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (325 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 15	 . . . . . . .    
B	 647	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (340 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 13	 . . . . . . .    
B	 648	 ZK	 Alle oudere kaarten, met vooraan frankeringen (44 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 8	 . . . . . . .    
A	 649	 ZK	 Algemeen, in oud album (164 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 6	 . . . . . . .    
B	 650	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 6	 . . . . . . .    
D	 651	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, ook enkele boekjes (580 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 5	 . . . . . . .    
D	 652	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met enkele boekjes (630 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 5	 . . . . . . .    
D	 653	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (570 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 654	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (570 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
D	 655	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
B	 656	 ZK	 Diverse w.o. Parijs, alsook enkele Engeland (6 st) (50 st + boekje). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 5	 . . . . . . .    
B	 657	 ZK	 Diverse plaatsen en onderwerpen, merendeel oudere kaarten (112 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 3	 . . . . . . .    
F	 658	 ZK	 Algemeen, diverse zichten (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 3	 . . . . . . .    
F	 659	 ZK	 Gespannen (rijtuigen), w.o. met paarden, ezels, enz.. (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    
F	 660	 ZK	 Malplaquet, diverse dorpzichten (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
B	 661	 ZK	 Stations, diverse plaatsen (48 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 5	 . . . . . . .    
D	 662	 ZK	 Algemeen, alle periodes (418 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 663	 ZK	 Parijs 1925, Expo decoratif (52 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - landen alfabetisch
F	 664	 ZK	 Algerije, algemene zichten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
B	 665	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 4	 . . . . . . .    
F	 666	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten (17 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 6	 . . . . . . .    
B	 667	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten (235 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 10	 . . . . . . .    
B	 668	 ZK	 Duitsland, diverse zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 4	 . . . . . . .    
B	 669	 ZK	 Duitsland, diverse zichten en plaatsen (229 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 10	 . . . . . . .    
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F	 670	 ZK	 Duitsland, algemene zichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 671	 ZK	 Egypte, alle oudere kaarten, algemene zichten (171 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 14	 . . . . . . .    
F	 672	 ZK	 Egypte, kunstkaarten (91 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 673	 ZK	 Gr Brittannië, algemeen, diverse plaatsen (13 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 674	 ZK	 India, allerlei zichten en mensentypes, alsook een gruwelijk zicht op een crematie (15 stuks). . . . . . . .         @	 21	 . . . . . . .    
D	 675	 ZK	 Italië, diverse plaatsen en zichten (530 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 5	 . . . . . . .    
B	 676	 ZK	 Japan, diverse zichten (49 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 49	 . . . . . . .    
F	 677	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, w.o. Schmiede, Luxembourg Hotel Star prachtkaart, landschappen,  
			   enz.. (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 21	 . . . . . . .    
B	 678	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen en alle periodes (125 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 3	 . . . . . . .    
B	 679	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen, met foto’s (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 6	 . . . . . . .    
B	 680	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen en zichten (82 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 5	 . . . . . . .    
B	 681	 ZK	 Polen, diverse plaatsen en zichten (56 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 35	 . . . . . . .    
B	 682	 ZK	 Portugal, diverse plaatsen en zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 4	 . . . . . . .    
B	 683	 ZK	 Portugal, algemeen en alle periodes (+/- 200 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
E	 684	 ZK	 Rusland, Sint Petersburg, diverse postbodes, prachtkaart (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 5	 . . . . . . .    
B	 685	 ZK	 USA, algemeen, alle oudere kaarten (46 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 3	 . . . . . . .    
B	 686	 ZK	 Zwitserland, algemene zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 4	 . . . . . . .    
B	 687	 ZK	 Zwitserland, diverse plaatsen en zichten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 4	 . . . . . . .    
B	 688	 ZK	 Zwitserland, diverse plaatsen, alle oude (145 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 6	 . . . . . . .    

WERELD - Diverse landen, gemengd
A	 689	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Engeland, oude kaarten in oud album, met veel foto’s, ook iets fantasie  
			   (94 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 30	 . . . . . . .    
B	 690	 ZK	 Algemeen, alle oudere met de nadruk op het postaal gebruik (53 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 3	 . . . . . . .    
D	 691	 ZK	 Algemeen, alle periodes (402 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 14	 . . . . . . .    
D	 692	 ZK	 Algemeen, alsook België, alle periodes (632 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 3	 . . . . . . .    
D	 693	 ZK	 Algemeen, diverse landen en zichten, ook iets België (420 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 5	 . . . . . . .    
B	 694	 ZK	 Algemeen, met België en 6 boekjes, alle oudere met betere (+/- 450 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 70	 . . . . . . .    
A	 695	 ZK	 Algemeen, met ook België, in oud album (425 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 18	 . . . . . . .    
A	 696	 ZK	 Algemeen, met zeer mooie fantasie, alle periodes (merendeel oudere) (+500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . .               	 105	 . . . . . . .    
D	 697	 ZK	 Algemeen, alle modern (+800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 698	 ZK	 Algemeen, alle periodes (582 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 699	 ZK	 Algemeen, alle periodes, met iets fantasie (700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 700	 ZK	 Algemeen, alle moderne kaarten (1.200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 701	 ZK	 Algemeen, alle periodes (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 702	 ZK	 Algemeen, alle periodes doch merendeel modern (+/- 700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
A	 703	 ZK	 Alle landen en alle periodes (+/- 180 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 15	 . . . . . . .    
D	 704	 ZK	 Alle landen en alle periodes (475 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 4	 . . . . . . .    
D	 705	 ZK	 Alle landen en alle periodes (626 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 5	 . . . . . . .    
B	 706	 ZK	 Alle landen, alle oudere kaarten (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 6	 . . . . . . .    
B	 707	 ZK	 Alle landen, alle oudere kaarten (400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 35	 . . . . . . .    
D	 708	 ZK	 Alle landen, alle oudere, met iets fantasie en ook België, in schriften en op losse bladen  
			   (+/- 1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 10	 . . . . . . .    
D	 709	 ZK	 Alle landen, alsook België, merendeel oude (+/- 2.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 150	 . . . . . . .    
D	 710	 ZK	 Alle landen, boekjes, snap shots, enz.. (meer dan 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 7	 . . . . . . .    
D	 711	 ZK	 Alle landen, moderne kaarten (913 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 712	 ZK	 Alle landen, alle moderne grootformaat kaarten (+/- 4.500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
B	 713	 ZK	 Alle landen, w.o. diverse litho’s (54 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 28	 . . . . . . .    
D	 714	 ZK	 Alle moderne kaarten, Duitsland (273 st), Europa (78 st), Israel (29 st), Italië (99 st), 
			   Engeland (41 st), België (92 st) en Luxemburg (20 st) (682 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 715	 ZK	 Alle moderne kaarten, Frankrijk (242 st), diverse landen (130 st), Griekenland (42 st) en  
			   Spanje (282 st) (696 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 Bod	 . . . . . . .    
B	 716	 ZK	 Diverse ,met ook fantasie en België (+300 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 5	 . . . . . . .    
D	 717	 ZK	 Diverse landen, w.o. veel België, oudere periode, op bladen opgesteld en fantasie in album  
			   (+/- 1.500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 718	 ZK	 Diverse landen, alle periodes (+300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
A	 719	 ZK	 Europese landen, oudere kaarten in oud album (284 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 15	 . . . . . . .    
A	 720	 ZK	 Frankrijk, België enz.. alle periodes, ook klein formaat, in oud album (+/- 1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . .              	 50	 . . . . . . .    



— 18 —
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D	 721	 ZK	 Moderne zichtkaarten in 143 ringmappen, w.o. veel België, overwegend gekleurde kaarten (+/- 10.000 
			   stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
E	 722	 ZK	 Nederland zichtkaart Tuberculose en Duitsland 2 kaarten tentoonstelling Bern (3 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 7	 . . . . . . .    
D	 723	 ZK	 Varia, België, wereld, alsook fantasie, alle periodes (+/- 640 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 10	 . . . . . . .    
D	 724	 ZK	 Varia, België, wereld, fantasie enz.. (+/- 700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 15	 . . . . . . .    
A	 725	 ZK	 Varia, wereld en België, alle periodes, ook iets fantasie, in 2 moderne albums (270 stuks). . . . . . . . . . . . .            	 8	 . . . . . . .    
B	 726	 ZK	 Vele landen, alle periodes, Rusland (74 st), Engeland (66 st), Luxemburg (32 st), USA (88 st) 
			   en diverse (93 st) (353 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 18	 . . . . . . .    
B	 727	 ZK	 Wereld en Fantasie, alle oude met vele betere kaarten (400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 42	 . . . . . . .    
B	 728	 ZK	 Wereld en Fantasie, alle oude met vele betere kaarten (400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 42	 . . . . . . .    
A	 729	 ZK	 Wereld en Fantasie, alsook illustrators en romantiek, alle oudere in oud album (431 stuks). . . . . . . . . . . .           	 105	 . . . . . . .    
B	 730	 ZK	 Wereld, fantasie en foto’s, alle periodes (+300 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
B	 731	 ZK	 Wereld, thema dieren en België (Moresnet en Theux), alle periodes (211 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 5	 . . . . . . .    
B	 732	 ZK	 Snapshots, alle landen (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 733	 ZK	 Snapshots, algemeen (meer dan 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA
THEMA - illustrators
B	 734	 ZK	 Illustrator Corbella (26 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 28	 . . . . . . .    
F	 735	 ZK	 Illustrators, w.o. Venetiaans carnaval (11 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
F	 736	 ZK	 Illustrator Bunsi (9 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 7	 . . . . . . .    
E	 737	 ZK	 Illustrator D. Gobbin (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 7	 . . . . . . .    
B	 738	 ZK	 Illustrators, merendeel verschillende, alle periodes (127 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 6	 . . . . . . .    
B	 739	 ZK	 Illustrators, alle verschillende (81 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 3	 . . . . . . .    

THEMA - Treinen, Trams, Scheepvaart en Luchtvaart
F	 740	 ZK	 Treinen, prachtige oude reeks (7 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 14	 . . . . . . .    
F	 741	 ZK	 Schepen, w.o. Red Star Line, White Star, enz.. (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 28	 . . . . . . .    
A	 742	 ZK	 Schepen w.o. Red Star Line, Wilford en Ami, in album (133 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 25	 . . . . . . .    
F	 743	 ZK	 Pakketboten 2 boekjes ‘France & Liberté’ (22 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
B	 744	 ZK	 Scheepvaart (ook binnenvaart), overwegend oudere, w.o. betere kaarten (264 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .               	 35	 . . . . . . .    
F	 745	 ZK	 Prachtreeks “La navigation aérienne” uitgave Chocolade Lombart (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 21	 . . . . . . .    
E	 746	 ZK	 Luchtballons, beide zeer mooie (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 5	 . . . . . . .    
F	 747	 ZK	 Vliegtuigen en piloten tijdens de meeting Stockel, in prachtstaat (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
F	 748	 ZK	 Vliegtuigen, alle oude kaarten, uitg. door Maison de Caoutchouc E. Gittens (9 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 749	 ZK	 Vliegtuigen, prachtige kaart ‘Grande semaine d’ aviation de Champagne’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 6	 . . . . . . .    

THEMA - Militaria
E	 750	 ZK	 W.O.I., w.o. 2 fotokaarten Langemark, Zonnebeke en een Pinksterkaart, alle met militaire 
			   stempels (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 8	 . . . . . . .    
A	 751	 ZK	 W.O.I Duitse (merendeel) foto’s, in oud album- zeldzaam (47 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 56	 . . . . . . .    
B	 752	 ZK	 W.O.I., Duitse kaarten, met veel foto’s (48 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 49	 . . . . . . .    
E	 753	 ZK	 Feldpost : Mechelen Hoogstraat “K.D. Feldpost/ 13.4.17” + violette griffe  
			   “Regimentsstab. Res. Inf. Regt. 203” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 3	 . . . . . . .    
E	 754	 ZK	 Feldpost : Roulers- Châlet De Brouckère “K.D. Feldpostamt./ 19.6.15/ XXVI. Res. Armee Korps”  
			   + violette ECS “II. Landst. Inf. Batl. SPANDAU” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 3	 . . . . . . .    
E	 755	 ZK	 Feldpost : Macheren- Hauptstrasse (Frankrijk Moselle- Lothringen) van 30.1.16 +  
			   “Inf.Batl. Nûrnberg” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 3	 . . . . . . .    
E	 756	 ZK	 Feldpost : Haut- Martelange- Ardoisières Rother Frères (GH Luxemburg op de grens met België) 
			   van 6.7.16 + violette DCS “2. Landst. Inf. Batl. Hannover” (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 3	 . . . . . . .    
E	 757	 ZK	 Feldpost : Malmedy Parc Restaurant Café du Tir van 27.10.1914, met violette ECS “2. Kurhess. 
			   INF. R. Nr 82” (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 3	 . . . . . . .    
A	 758	 ZK	 Militaria algemeen, overwegend W.O.I, met veel West Vlaanderen (346 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 50	 . . . . . . .    
B	 759	 ZK	 Militair, mooie samenstelling kaarten met militaire stempels (147 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 15	 . . . . . . .    
B	 760	 ZK	 Militaria alle periodes, w.o. veel fotokaarten (131 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 15	 . . . . . . .    
F	 761	 ZK	 Militaira, w.o. W.O.I. (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
F	 762	 ZK	 Militaria, W.O.I (10 stuks) en Leopold II (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
F	 763	 ZK	 Militair, Kamp van Beverloo en Brasschaet Polygone, diverse zichten (33 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
B	 764	 ZK	 Militair, Leopoldsburg en Elsenborn (87 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 5	 . . . . . . .    
F	 765	 ZK	 Militair Frankrijk (8) en Duitsland (1), merendeel met militaire stempels (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
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THEMA kaarten
F	 766	 ZK	 Antarctica, reeks over- en uitgegeven in Argentinië, exlusieve zichten (29 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
B	 767	 ZK	 Aprilvissen, alle oudere kaarten (in mapje) (62 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 10	 . . . . . . .    
B	 768	 ZK	 Baadsters, alle oudere kaarten (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 8	 . . . . . . .    
E	 769	 ZK	 Bakkerij, beide mooie zichten (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 5	 . . . . . . .    
B	 770	 ZK	 Fauna- katten, honden, paarden, varkens, alle grootformaat kaarten (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 771	 ZK	 Industrie, Metalurgie (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 30	 . . . . . . .    
B	 772	 ZK	 Koningshuis België, samenstelling zicht-, maximum- en herdenkingskaarten (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . .              	 8	 . . . . . . .    
A	 773	 ZK	 Koningshuis Europese gekroonde hoofden, foto’s (160 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
B	 774	 ZK	 Koningshuis Europese, veel verschillende (alle echte foto’s) (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
E	 775	 ZK	 Kookfornuizen ‘Paules Godin’ (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
B	 776	 ZK	 Kunst- schilders, aan hun ezels, alle moderne kaarten (75 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
F	 777	 ZK	 Landbouw, varkens op zoek naar truffels (9 ZK + 1 chromo) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 21	 . . . . . . .    
E	 778	 ZK	 Muziek, operasterren w.o. Jan Verbeek (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 7	 . . . . . . .    
E	 779	 ZK	 Ping-pong, Spa, prachtig binnenzicht van een hotel met een ‘Ping-pong tafel’ (1 stuk) . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 780	 ZK	 Pupi Nestlé, in originele verpakking (9 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    
B	 781	 ZK	 Schapen, diverse plaatsen en zichten (45 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 10	 . . . . . . .    
E	 782	 ZK	 Sigaren ‘Dulcior’ prachtkaart (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 7	 . . . . . . .    
B	 783	 ZK	 Strips- Kuifje, 25 reeksen van 6, uitgegeven door Lombart voor Q 8 (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 Bod	 . . . . . . .    
B	 784	 ZK	 Transport, vliegtuigen, treinen en autobussen (27 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 20	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
A	 785	 ZK	 Algemeen, met fantasie, kunst, enz.. alle oudere en betere kaarten, in 2 moderne albums (550 stuks). . . .   	 84	 . . . . . . .    
B	 786	 ZK	 Algemeen, militaria, dynastie, enz.. (170 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 40	 . . . . . . .    
A	 787	 ZK	 Algemeen, met iets België w.o. betere kaarten, in oud album (466 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 35	 . . . . . . .    
A	 788	 ZK	 Algemeen, w.o. 6 kanten kaarten, in modern album (+ 210 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 30	 . . . . . . .    
D	 789	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, alle periodes (1.050 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 10	 . . . . . . .    
D	 790	 ZK	 Allerlei + fantasie, alle periodes (+/- 750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 10	 . . . . . . .    
B	 791	 ZK	 Aprilvissen, alle verschillende (65 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 18	 . . . . . . .    
F	 792	 ZK	 Bierbrouwers, diverse zichten v/h brouwersproces (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
A	 793	 ZK	 Buurtspoorwegen België, zichtkaarten en foto’s, mooie documentatie in modern album (+100 stuks). . . . .    	 Bod	 . . . . . . .    
B	 794	 ZK	 Dieren, merendeel vogels, alle periodes (296 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 5	 . . . . . . .    
F	 795	 ZK	 Disney, alle Sneeuwitje (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 796	 ZK	 Douanen, alle spotkaarten (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 21	 . . . . . . .    
B	 797	 ZK	 Fantasie algemeen, met ook enkele buitenland (104 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 21	 . . . . . . .    
A	 798	 ZK	 Fantasie en een weinig buitenland, in oud album, alle oude kaarten (+/- 300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 20	 . . . . . . .    
B	 799	 ZK	 Fantasie- dieren, zoogdieren, vogels, enz.. (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    
A	 800	 ZK	 Fantasie, algemeen w.o. betere systeemkaarten, in modern album (115 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 28	 . . . . . . .    
A	 801	 ZK	 Fantasie, algemeen, alle oudere kaarten, in oud album (126 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 14	 . . . . . . .    
A	 802	 ZK	 Fantasie, algemeen, in oud album (250 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 10	 . . . . . . .    
A	 803	 ZK	 Fantasie, alle onderwerpen, prachtige originele verzameling in oud album (750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . .              	 140	 . . . . . . .    
A	 804	 ZK	 Fantasie, alle oudere kaarten in oud album (167 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 56	 . . . . . . .    
D	 805	 ZK	 Fantasie, alle periodes, ook iets wereld (Canada, Engeland, Spanje enz..) (+/- 700 stuks). . . . . . . . . . . . .            	 7	 . . . . . . .    
A	 806	 ZK	 Fantasie, hondjes, poezen, enz.. ook illustrators (208 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 35	 . . . . . . .    
D	 807	 ZK	 Fantasie, merendeel romantische (600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 5	 . . . . . . .    
D	 808	 ZK	 Fantasie, mooi lot alle oudere (+700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 42	 . . . . . . .    
B	 809	 ZK	 Fantasie en thema en iets andere, alle moderne (+200 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 810	 ZK	 Fantasie, vedetten, fietsers, religie en nieuwjaar (245 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 10	 . . . . . . .    
F	 811	 ZK	 Filmsterren, Sinatra, Gardner, Gable, enz.. (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
B	 812	 ZK	 Gelukkig Nieuwjaar, alle oudere (192 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 8	 . . . . . . .    
B	 813	 ZK	 Gespannen (rijtuigen), diverse landen w.o. ook enkele fantasie (77 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 5	 . . . . . . .    
B	 814	 ZK	 Kerstmis en Nieuwjaar, alle periodes (359 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    
B	 815	 ZK	 Kunst, algemeen (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
B	 816	 ZK	 Kunst, alle oudere kaarten (200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 6	 . . . . . . .    
A	 817	 ZK	 Religie, alle verschillende oude kaarten, in oud album (233 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 21	 . . . . . . .    
B	 818	 ZK	 Rode Kruis, algemeen, w.o. enkele illustrators (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 35	 . . . . . . .    
B	 819	 ZK	 Romantiek (115 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 5	 . . . . . . .    
A	 820	 ZK	 Romantische kaarten, in album (96 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 4	 . . . . . . .    



— 20 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 821	 ZK	 Systeemkaarten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 8	 . . . . . . .    
B	 822	 ZK	 Systeemkaarten + fantasie + 1 cataloog (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 10	 . . . . . . .    
B	 823	 ZK	 Theaters, veel verschillende, alle oude kaarten (50 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 8	 . . . . . . .    
F	 824	 ZK	 Varia, w.o. enkele niet geïndentificeerde fotokaarten (15 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 8	 . . . . . . .    
D	 825	 ZK	 Varia, zichtkaarten, doodsprentjes, chromo’s (2190 stuks) + allerlei, in bananenkarton  
			   (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 50	 . . . . . . .    
B	 826	 ZK	 Varia, zichtkaarten, Publiciteit, enz.. merendeel oude periode (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 12	 . . . . . . .    
B	 827	 ZK	 Vlaamse schrijvers, veel verschillende (66 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 3	 . . . . . . .    
A	 828	 ZK	 Vrouwen, alle oude kaarten, in modern album (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 5	 . . . . . . .    
B	 829	 ZK	 Wapenschilden en blazoenen (32 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 14	 . . . . . . .    
D	 830	 ZK	 Wenskaarten, alle onderwerpen en alle periodes (+/- 750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
D	 831	 ❒	 Doodsprentjes, heiligen- en communieprentjes, enz.. (1.000den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 42	 . . . . . . .    
B	 832	 ❒	 Doodsprentjes, algemeen en alle periodes, w.o. veel Wenduine (+/- 1.000 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 15	 . . . . . . .    
A	 833	 ❒	 Doodsprentjes, gemengd, vanaf 1940, in modern album (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 14	 . . . . . . .    
D	 834	 ❒	 Doodsprentjes +/- 3.000, w.o. Limburg, Oudstrijders, ongevallen, mijnwerkers.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 835	 ❒	 Doodsprentjes +/- 3.000, diverse periodes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 836	 ❒	 Doodsbrieven (+/- 800 stuks) en Prentjes (+/- 300 stuks), alle periodes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 837	 ❒	 Doodsbrieven (700 st), prentjes (280 st) en rouwkaartjes (30 st). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
GF	 838		  Medailles Belgische herdenkingsmedailles +/- 800 gram zilver, in 3 koffertjes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 240	 . . . . . . .    
A	 839		  Bankbiljetten, wereldverzameling in speciaal album, (73 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 35	 . . . . . . .    
F	 840		  Bankbiljetten, wereld (+/ 40 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 17	 . . . . . . .    
A	 841		  Noodgeld Duits, bankbriefjes in insteekboek (350 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 105	 . . . . . . .    
D	 842		  Munten en bankbiljetten, diverse en materiaal (26 kg). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 140	 . . . . . . .    
D	 843		  Munten en bankbiljetten, diverse en materiaal (27 kg). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 140	 . . . . . . .    
B	 844		  Munten, 1 kg bruto zilveren munten, alle gehaltes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 370	 . . . . . . .    
D	 845		  Munten wereld + een weinig penningen, ca 20 Kg.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 84	 . . . . . . .    
GF	 846		  Munten, 10 ecu goud (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 84	 . . . . . . .    
B	 847		  Munten, België jaarsets 1990 tot 2001 (17 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 70	 . . . . . . .    
A	 848		  Munten, België verzameling in album vanaf 1900, met o.a. zinken munten, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 5	 . . . . . . .    
B	 849		  Munten, België zilver 200- 250 en 500 Fr, periode 1993/2000 (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 140	 . . . . . . .    
A	 850		  Munten, België in 2 albums +/- 670 gram zilver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 210	 . . . . . . .    
A	 851		  Munten, België, verzameling in 2 albums, w.o. wat zilver (120 gram) + 10 biljetten.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 56	 . . . . . . .    
A	 852		  Munten, België, verzameling in 4 albums, w.o. ca 800 gram zilver (100den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 240	 . . . . . . .    
GF	 853		  Munten, de 100 belangrijkste zegels in zilveren replica’s.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 49	 . . . . . . .    
GF	 854		  Munten, euromunten album + kaart 12 beginlanden, met o.a. introset en Benelux 2009,  
			   kistje Malta 2008, enz.. (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 270	 . . . . . . .    
A	 855		  Munten, euromunten in speciaal Davo-album (19 landen), w.o. Vatikaan en San Marino.. . . . . . . . . . . . . .             	 70	 . . . . . . .    
D	 856		  Munten, verzameling België in Davo-album, vanaf Leopold I tot Boudewijn, met zilveren munten, 
			   alsook mapje en doos wereld, alsook bankbiljetten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 210	 . . . . . . .    
A	 857		  Munten, Zwitserland, verzameling, met een weinig zilver en veel gangbaar.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 42	 . . . . . . .    
D	 858		  Munten, kistje gevuld met munten, penningen, medailles, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    

ALLERLEI
D	 859		  Bierviltjes w.o. Belle-Vue, Ekla, Moortgat, Jupiler, enz.. (+/- 700 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 40	 . . . . . . .    
B	 860		  Duitse propaganda tijdens W.O.II + landkaart v/d wereld, (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 21	 . . . . . . .    
B	 861		  Fietsstangplaatjes (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 7	 . . . . . . .    
B	 862		  Kalenders, 2 stuks uit Antwerpen 1897 en 1898.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 6	 . . . . . . .    
A	 863		  Krantenknipsels Antwerpen rond +/- 1935 (100den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 7	 . . . . . . .    
B	 864		  Literatuur ZK, 2 boekjes Frankrijk Revin en Bogny sur Meuse.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 5	 . . . . . . .    
GF	 865		  Literatuur, catalogus v/d Cavalcade Mechelen 1913 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 10	 . . . . . . .    
B	 866		  Literatuur, Moerbeke Waas, geïllustreerd, met foto’s van zichtkaarten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 7	 . . . . . . .    
F	 867		  Literatuur, programma van het Vlaams Nationaal Zangfeest van 1941, alsook het boekje ‘Zingende 
			   vendels van 1942’. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 28	 . . . . . . .    
F	 868		  Luciferdoosjes, prachtreeks v/d fabriek ‘Union Allumettière’ te Brussel (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
A	 869		  Lucifermerken, diverse uit Belgische fabrieken, alle oude (+200 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 10	 . . . . . . .    
A	 870		  Lucifermerken, veel oudere, in modern album (+1.800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
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A	 871		  Mannekesbladen en postkaarten, alle vastgekleefd in oud album (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
B	 872		  Oude documenten en facturen, uit Brussel en Wallonië (+/- 100 st) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 5	 . . . . . . .    
A	 873		  Pins, diverse onderwerpen (een 100tal) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 3	 . . . . . . .    
B	 874		  Religie, w.o. scapulieren, medailles, enz.. (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 35	 . . . . . . .    
D	 875		  Sigarenbanden, 3 fardes + 1 doosje, merekenbanden (oudere) en series.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 10	 . . . . . . .    
A	 876		  Sigarenbanden, kleine verzameling themareeksen op bladen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 3	 . . . . . . .    
A	 877		  Sigarenbanden, verzameling in 6 insteekboeken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 8	 . . . . . . .    
D	 878		  Sigarenbanden, 1.000den in doosjes, zakjes, albums, ook volledige reeksen, in bananenkarton. . . . . . . . .       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 879		  Sigarenbanden : Zeer uitgebreide verzameling/ samenstelling in 10-tallen ringmappen- doosjes en 
			   insteekboeken, w.o. veel reeksen (in 5 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 880		  Sigarenbanden, 1.000den in doosjes en boeken, w.o. reeksen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
A	 881		  Speelkaarten : Verzameling jokers, in album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 7	 . . . . . . .    
A	 882		  Spoorweg, Rollend materiaal bij de Buurtspoorwegen, door Jos Block. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 3	 . . . . . . .    
B	 883		  Stripverhalen : 4 boekjes v/d Post : Jef Nys, Suske en Wiske, Guust Flater, Hommage.. . . . . . . . . . . . . . .              	 3	 . . . . . . .    
B	 884		  Stripverhalen KUIFJE in het Chinees (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
A	 885		  Trams (of TRANS) reis door België. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 4	 . . . . . . .    
D	 886		  Viewmaster en 3-D kijker, met vele clichés.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 20	 . . . . . . .    
D	 887		  wenskaarten, chromo’s, etsen, spelletje, enz.. (100den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 21	 . . . . . . .    
D	 888		  Wijnetiketten, 1.000den per land geklasseerd in omslagen en enkele albums, in bananenkarton.. . . . . . . .       	 Bod	 . . . . . . .    
B	 889		  Telefoonkaarten (182 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 890		  Boomerangkaarten (+/- 800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 891		  Zichtkaartenalbums oude (11 lege) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 892		  Postkaartenalbums oude (leeg) (5 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    

Neem ook eens een kijkje op onze website:

www.vanlooystampauctions.com
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BELGIE
BELGIE - Voorlopers en tijdsdocumenten
A	 893	 ✉	 1750/1848, assortiment van ongeveer 120 brieven in 2 albums, overwegend uit Antwerpen,  
			   met veel verschillende stempeltypes, ook buitenlandse bestemmingen, zeker bekijken !. . . . . . . . . . . . .            F	 180	 . . . . . . .    
F	 894	 ✉	 1794, Franse bezetting, 2 voorlopers en 3 tijdsdocumenten tijdens de Franse bezetting in  
			   Antwerpen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 35	 . . . . . . .    
E	 895	 ✉	 1795, drukwerk rondschrijven “Aan de burgers der Municipaletijt van en de tot Vracene”  
			   aanvraag van informatie over namen en adressen van Notabelen voor het samenstellen  
			   van een “Waesschen comptoir Almanach”, verstuurd uit Dendermonde 10 Sept. 1795,  
			   interessant tijdsdocument, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 15	 . . . . . . .    
F	 896	 ✉	 1797, Mémoire sur le Culte par le Chapitre de la Cathédrale d’ Anvers (Franse bezetting), 
			   ZEER INTERESSANT tijdsdocument ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 600	 . . . . . . .    
E	 897	 ✉	 1845 en 1850, 2 drukwerken met mooie blauwe Bruxelles/ P.P. gesegmenteerde stempels, zm.. . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
E	 898	 ✉	 1845, brief uit Sint Niklaas met hoofding “Chemins de Fer concédé de Gand à Anvers par le pays 
			   de Waes” uit de privé-lijn verstuurd naar Beveren op 11 Juli 1845, rechthoekig vertrekstempeltje 
			   7/11/9, kan aanzien worden als voorloper v/d privé-ambulanten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 700	 . . . . . . .    
E	 899	 ✉	 1849, brief uit Audenaerde 5 Juli 1849, naar Mons, frankering was in juli 1849 nog facultatief, 
			   taxatie van 3 deciemen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 900	 ✉	 1857, brief portvrij Ministerie van Financiën, uit Anvers 18 Jan. 1857, naar Brasschaet en aldaar 
			   teruggestuurd naar Antwerpen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
F	 901	 ✉	 1859, Tijdsdocument, briefpapier met hoofding (droogstempel) van J. Wiener, 21 rue de la Limite, 
			   Jacques Wiener was graveur v/d epaulettenzegels. De inhoud werd geschreven op 3 Jan. 1859, 
			   aangaande gegraveerde medailles v/d Markies de Radigues, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 200	 . . . . . . .    
D	 902	 ✉	 Postgeschiedenis “TURNHOUT” zo mogelijk volledige verzameling in 152 ordners, alle periodes, 
			   uitgewerkt per soort verzending zoals brieven, drukwerk, aangetekende, telegrams, enz.. enz..., 
			   perfect geïllustreerd met alle tarieven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 300	 . . . . . . .    
F	 903	 ✉	 1751/1830, 20 voorlopers uit Brussel, vnl Franse periode, veel verschillende naamstempels, m/ntz.. . . .     @	 45	 . . . . . . .    
F	 904	 ✉	 1762/1848, assortiment van 25 voorlopers, w.o. enkele met postbus, SR, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    
F	 905	 ✉	 1771/1848, assortiment van 15 voorlopers, w.o. naar Engeland en Frankrijk, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
F	 906	 ✉	 1800/1845, assortiment van 14 voorlopers, meestal met bestemming Oost Vlaanderen, zm/m/ntz. . . . .     @	 15	 . . . . . . .    
F	 907	 ✉	 1818/1836, Kortrijk, 9 voorlopers Nederlandse en Belgische periode, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 908	 ✉	 1830/1865, 10 voorlopers Antwerpen, Belgische periode w.v. 2x Estafette, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 909	 ✉	 1844/1848, archiefje van 9 brieven uit verschillende Belgische gemeenten naar Wohlen Canton Argau 
			   (Zwitserland), bijna alle verschillende taxeringen met Rayon en/of WP-stempel, prachtlot voor de 
			   portberekeningen en ZELDZAAM geheel !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 50	 . . . . . . .    

BELGIE - Quiévrain ‘Grens uitwissel kantoor’
F	 910	 ✉	 1836/1855, 24 brieven uit Frankrijk naar België, vele verschillende grensstempels o.a. France par 
			   Quiévrain/ Chemin de Fer en een brief met ‘Déboursé Liège’, vele 3- en 4 kleurenstempels, m.. . . . . . . .       F	 80	 . . . . . . .    
F	 911	 ✉	 1837/1850, 14 voorlopers uit Frankrijk par Quiévrain in ovale of ronde stempel , rood-groen zwart, 
			   vele verschillende rayons en taxaties, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 45	 . . . . . . .    
F	 912	 ✉	 1840, 4 buitenlandse brieven, uit Tournai 1840 PP naar Livorno, uit Douai en Bavay naar Parijs 
			   met ambt. Quiévrain- Paris en uit Mons naar Bordeaux, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 913	 ✉	 1846, 2 brieven uit Zwitserland van Yverdon 1846 met rode ‘T.F.’ (Transit France) en van  
			   Genève 1854 met ‘Suisse par Quiévrain’, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 35	 . . . . . . .    
E	 914	 ✉	 1848, brief uit Vroenhoven (T.18) 9 nov. 1848, naar Wohlen (CH) postbus ‘AI’ (Bassenge- Rocclenge),  
			   achterzijde : Franse stempel ‘Ligne de Quiévrain’ zeldzame rurale naar buitenland, zm/m.. . . . . . . . . . . .           F	 40	 . . . . . . .    
E	 915	 ✉	 1850, briefomslag uit Parijs 9 okt. 1850, naar ‘Chateau de Golzins par Namur’ ‘France par 
			   Quiévrain N° 1’ en Namur, aldaar doorgestuurd naar Gembloux en ‘Déboursé Namur’, zm/m. . . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    
E	 916	 ✉	 1863, brief uit Genua 7 Apr. 1863 naar Brussel, gefrankeerd met 10 cent. bister (prachtig) en  
			   40 cent. rood (geraakt) van Sardinië. Achterzijde : Sardaigne par Quiévrain, aankomst 9 april- 
			   ZELDZAAM en aantrekkelijk, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 917	 ✉	 1863, brief uit Stockholm 20 Jan. 1863 naar Jarnac (FR) ‘Suède Quiévrain/ Ambt. 6’ 
			   Achterzijde : Hamburg KSPA 24 Jan. en aankomst Jarnac 27 Jan.- zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 918	 ✉	 1838, brief gedateerd New Yrok 15 mei 1838, naar St. Nicolas, aankomst Havre (Le) 8 Juni en 
			   vandaar ‘France par Quiévrain/ Bruxelles 10 Juin 1838’ zwart Overzee transporteursstempel 
			   ‘Acheminée par Wanner Langer & C° Hazvre’, aankomst St. Nicolas 11 Juni, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 919	 ✉	 1900/1908, kaart via Ambt. Bruxelles- Quiévrain naar Fourmies (FR) van 1900 en uit Andelies 
			   (FR) naar Quiévrain van 1908, beide getakseerd met 30 cent. bij aankomst, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 15	 . . . . . . .    

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 23 Oktober 2015 om 13.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 23 Octobre 2015 à 13.00 h.
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F	 920	 LIT	 Quiévrain Etude de Géographie et d’ Histoire Locales, Théodore Bernier 1886 (51 pagina’s), 
			   bijgevoegd copies van studies over het grenskantoor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

Epauletten  - Algemeen
E	 921	 0	 N° 1b-V 15 (Paar) volrandig, linkerzegel variëteit ‘onderste hoeken dubbel’ (Balasse V 28,  
			   pos. 197-198 v/d plaat), lichte afst. P. 2 Alost, zm (OBP 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 922	 0	 N° 1, zeer mooie gerand (met bladboordje) met lichte beeldvrije afstempeling, zm (OBP € 90). . . . . . . .       F	 35	 . . . . . . .    
E	 923	 0	 N° 1, volrandig, duidelijke rurale afstempeling 14 volle lijnen (Nipa € +125), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 924	 0	 N° 1 “Nuance dichtbij bisterbruin” goed gerand (met bladboord), pos. 171 v/d plaat, zm.. . . . . . . . . . . .           F	 35	 . . . . . . .    
E	 925	 0	 N° 1-V 11 “Donkerbruin” zeer breed gerand, wat onduidelijke afst. maar zeer duidelijke variëteit 
			   “Ter hoogte v/h hoofd 2° kaderlijn + Cijfer 10 en krassen op Dix cents” (zegel nr 153 v/d plaat), 
			   m/zm (OBP 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 926	 0	 N° 1a “Grijsbruin” breed gerand (met volle rechtergebuur), pos. 1 v/d plaat (bladhoek), zeer lichte 
			   bijna hoofdvrije afst., gekeurd Delapierre, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 927	 0	 N° 1a “Grijsbruin” goed gerand, pos. 171 v/d plaat, lichte centrale afstempeling, prachtig,  
			   getekend Delapierre.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 35	 . . . . . . .    
E	 928	 0	 N° 1c “Donkerbruin” breed gerand (met rand van tussenpaneel links), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 30	 . . . . . . .    
E	 929	 0	 N° 1e “Bisterbruin”, zeer goed gerand, lichte centrale ogenvrije afstempeling, zm (OBP € 160) . . . . . . . .       F	 35	 . . . . . . .    
E	 930	 0	 N° 2 (2x), beide volrandig, met duidelijke griffe onder rechter 20, andere zegel met gelauwerd 
			   hoofdvrije afstempeling, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 931	 0	 N° 2, breed gerand, fijne centrale ogenvrije afstempeling, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 932	 0	 N° 2 ‘Nuance dichtbij groenblauw’, volrandig (met onderbladboord), lichte rurale afst. 14 lijnen, zm 
			   (Nipa +125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 933	 0	 N° 2A, volrandig (met bladboord), lichte ogenvrije afstempeling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 35	 . . . . . . .    
E	 934	 0	 N° 2A “Nuance dichtbij leiblauw” rondom breed gerand, lichte bijna hoofdvrije afstempeling, 
			   prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    F	 25	 . . . . . . .    

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 935	 0	 N° 1, mooi gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P. 2 Alost, zm (OBP € 90 + Nipa € 10). . . . . . . . .        F	 25	 . . . . . . .    
E	 936	 0	 N° 1, zeer mooi gerand (met bladboordje), prachtige centrale ogenvrije afst. P. 2 Alost, 
			   prachtzegel (OBP 90 + Nipa 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 937	 0	 N° 1 (In paar), bovenaan goed gerand doch verder zeer nipt, mooie centrale afst. P. 2 Alost,  
			   zm/m (OBP 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 25	 . . . . . . .    
E	 938	 0	 N° 1c “Grijsbruin” zeer mooi gerand, fijne centrale ogenvrije afst. P. 2 Alost (zegel nr 179 v/d plaat)  
			   prachtig, gekeurd R. Delapierre (OBP 95 + Nipa 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 35	 . . . . . . .    
E	 939	 0	 N° 1e “Bisterbruin”, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.2 Alost, zm (OBP 160 + Nipa 10). . . . F	 45	 . . . . . . .    
E	 940	 0	 N° 1 en 2, beide volrandig, mooie centrale afst. P. 2 Alost, zm (OBP € 150 + Nipa € 20). . . . . . . . . . . .             @	 25	 . . . . . . .    
E	 941	 0	 N° 2A, goed gerand, ogenvrije afst. P. 2 Alost, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 942	 0	 N° 1, volrandig (met bladboordje) pos. 141 v/d plaat, centrale ogenvrije afst. P. 4 Anvers, 
			   getekend Delapierre, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 943	 ✉	 N° 2, op brief uit P. 4 Anvers 26 april 1850, naar Laroche, zegel links geraakt, doch brief mooi 
			   voorkomen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 25	 . . . . . . .    
E	 944	 0	 N° 2A, zeer breed gerand (met bladhoek, zegel nr 1 vd plaat), centrale afst. P. 4 Anvers, prachtig. . . . . .    F	 60	 . . . . . . .    
E	 945	 0	 N° 1a “Grijsbruin” breed gerand, pos. 188 v/d plaat, afst. P. 5 Arlon, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 35	 . . . . . . .    
E	 946	 0	 N° 1d “Sepia” goed gerand, pos. 55 v/d plaat, lichte ogenvrije afst. P. 7 Ath, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 947	 0	 N° 2, met gebreken, doch duidelijke centrale afst. P. 17 Beverloo (met horizontale lijnen-  
			   zeldzaam op epauletten), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 948	 ✉	 N° 1d “Sepia” volrandig (met bladboordje), op mooi briefje uit P. 18 Binche 13 Dec 1849, naar 
			   Charleroy, postbus ‘W’ (Vellereille ??), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 949	 0	 N° 1-V, breed gerand (met bladboord), iets wazige afst. P. 21 Boussu, variëteit ‘Hergravering v/d 
			   bovenkaderlijn’ (Balasse V 15, nr 151 v/d plaat), klein hoekplooitje, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 950	 0	 N° 2A ‘Mooie nuance dichtbij lila-blauw’, volrandig, lichte ogenvrije afqst. P. 22 Braine Le Comte, zm. . . .  F	 25	 . . . . . . .    
E	 951	 ✉	 N° 1, volrandig, op brief uit P. 24 Bruxelles van 7 Juill. 1850 (manuscript herhaald bovenaan), 
			   naar Florival (gehucht van Archennes bij Wavre) zonder aankomststempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 952	 0	 N° 1 en 2, beide zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. resp P. 24 en P. 45, zm (OBP 150). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 953	 0	 N° 1 (in paar) volrandig, pos. 176-177 v/d plaat, afst. P. 24 Bruxelles, zm (OBP € 225). . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 954	 0	 N° 2, volrandig, onderkaderlijn hergraveerd en lichtjes verlengd naar links, afst. P. 24 Bruxelles, zm.. . . .   F	 12	 . . . . . . .    
E	 955	 ✉	 N° 2A, kort gerand maar intakt, briefje uit Brussel P. 24, naar Liège 26/6/1850, zm/m.. . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 956	 0	 N° 1, breed gerand, pos. 22 v/d plaat, mooie centrale afst. P. 25 Charleroi, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 957	 ✉	 N° 2A, volrandig, op brief uit P. 25 (2x geslagen) Charleroi 24 Juli 1850, naar Bruxelles, 
			   postbus H van Gilly (inhoud), lichte archiefplooi door de zegel, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 958	 0	 N° 1, volrandig, lichte bijna hoofdvrije afst. P. 26 Chatelet, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 959	 0	 N° 1, breed gerand, pos. 141 v/d plaat, afst. P. 26 Châtelineau, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 960	 0	 N° 1, breed gerand (met gebuur), pos. nr 20 v/d plaat, centrale afst. P. 27 Chimay, zm.. . . . . . . . . . . . .            F	 35	 . . . . . . .    
E	 961	 0	 N° 1, goed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 29 Courtrai, gekeurd Balasse, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 962	 0	 N° 2A, breed gerand (met gebuur bovenaan), zeer mooie centrale ogenvrije afst. P. 33 Dinant,  
			   zm (OBP 60 + Nipa 7,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 963	 0	 N° 1c-V 13 “Donkerbruin” max. gerand, variëteit ‘Retouche v/d bovenkaderlijn’ (Balasse V 23,  
			   nr 187 v/d plaat), centrale afst. P. 35 Dixmude, prachtig (OBP 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 964	 0	 N° 1, breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 37 Eecloo, zm (OBP € 90 + Nipa € 31,50) . . . . . . . . . . . .           F	 25	 . . . . . . .    
E	 965	 0	 N° 1, breed gerand (met bladboordje) pos. 111 v/d plaat, lichte afst. P. 38 Enghien, zm. . . . . . . . . . . . .           F	 45	 . . . . . . .    
E	 966	 0	 N° 1b “Zwartbruin” goed gerand (met bladboord), variëteit ‘boven kaderlijn herwerkt’  
			   (Balasse V 24, nr 190 v/d plaat), lichte ogenvrije afst. P. 40 Florennes, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 967	 0	 N° 2A ‘Nuance dichtbij lei-blauw’ volrandig, lichte kopstaande afst. P. 40 Florennes,  
			   zm (Nipa +50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    
E	 968	 0	 N° 2b “Donkerblauw” goed gerand, lichte centrale afst. P. 42 Fontaine L’ Evêque, hergraveerde 
			   streepjes naast rechterwaardecijfer, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 969	 0	 N° 1-V 6, volrandig (met brede bladboord), variëteit ‘Krassen op Dixc’ (Balasse V 2, pos. 30 v/d plaat),  
			   afst. P. 44 Furnes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 970	 0	 N° 1, rondom goed gerand (met brede bladboord) pos. 181 v/d plaat, lichte ogenvrije afst. P. 45 
			   (kopstaand) Gent, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 971	 0	 N° 1b “Zwartbruin” zeer breed gerand (met 2 geburen) pos. 179 v/d plaat, afst. P. 45 Gent, prachtig.. . .  F	 45	 . . . . . . .    
E	 972	 0	 N° 2A, rondom zeer breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 45 Gent, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 30	 . . . . . . .    
E	 973	 0	 N° 1, volrandig (met gebuur), (kopstaande) ogenvrije afst. P. 46 Gedinne (Nipa € +45), zm.. . . . . . . . . .         F	 25	 . . . . . . .    
E	 974	 0	 N° 1-V, goed gerand, pos. 97 (Balasse V 9), afst. P. 50 Gosselies, spoor van plooitje, zm/m.. . . . . . . . . .         F	 15	 . . . . . . .    
E	 975	 0	 N° 1 “Nuance dichtbij rossigbruin” goed gerand op fragment uit P. 51 Grammont 4 Sept. 1849, zm.. . . . .    F	 30	 . . . . . . .    
E	 976	 0	 N° 1g “Metaalbruin” rondom breed gerand, pos. 164 v/d plaat, afst. P. 65 Jemappes, getekend 
			   Delapierre, prachtig (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 45	 . . . . . . .    
E	 977	 0	 N° 1, volrandig (met bladboord), pos. Nr 5 v/d plaat, lichte centrale afst. P. 69 Lens  
			   (Nipa ++50), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 70	 . . . . . . .    
E	 978	 0	 N° 1-V 6, volrandig (met bladboord), pos. 30 v/d plaat, lichte ogenvrije afst. P. 73 Liège, 
			   variëteit ‘Krassen op Dixc’ (Balasse V 2), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 45	 . . . . . . .    
E	 979	 0	 N° 1-V7, goed gerand (met bladboord), afst. P. 73 Liège, variëteit ‘krassen op OS van Postes’ 
			   (Balasse V2, nr 40 v/d plaat), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 980	 ✉	 N° 1, op brief van Lokeren naar Zele 23 apr 1850, zegels rechts licht geraakt en verder 3 brede 
			   randen, prachtige afst. P. 75 Lokeren, zm/m (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 25	 . . . . . . .    
E	 981	 0	 N° 1, breed gerand (met bladboordje) pos. 194 v/d plaat, afst. P. 78 Malines, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 982	 0	 N° 1-V, volrandig met bladhoek, variëteit ‘ontdubbeling van kaderlijn en krassen op dix cents’ 
			   (Balasse V 11, nr 110 v/d plaat, afst. P. 78 Malines, spoor van plooitje, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 983	 0	 N° 1-V 7, op fragmentje, 3 mooie randen, links nipt geraakt, variëteit “krassen op ‘OS’ van 
			   Postes” (Balasse V 3, zegel nr 40 v/d plaat), centrale afst. P. 83 Mons, m/ntz (OBP 215). . . . . . . . . . . .             @	 12	 . . . . . . .    
E	 984	 0	 N° 1-V 3 “Nuance dichtbij acajou”, volrandig, met variëteit ‘Witte Jabot’ (Balasse V 17, zegel 
			   nr 155 v/d plaat), afst. P. 83 Mons, zm (OBP 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 985	 0	 N° 1, rondom mooi en regelmatig gerand (met bladboord), pos. 161 v/d plaat, lichte centrale afst. 
			   (P. 85 Namur ?), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 986	 0	 N° 2A, goed gerand (met gebuur), fijne centrale ogenvrije afst. P. 85 Namur, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 987	 0	 N° 2Ac, volrandig, schuine archiefplooi onderaan, afst. P. 90 Ostende, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . . . . . . .    
E	 988	 0	 N° 2A, breed gerand, prachtige centrale afst. P. 105 St. Nicolas, zm (OBP 60 + Nipa 12,50) . . . . . . . . . .         F	 30	 . . . . . . .    
E	 989	 0	 N° 1, goed tot breed gerand, lichte centrale afst. P. 108 Soignies, zm (OBP € 90 + Nipa € 19). . . . . . . . .        F	 12	 . . . . . . .    
E	 990	 0	 N° 1, goed gerand, pos. 134 v/d plaat, centrale afst. P. 114 Termonde, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 991	 0	 N° 1c “Donkerbruin” goed gerand, pos. 131 v/d plaat, centrale afst. P. 114 Termonde, zm.. . . . . . . . . . .          F	 45	 . . . . . . .    
E	 992	 0	 N° 1 (paar) volrandig (met bladboordje) pos. 169-170 v/d plaat, lichte ogenvrije afst.  
			   P. 118 Tirlemont, getekend Delapierre, prachtig (OBP 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 993	 0	 N° 1, rondom breed gerand, pos. 91 (bladhoek), afst. P. 120 Tournai, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 35	 . . . . . . .    
E	 994	 0	 N° 2A “Nuance dichtbij lila-achtig blauw” rondom breed gerand (met gebuur), centrale fijne afst. 
			   P. 120 Tournay (dunne lijnen), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 35	 . . . . . . .    
E	 995	 0	 N° 2A, mooi gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P. 121 Tubize, zm (OBP 60 + Nipa 37,50). . . . . .     F	 35	 . . . . . . .    
E	 996	 0	 N° 1, volrandig (met bladboordje) pos. 121 v/d plaat, centrale afst. P. 122 Turnhout, zm.. . . . . . . . . . . .           F	 45	 . . . . . . .    
E	 997	 0	 N° 2c “Melkblauw” volrandig, lichte afst. P. 123 Verviers, zm (OBP € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 35	 . . . . . . .    
E	 998	 0	 N° 1b “Zwartbruin” zeer goed gerand, prachtige centrale afst. P. 134 Zele, zm (OBP 95 + Nipa 37,50). . .  F	 35	 . . . . . . .    

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 999	 0	 N° 2, volrandig, lichte centrale afst. P. 147 Eghezée, eerst distributie D.15 en vanaf 15 Sept.v 1850  
			   perceptie met nieuw volgnummer P. 147, laat gebruik van epaulette en zeldzaam (geen kwotering  
			   in Nipa). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     F	 150	 . . . . . . .    
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Epauletten  - Distributie” en Speciale stempels
E	 1000	 0	 N° 2, breed gerand, centrale ogenvrije afst. D. 4 Aubange, prachtig van uitzicht, doch 
			   rechterbenedenhoek hersteld, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1001	 0	 N° 1, volrandig, ideaal geplaatste afst. D. 18 Ghistelles (Nipa € ++45), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1002	 0	 N° 1b “Zwartbruin” volrandig, op fragmentje, duidelijke afst. D. 22 Henri-Chapelle, zm. . . . . . . . . . . . . .            F	 100	 . . . . . . .    
E	 1003	 0	 N° 2a “Lichtblauw” goed gerand, zeer lichte hoofdvrije afst. D. 37 Moll (zwak), spoor van 
			   hoekplooi, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 20	 . . . . . . .    

Epauletten - Samenstellingen
E	 1004	 0	 N° 1 (3x) en 2 (4x), 7 volrandige ex. w.o. diverse tinten en stempels, o.a. P. 6 en P. 66, zm/m 
			   (OBP +510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 1005	 0	 N° 1 (2 paren en 1x los), w.v. 2 zegels volrandig, alle zeer mooi van uitzicht, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1006	 0	 N° 1 (6x), selectie van 6 volrandige ex., w.o. diverse tinten en betere afstempelingen  
			   (o.a. P. 3 en P 113), zm (OBP +540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 70	 . . . . . . .    
E	 1007	 0	 N° 1 (3x) w.o. een paar en N° 2 (5x), zes volrandige zegels, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 40	 . . . . . . .    
E	 1008	 0	 N° 2 en 2A, selectie van 7 volrandige ex., w.o. diverse kantoren en tinten, zm (OBP € +420) . . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 1009	 0	 N° 2 (2x), 1 zegel met bladboordje en de andere zeer nipt (met rurale afstempeling), m.. . . . . . . . . . .            @	 25	 . . . . . . .    

Medaillons - Ongebruikt
E	 1010	 (*)	 N° 6 “10c bruin” ongebruikt, breed gerand en zonder gebreken, zm (OBP € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 1011	(*)/(**)	 N° 6 (**), 9 (*) en 11 (*), 3 ongebruikte medaillonzegels met diverse gebreken, ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1012	 (*)	 N° 7b “20c groenblauw” ongebruikt op geribd papier (Plaat II), volrandige zegel met enkele 
			   speldenprikken, m (OBP +735) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 1013	 *	 N° 7, 3 brede randen (met 2 geburen), doch rechts ingesneden, resten van originele gom,  
			   mooi in afwachting, ntz (OBP -1.650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1014	 (*)	 N° 9 “1c groen” ongebruikt en zonder gom, zeer mooi gerand en zeer fris, zm (OBP € 170) . . . . . . . . . .         F	 15	 . . . . . . .    
E	 1015	 (**)	 N° 9 “1c groen” hergomd, zeer goed gerande zegel en zeer fris, zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 1016	 (**)	 N° 10A, hergomd, breed gerand en zeer fris, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 90	 . . . . . . .    
E	 1017	 (*)	 N° 10, 3 mooie randen, onderaan nipt tegengesneden, m (OBP € -390) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 25	 . . . . . . .    
E	 1018	 (**)	 N° 11 “20c blauw” hergomd, breed gerande zegel (met gebuur bovenaan), zm (OBP € 420). . . . . . . . . .         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1019	(*)(**)		 N° 11A (zonder gom, ongebruikt, met verdunningen)) en 12A (hergomd, bovenaan kort),  
				    ntz (OBP -4.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 125	 . . . . . . .    
E	 1020	 */(**)	N° 15 (**) en 13 B * “20c blauw tanding 12 1/2” zeer mooi hergomd en ‘1c geelgroen” zeer frisse 
			   originele gom en licht * spoor, zm (OBP 215) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 35	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 1021	 0	 N° 3/5, 3 goed gerande zegels, met zuivere perceptiestempel, zm (OBP € 760). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 90	 . . . . . . .    
E	 1022	 0	 N° 3/5, 3 volrandige zegels, zm (OBP € 760). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 70	 . . . . . . .    
E	 1023	 0	 N° 3 C (In paar) volrandig, met curiositeit ‘Gedeeltelijke dubbeldruk’ vnl zichtbaar in het 
			   bovenste gedeelte van beide zegels, zm, zeldzaam (OBP ++275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 1024	 ✉	 N° 3 en 4, beide geraakt, op 2 brieven (met inhoud), uit resp. P. 68 La Louvière van 13 Feb. 1851 
			   met postbus ‘C’ (Morlanwelz) en van 8 Juli 1851 met wijkpostbus ‘T’ (Houdeng- Aimeries), m/ntz.. . . . .      @	 35	 . . . . . . .    
E	 1025	 0	 N° 3 (5x), volrandige ex., m (OBP € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1026	 0	 N° 3 (In paar) volrandig, afst. P. 31 Deynze, verticale plooi in marge tussen de zegels (buiten 
			   het zegelbeeld) (Nipa +75), zm/m (OBP 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1027	 ✉	 N° 3, 3 brede randen (onderaan rechts nipt tegengesneden), op brief uit P. 64 Jemeppe van  
			   21 Jan. 1851, naar Liège, mooi voorkomen, zm/m (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1028	 ✉	 N° 3 (In paar), onderaan licht ingesneden, op brief uit P. 85 Namur 31 Dec 1850, naar Wavre, 
	 	 	 postbus ‘AC’ (briefinhoud gedateerd uit Bovesse), m (OBP 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 1029	 0	 N° 3, goed gerand, duidelijke afst. P. 119 Tongres, zm (OBP € 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Distributie en landelijke stempels
E	 1030	 ✉	 N° 3 (In paar), op brief uit D. 45 Overpelt van 12 maart 1851, naar Liège, T.18 
			   vertrekstempeltje, briefaanhef uit Lommel, zegels lichte rafeling en archiefplooi, doch zeldzaam  
			   (ipa 175 x2), m/ntz (OBP 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 45	 . . . . . . .    
E	 1031	 0	 N° 3, volrandig, lichte afst. D. 52 Tervueren, zeldzaam, zm (Nipa € +125) (OBP € 115). . . . . . . . . . . . . .             F	 35	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 1032	 0	 N° 4 “20c donkerblauw” (Verticale strip van 3) rechts zeer licht geraakt, verder zeer goed gerand,  
			   m (OBP 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 45	 . . . . . . .    
E	 1033	 ✉	 N° 4, volrandig, op brief uit P. 45 Gand 8 Mei 1851, naar Brugge, m/zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . .               @	 15	 . . . . . . .    
E	 1034	 0	 N° 4, goed gerand, mooie afstempeling P. 75 Lokeren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1035	 0	 N° 4, breed gerand (3 geburen), mooie centrale afst. P. 120 Tournay, zm (OBP € 70). . . . . . . . . . . . . . .              F	 15	 . . . . . . .    
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F	 1036	 0	 N° 4 “20c blauw” (30x) volrandige zegels op 2 insteekkaartjes, alle geplaat en verschillende mooie 
			   stempels, zm/m (OBP 2.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 200	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. 
E	 1037	 0	 N° 5 “40c karmijnroze”, zeer mooi gerand, prachtige centrale ogenvrije afst. P. 4 Anvers, 
	 	 	 prachtex., met fotocertificaat (OBP 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 150	 . . . . . . .    
E	 1038	 0	 N° 5 (In paar), afst. P. 20 (??) Bouillon, zegels ingesneden doch zeldzaam, ntz (OBP € -1.300). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1039	 0	 N° 5a-V “Karmijn- framboos” breed gerand (met gebuur), zeer mooie centrale afst. P. 24 Bruxelles 
			   en duidelijke variëteit ‘Verlenging linker kaderlijn’ prachtex. (OBP 875) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 200	 . . . . . . .    
E	 1040	 0	 N° 5, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afstempeling P. 24 Brussel, zm (OBP € 575). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
E	 1041	 0	 N° 5, nipt maar volrandig, zeer mooie en zeldzame centrale afst. P. 174 Antoing,  
			   zm (OBP 575 + Nipa 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1042	 0	 N° 5-V, rondom breed gerand, mooie centrale stempel, met variëteit ‘deeltje dubbele kaderlijn in 
			   linkerrand onderaan’ (Balasse V-1), prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . . . . . . .    
E	 1043	 0	 N° 5, volrandig, ogenvrije afstempeling, zm (OBP € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 45	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 1044	 0	 N° 6 (volrandig paar) letters ‘ES’ vh watermerk in bovenrand (nrs 101-102 vd plaat), zm.. . . . . . . . . . . .           F	 20	 . . . . . . .    
E	 1045	 0	 N° 6 (In paar) met bovenbladboord en watermerk ‘UBLI’ van publique (Pos. 106 en 107 v/d plaat), 
			   rechts zeer nipt, linkerzegel prachtig met 2 geburen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 25	 . . . . . . .    
E	 1046	 ✉	 N° 6, op 2 brieven uit Beveren 1852 met postbus ‘R’ Vrasene en uit Audenaerde 1854 postbus ‘Y’ 
			   Leupeghem + voorloper 1839 uit Audenaerde postbus ‘M’ Worteghem, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 1047	 ✉	 N° 6 (Strip van 3), op brief uit P. 4 Anvers 24 aug. 1851, naar Gent, onbestaand binnenlands port 
			   van 30 cent., 1 zegel ingesneden de 2 andere nipt geraakt, doch zeer mooi voorkomen en moeilijk  
			   te vinden frankering, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    
E	 1048	 ✉	 N° 6, (zegel met gebrek) op brief uit P/D 17 (verticale lijnen) Camp de Beverloo 31 okt. 1855, 
			   naar Hasselt, zeldzame en duidelijke afstempeling op brief, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 1049	 ✉	 N° 6, met bladboord (onderaan geraakt) op brief uit P/D 17 (verticale lijnen) Camp de Beverloo  
			   15 nov 1855, naar Hasselt, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1050	 0	 N° 6, goed gerand (met gebuur), rode lichte afst. P. 27 Chimay, zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 1051	 0	 N° 6, zeer breed gerand (met bladboord en gebuur), prachtige centrale afst. P. 133 Ypres, prachtig.. . . .   F	 20	 . . . . . . .    
E	 1052	 0	 N° 6A, zeer breed gerand (met gebuur), zeer mooie centrale ogenvrije afst. P. 174 Antoign, zm 
			   (OBP 10 + Nipa 12,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 1053	 0	 N° 6 (13x), selectie van 13 volrandige tot zeer goed gerande zegels, met verschillende 
			   distributiestempels D. 1, 4, 11, 22, 28, 36, 46, 47, 48, 58, 59, 67 en 71, zm/m  
			   (OBP 130 + Nipa +/- 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 1054	 0	 N° 6, breed gerand, mooie centrale afst. D. 4 Aubange (Nipa € +45), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 1055	 0	 N° 6, breed gerand (met gebuur), prachtige centrale distributieafst. D. 6 Bilsen, zm  
			   (OBP 10 + Nipa 17,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 15	 . . . . . . .    
E	 1056	 ✉	 N° 6, rondom breed gerand, op brief uit D. 11 Seraing 30 aug. 1855, naar Coronmeuse (Liège), 
			   zegel is een mooi voorbeeld v/d zwakke druk van plaat IV, buiten kaderlijn op vele plaatsen 
			   nauwelijks of niet zichtbaar, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 25	 . . . . . . .    
E	 1057	 0	 N° 6 (2x) en 7 (2x), volrandig ex., alle met distributiestempel D. 11 Seraing (2x),  
			   D. 24 Mariembourg en D. 61 Champlon (klein gebrek), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 35	 . . . . . . .    
E	 1058	 ✉	 N° 6 (Vertikaal paar) geraakt, op brief (met inhoud) uit D. 47 Rance 6 Jan. 1858, naar Bruxelles,  
			   postbus ‘D’ van Sivry, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 25	 . . . . . . .    
E	 1059	 ✉	 N° 6, op brief uit D. 51 Chièvres Attre 19 oct. 1857, zegel volrandig doch met archiefplooi,  
			   mooie stempels, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 25	 . . . . . . .    
E	 1060	 ✉	 N° 6, geraakt, op brief uit D. 66 Mechelen (Maas) 31 Juli 1855, naar Tongeren- postbus  
			   ‘Y’ (Reckheim) (Nipa +37), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1061	 0	 N° 6 (met gebuur en bladboord), nipt bovenrechts, centrale afst. D. 68 Assche, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             F	 20	 . . . . . . .    
E	 1062	 ✉	 N° 6, breed gerand (met gebuur), op brief uit D. 71 Engis 4 Juli 1856, naar Luik,  
			   prachtstempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1063	 0	 N° 6 (7x), w.v. 2 nipt geraakt de andere mooi volrandig, afst. D. 13, 28, 40 (paar), 43, 45 en 54, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 1064	 ✉	 N° 7 (In paar) met onderbladboord, op brief van 14 dec 1854, naar Amsterdam, mooi geïllustreerd 
			   briefpapier met hoofding uit Nederoverheembeek, zegel rechts geraakt, linkerzegel LUXE, zm. . . . . . . . .       F	 50	 . . . . . . .    
E	 1065	 0	 N° 7 (In paar) met onderbladboord, 2x centrale lichte afstempeling, rechts nipt geraakt, doch 
			   linkerzegel LUXE, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 1066	 0	 N° 7, volrandig, blauwe 18 balkenafstempeling P. 24 Bruxelles- ZEER ZELDZAAM.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 1067	 0	 N° 7A, breed gerand, prachtige centrale roeststempel P. 24 Bruxelles, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 15	 . . . . . . .    
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A	 1068	 0	 N° 7 ‘Ongetande medaillon 20c blauw, Plaat IV’, mooi uitgewerkte plaatstudie met 121 zegels op 
			   fragmenten van albumbladen, in ringklasseur, zm/m (OBP 1.210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 150	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1069	 ✉	 N° 7 en 8 (beide ingesneden), op brief uit P. 4 Anvers 14 Dec 1857, naar Rothenburg (Beieren), 
			   2° Rayon België en 3° Rayon Duitsland = 60 cent., m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1070	 ✉	 N° 7, op brief uit P. 5 Arlon van 24 okt. 1851, naar Diekirch (GHL), normaal port = 30 cent. 
			   (10 gram), grensport vanuit Provincie Luxemburg was 20 cent., zegel met bladboord doch  
			   ingesneden, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1071	 ✉	 N° 7 (4x) w.v. 2 zegels volrandig, op brief uit P. 25 Charleroi van 25 apr 1854, naar Dinant, 
			   brief in 3° gewichtsklasse, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 45	 . . . . . . .    
F	 1072	 0	 N° 7 (55x), bijna alle volrandig en gerangschikt naar stempel tussen P. 1 en P. 163, vele zeer mooi 
			   tot prachtig, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 70	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1073	 ✉	 N° 7, volrandig op brief uit D. 28 Mettet 10 mei 1855, naar Charleroy (briefaanhef uit Ermeton), 
			   duidelijke stempels, brief geveegd, zegel zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 25	 . . . . . . .    
E	 1074	 0	 N° 7, rondom breed gerand (met bladboord), centrale ogenvrije afst. D. 54 Vroenhoven, prachtig. . . . . .    F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 1075	 0	 N° 8, breed gerand, lichte centrale afst. P. 24 Bruxelles, zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1076	 0	 N° 8, met volle gebuur en tussenpaneel, letters ‘UE’ v/h watermerk (zegel nr 161 v/d plaat), lichte 
			   ogenvrije afstempeling, prachtig van uitzicht doch rechtsonder geraakt, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1077	 0	 N° 8 “Baksteenrood” zeer breed gerand, lichte afst. P. 50 Gosselies, ‘op 
			   UITZONDERLIJK dun papier’ merkwaardige zegel, zm (OBP 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 35	 . . . . . . .    
E	 1078	 0	 N° 8 B ‘Horizontaal geribd papier’, goed gerand, licht gestempeld, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . F	 35	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1079	 0	 N° 8 (in paar) volrandig, ogenvrije afst. P. 4 Anvers, zm/m (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1080	 ✉	 N° 8 en 7, op brief uit P. 73 Liège 31 Mei 1855, naar Londen, achterzijde ‘Angleterre par la 
			   France’, de 40 cent. zegel N° 8 is volrandig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 90	 . . . . . . .    
E	 1081	 0	 N° 8, volrandig, prachtige centrale afst. P. 79 Marche, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 1082	 0	 N° 8-V 1, rondom max. gerand (met gebuur), variëteit ‘Spijker’ (Balasse V 2, zegel nr 137 v/d 
			   plaat), centrale afst. P. 83 Mons, zm (OBP 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1083	 0	 N° 8, volrandig (met gebuur), prachtige centrale afst. P. 134 Zele, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 1084	 0	 N° 9b “Donkergroen” zeer mooi gerand, lichte centrale ogenvrije enkelcirkelafstempeling Brux.,  
			   zm (OBP 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    
E	 1085	 0	 N° 9, links nipt maar volrandig, lichte afst. Brux. enkelcirkel, m/ntz (OBP € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1086	 0	 N° 9, zeer goed gerand, mooie lichte beeldvrije enkelcirkelafstempeling, zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . .           F	 28	 . . . . . . .    
E	 1087	 0	 N° 9, zeer goed gerand, zeer lichte beeldvrije enkelcirkelafstempeling, zm (OBP € 140) . . . . . . . . . . . . .            F	 28	 . . . . . . .    
E	 1088	 0	 N° 9b “Donkergroen” zeer goed gerand (met gebuur), zeer mooie centrale enkelcirkelafstempeling 
			   Brux. PP, zm (OBP 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 35	 . . . . . . .    
E	 1089	 0	 N° 9b “Donkergroen” zeer goed gerand, lichte centrale ogenvrije enkelcirkelafstempeling,  
			   zm (OBP 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 35	 . . . . . . .    
E	 1090	 0	 N° 9, zeer mooi gerand, prachtige centrale dubbelcirkel afst. Malines, zeer licht spoor van 
			   verticale plooi, zoniet prachtig, zm/m (OBP 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1091	 0	 N° 9 (3x)3 w.o. 1 goed gerande zegel en 1 nipt geraakt afst. Rousbrugge + bijgevoegd 1x N° 13, ntz. .  @	 15	 . . . . . . .    
E	 1092	 0	 N° 9 (2x), goed gerande zegels, 2 verschillende tinten en kleine retouches aan het graveerwerk,  
			   zm (OBP 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1093	 0	 N° 9 (5x), volrandige ex. met lichte afstempelingen, m (OBP € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 70	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1094	 ✉	 N° 10A, volrandig (met bladboord en gebuur), op mooie brief uit P. 4 Anvers 9 apr 1861,  
			   naar Termonde, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 1095	 ✉	 N° 10 (In paar) volrandig (met 4 geburen) op brief uit P. 24 (8b) Bruxelles van 27 nov 1861,  
			   naar Furnes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 1096	 ✉	 N° 10A, volrandig (met 3 geburen) op brief uit P. 26 Châtelineau van 23 Sept. 1859,  
			   naar Ham s/ Heure, aankomststempel distributie Hameau, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1097	 ✉	 N° 10A en 11A (2x), op brief uit P. 73 Liège (17 lijnen) van 15 Jan. 1859 naar Wenen  
			   ‘1° Rayon België (Luik) = 10 cent. en 3° Rayon Prui, m.sen = 40 cent., samen dus 50 cent.,  
			   2 zegels nipt en één met scheurtje, doch mooi van uitzicht.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 45	 . . . . . . .    
E	 1098	 ✉	 N° 10A, breed gerand (met gebuur) (knipje onderaan), op brief uit P. 92 Peer van 3 Juni 1860, 
			   naar Hasselt, zeldzaam op brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1099	 0	 N° 10 (2 vertikale paren die 1 blok van 4 vormen), 3 zegels volrandig, afst. P. 98 Puers  
			   (Nipa 4x 17,50), prachtig van uitzicht, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1100	 0	 N° 10 (In paar) volrandig (1 zegel zeer nipt), afst. P. 149 Erquelinnes, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 6	 . . . . . . .    



— 28 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1101	 0	 N° 10 (Horizontaal paar) volrandig, met mooie centrale afst. P. 149 Solré sur Sambre,  
			   zm (OBP 25 + Nipa 37,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 1102	 0	 N° 10 (In paar) volrandig, afst. P. 159 Luttre (Nipa 2x 20), met variëteit ‘bovenkaderlijn loopt 
			   volledig door tussen de 2 zegels’, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1103	 ✉	 N° 10A (Verticale strip van 4), w.v. 2 volrandig (met geburen), op brief uit D. 5 Beeringen van  
			   6 Dec. 1858 naar Brussel, 28 gram is 3° gewichtsklasse (20-60 gram) en meer dan 30 Km afstand  
			   = samen 80 cent. frankering. Omslag dichtgekleefd en schuine archiefplooi (buiten de zegels) doch 
			   SPECTACULAIR en ZELDZAAM met prachtstempels, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 250	 . . . . . . .    
E	 1104	 ✉	 N° 10A, volrandig (archiefplooitje) op brief uit D. 6 Bilsen van 18 sept 1860, naar Hasselt, 
			   wijkpostbus ‘F’ en dubbele datumstempel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1105	 0	 N° 10A, zeer goed gerand, zeer mooie centrale distributieafst. D. 32 Maldeghem, prachtig  
			   (OBP 12 + Nipa 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1106	 0	 N° 10, goed gerand, lichte ogenvrije afst. D. 49 Santhoven (Nipa +37) moeilijk (ex Scheerlinck), zm. . . .  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1107	 0	 N° 10A, rechts nipt maar intakt en verder zeer goed gerand, prachtige centrale distributiestempel  
			   D. 55 Waerschoot, zm (OBP 12 + Nipa 21,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 12	 . . . . . . .    
E	 1108	 0	 N° 10, volrandig (met gebuur en bladhoek), duidelijke afst. D. 87 Grupont (Nipa +30) 
			   SPECTACULAIR, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1109	 ✉	 N° 10 (2x), op brief uit D. 119 Obourg 10 Juli 1863, naar Tournay, linkerzegel prachtig en 
			   rechterzegel op 1 plaats nipt doch met 4 geburen, laat gebruik van ongetand en mooie zeldzame 
			   stempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 1110	 0	 N° 10 (5x), afst. D. 28, 56, 90, 98 en 102, 4 volrandige zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 1111	 0	 N° 11, rondom goed gerand, onderaan zeer brede bladboord, zm- spectaculair !. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 1112	 0	 N° 11 (Strip van 3) volrandig, zeer mooi van uitzicht doch lichte horizontale archiefplooi, m/ntz.. . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1113	 ✉	 N° 11A (In paar), rechts nipt geraakt doch met 5 geburen, linkerzegel prachtig, op brief uit  
			   P. 4 Anvers 30 Sept. 1859, naar Parijs , zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 25	 . . . . . . .    
E	 1114	 ✉	 N° 11 en 12 (beide geraakt) op brief uit P. 24 Bruxelles 23 Dec 1862, naar Praag (toenmalig 
			   Bohemen Oostenrijk), moeilijke bestemming, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1115	 ✉	 N° 11A (2x), beide volrandig, op brief uit P. 24 Bruxelles 26 Juni 1860, naar Zofinen (CH), 
			   achterzijde ‘Ambt du Midi Nr 2’ en ‘Schweiz Bahnpost Basel- Olten’ en aankomst 28 Juni, zm.. . . . . . . . .        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1116	 0	 N° 11A, uitzonderlijk breed gerande bladboord (met 5 geburen), zeer mooie centrale afst. P. 123 
			   A.1 Verviers Annexe 1, prachtex. (OBP 10 + Nipa 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1117	 0	 N° 11, volrandig, duidelijke afst. D. 5 Beeringen (Nipa € +30), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 15	 . . . . . . .    
E	 1118	 0	 N° 11, rondom breed gerand (met gebuur en linkerbladboord), fijne centrale afst. D. 24 Ingelmunster,  
			   luxe van uitzicht doch met verdunning, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 10	 . . . . . . .    
E	 1119	 0	 N° 11A, volrandig, lichte doch duidelijke en ogenvrije afst. D. 87 Grupont (Nipa € +30), zm.. . . . . . . . . .         F	 15	 . . . . . . .    
E	 1120	 0	 N° 11,volrandig (met bladboordje), zeer mooie centrale Ambulantstempel N.I., zm  
			   (OBP 10 + Nipa 11,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen
E	 1121	 0	 N° 12 “40c vermiljoen” zeer breed gerand (met 3 geburen), zeer mooie ambulant-langstempel  
	 	 	 Bruxelles (in kader), prachtig, met fotocertificaat, zm (OBP 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 90	 . . . . . . .    
E	 1122	 0	 N° 12A, volrandig (met gebuur), gedeeltelijke naamstempel ‘Bruxe(lles)’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 35	 . . . . . . .    
E	 1123	 0	 N° 12/12A, assortiment van 10 volrandige ex., w.o. 5x met bladboord, m (OBP € 1.080). . . . . . . . . . . . .            F	 76	 . . . . . . .    
E	 1124	 ✉	 N° 12A (3x) en 12, op 3 brieven naar Frankrijk + 1 briefvoorzijde, w.v. 2 zegels volrandig, ntz.. . . . . . .        @	 45	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1125	 ✉	 N° 12, nipt, op brief uit P. 3 Andenne van 25 sept. 1862, naar Givet (FR), rode grensstempel 
			   ‘Belg./ Givet’ prachtstempels en zeer mooi van uitzicht, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1126	 0	 N° 12A, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P. 4 Anvers, zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1127	 ✉	 N° 12 (In paar) nipt geraakt (met 2 geburen), op brief uit P. 4 Anvers 16 Juli 1862, naar Parijs,  
			   dubbelport (16 gram), achterzijde Ambt. du Midi 1, mooi voorkomen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 25	 . . . . . . .    
E	 1128	 0	 N° 12 B ‘Dik papier’, breed gerand, mooie centrale afst. P. 4 Anvers, zm (OBP € 105). . . . . . . . . . . . . . .              F	 25	 . . . . . . .    
E	 1129	 ✉	 N° 12, volrandig (met volle rechtergebuur en bladboord), op brief uit P. 4 Anvers 1 apr 1863,  
			   naar Belfast (aankomst 3 april), brief met scheur doch LUXE zegel, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 120	 . . . . . . .    
E	 1130	 0	 N° 12A (2x), zeer goed gerande ex., zeer mooie centrale afst.P. 4 en P. 65 Jemappes, zm  
			   (OBP 260 + Nipa 22,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1131	 ✉	 N° 12A, op 2 brieven 1859 uit P. 25 Charleroi en uit P. 80 Marchiennes au Pont, beide zegels 
			   nipt geraakt doch mooi van uitzicht, m/ntz (OBP -420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1132	 ✉	 N° 12A, op 2 brieven uit P. 25 Charleroy 1860 in dubbelport naar Bruxelles en uit P. 45 Gand 1859  
			   naar Parijs, beide zegels zeer nipt, m/ntz (OBP -420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 35	 . . . . . . .    
E	 1133	 0	 N° 12A, breed gerand (met bladboordje en volle gebuur bovenaan), mooie centrale afst.  
			   P. 26 Châtelet, zm (OBP 130 + Nipa 10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 35	 . . . . . . .    



— 29 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1134	 0	 N° 12, zeer mooi gerand, zeer mooie centrale afst. P. 34 Dison, zm (OBP € 90 + Nipa € 70). . . . . . . . . .         F	 35	 . . . . . . .    
E	 1135	 0	 N° 12A, breed gerand (met hoekbladboord) rechts onderaan nipt maar intact, lichte centrale afst.  
			   P. 85 Namur, zm (OBP 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1136	 0	 N° 12 (2x los) mooie afst. P. 94 (volrandig) en P. 150 Ruysbroeck (op mooi briefje met 5 geburen 
			   doch rechts tegengesneden), m (bijgevoegd N° 16 op brief (binnenland) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 45	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen
E	 1137	 0	 N° 13, met zeer mooie centrale dubbelcirkelstempel Mons, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 18	 . . . . . . .    
E	 1138	 ✉	 N° 13 B (Blok van 6), op drukwerkje (1 blad) uit DC Termonde 8 Jan. 1866, zonder adresbandje, 
			   doch 6 cent. was het drukwerktarief naar Preussen (achterzijde fragment van aankomststempel Cöln), 
			   deze blok is in prachtstaat met quasi perfecte tanding, (inhoud : prijslijst van olie en zaden v/h 
			   Huis Van de Voorde), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 400	 . . . . . . .    
E	 1139	 0	 N° 13A (Blok van 4), lichte (gedeeltelijke) afst. PT. 99 Dolhain Limbourg (1864), zeldzame 
			   combinatie punten- en datumstempel, zm/m (OBP 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 1140	 0	 N° 13A (kort tandje) met Ambt. PT. O.3 (Ouest 3), lichtjes dubbel geslagen, zeldzaam en niet 
			   reglementair op deze waarde, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 1141	 0	 N° 14 (4x), op briefdeel uit P. 24 Brussel van 27 nov. 1863, naar Londen ‘Angleterre par Ouest 2’, m. . . .  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1142	 0	 N° 14 en 15 (kort hoektadnje), beide met duidelijke afst. D. 35 Oosterzele (Nipa 2x 62,50), 
			   zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1143	 0	 N° 14, centrale afst. D. 80 Sombreffe en klein accordeonplooi vanuit het midden naar rechterrand, m.. . .  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1144	 ✉	 N° 14, op brief uit PT. 318 Ruysbroeck 28 okt 1864, naar Brussel, brief werd onjuist bedeeld 
			   ‘Remis chez moi par erreur’ en waarschijnlijk door de bedeelde zelf afgegeven op het juiste adres- 
			   ZELDZAAM, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 150	 . . . . . . .    
E	 1145	 0	 N° 14, met zeer mooie puntstempel LP 181 Heyst Op den Berg, zm (OBP € 5,50 + Nipa € 31,50). . . . . .     F	 15	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1146	 0	 G 15 (ronde hoek) “Met rode G-opdruk Guillochin”, afst. P. 83 Mons, m/ntz (OBP € 230). . . . . . . . . . . . .            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1147	 ✉	 N° 15, op brief uit P. 192 Lede 30 dec 1863, naar Tournai, zwakke afstempeling doch zeer zeldzaam, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 1148	 ✉	 N° 15 (onderaan geknipt) op brief uit PT. 12 Anvers van 16 apr 1864, naar Brussel, 2° dag v/d 
			   puntenstempels en gebruik van oude vertrekstempel Anvers (niet regelmentair vanaf 1 Jan 1864) 
			   zeldzame combinatie, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 1149	 ✉	 N° 15 (2x), op brief uit Anvers via PT. N 1 ambulant Nord 1- Anvers van 27 Jan. 1865, naar 
			   Bayonne (FR), achterzijde ‘France par Ambt Midi 1’, aankomst 29 jan., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 1150	 0	 N° 15A ‘Tanding 12,5 x 13,5’ (2x), w.v. 1 zegel met Chargé-stempel en 1met facteurstempel, zm.. . . . . .     F	 18	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
E	 1151	 ✉	 N° 16A, op mooie brief uit P. 21 (8 lijnen) Boussu van 6 Nov 1863, naar Orthe (FR), 
			   achterzijde Franse distributiestempel ST. Martin- De- Connée, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1152	 0	 N° 16 (3x), op briefvoorzijde uit P. 24 Bruxelles van 1 Dec 1863, naar Madrid, 9/2 = 9 gram 
			   dubbelport (enkelport tot 7,5 gram = 60 cent.) 1 zegel kort hoektandje doch zeldzaam geheel, m. . . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1153	 ✉	 N° 16 (kort tandje) met strookje van tussenpaneel op omslag uit P. 60 Bruxelles van 27 avr 64  
			   (2° week puntstempel) naar Londen. Achterzijde ‘Angleterre/ Amb. Ouest 2’ omslag wat vermoeid  
			   doch zeldzaam, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1154	 0	 N° 16 Bc “Granaatrood” zeer mooie puntstempel LP 12 Anvers, met fotocertificaat, zm (OBP 125). . . . . .     F	 25	 . . . . . . .    
E	 1155	 0	 N° 16, met prachtige puntstempel LP 48 Bouillon, zm (OBP € 40 + Nipa € 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 22	 . . . . . . .    
E	 1156	 ✉	 N° 16, met verschoven tanding, op mooie brief uit PT. 63 Bruxelles (Nord) 20 Jan. 1865,  
			   naar Bordeaux, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1157	 ✉	 N° 16, op brief uit PT. 217 Liège 20 Juli 1865, naar Torino (aankomst 23 Juli), achterzijde 
			   ‘Italie/ Ambt. Midi’, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 1158	 ✉	 N° 16A (ronde hoek), op brief uit P Nord (Bruxelles Nord) 8 april 1864, naar Lyon (FR), 
			   laatste week lijnenstempels en prachtafstempeling, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 1159	 ✉	 N° 16A, op brief van 8 mei 1865, naar Parijs (De Rotschild), achterzijde ‘France par Ambt. 
			   Midi 1’, tanding curiositeit ‘smalle zegel’ (geen zijde kaderlijnen), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    

Samenstellingen  MEDAILLONS
E	 1160	 0	 N° 3A/5A, 3 breed gerande ex. (w.v. N° 4 en 5, met gebuur), zm (OBP € 785). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 1161	 0	 N° 3 (2x) en 4 (3x), 5 uitgezochte ex., alle zeer goed gerand en mooi gestempeld, zm (OBP € 440). . . . .    F	 45	 . . . . . . .    
F	 1162	 0	 N° 3, 4 (2x), 5, 6 (11x), 7 (17x), 8 (2x), 10 (12x) en 11 (13x), samenstelling “Ongetande 
			   medaillons” op insteekblad, totaal 59 zegels in gemengde kwaliteit, w.o. verschillende zeer mooi, 
			   diverse tinten en stempels, enz.. zm/m/ntz (OBP +/- 1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 80	 . . . . . . .    
A	 1163	 0	 N° 6 (335x), 10A (48x, plaat VI) en 10 (151, plaat I), Verzameling “Ongetande medaillons 10 cent.”  
			   totaal 534 zegels, w.o. de N° 6 verzameld volgens platen (II, III en VI), in zeer gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz (OBP 5.436) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 350	 . . . . . . .    
F	 1164	 0	 N° 6 (39x) en 7 (13x), Samenstelling medaillons meeste volrandig en enkele betere stempels  
			   (o.a. rode stempel en Franse petits chiffres), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
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F	 1165	 0	 Tussen N° 6 en 16, (+/- 150 zegels),samenstelling in gemengde kwaliteit doch sommige zeer mooi  
			   tot prachtig, enkele betere afstempelingen (w.o. D. 88 Hotton, PT. 143 op N° 16), m/ntz.. . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
A	 1166	 0	 N° 6/8, gespecialiseerde verzameling ‘Ongetande medaillons’ (188 zegels) + ‘Getande medaillons  
			   N° 13/16 (143 zegels), in Importaplakalbum, in gemengde kwaliteit, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 100	 . . . . . . .    
E	 1167	 0	 N° 6 (3x), 7 en 8, selectie van 5 uitzonderlijk breed gerande zegels, w.v. 2 met hoekbladboord,  
			   zm (OBP +160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 1168	 0	 N° 6 (3x), 7 (5x) en 8 (3x), slectie van 11 goed gerande zegels, w.o. 1 zegel N° 6 met 
			   druktoevalligheid ‘Haartje’, overwegend zeer mooi, zm/m (OBP 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 60	 . . . . . . .    
F	 1169	 ✉	 N° 6/7, insteekblad met 3 brieven uit Antwerpen, telkens gefrankeerd met N° 6 en 7 (10c + 20c) en 
			   alle 3 met bestemming Diekirch (Lux. GH) omstreeks sept/nov 1853, de 20c zegels zijn alle 3 goed 
			   gerand en de 10c zegels alle 3 ingesneden, zeldzame bestemming, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 40	 . . . . . . .    
E	 1170	 0	 N° 8 (13x) en 12 (5x), meeste volrandig, m/ntz (OBP € 2.010). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 70	 . . . . . . .    
F	 1171	 0	 N° 10 (48x), 11 (13x) en 12 (6x), Samenstelling medaillons meeste zegels volrandig en enkele  
			   betere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 80	 . . . . . . .    
F	 1172	 0	 N° 10 en 14 (7x), klein gespecialiseerd kavel ‘Perceptie 24 Bruxelles- 10 balkenstempel’ met  
			   6 losse zegels en een zeer mooi rouwbriefje met horizontaal paar N° 14 van Brux. naar  
			   Turnhout 1/12/1863, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1173	 0	 N° 10, 11 en 12A (volrandig) + 10 op brief (met plooi), alle met mooie centrale afst.  
			   P. 91 Frameries 8 balken, zm/m/ntz (OBP +/- 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 15	 . . . . . . .    
E	 1174	 0	 N° 10A (6x), 11A (5x) en 12A, mooie selectie met 12 goed gerande zegels, enkele met bladboord  
			   en betere stempels, o.a. N° 10A met P. 11 (miniem verdund), zm/m (OBP 162). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1175	 0	 N° 10 en 11, 10c bruin met zeer mooie centrale afst. P. 134 Zele en 20c blauw met centrale 
			   beeldvrije 8 balkenstempel, beide breed gerand met bladboord, zm (OBP ++20). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 1176	 0	 N° 10 (4x), 11 (5x) en 12 (2x), selectie van 11 goed gerande zegels, w.o. bladboorden en betere 
			   stempels, met o.a. N° 10 met afst. D. 102 (hoekplooitje), zm/m (OBP +/- 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 1177	 0	 N° 11 (3x) D 19, D 78 en D 79, N° 14 D 100 en N° 15 met D 36, w.v. 2 zegels met klein gebrek, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 25	 . . . . . . .    
F	 1178	 0	 N° 13, 14 (60x), 15 (70x) en 16 (14x), Samenstelling getande medaillons overwegend betere  
			   kwaliteit en mooie stempels (bijgevoegd enkele brieven), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . . . . . . .    
E	 1179	 0	 N° 13 (3x), 14 (3x), 15 (3x) en 16 (5x), mooie selectie “Getande medaillons tanding 12,5”, w.o. 
			   diverse tinten en afstempelingen, totaal 14 zegels in zeer goede kwaliteit, zm (OBP 503). . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
E	 1180	 0	 N° 13A (6x), 14A (5x), 15A (3x) en 16A (6x), zeer mooie selectie “Getande medaillons tanding 
			   12,5 x 13,5”, w.o. veel zeer mooie ex. en betere stempels, diverse tinten, enz.. totaal 20 zegels 
			   (OBP 460 + Nipa cote). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1181	 0	 N° 13 B (8x), 14 B (6x), 15 B (8x) en 16 B (5x), zeer mooie selectie “Getande medaillons  
			   tanding 14,5” w.o. betere tinten en stempels, in zeer mooie kwaliteit (OBP +433) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 1182	 0	 N° 14, 15 (2x) en 16, alle met sterk verschoven tanding, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1183	 0	 G 14/16 “met G opdruk v/d Guillochin bank van Mons” voorlopers vd firmaperforaties, zm  
			   (OBP 1.030). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 250	 . . . . . . .    
E	 1184	 0	 N° 14 (11x), 15 (8x) en 16 (4x), 23 getande medaillons alle met 8-balkenstempels van diverse 
			   perceptiekantoren, w.o. betere en veel verschillende, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
B	 1185	 ✉	 Samenstelling van +/- 80 brieven met ‘Ongetande medaillons’ in gemengde kwaliteit doch ook zeer 
			   mooie en/of betere stempels (o.a. Melle, Lanaken, Genappe ...), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 100	 . . . . . . .    
F	 1186	 0	 Assortiment van 80 zegels tussen N° 6 en 16, in gemengde kwaliteit, doch veel zeer mooi  
			   tot prachtig en ook enkele betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 80	 . . . . . . .    
A	 1187	 0	 Assortiment van enkele 100den zegels vnl ‘Getande medaillons’, in gemengde kwaliteit doch ook  
			   zeer mooie en enkele betere afstempelingen, m/ntz , + bijgevoegd enkele spoor- en telegraafzegels. . . .  F	 70	 . . . . . . .    
F	 1188	 0	 Samenstelling medaillons, 35 zegels en 3 brieven, in gemengde kwaliteit, sommige zeer mooi,  
			   w.o. N° 5 volrandig, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 50	 . . . . . . .    
B	 1189	 ✉	 Assortiment van 20 medaillonbrieven in gemengde kwaliteit, w.o. Dinant met postbus ‘G’ en  
			   Luttre postbus ‘V’, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 50	 . . . . . . .    
F	 1190	 0	 Assortiment van 100den zegels, meestal Getande medaillons, stempels, tandingen, enz.... . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
B	 1191	 ✉	 Samenstelling van +/- 30 brieven of briefvoorzijden met ‘Getande medaillons’ in gemengde kwaliteit, 
			   w.o. N° 16 (2x), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 35	 . . . . . . .    
E	 1192	 0	 Assortiment medaillonzegels 11 stuks, in gemengde kwaliteit, w.o. 2 zegels met ‘Groene’ stempels, 
			   andere met distributiestempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
F	 1193	 0	 Kleine stempelstudie tussen N° 7 en 15, op albumblad met 13 zegels, w.o. veel betere 
			   ambulantstempels, distributie- en rurale stempels, in gemengde kwaliteit, doch ook verschillende  
			   zeer mooi, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 20	 . . . . . . .    
E	 1194	 0	 Samenstelling 8 klassieke zegels (N° 1/2, 5 en 6/10), alle licht ingesneden, mooi van uitzicht, 
			   mooie albumstukken, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 15	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I  
E	 1195	 *	 N° 17A “10c grijs, tanding 15” zeer frisse originele gom, zm (OBP € 295) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 60	 . . . . . . .    



— 31 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1196	 (**)	 N° 19Ab “Uitgifte 1865, 30c donkerroodbruin, tanding 15”, hersteld en hergomd, zeer mooi van 
			   uitzicht, ntz (OBP -385). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1197	 (**)	 N° 20Aa “40c karmijnroze” zeer mooi hergomd, zm (OBP € 420) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 1198	 (*)	 N° 21 “1F violet, tanding 14 1/2 x 14” ongebruikt en zonder gom, rechter hoektand onderaan wat 
			   bijgewerkt, zoniet zeer mooi, zm/m (OBP 1.260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
E	 1199	 0	 N° 17A, prachtafst. PT. 134 Fraiture, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 15	 . . . . . . .    
E	 1200	 0	 N° 17 (2x, w.o. met bladboord) en N° 19 (2x), alle met cirkelstempels (niet reglementaire of 
			   laattijdig), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 35	 . . . . . . .    
E	 1201	 ✉	 N° 17, op brief uit PT. 34 Beeringen van 30 sept. 66, naar Aerschot, prachtstempels, zm.. . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1202	 ✉	 N° 17 (In paar) op brief uit PT. 41 Binche van 28 nov 1867, naar Synghem, postbus ‘U’ uit 
	 	 	 Estinnes-au-Mont (briefinhoud), brief met scheurtjes, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 1203	 ✉	 N° 17, op brief uit PT. 176 Herck La Ville van 9 Juni 1869, naar Hasselt, zeldzaam op brief, zm.. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1204	 ✉	 N° 17, op brief uit PT. 176 Herck La Ville van 1 Juni 1869, naar Hasselt, stempel kopstaand 
			   doch zuiver en zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1205	 ✉	 N° 17 (Strip van 3), op briefje uit PT. 363 Tournay 18 avr 1869 naar Tarare (FR), wegens 
			   plaatsgebrek (in de hoogte) tanding rondom volledig weggeknipt, achterzijde ‘France/ par Tournay’, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 8	 . . . . . . .    
E	 1206	 ✉	 N° 18, op brief uit PT. 69 Berchel- Lez- Anvers van 17 Juli 1866, naaar Leuven, postbus ‘O’, 
			   kantoor geopend in april 66, zegel met gebrek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1207	 0	 N° 21, mooie stempel PT. 198 Jodoigne, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1208	 0	 N° 21 B “1F lila Londense druk, tanding 14” zeer mooie dubbelcirkelafst. Eerneghem 22/4/1874, 
			   zeldzaam, laattijdig gebruik, tanding links wat onregelmatig, zm/m (OBP ++125) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1209	 0	 N° 21A ‘Tanding 15’ (In paar), op fragmentje, zm (OBP € 315). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1210	 0	 N° 21 “1F violet, tanding 14 x 14,5” zuivere puntstempel LP 60 Brux, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . .             F	 25	 . . . . . . .    
E	 1211	 0	 N° 21 B “1F lila Londense druk” fijne centrale enkelcirkelstempel Gand, zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . .            F	 20	 . . . . . . .    
E	 1212	 0	 N° 21a “Donker violet- rode kool, tanding 14 x 14,5”, perfecte centrage en zeer mooie puntstempel 
			   LP 424 Brux.-Lux., prachtex. (OBP 565 + Nipa 7,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 120	 . . . . . . .    
A	 1213	 0	 Restantverzameling van ongeveer 200 zegels en enkele brieven, tussen N° 17 en 20,  
			   mooi opgesteld in album, ook enkele beschreven variëteiten, algemeen in betere kwaliteit  
			   en mooie stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 80	 . . . . . . .    
F	 1214	 0	 Assortiment van ongeveer 80 zegels, overwegend goede kwaliteit en enkele betere stempels,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
F	 1215	 0	 Samenstelling 38 zegels uit de Emissie 1865, in zeer goede kwaliteit, met een grote verscheidenheid 
			   aan tinten- tandingen en stempels, zm (OBP +/- 634). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 1216	 ✉	 Assortiment van een 40tal brieven Emissie 1865 en 1869, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1217	 0	 Assortiment van 19 zegels vnl. Emissie 1865, alle met ambulantstempels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 25	 . . . . . . .    
F	 1218	 0	 Assortiment van meer dan 100 zegels (tussen N° 17/21), alle met beschreven  
			   ‘Variëteiten of curiositeiten’, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1219	 *	 N° 22 “1c grijs ongetand” bovenaan links zeer licht geraakt en verder zeer goed gerand  
			   (met gebuur), zeer licht * spoor (quasi **), zm/m (OBP 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1220	 *	 N° 22 “1c grijs ongetand”, zeer mooi gerand, licht * spoor, zm (OBP € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1221	 (*)	 N° 22 “1 cent. grijs” ongebruikt en zonder gom, zeer goed gerand en zeer fris, zm (OBP € 231). . . . . . .      F	 35	 . . . . . . .    
F	 1222	 ❒	 Herdrukken van 1929 “1- 2- en 5 cent.’ in volrandige blokken van 4, met bladboord  
			   (zwart op licht crème papier), zm (OBP 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 15	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 1223	 0	 N° 22, volrandig, afst. Alost 10 Juillet 67, zm/m (OBP € 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 25	 . . . . . . .    
E	 1224	 0	 N° 22 “1c grijs ongetand”, zeer breed gerand, lichte centrale dubbelcirkelafst., gekeurd Calves,  
			   zm (OBP 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 35	 . . . . . . .    
E	 1225	 0	 N° 22 “1c grijs ongetand”, goed gerand, prachtige centrale dubbelcirkelafst. Fleurus, zm (OBP 170). . . . F	 35	 . . . . . . .    
E	 1226	 0	 N° 22 (paar), 23, 24 (2x, w.o. PT. 45) en 25 (2x), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1227	 0	 N° 22 “1c grijs” (blok van 4) alle zeer goed gerand, dubbelcirkelafstempeling Gand- zeldzaam, zm 
			   (OBP 1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 175	 . . . . . . .    
E	 1228	 (*)/0	 N° 23 (14x), 24 (3x) en 25 (4x), meeste gebruikte zegels met mooie verschillende stempels,  
			   o.a. Est III, bijgevoegd 2 vervalste blokken van 4 vd N° 24 (als studiemateriaal), m/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1229	 0	 N° 24A, met centrale stempel Gand 8 nov 8-9 S 1870, vroeg gebruik van dubbel-uur stempel,  
			   m (OBP 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 1230	 0	 N° 24 “2c blauw”, zeer mooie tanding en centrage, prachtige centrale dubbelcirkelafst. Louvain, 
			   prachtex. (OBP 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 35	 . . . . . . .    
E	 1231	 0	 N° 24Aa “2c ultramarijn, tanding 15” zeer mooie dubbelcirkelafst. Lierre, prachtex. (OBP € 120). . . . . . .      F	 30	 . . . . . . .    
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E	 1232	 0	 N° 25 “5c bruin, tanding 14 x 14,5” zeer mooie centrale afst. D.C. Beauraing, zm (OBP € 110) . . . . . . . .       F	 25	 . . . . . . .    
E	 1233	 0	 Samenstelling van 15 zegels (uit N° 23/23A , 24/24A en 25/25A), in zeer mooie kwaliteit, w.o. 
			   diverse tinten, tandingen, stempels, 1 zegel 24A met relais Lophem (Vals !, niet geteld), zm 
			   (OBP +/- 780). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II  - Ongebruikt
E	 1234	 *	 N° 26/30 B “de 5 lage waarden v/d reeks”, zm (OBP € 255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1235	 *	 N° 31”20c blauw” uiterst frisse zegel, zeer licht * spoor, zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 25	 . . . . . . .    
E	 1236	 *	 N° 32 B “25c olijfgeel” zeer frisse zegel, zeer licht * spoor, mooi gecentreerd, zm (OBP € 125) . . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1237	 *	 N° 33 “30c okerrood”, zm (OBP € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1238	 *	 N° 33 “30c okerrood” zeer frisse zegel, zeer licht * spoor, spoor van gomplooi, zm/m (OBP € 110). . . . .      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1239	 *	 N° 34 “40c roze” zeer frisse zegel, licht * spoor, zm (OBP € 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 1240	 *	 N° 35a “50c zwartgrijs” gedecentreerd en wat zwaar * spoor, zm/m (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 1241	 *	 N° 35A “50c lichtgrijs, tanding 15”, zeer fris ex., zeer mooie centrage, zm (OBP 275 + % centrage). . . . .    F	 60	 . . . . . . .    
E	 1242	 *	 N° 35A “50c lichtgrijs tanding 15” zeer frisse zegel, licht * spoor, zm (OBP € 275) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 42	 . . . . . . .    
E	 1243	 *	 N° 36 “1F mauve” zeer frisse zegel met licht * spoor, zm (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 90	 . . . . . . .    
E	 1244	 *	 N° 37 “5F bruinrood” met originele gom, minieme verdunning aan gomzijde alsook begin van roest,  
	 	 	 met fotocertificaat, m/ntz (OBP 2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 130	 . . . . . . .    
E	 1245	 (**)	 N° 37A “5F lichtbruin” hergomd, zegel lichte verdunning alsook licht tandinggebrek,  
	 	 	 met fotocertificaat, m/ntz (OBP 4.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 1246	 *	 N° 37 “5F bruinrood” licht * spoor, zeer mooie tanding en frisse gom, miniem lichtpuntje linksboven, 
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 300	 . . . . . . .    
E	 1247	 *	 N° 37 “5F bruinrood” licht * spoor, linieme verdunning links bovenaan, met fotocertificaat, zm/m 
			   (OBP 2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 175	 . . . . . . .    
E	 1248	 (*)	 N° 37 “5F bruinrood” zonder gom, enkele tandjes bovenaan wat kort doch verder zeer fris,  
	 	 	 zeer mooie centrage, met fotocertificaat, zm/m (OBP 1.320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 150	 . . . . . . .    
E	 1249	 **	 N° 37 en 37A “5F bruinrood en 5F lichtbruin” beide VALS, mooi als documentatie.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1250	 ❒	 Type N° 37, reproductie van Renard, grootformaat, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1251	 ✉	 N° 26 en 27, op 2 voorzijden van tijdschriften “Bulletin d’ Arboriculture” (1881-82), zm/m.. . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 1252	 0	 N° 30b “Emissie 1869, 10c matgroen ongetand” op fragment, zeer mooie centrale 
	 	 	 enkelcirkelafstempeling Signeux- Zeldzaam !, met fotocertificaat (OBP ++110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 1253	 0	 N° 30, enkele geknotte tandjes en speldenprikje, duidelijke afst. PT. 421 Blandain, m/ntz. . . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1254	 0	 N° 30, gebrekkige tanding, centrale afst. D. 372 Roisin- ZEER ZELDZAAM, geopend in 1870 
			   met latere type puntenstempel - platte kop ‘3’ en plaatvoet ‘2’, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1255	 ✉	 N° 30 (3x), op brief uit PT. 69 Berchem- Lez- Anvers van 3 Jan. 1872, naar Saumur (FR), zm.. . . . . . . . .        F	 50	 . . . . . . .    
E	 1256	 ✉	 N° 30 (Strip van 3) op ontvangstbewijs van 66 Fr, uitgegeven in Bruxelles (Midi) op 10 Sep 83, 
			   tarief : 30 cent. voor bedrag tussen 50- en 100 Fr, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 1257	 ✉	 N° 31, op brief uit PT. 63 Bruxelles (Nord) 31 Dec 1871, naar Saumur (FR) enkelvoudig port = 
			   30 cent., eerst met PD in kastje doch daarna ‘Affr. Insuff. 63’ (2x), ook bovenop doorstreepte 
			   PD. Onvoldoende frankering = zonder frankering met aftrek van zegel (= 50 cent. -20 cent.) : 
			   taxering van 3 deciemen (manuscript in B, stempeltje in FR), zeldzaam geheel, m.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1258	 ✉	 N° 31, op 2 brieven uit PT. 60 Bruxelles 1871 en E.C. Anvers 1873, beide naar Den Haag en met 
			   kleine- en grote PD kastje, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1259	 ✉	 N° 33, op brief uit PT. 21 Audenarde (briefpapier met droogstempel ‘Eticove’), 15 apr 1871,  
			   naar Antibes (Var, FR), aankomst 20 april (Franse- Duitse oorlog) ‘France/ Midi 1’, enkele 
			   ouderdomsvlekjes doch zeer mooi van uitzicht en leuke bestemming, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 1260	 0	 N° 37A “5F lichtbruin” zeer mooie tanding en centrage, centrale afst. Brux. Est, diverse keurmerken,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 1.850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 450	 . . . . . . .    
E	 1261	 0	 N° 37 “5F bruinrood”, zeer mooie centrage en tanding, zeer mooie centrale afst. Brux, doch minieme 
			   verdunning aan achterzijde zoniet zeer mooi, gekeurd W.B., zm/m (OBP 1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 200	 . . . . . . .    
E	 1262	 0	 N° 37 “5F bruinrood” zeer goede tanding en vrij mooie centrage, lichte enkelcirkelafstempeling 
			   Anvers, zm (OBP 1.900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 350	 . . . . . . .    
E	 1263	 0	 N° 37 “5F bruinrood” met rolstempel, zeer licht verdund aan achterzijde bovenaan, zm/m (OBP 925) . . .  F	 90	 . . . . . . .    
F	 1264	 ✉	 1870/1872, assortiment van 26 brieven w.o. 23 met N° 30, w.o. uit Grez-Doiceau en  
			   Chièvres-Attres, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 30	 . . . . . . .    
F	 1265	 0	 Zeer mooie samenstelling met 44 zegels uit N° 26/36, op insteekblad, w.o. diverse tinten- tandingen 
			   en stempels, met meerdere prachtex., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 45	 . . . . . . .    
A	 1266	 0	 Samenstelling kleurnuances en stempels op N° 28 van A-Z, in gemengde kwaliteit, in insteekboekje, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 20	 . . . . . . .    
F	 1267	 0	 Assortiment van 100den zegel N° 30, met vele verschillende afstempelingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
A	 1268	 0	 Samenstelling stempels op N° 30, van A- Z (100den stuks), in insteekboek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 40	 . . . . . . .    
F	 1269	 0	 Kleine verzameling N° 30, van meer dan 100 zegels, alle met verschillende puntstempels, m/ntz. . . . . .      @	 30	 . . . . . . .    



— 33 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1270	 0	 Verzameling afstempelingen, ongeveer 700 zegels N° 46, verschillende stempels, overwegend  
			   betere kwaliteit, w.o. ambulanten, sterstempels, dubbelcirkels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 200	 . . . . . . .    
F	 1271	 0	 Assortiment van bijna 100 zegels, met enkele betere stempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1272	 ❒	 Leopold II ‘20c bruinrood’ proef in velletje (Stes 1539), voorstel van een onbekende auteur.. . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1273	 *	 N° 39/40 “20c parelgrijs en 25c lichtblauw” beide begin van roest, m/ntz (OBP € 830). . . . . . . . . . . . . .             F	 70	 . . . . . . .    
E	 1274	 *	 N° 41 “50c lichtviolet” uiterst licht * spoor, perfecte centrage, zm (OBP € 440 + 150% centrage) . . . . . .     F	 110	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
F	 1275	 0	 N° 43 (12x), 44 (8x) en 45 (12x), alle met mooie en betere stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1276	 ✉	 N° 43 (Strip van 5) op drukwerk uit Anvers van 14 apr 1891, naar Genève (aankomst 15 april). De  
			   inhoud is de bekendmaking v/d opstart van de ‘Fédération des Philatélistes Belges’. Enkele roestvlekjes  
	 	 	 bovenaan doch zeer aantrekkelijk en interessant document i.v.m. de Belgische filatelie, zm/m.. . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
F	 1277	 0	 N° 45 (37 zegels), alle met Perfo, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt
F	 1278	 0	 N° 46, 47 en 48, assortiment van +/- 330 zegels in 2 ruilboekjes + omslag met 100den N° 46, m/ntz.. . . 	 15	 . . . . . . .    
F	 1279	 ✉	 N° 48, op 6 brieven en 1 kaart, naar het buitenland verstuurd, w.o. naar Argentinië en Uruguay, ook 
			   dubbel- en viervoudig port, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 30	 . . . . . . .    
F	 1280	*/(*)/0		 Assortiment van meer dan 300 zegels (tussen N° 42/50), alle met beschreven ‘Variëteiten of 
				    curiositeiten’ zeldzaam geheel, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1281	 *	 N° 42/45 en 46/52 “Emissie 1884, de 2 volledige reeksen”, zm (OBP € 1.585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 220	 . . . . . . .    
E	 1282	 **/*	 N° 46 * en 57 **, beide met bladboord en stempel Atelier du Timbre, zm (OBP € ++30). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1283	 *	 N° 46b “10c roze op geelachtig” zeer licht * spoor, zm (OBP € 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 54	 . . . . . . .    
E	 1284	 *	 N° 51 “1F roodbruin op groen” zeer fris ex., met fotocertificaat, zm (OBP € 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 175	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
E	 1285	 0	 N° 46, prachtige dubbelcirkelstempel Yvoir 25 Févr 87, moeilijk op N° 46, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 25	 . . . . . . .    
E	 1286	 ✉	 N° 49, op aangetekende brief uit Orp van 20 Dec 1896, naar Beverst (aankomst Bilsen), zeldzaam 
			   kantoor, mooie brief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
B	 1287	 0	 Assortiment van een 50-tal documenten en meer dan 200 losse zegels met duidelijke stempels, m/ntz.. . .  	 35	 . . . . . . .    
F	 1288	 0	 Assortiment N° 45 (196 zegels), opgesteld naar curiositeiten en variëteiten, voor de specialist, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 25	 . . . . . . .    
F	 1289	 0	 Assortiment van enkele 100den zegels N° 46, alfabetisch gerangschikt per stempel, zm/m/ntz.. . . . . . .        @	 45	 . . . . . . .    
F	 1290	 0	 Ongeveer 700 zegels N° 46, geklasseerd per afstempeling (meer dan 400 verschillende kantoren), 
			   overwegend betere kwaliteit, vele kantoren dubbel, groot- en klein lettertype, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 125	 . . . . . . .    
F	 1291	 0	 Ongeveer 700 zegels N° 46, assortiment deels uitgezocht naar (beschreven) variëteiten en deels  
			   naar stempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
F	 1292	 ✉	 Assortiment van 24 documenten met N° 46, w.o. naar het buitenland en 2x met postbus  
			   (w.o. Gedinne met ‘N’ Bourseigne), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 25	 . . . . . . .    
F	 1293	 0	 Assortiment van 29 zegels N° 46, opgesteld met illustraties naar variëteiten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
F	 1294	 0	 Assortiment van ongeveer 150 zegels tussen N° 38 en 52, overwegend mooie en enkele betere  
			   stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard  - Ongebruikt
E	 1295	 *	 N° 53/67 “Volledige reeks” zm (OBP € 765) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 1296	 **	 N° 56 “5c groen” (4x), w.v. 1x in strip van 3 met hoekbladboord en 1 los zegel met getande  
			   bladboord (van tussenpaneel), 2 kleurnuances, zm (OBP 176) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    
E	 1297	 **	 N° 62 “50c bister”, zm (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1298	 **	 N° 65 “1F oranje”, zm (OBP € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 76	 . . . . . . .    
E	 1299	 **	 N° 65a “1F oranjegeel” uiterst fris ex., zm (OBP € 410) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 1300	 **	 N° 65a “1F oranjegeel” randinscriptie ‘Atelier du Timbre” prachtig (OBP € ++410). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 70	 . . . . . . .    
E	 1301	 **	 N° 66 “2F paars op roze” met bladboord, zm (OBP € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1302	 **	 N° 67 “2F paars op wit” randinscriptie ‘Atelier du Timbre”, met curiositeit ‘kader onderaan rechts 
			   onderbroken” prachtig (OBP ++595). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 90	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
F	 1303	 0	 N° 53 (2x), 54 (2x strip van 5), 55 (blok van 10) en 56 (16x), alle met mooie en betere (of speciale) 
			   stempels (w.o. Depot-relais), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 1304	 ✉	 N° 59 en 60, op aangetekende brief uit Roclenge van 12 mei 1896, naar Bassenge  
			   (zelfde postkantoor) 16 1/2 gram dubbelport 20 cent. + 25 cent. aantekenrecht, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 35	 . . . . . . .    
E	 1305	 ✉	 N° 61, op aangetekende brief lokaal verstuurd uit Anvers/ valeurs 3 Août 1901, de brief werd  
			   5x aangeboden (zie facteur nota’s op voor- en achterzijde), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
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E	 1306	 ✉	 N° 59 en 60 (zonder strookje) op aangetekende dubbelportbrief uit Waremme 29 Febr 1904, naar 
			   Hasselt, op achterzijde ‘onduidelijke afdruk van zeldzame Liège Guillemins’ valeurs, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 25	 . . . . . . .    
F	 1307	 0	 Assortiment van bijna 150 zegels tussen N° 53 en 67, sommige met mooie en betere stempels,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
F	 1308	 ✉	 Periode rond 1900, assortiment van 5 aangetekende brieven uit Tongeren (4x) en Beverloo,  
			   w.o. 3x dubbelport, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen en - 1896 Brussel 
F	 1309	 **	 N° 71 en 73 “5c violetblauw en 10c bruin” (Beide in velletje van 25) (3x), met randinscripties en 
			   variëteiten, zm/m (OBP +247,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 20	 . . . . . . .    
E	 1310	 ✉	 N° 71, 72 en 73, als Expres bijfrankering op 10 cent. postkaart uit Bruxelles Nord 18 april 1898, 
			   naar Schaerbeek, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1311	 0	 Assortiment Expozegels tussen N° 68 en 73, merendeel proper gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1312	 0	 Samenstelling met 30 zegels, N° 71 (6x), 72 (15x) en 73 (9x), vele met mooie centrale stempel  
			   (o.a. 2x Bruxelles/ Exposition), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1313	 ❒	 Expo Brussel, 3 proeven telkens in 1 kleur, ‘10 cent., Zwart, blauw en bruinrood’ voorstellen van 
			   Louis Titz (Cat. Stes 2222, 2223 en 2228). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1314	 *	 N° 74/80, prachtreeks met zeer licht * spoor, bijna alle zegels met zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP 510 + % centrage). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 1315	 *	 N° 78 “50c grijs” met bladboord en randinscripties, zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 15	 . . . . . . .    
E	 1316	 **	 N° 79 “1F oranjegeel” zm (OBP € 695). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 1317	 *	 N° 80-V 2 “2F lila” met variëteit “BEIGIQUE” zeer goed gecentreerde zegel met licht * spoor,  
			   zm (OBP +240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 1318	 *	 N° 80-V 1 “2 F lila”, variëteit ‘Kader onderbroken’, zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 1319	 0	 N° 74 C “10c franboosroze”, mooi centraal gestempeld, met fotocertificaat,  zm (OBP € 1.240). . . . . . . .       F	 240	 . . . . . . .    
E	 1320	 ✉	 N° 74 en 76, op mooie aangetekende brief uit Anvers Sud 22 dec 1908, naar Moerzeke 
			   (aankomststempel Grembergen), prachtig geïllustreerde hoofding vd Firma Donkers, zm.. . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1321	 ✉	 N° 77 en 78 (2x), op 3 aangetekende brieven w.v. 2 naar het buitenland  
			   (naar Parijs en Velbert DL), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 1322	 ✉	 1897, N° 73 (2x) en 59, als bijfrankering op postomslag 10 cent., als recobrief uit Charleroi (Station)  
			   van 25 mei 1897 naar Alexandrië, 25 cent. port + 25 cent. vast aantekenrecht, adressering 
			   weggehaald, doch zeldzame bestemming en frankering, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1323	 ✉	 1906, N° 77 (zonder strookje) op aangetekende brief uit Nederheim 19 maart 1906,  
			   naar Over-repen (Tongeren), omslag met hoofding “A. Sluse sur Geer”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 1324	 ✉	 1908/1914, assortiment van 5 aangetekende brieven, uit Tongeren, Neerpelt, Peer, Hannut en 
			   Rukkelingen-Geer, w.o. 3x dubbelport en mooie stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1325	 ✉	 1911, N° 78 en 83, op aangetekende brief uit Brussel/ Bruxelles 11 (ex Place des Gueux) van  
			   28 Juli 1911, naar Hasselt, drievoudig port (30 cent.) + 25 cent. aantekendrecht = 55 cent., zm. . . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
A	 1326	 0	 Assortiment van meer dan 400 zegels uit Grove Baard N° 74/78, vele verschillende stempels  
			   (o.a. Service stempels). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 60	 . . . . . . .    
F	 1327	 0	 Assortiment van een 60tal zegels uit N° 74/80, sommige met mooie stempels  
			   (bijgevoegd enkele Rode Kruis zegels), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1328	 ✉	 N° 81, op nieuwjaarskaart uit Vlaamsch Hoofd/ Tête de Flandre van 3.I.1911, naar Berchem, 
			   zeldzaam en prachtstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1329	 **	 N° 83 “5c groen” (Veldeel van 8, met 3 randinscripties ‘Atelier du Timbre- Depot 1908- nummer’, 
			   zm (OBP ++440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 80	 . . . . . . .    
F	 1330	 **/*	 N° 83 “5c groen” (Veldeel van 17) met randinscripties Atelier du Timbre, Dépot 1907,  
			   Timbres Poste de 5cmes N° 123 552 (2 zegels * en 15**), zm (OBP 859,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 1331	 **	 N° 84/107 “de 3 volledige reeksen met opdruk”, gekeurd W. Balasse, zm (OBP € 2.695). . . . . . . . . . . . .            F	 400	 . . . . . . .    
F	 1332	 0	 N° 84/107, de 3 reeksen op grootformaat omslag, verstuurd (Filatelistisch) vanuit Wijchmaal  
			   naar Brussel 1912, zm (OBP 363). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 35	 . . . . . . .    
E	 1333	 *	 N° 92/99 “1911”, zm (OBP € 455) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 45	 . . . . . . .    
E	 1334	 0	 N° 97-Cu “1911 opdruk 5c blauwgroen” (In paar) met lichte dubbele opdruk op zegel rechts,  
	 	 	 met gom (gomplooi), met fotocertificaat- zeldzaam, zm (OBP 1.825). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 1335	 **	 N° 108/25 “Volledige reeks” + 4 zegels met bijkomende tint, totaal 22 zegels, zm (OBP € 500). . . . . . . .       F	 76	 . . . . . . .    
E	 1336	 **	 N° 112a “20c bronsgroen” zegel 1 roesttandje en wat gedecentreerd, zm/m (OBP € 675). . . . . . . . . . . .           F	 25	 . . . . . . .    
E	 1337	 **	 N° 112-V “20c olijf” variëteit “dubbel punt”, zm (OBP € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1338	 *	 N° 122 “5F wijnrood” mooie centrage, slechts fijn spoor van scharnier, zm (OBP € 100) . . . . . . . . . . . . .            F	 15	 . . . . . . .    
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E	 1339	 0	 N° 122, met telegraafstempel Berchem- Antwerpen (Statie), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 8	 . . . . . . .    
E	 1340	 0	 N° 122, met telegraafstempel Boschvoorde/ Boitsfort 27 II 1914, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 8	 . . . . . . .    
E	 1341	 0	 N° 122, met agentschapstempel Antwerpen/ Anvers 28, 26 mei 1914, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 8	 . . . . . . .    
E	 1342	 0	 N° 122 “5F wijnrood” met zeer mooie telegraafafstempeling ‘Gent tentoonstelling’, zm.. . . . . . . . . . . . . .             F	 10	 . . . . . . .    
E	 1343	 ✉	 1914, N° 114 op aangetekende brief uit Milmort 23 maart 1914, naar Hasselt, moeilijke stempel, zm.. .   @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1344	 ❒	 N° 126/28 “Ongetand” met *, zm (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 40	 . . . . . . .    
F	 1345	 **	 N° 126 “5c groen” (Velletje van 25) w.o. 3 variëteiten V3, V5 en V6 (enkele lichte gomopmerkingen), m.. . 	 30	 . . . . . . .    
F	 1346	 **	 N° 127 (Veldeel van 18) w.o. variëteit V 4, zm (OBP € 376) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 25	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
E	 1347	 **	 N° 131a “Rode Kruis 20c violet, type II”, zm (OBP € 52,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
GF	1348	 **	 N° 134 “20 cent. violet” met tussenpaneel, prachtig en zeldzaam, met fotocertificaat (OBP ++405). . . . .    F	 180	 . . . . . . .    
E	 1349	 **	 N° 132/34, w.v. 5- en 10c met bladboord en de 20c met curiositeit ‘Rood punt links naast medaillon’, 
			   zm (OBP +360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 54	 . . . . . . .    
E	 1350	 **	 N° 132/34 “Volledige reeks” w.o. 133-V 1, zm (OBP € 447) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 60	 . . . . . . .    
E	 1351	 **	 N° 132/34, 132A en 134A “Volledige reeks” + de 2 zegels met afwijkende tanding, zm (OBP € 735) . . .    @	 110	 . . . . . . .    
E	 1352	 **	 N° 134-V 1 “20c + 20c violet”, met variëteit “Gedraaide epaulette rechts”, zm (OBP € 350). . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
GF	1353	 0	 N° 134 “20c violet” (Volledig vel van 2x 25 samenhangend) met gom, prachtig en zeer zeldzaam  
			   (OBP ++8.250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 800	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
F	 1354	 ❒	 Albert I 5 cent., 29 proefdrukken v/d plaat in diverse kleuren w.o. 18x met bladboord, bijgevoegd  
			   74 privé herdrukken v/d wedstrijd 1864 met o.a. Sels, Wittebol enz.. zm (Cat. Stes B 287 (29x), 435). . . .   	 60	 . . . . . . .    
E	 1355	 **	 N° 135/49 “Volledige reeks” w.v. N° 147 met bladboord, zm (OBP € 2.485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 380	 . . . . . . .    
E	 1356	 **	 N° 135a/41a, 145a, 146a en 149a, 11 bijkomende zegels met aanvullende tint, zm (OBP € 411). . . . . . .      F	 62	 . . . . . . .    
E	 1357	 **	 N° 135A/39A, 136 B/39 B, 137C, 140C, 137AA, 135Aa/39Aa en 136 B/38 Ba “Beeltenis Albert 
			   I, type II, III, IV en V met aanvullende tinten”, totaal 17 zegels, zm (OBP 977). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 180	 . . . . . . .    
E	 1358	 *	 N° 135/49 “Volledige reeks”, zm (OBP € 595) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 80	 . . . . . . .    
F	 1359	 0	 N° 135/49, de reeks (zonder N° 148) op grootformaat aangetekende brief (Filatelistisch) verstuurd 
			   naar Madagascar 19.VI.16, zm/m (OBP 199). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
F	 1360	 0	 N° 135/47 (12 waarden, w.o. 5 Franken), 132/34 en TX 12/16, op groot fragment, stempel  
			   Ste Adresse 20-1-17, zm (OBP 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 20	 . . . . . . .    
E	 1361	 **	 N° 142A/49A en 149Aa “Volledige reeks tanding 15 + 10F bijkomende tint sepia”, w.v. 147A 
			   gekeurd Brun, zm (OBP 5.175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 800	 . . . . . . .    
E	 1362	 **	 N° 145 “Antwerpen 1F violet” met perfecte centrage, zm (OBP € 145 + 60% centrage) . . . . . . . . . . . . .            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1363	 **	 N° 146A “2F slavernij, tanding 15” met bladboordje, mooie centrage, zm (OBP € +210). . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
A	 1364	**/*/0		 Zeer uitgebreide samenstelling variëteiten, curiositeiten, kleurnuances, types, randinscripties, 
				    tandingen, tussen 1c en 25c, incl Rode Kruis en Bezetting, in insteekboek + ruilboekje (ook enkele 
				    poststukken), w.o. 2c strip van 4 onvolledige tanding en 1c Rode Kruis ‘kruis buiten kader’,  
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1365	 **	 N° 150/63 “Volledige reeks”, zm (OBP € 3.470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 700	 . . . . . . .    
E	 1366	 **	 N° 150/62, de reeks zonder de hoogste waarde, zm (OBP € 1.510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 220	 . . . . . . .    
E	 1367	 *	 N° 150/63, hoogste waarde diverse keurmerken (o.a. Williame en Brun), zm (OBP € 1.500). . . . . . . . . .         F	 200	 . . . . . . .    
E	 1368	 *	 N° 163 “10F + 10F” uiterst licht * spoor (quasi **), zm (OBP € 930). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 140	 . . . . . . .    

W.O.I 
W.O.I - Documenten en Brieven
F	 1369	 ✉	 1916/1917, kleine gespecialiseerde verzameling “überwachungsstelle Aubel”, 15 poststukken  
			   en diverse documentatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 25	 . . . . . . .    
F	 1370	 ✉	 Samenstelling 13 poststukken w.o. beter vouwbriefje, ZK Gavere en Rumbeke (Bahnpost).. . . . . . . . . . . .           	 15	 . . . . . . .    

W.O.I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
F	 1371	 ✉	 1915/1918, 10 mooie aangetekende brieven uit Brussel, alle in goede staat, diverse frankeringen  
			   en letteraanduidingen op de aantekenstrookjes, prachtig studielotje !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 15	 . . . . . . .    
F	 1372	 ✉	 Samenstelling 30 brieven, w.o. aangetekende, interessant studielot , zeker bekijken.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 1373	 **	 N° 164A “1° oplage’ met bladboord, zm (OBP € 725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 110	 . . . . . . .    
E	 1374	 *	 N° 164A, wat zware * sporen en zegel wat vlekkerig, m/ntz (OBP € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 45	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1375	 **	 N° 165/78 en 168A/69A “Volledige reeks + de 2 aanvullende waarden vd 1° oplage”, zm (OBP 2.240). . .  F	 380	 . . . . . . .    
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F	 1376	 **	 N° 169A “15c violet” (volledig velletje van 25 zegels) plaatnr. 1, in prachtstaat (OBP € 235) . . . . . . . . .          @	 46	 . . . . . . .    
E	 1377	 **	 N° 175 en 177 “1F oranje en 5F donkerpaarsrood” beide zeer mooie tanding en centrage,  
			   zm (OBP 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 84	 . . . . . . .    
E	 1378	 *	 N° 176 “2F paars” zeer licht * spoor (quasi **), zm (OBP € 525) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 1379	 *	 N° 176 en 177 “2F paars’ licht verdund op rugzijde en ‘5F donkerpaarsrood’ minuskule verdunning, 
			   m/ntz (OBP 647) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
E	 1380	 0	 N° 185 “20c op 10c rood” met spectaculaire harmonicaplooi, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 1381	 **	 N° 182A “65 cent. paarsrood” (Velletje van 25) plaatnr. I.6 (geplooid en iets gelost op tanding), 
			   m/ntz (OBP 825) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 80	 . . . . . . .    
E	 1382	 **/*	 N° 182A “1° oplage” (3x), plaatnr. 2 IV **, plaat 2 V * en plaat 3 II *, zm (OBP € ++36). . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
F	 1383	 *	 N° 182A “65c paarsrood, 1° oplage” (Velletje van 25), plaat 2-II, * in rand (zegels **), zm 
			   (OBP 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
F	 1384	 *	 N° 182A “65 cent. 1° oplage” (Velletje van 25) plaat 4-Vi, vastgeplakt met bladboord op karton 
			   (zegels **), zm (OBP 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . . . . . . .    
E	 1385	 **	 N° 182Aa “65c paarsroze, roze doorschijnend op gomzijde” (Veldeeltje van 4) met randinscriptie + 
			   CC, met harmonicaplooi door rand + 1 zegel, zm (OBP +132) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 16	 . . . . . . .    
F	 1386	 **	 N° 182Aa “65 cent. paarsroze en roze doorschijnend” (Velletje van 25) plaatnr. I.3  
			   (geplooid op tanding), zm (OBP 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 200	 . . . . . . .    
F	 1387	 *	 N° 182Aa “65 cent. paarsroze en roze doorschijnend” (Velletje van 25) plaatnr. I.6  
			   (geplooid op tanding), zm/m (OBP 850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 80	 . . . . . . .    
F	 1388	 *	 N° 182Aa “65 cent. paarsroze en roze doorschijnend” (Velletje van 25) plaatnr. V.4  
			   (geplooid op tanding en in rand + scheurtje), m/ntz (OBP 850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 60	 . . . . . . .    
GF	1389	 **	 N° 188A “182 en 188 samenhangend” (Volledig vel van 50) iets gelost op tanding, zm/m (OBP 450). . . . .    	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1390	 **	 N° 190/210 “Volledige reeks”, zm (OBP € 475) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
F	 1391	 **	 N° 190/210, zeer mooie samenstelling met alle zegels meerdere nuances, w.o. N° 209 (4x),  
			   210 (3x), .. totaal 88 zegels, zm (OBP +1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 200	 . . . . . . .    
F	 1392	 **	 N° 190/210 (In blokken van 4), zm (OBP € 1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 310	 . . . . . . .    
E	 1393	 *	 Tussen N° 190 en 202 “Volledige uitgifte ongetand” (totaal 11 zegels), alle met bladboord,  
			   zm (OBP 235) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    
F	 1394	 0	 N° 190/210, 245/48, 254/57, 26 waarden op 1 albumblad en allen afgestempeld met violetstempel  
			   v/d “Antwerpse Postzegeldagen 1928”, zm (OBP 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1395	 **	 N° 192a “3c diep bruinrood” (blok van 6) en N° 195a “15c diep lila” (Blok van 4) , zm (OBP 140) . . . . .      @	 25	 . . . . . . .    
E	 1396	 0	 N° 192 ‘3 cent.’ op drukwerk uit Kortrijk 1924, (oproep van voetballer om te spelen voor 
			   S.C.Courtrai tegen F.C. Renaix), mooi sport tijdsdocument.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1397	 **	 N° 193-Cu “5c grijs, curiositeit magere druk” (veldeel van 21 zegels), zm (OBP € 147). . . . . . . . . . . . .              @	 25	 . . . . . . .    
E	 1398	 ✉	 N° 194, op zichtkaart uit Vlaamsch Hoofd- Tête de Flandre van 21 Juni 1923, naar Niel, kantoor 
			   vervangen door Antwerpen 12 in 1925, zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 1399	 *	 N° 207 (6x), 208 (3x), 209 (4x) en 210 (3x), w.o. kleurnuances, zm (OBP € 487,25) . . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    
E	 1400	 **	 N° 214A, 211A, 213A, 215A, 211 B, 214 B, 213 B, 211 C en 211 D, de 9 zegels met afwijkende 
			   tanding (N° 214A niet gekwoteerd), zm (OBP +678). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 110	 . . . . . . .    
E	 1401	 **	 N° 254/57 “Volledige reeks” (Blokken van 4) met bladboord, zm (OBP € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
F	 1402	 **	 N° 187 “50 cent. donkerblauw” (Velletje van 25), pl. 3, zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
F	 1403	 *	 N° 187 “50c donkerblauw” (Velletje van 25) plaat Nr 4 ongeplooid, * in rand, zm (OBP € 150) . . . . . . .        @	 22	 . . . . . . .    
F	 1404	 *	 N° 187 “50 cent. donkerblauw” (Velletje van 25), pl. 4, met datum en handtekening van Montenez,  
			   * in rand (zegels **), zm (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 1405	 **	 N° 213 B “75c ultramarijn, tanding 12,5” zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 1406	 **	 N° 213 B “75c ultramarijn, tanding 12,5” zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 1407	 **	 N° 214 B “1F zwartbruin, tanding 11 x 11,5” (Blok van 4) zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1408	 **/*	 N° 215A “1F groenblauw, tanding 11 1/2 x 12 1/2” (Blok van 4) met hoekbladboord en Depot in rand, 
			   (1 zegel * en 3 zegels **), zm (OBP 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 90	 . . . . . . .    
E	 1409	 **	 BF 1 “Postzegel expo Brussel” zm (OBP € 675) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 125	 . . . . . . .    
E	 1410	 *	 BF 1 “Postzegel expo Brussel” zeer licht * spoor (zegels **), zm (OBP € 320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1411	 *	 BF 1 “Postzegel expo Brussel” * in rand (zegels **), licht verdund, zm/m (OBP € 320). . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag v/d 1° postzegel
E	 1412	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks”, zm (OBP € 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1413	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks”, zm (OBP € 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas
E	 1414	 **	 N° 238b en 239b “1F gelijnd diepblauw en 1F effen diepblauw (met bladboord”, zm (OBP € 540) . . . . . .     F	 90	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 1415	 **	 N° 244 “5F + 5F” (Ongeplooid velletje van 10), zm (OBP € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 110	 . . . . . . .    

Uitgifte 1927 - Bootje
F	 1416	 ❒	 Type N° 249 ‘Zonder waardeaanduiding’ in Ministervel (roestig onderaan rechts), genummerd ‘10’, 
			   m/ntz (OBP 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 1417	 ❒	 N° 249/53, in Ministervellen genummerd ‘10’, w.o. 35 cent. roestpunt (ntz) de andere zm (OBP 600). . . .   F	 120	 . . . . . . .    
F	 1418	 **	 N° 249/53, de 4 lage waarden in volledige velletjes van 25 en de 5F + 1F in velletje van 10, w.v. 
			   N° 249 en 253 met afgeknot hoekje, zm/m (OBP 465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1419	 **	 N° 258/66 “Volledige reeks”, zm (OBP € 330) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1420	 **	 N° 258/66 “Volledige reeks”, zm (OBP € 330) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1421	 **	 N° 258A/266AA “Mouwstrepen”, zm (OBP € 980). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 200	 . . . . . . .    
E	 1422	 *	 N° 266 A/K “Violetstempel v/d Antwerpse Postzegeldagen” zeer licht * spoor, met fotocertificaat, 
			   zm (OBP 625) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 1423	 **/*	 N° 272 A/K “Met L en Kroon” de 3 hoogste waarden **, doch 10F met licht plooispoor, 272 C met 
			   valse opdruk, alle andere zeer mooi en uiterst licht * spoor (quasi **), zm/m/ntz (OBP +/- 850). . . . . . .      F	 100	 . . . . . . .    
E	 1424	 *	 N° 272 A/K “Met L & Kroon”, met fotocertificaat, zm (OBP € 850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 125	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1425	 **	 N° 272 “Bibliotheek Leuven 5F + 5F” (In paar) met hoekbladboord en randinscriptie “Atelier du 
			   Timbre- Malines”, zm (OBP +120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
F	 1426	 ❒	 N° 276/88 (met N° 277, niet in OBP), in Ministervellen (voll. set van 13), zm/m (OBP ++1.750) . . . . . . .      F	 360	 . . . . . . .    
F	 1427	 ❒	 Type N° 276 ‘Zonder waardeaanduiding” als Ministervel, zm/m (OBP € 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 32	 . . . . . . .    
F	 1428	 **	 N° 276/88A (In blokken van 4), zm (OBP € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 48	 . . . . . . .    
E	 1429	 **	 N° 284 “40c paars” (In paar) w.o. de zegel rechts met mooie harmonicaplooi, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
F	 1430	 ❒	 LX 1 “Parijse druk, genummerd N° 136” in zeer mooie staat (OBP € 325) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 64	 . . . . . . .    
E	 1431	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks”, zm (OBP € 790) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 110	 . . . . . . .    
E	 1432	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks”, zm (OBP € 790) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 110	 . . . . . . .    
E	 1433	 **	 N° 289/92, de 2 hoge waarden met bladboord en randinscriptie Chassepot, zm (OBP  790). . . . . . . . . . @	 140	 . . . . . . .    
F	 1434	 0	 N° 289 “10F bruin” op fragment van protestakte, opgemaakt te Luttre 1930, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1435	 **	 N° 290 “20F groen”, zm (OBP € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    
F	 1436	 0	 N° 289/291 C, samenstelling 20 waarden ‘Parijse- en Mechelse druk’ met kleurnuances, zm/m.. . . . . . .        @	 25	 . . . . . . .    

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1437	 **	 N° 290A “20F grijsgroen”, zm (OBP € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 70	 . . . . . . .    
E	 1438	 **	 N° 290A “20F grijsgroen”, met bladboord, zm (OBP € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 1439	 *	 N° 290 B “20F donkergroen” met licht * spoor, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 1440	 **	 N° 291 D “50F roze wijnrood”, zm (OBP € 385). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 58	 . . . . . . .    
E	 1441	 **	 N° 291 A/C en 292A “50F, 3 verschillende tinten en 100F karmijnbruin”, zm (OBP € 180) . . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
E	 1442	 **	 N° 291 D “50F roze-wijnrood”, zm (OBP € 385). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 64	 . . . . . . .    
E	 1443	 **	 N° 291 D “50 F roze-wijnrood” (blok van 4), met fotocertificaat, zm (OBP € 1.540). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 250	 . . . . . . .    
F	 1444	 *	 N° 291/92 B, samenstelling van 17 waarden w.o. kleurnuances, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Express
E	 1445	 **	 N° 292 E-V “2,45F Eupen” (In paar), met variëteit ‘Omlijsting en U onvolledig’, zm (OBP 256). . . . . . . . .        F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Landschappen
E	 1446	 **	 N° 293/98, zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 18	 . . . . . . .    
F	 1447	 ❒	 N° 293/98, in Ministervellen, genummerd ‘2’ (hoogste waarde met ronde hoek rechts onderaan),  
			   zm/m (OBP 880) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 150	 . . . . . . .    
F	 1448	 ❒	 N° 293 en 297 ‘2 niet aangenomen types’ in Ministervellen, genummerd ‘2’, zm/m (OBP € 530). . . . . . . .       F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 1449	 **	 N° 301 “Zegel uit blok Antwerpen” mooi gecentreerd, zm (OBP € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 1450	 ❒	 BF 2, in Ministervel, genummerd ‘2’, zm (OBP € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 240	 . . . . . . .    
E	 1451	 **	 BF 2, zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 160	 . . . . . . .    
E	 1452	 **	 BF 2, zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 160	 . . . . . . .    
E	 1453	 *	 BF 2, minieme gomonderbreking onderaan zoniet **, zm (OBP € +390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1930 - Expositie
F	 1454	 ❒	 N° 302/04, in Ministervellen, zm/m (OBP € 365). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Eeuwfeest v/d Onafhankelijkheid
F	 1455	 ❒	 LX 2, luxevelletje, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 40	 . . . . . . .    
F	 1456	 ❒	 LX 2, luxevelletje, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Kastelen
F	 1457	 ❒	 N° 308/14, in Ministervellen, zm/m (OBP € 880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 170	 . . . . . . .    
E	 1458	 **	 N° 308/14 “Volledige reeks” w.o. 40c met originele gomstrepen, zm (OBP € 195). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 28	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Kepi
F	 1459	 ❒	 Type N° 317 ‘Zonder waardeaanduiding’, in Ministervel (met enkele kleine gebreken),  
			   m (OBP 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 1460	 ❒	 N° 318/24, in Ministervellen (voll. set van 8), w.o. enkele met verdunning en/of plooi  
			   (o.a. 2,50 F- 1,25 F en 10F), zm/m/ntz (OBP 1.650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 220	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 1461	 **	 BF 3, enkele lichte gomplooitjes zoniet zeer mooi, zm/m (OBP € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 1462	 *	 BF 3, scheurtje in rand, ntz (zegel ** en zeer mooi) (OBP € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1463	 *	 BF 3, * in rand (zegel **), zm (OBP € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
F	 1464	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks” in Ministervellen, zm (OBP € 1.075). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 220	 . . . . . . .    
E	 1465	 **	 N° 326/32 “Volledige reeks” hoogste waarde met bladboord, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 35	 . . . . . . .    
F	 1466	 **	 N° 332 “5F + 5F violetbruin” (Velletje van 20) met randinscriptie (geplooid op tanding),  
			   zm (OBP 4.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 450	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 1467	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks” zm (OBP € 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 250	 . . . . . . .    
E	 1468	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP € 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 250	 . . . . . . .    
E	 1469	 *	 N° 350 “10F + 40F wijnrood” hoogste waarde vd reeks, licht spoor van *, zm (OBP € 235). . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1470	 *	 N° 374 A/K “Braine L’ Alleud” zeer licht * spoor, zm (OBP € 2.260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 400	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 1471	 **	 N° 351/52, zm (OBP € 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 1472	 **	 N° 351/52, zm (OBP € 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 1473	 **	 N° 353/55 (In blokken van 4), zm (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Sanatorium
F	 1474	 ❒	 N° 356/62, in Ministervellen, zm (OBP € 960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    
E	 1475	 **	 N° 356/62 “Sanatorium” alle met bladboord, zm (OBP € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 56	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1476	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks” (OBP € 3.005). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 500	 . . . . . . .    
E	 1477	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, zm (OBP € 3.005). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 500	 . . . . . . .    
E	 1478	 *	 N° 363/74 “Volledige reeks”, gekeurd, zm (OBP € 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 160	 . . . . . . .    
E	 1479	 *	 N° 363/74 “Volledige reeks” w.o. de hoogste waarde variëteit ‘Grote kras’ zm (OBP € 1.380). . . . . . . . . .         F	 250	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Heraldieke leeuw, Preo
E	 1480	 **	 N° 375A/76 “Volledige reeks” (Blok van 4) w.o. 10c op 70c met randinscriptie  
			   (weervlekje op 1 zegel ?° 376), zm/m (OBP 980) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 100	 . . . . . . .    
E	 1481	 **	 N° 375A/76, zm (OBP € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 1482	 **	 N° 375A “10c op 70c 1933” (Veldeel van 9) met randinscriptie, zm (OBP € 765). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 40	 . . . . . . .    
F	 1483	 **	 N° 375 “10c op 70c 1933” (Veldeel van 26) met randinscriptie (hier en daar gelost op tanding),  
			   zm (OBP 1.950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 100	 . . . . . . .    
F	 1484	 **	 N° 376 “10c op 40c 1934” (Veldeel van 28) met randinscriptie (hier en daar gelost op tanding),  
			   zm (OBP 2.295). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 1485	 **	 N° 377/83 “Volledige reeks”, zm (OBP € 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 130	 . . . . . . .    
E	 1486	 **	 N° 377/83 “Volledige reeks”, zm (OBP € 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 130	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Wereldtentoonstelling Brussel
F	 1487	 ❒	 N° 386/89, in Ministervellen, zm (OBP € 485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
F	 1488	 *	 N° 390 en 392 (Kleine velletjes van 20) * in rand (zegels **), N° 392 velletje met hoekplooitje 
			   toch zeer mooi, zm (OBP 1.950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 300	 . . . . . . .    
E	 1489	 **	 N° 391/93 “Invaliden II” (8x), (beide 2x in blok van 4) w.o. 393-V (kras door 25c), zm (OBP 434). . . . .      @	 60	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1934 - Ridder
F	 1490	 ❒	 N° 394/400 “Volledige reeks” in Ministervellen, hoogste waarde met verdunning en 75c plooitje 
			   onderaan, zm/m/ntz (OBP 960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 120	 . . . . . . .    
F	 1491	 ❒	 Ridder in Ministervel ‘Zonder waardeaanduiding’ zm (OBP € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 26	 . . . . . . .    
E	 1492	 **	 N° 394/400 “Volledige reeks”, zm (OBP € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 90	 . . . . . . .    
F	 1493	 **	 N° 394/400 (In blokken van 4), merendeel met hoekbladboord, zm (OBP € 2.400). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 450	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Koningskinderen
F	 1494	 ❒	 N° 404/06, in Ministervellen, hoogste waarde na te zien, alle andere zm (OBP € 360). . . . . . . . . . . . . .               @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Postkoets
E	 1495	 **	 N° 407/09 (In velletjes van 10), zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 35	 . . . . . . .    
F	 1496	 ❒	 N° 407/09, in Ministervellen, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 1497	 **	 BF 4 “Zonder stempel in rand”, zm (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 90	 . . . . . . .    
E	 1498	 0	 BF 4, zm (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Rouwzegel Astrid
F	 1499	 ❒	 N° 411/18, in Ministervellen, zm/m (OBP € 825). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 160	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
F	 1500	 ❒	 N° 418A/26 “Klein Staatswapen” in Ministervellen, zm/m (OBP € 540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
F	 1501	 ❒	 Type N° 418A ‘Zonder waardeaanduiding’ als Ministervel, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 1502	 **/*	 N° 423-Cu “25 cent. roze” (Strip van 8), met zeer mooie curiositeit ‘Ontbrekende druk’ op 2 zegels,  
	 	 	 3° zegel heeft verticale plooi, met fotocertificaat, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 150	 . . . . . . .    
F	 1503	 ❒	 N° 713A “80 cent.” in Ministervel, zm (OBP € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Leopold III, open kraag
F	 1504	 ❒	 N° 427 “Leopold III 70c bruin” in Ministervel, zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 24	 . . . . . . .    
F	 1505	 ❒	 N° 428 “Leopold III 1F karmijnrood” in Ministervel, zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 24	 . . . . . . .    

POORTMAN- Algemeen
F	 1506	 ❒	 LX 3 B “Voorrang Frans” zonder naam, in prachtstaat (als nieuw), ZEER ZELDZAAM in deze kwaliteit  
			   (OBP 1.600)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 320	 . . . . . . .    
F	 1507	 ❒	 LX 3 Ba, met naam van titularis en voorrang Frans, enkele miniem vlekjes onderaan, zm/m (OBP 600) . . F	 100	 . . . . . . .    
E	 1508	 **	 N° 432 “2,45F zwart” (Blok van 4) met verschoven tanding, zm (OBP € 680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 100	 . . . . . . .    
F	 1509	 **/*	 N° 432 “2,45Fr zwart”28 zegels (vnl in blokken van 4), w.o. 2 zegels met *, w.o. kleurnuances,  
			   zm (OBP +4.760). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 450	 . . . . . . .    
E	 1510	 **	 N° 434 B “10F lilagrijs”, zm (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 35	 . . . . . . .    
E	 1511	 **/*	 N° 434 B “10F lilagrijs” (Blok van 4) 2x ** en 2x *, zm (OBP € 584). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1512	 **	 N° 435Aa “20 Frank bleekoranje”, met bladboord, zm (OBP € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 1513	 **	 N° 435A “20F helder oranje”, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 35	 . . . . . . .    
E	 1514	 (*)	 N° 847A “4F karmijnrood” Proef met duidelijke zwarte sporen van vernietiging- slechts  
			   4 EX. BEKEND- ZEER ZELDZAAM (Cat. Stes B 1539) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 250	 . . . . . . .    
E	 1515	 **	 N° 848a “6F karmijnroze, met bijgewerkte cylinder”, met fotocertificaat, zm (OBP € 365). . . . . . . . . . . .           F	 56	 . . . . . . .    
F	 1516	 **	 N° 848 “6F karmijnroze” samenstelling (42 zegels) w.o. bijgewerkte cylinder in blok van 4 (roestig), 
			   blokken van 4, kleurstrepen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 1517	 **	 BF 5A “Borgerhout” zonder stempel in rand + de zegel uit blok, zm (OBP € 385). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    
E	 1518	 **	 BF 5A “Borgerhout” zonder stempel in rand, met origineel papiergraintje, zm (OBP € 325) . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
F	 1519	 **	 BF 5A “Borgerhout” (4x), zonder stempel in rand , zm (OBP € 1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 160	 . . . . . . .    
F	 1520	 **	 BF 5A “Borgerhout” (5x), zonder stempel in rand , met originele gomstrepen,  
			   zm (OBP € 1.625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 200	 . . . . . . .    
E	 1521	 **	 BF 5A/6A “beide zonder stempel in rand”, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth
A	 1522	**/*/0		 N° 456/57 B en BF 7 “Ysaye”, alle meermaals op 15 tentoonstellingsbladen, met foto’s,  
				    speciale herdenkingskaarten, enz.. zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
F	 1523	 ❒	 N° 466/70, in Ministervellen, zm (OBP € 485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik
F	 1524	 *	 N° 495 “5F + 5F karmijnbruin” (Velletje van 20) * in rand (zegels **), zm/m (OBP € 750) . . . . . . . . . . .          F	 100	 . . . . . . .    

Uitgiften 1938 
E	 1525	 **	 N° 477 “Koekelberg 5F + 5F groen” (Ongeplooid velletje van 10), klein hoekplooitje links onderaan 
			   zoniet zeer mooi (OBP 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 120	 . . . . . . .    
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E	 1526	 **	 N° 488/95 “Prins Albert I” (in blokken van 4), w.o. N° 495 op 1 zegel duimspoor en miniem spoor 
			   van vouw, zm/m (OBP 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
F	 1527	 **	 N° 503 “5F + 5F groen” (Velletje van 15), zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - 3° Orval
E	 1528	 ❒	 N° 513/18 “Ongetand met Specimen” met bladboord, zm/m (OBP € 660). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 90	 . . . . . . .    
F	 1529	 **	 N° 513/18 (Blokken van 4), zm (OBP € 352). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 52	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Belforten
F	 1530	 ❒	 N° 519/26, in Ministervellen, zm (OBP € 715). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 140	 . . . . . . .    
F	 1531	 ❒	 Type N° 519 ‘Zonder waardeaanduiding’ als Ministervel, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 16	 . . . . . . .    
F	 1532	 **	 N° 519/26 (In blokken van 4), zm (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 35	 . . . . . . .    

W.O.II 

W.O.II - Documenten en Brieven
E	 1533	 ✉	 Padvinderspost van Leopoldsburg. Op 20 juni 1940 gaf de Ortskommandantur in Hasselt de toelating 
			   aan ‘Het Vlaams verbond der Katholieke Scouts - Eerste Eenheid - Hasselt’, om een Padvinderspost  
			   voor Limburg op te richten. Van voornoemde groep is ons één document bekend, van de scoutsgroep  
			   in Beringen ook eentje, dus twee in totaal voor heel Limburg. Het gebeurt zelden dat er nog één stukje  
			   aan de puzzel van de padvinderspost in juni - juli 1940 kan toegevoegd worden. Hier een derde  
			   document in deze rij! Een prachtig briefje verzonden uit en door de ‘Padvinderspost in Leopoldsburg’  
			   waarvan een grote violetkleurige stempel ‘Padvinderspost van Leopoldsburg’, op de verso zijde van dit  
			   document, het waarmerk is. De opmerkelijke inhoud, die bewaard is gebleven, draagt de naam van de  
			   afzender en een tweeregelige gestempelde boodschap, in dezelfde violetkleurige inkt als de scouts  
			   stempel) met de tekst ‘En vie - In leven - Alles goed’. Dit laatste wijst er op dat het om een een eerste  
			   teken van leven gaat van een gekwetste (Belgische) soldaat, waarschijnlijk in de ziekenboeg van het  
			   kamp van Leopoldsburg, en vooraf gestempeld door de scouts in Leopoldsburg. Het gebruikt document  
			   is een formuliertje dat gebruikt werd door een leverancier aan hospitalen, wat eveneens wijst in de  
			   richting van een gekwetste soldaat .Dezelfde scouts brachten het briefje naar het ‘Rood Kruis van  
			   België - Secretariaat - Walputstraat n° 33 - Plaatselijk Komiteit van Hasselt’, waarvan de grote  
			   roodkleurige herkomst stempel op de voorzijde van de brief de getuige is. Het Rode Kruis van Hasselt  
			   deed de brief op de post (zie de datumstempel van Hasselt op 10 juli 1940) bij het hervatten van de  
			   gewone lokale postactiviteiten na de bezetting. Vandaar ging het portvrij (gekwetste soldaat) naar zijn  
			   bestemming in Maaseik.Een prachtig historisch en UNIEK DOCUMENT - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 1200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1940 - Staatswapen, Open Kraag en Poortman
E	 1534	 **	 N° 528-Cu “1F karmijn” met volledige doordruk op gomzijde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 15	 . . . . . . .    
E	 1535	 (*)	 N° 528 “Leopold III 1F karmijn” (In paar) met hoekrand en curiositeit ‘dikke rode veeg’, zm.. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1940-1941  2° Winterhulp, Wapenschilden
F	 1536	 ❒	 N° 538/46, in Ministervellen, zm/m (OBP € 485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - 4° Orval
E	 1537	 ❒	 N° 556/67 “Ongetand en Specimen” met hoekbladboord, sommige met randinscriptie,  
			   met verkleuringen, m/ntz (OBP 215) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 1538	 0	 BF 18/21 “Orval genummerd” + BF 26 “Anseele”, zm (OBP € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 18	 . . . . . . .    
F	 1539	 **	 BF 22/25 “Orval blokken” grootformaat met opdruk, m (OBP € 685). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
F	 1540	 *	 BF 22 en BF 23 (3x) “Grote Orvalblokken met opdruk” w.o. 3 verschoven opdrukken,  
			   m/ntz (OBP +410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 1541	 **	 BF 23 “Grote Orvalblok, Engelse cijfers, ongetand”, zm (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 40	 . . . . . . .    
F	 1542	 **	 BF 23 (6x) en BF 25 (2x) “Grote Orvalblokken met opdruk” w.o. enkele met verschoven opdruk, 
			   zm/m/ntz (OBP 1.910) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 150	 . . . . . . .    
F	 1543	 **	 BF 24-Cu Orval blok” curiositeit ‘Sterk verschoven rode opdruk in zegel i.p.v. in rand’- 
			   SPECTACULAIR, blok lichtjes verweerd aan buitenrand, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 74	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- UPU, portretten
E	 1544	 ❒	 N° 573/82 “Sociaal dienstbetoon, ongetand” met rugnummer 29 + Specimen, zm (OBP € 200). . . . . . . .       F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- Rode Kruis
E	 1545	 **	 N° 582 B “Rode Kruiszegel met opdruk” op genummerde kaart, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Krijgsgevangenen en hun gezin
F	 1546	 **	 N° 661/69 (100x) (in 2 panelen van 50) met de variëteiten + N° 697/98 (25x) in vel, zm.. . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Klein Staatswapen
F	 1547	 ❒	 N° 711/15, in Ministervel (volledige set, is dus zonder 25c deze komt voor in een vroegere 
			   uitgifte), zm/m (OBP 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften 1946 
E	 1548	 **	 N° 737/40 “Senaat I” (In paar) met plaatnr. (zonder hoogste waarde), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 737	 . . . . . . .    
F	 1549	 ❒	 LX 4 “Ostende- Dover”, zm (OBP € 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
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F	 1550	 **/*	 N° 725/27 “Oostende- Dover” kleine verzameling op bladen, w.o. blokken van 4, Pws, HK, zm/m.. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1551	 ❒	 LX 5 “Damiaan, Vandervelde en Bovesse”, zm (OBP € 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 9	 . . . . . . .    

Uitgiften 1947 
F	 1552	 ❒	 LX 9 “Plateau en Belgica”, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 25	 . . . . . . .    
E	 1553	 0	 N° 749 ‘Zuidpoolexpeditie, Belgica 1,35 Fr’ met spectaculaire harmonicaplooi, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 10	 . . . . . . .    

Uitgiften 1948 
E	 1554	 **	 N° 765 en 765a (2x) “Industrie 3,15 Fr textiel” plaatnrs. 2, 3 en 14, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1555	 0	 N° 768 “Industrie 1,75F groen” met spectaculaire harmonicaplooi, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 10	 . . . . . . .    
E	 1556	 **	 N° 770 “Industrie 3 Fr verkeer” (2x) plaatnr. 3 en 4, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 25	 . . . . . . .    
E	 1557	 **	 N° 771 “Industrie 4 Fr textiel” (5x), plaatnrs. 1- 3- 6- 7 en 8, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1558	 **	 N° 772 “Industrie 6 Fr staalnijverheid” plaatnr. 2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1559	 **	 BF 26-V “Anseele” met variëteit “Plateau op toren”, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
E	 1560	 **	 BF 26-V “Anseele” met variëteit “Plateau op toren”, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1561	 **	 BF 26-V “Anseele” met variëteit “Plateau op toren”, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    
E	 1562	 **	 BF 26-V “Anseele” met variëteit “Plateau op toren”, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 1949 
E	 1563	 **/*	 Bf 27 “J. Jordaens” (zegels **), zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 1564	 **	 BF 28-V “Van der Weyden” variëteit ‘smaragd op voorhoofd’, zm (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
F	 1565	 ❒	 N° 807/10 “Eeuwfeest 1° postzegel”, in Ministervellen, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 45	 . . . . . . .    
F	 1566	 **	 N° 807/10 “Eeuwfeest v/d Postzegel” de reeks met volledige set plaatnrs. 1/4 (16 zegels), zm.. . . . . . . .       F	 50	 . . . . . . .    
F	 1567	 ❒	 LX 10 “Eeuwfeest v/d postzegel”, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1568	 ❒	 N° 810A “Eeuwfeest 1° postzegel, ongetand” met bladboordje (rugnummer 40) + Specimen,  
			   zm (OBP 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1569	 **	 N° 810A “Eeuwfeest 1° postzegel”, (Blok van 4), zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 25	 . . . . . . .    
E	 1570	 **	 N° 810A “Eeuwfeest 1° postzegel”,  (6x), zm (OBP € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
F	 1571	 ❒	 N° 1028/29 “2,50F en 5F”, in Ministervellen, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1572	 ❒	 N° 1574 “2,50F geelbruin” in Ministervelletje, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    
E	 1573	 ❒	 N° 1575 “7F kobaltblauw” in Ministervelletje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    
GF	1574	 **	 1966/1972, voorraad “Rolzegels” in 18 volledige en/of gedeeltelijke rollen, w.o. 3F lila fosfor (665x),  
			   1,50F zwartgrijs (3.835x), 2,50F (5.000x), 3,50F (3.000x), 2F (1.400x), 4,50F (2.710x) + groot  
			   aantal stroken van 5, los v/d rol (2,50 en 4,50 F), zm/m (OBP +32.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 1000	 . . . . . . .    

Uitgiften tussen 1950 ..... 1979
F	 1575	 ❒	 N° 834/40 “Antitering 1950”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 285). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
E	 1576	 (*)	 N° 835 ‘Antitering 65c + 10c wollegras’ drukafval (in veldeeltje). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
F	 1577	 ❒	 N° 841 “Cijfer op Heraldieke Leeuw”, in Ministervel (plooi onderaan), m/ntz (OBP € 80). . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1578	 (*)	 N° 841 “Cijfer op Heraldieke Leeuw 20c blauw” drukafval in veldeel van 12- spectaculair.. . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    
F	 1579	 ❒	 N° 845/46 “Leopold II”, in Ministervellen, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 35	 . . . . . . .    
F	 1580	 ❒	 N° 849/59 “Cijfer op Heraldieke Leeuw”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
E	 1581	 **	 N° 859 “Cijfer op Heraldieke Leeuw 1 F roze” (Blok van 4) met ‘SPECTACULAIRE 
	 	 	 verschoven tanding” (met gedeeltelijke gom), met fotocertificaat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
F	 1582	 ❒	 N° 860/62 “Breendonk I”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 1583	 ❒	 N° 863/67 “Elisabeth 75”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 33	 . . . . . . .    
F	 1584	 ❒	 N° 868/75 “Antitering 1951”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . . . . . . .    
F	 1585	 ❒	 LX 12 “Kardinaal Van Roey” zm (OBP € 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 1586	 **	 N° 880/91 “UPU, volledige reeks”, zm (OBP € 320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 45	 . . . . . . .    
F	 1587	 MK	 N° 880/91 “UPU” volledige reeks op maximumkaarten, zm (OBP € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 70	 . . . . . . .    
F	 1588	 ❒	 N° 892/97 “Schrijvers”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 38	 . . . . . . .    
F	 1589	 ❒	 N° 900/07 “Antitering 1952”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 38	 . . . . . . .    
F	 1590	 ❒	 N° 909/11 “Boudewijn” in Ministervellen, zm/m (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 38	 . . . . . . .    
F	 1591	 ❒	 N° 918/23 “Toerisme”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 1592	 ❒	 LX 15 “Toerisme”, zm (OBP € 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 1593	 ❒	 N° 938/40 “Monument Albert I”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 25	 . . . . . . .    
F	 1594	 ❒	 LX 17 “Breendonk II”, zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1595	 ❒	 LX 18 “Rotary” zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 40	 . . . . . . .    
F	 1596	 ❒	 N° 967, 968, 969/70 en 971/72 “Verhaeren, textiel, Middelheim en Soubre” in Ministervellen,  
			   zm/m (OBP 197) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 28	 . . . . . . .    
F	 1597	 ❒	 N° 973/78 “Uitvinders” in Ministervellen, zm/m (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
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F	 1598	 ❒	 N° 979/85 “Lentevreugde” in Ministervellen, zm/m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 38	 . . . . . . .    
F	 1599	 ❒	 N° 990, 1012 en 1021/21 “Scaldis, Helikopter en Leopold I”, in Ministervellen, zm/m (OBP 145) . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
F	 1600	 ❒	 N° 991/93 “Elisabeth 80 Jaar”, in Ministervellen, zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 1601	 ❒	 LX 20 “Elisabeth 80 Jaar”, zm (OBP € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
F	 1602	 ❒	 N° 994/95 “CEPT 1956” in Ministervelletjes, zm (OBP € 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 54	 . . . . . . .    
F	 1603	 ❒	 N° 998/1004 “Verpleging” in Ministervellen, zm/m (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 38	 . . . . . . .    
E	 1604	 ❒	 N° 998/1004 “Verpleging, ongetand” (Blok van 4), zm (OBP € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
E	 1605	 **	 N° 1005/07 “Leopold III 1956” zm (OBP € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 35	 . . . . . . .    
F	 1606	 ❒	 N° 1013/18 “Beroemde personen” in Ministervellen, zm/m (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
E	 1607	 ❒	 N° 1013/18 “Beroemde personen, ongetand” (Blok van 4), zm (OBP € 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 56	 . . . . . . .    
F	 1608	 ❒	 N° 1024 en 1094/95 “Middelheim en Navo”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 115). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 17	 . . . . . . .    
F	 1609	 ❒	 N° 1039/45 “Folklore I” in Ministervellen, zm/m (OBP € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 35	 . . . . . . .    
E	 1610	 ❒	 LX 29 “CEPT 1958”, zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
F	 1611	 ❒	 N° 1082/88 “Folklore II”, in Ministervellen, zm (OBP € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 1612	 ❒	 N° 1102/07 “Koninklijke Bibliotheek”, in Ministervel (laagste waarde met hoekplooi),  
			   zm/m (OBP 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 22	 . . . . . . .    
F	 1613	 ❒	 N° 1102/07 “Koninklijke bibliotheek, ongetand”, zm (OBP € 105) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    
F	 1614	 ❒	 N° 1121, 1131/32 en 1152 “Dag v/d Postzegel 75 jaar SP, Jeugdfilatelie”, in Ministervellen, 
			   zm/m (OBP 117,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 17	 . . . . . . .    
F	 1615	 ❒	 N° 1122/24 “Gentse Floraliën”, in Ministervellen, zm (OBP € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
F	 1616	 ❒	 N° 1125/27 “Vluchtelingen”, in Ministervellen, zm (OBP € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    
F	 1617	 ❒	 N° 1133/38 “Parachutisten”, in Ministervellen, zm (OBP € 185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 28	 . . . . . . .    
F	 1618	 ❒	 N° 1139/46 “Onafhankelijkheid van Congo”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 35	 . . . . . . .    
F	 1619	 ❒	 N° 1147/49 “Luchtbrug”, in Ministervellen, zm (OBP € 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1620	 ❒	 LX 33 “CEPT 1960”, zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
F	 1621	 ❒	 N° 1150/51 “CEPT 1960”, in Ministervellen, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 27	 . . . . . . .    
F	 1622	 ❒	 N° 1153/58 “UNICEF” in Ministervellen, zm (OBP € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 27	 . . . . . . .    
F	 1623	 ❒	 N° 1159/62 “Orban” in Ministervellen, zm (OBP € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
F	 1624	 ❒	 N° 1174, 1175 en 1191/92 “Rockox, Dag v/d Postzegel, 50° C.I.U.”, in Ministervellen, zm (OBP 130). . .    @	 20	 . . . . . . .    
F	 1625	 ❒	 N° 1176/81 “Personaliteiten”, in Ministervellen, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 26	 . . . . . . .    
F	 1626	 ❒	 N° 1182/87 “Zoo Antwerpen”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 25	 . . . . . . .    
F	 1627	 ❒	 N° 1188/90 “Stad Mechelen”, in Ministervellen, zm (OBP € 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 13	 . . . . . . .    
E	 1628	 ❒	 LX 36 “CEPT 1961”, zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
F	 1629	 ❒	 N° 1195/97 “Euratom” in Ministervellen, zm (OBP € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
F	 1630	 ❒	 N° 1198/1203 “Moeder en kind”, in Ministervellen, zm (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 27	 . . . . . . .    
E	 1631	 **	 N° 1370 P2 “60c donkerpaars, wit papier”, zeer mooie centrage, zm (OBP € 620). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 90	 . . . . . . .    
E	 1632	 **	 N° 1370 P2 “60c donkerpaars, wit papier”, zeer mooie centrage, zm (OBP € 620). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 90	 . . . . . . .    
E	 1633	 **	 N° 1370 P2 “60c donkerpaars, wit papier”, zeer mooie centrage, zm (OBP € 620). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 90	 . . . . . . .    
GF	1634	 ❒	 Geschilderd voorontwerp van “Dag v/d Postzegel 1969” (afm. 15 x 21,5 cm) ingekaderd, zm.. . . . . . . . . .         	 120	 . . . . . . .    
E	 1635	 ❒	 LX 64 “CEPT 1975”, zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1636	 **	 N° 1856a “Historische uitgifte III 4,50 F blauw i.p.v. violet” met typezegel, met fotocertificaat, zm.. . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1637	 MK	 N° 1944 “KUIFJE” op maximumkaart, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 15	 . . . . . . .    

Uitgiften tussen 1980  ...... 2015
E	 1638	 **	 BF 59 “Belgica ‘82” met handtekeningen v/d auteurs Bonnevalle en Decuyper, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1639	 ❒	 SLX 5 “Congo- Zaïre” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 22	 . . . . . . .    
F	 1640	 ❒	 SLX 5 “Congo- Zaïre” speciaal luxevelletje in originele catalogus (Nederlandstalig), zm (OBP +225). . . .     @	 40	 . . . . . . .    
E	 1641	 ✉	 N° 2318 “Rozen 13F, met TOTALE kleurenmisdruk op filatelistische brief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1642	 **	 N° 2322 “Dag v/d Postzegel” met sterk verschoven achtergrondkleur, met fotocertificaat, zm.. . . . . . . . .        F	 50	 . . . . . . .    
E	 1643	 **	 LX 78 “Europa CEPT 1989” luxevelletje, zm (OBP € 125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
F	 1644	 ❒	 N° 2350 HK s 1/s 2 “Historische wisselplaatsen” groene en grijze kaart, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . .             @	 25	 . . . . . . .    
GF	1645	 0	 N° 2350 mooie verzameling “Historische wisselplaatsen”, met 11 grote speciale oorkondes,  
			   2x groene en grijze herdenkingskaarten + diverse herdenkingskaarten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 80	 . . . . . . .    
E	 1646	 **	 LX 80 “Koning Boudewijn 60/40” luxevelletje, zm (OBP € 185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 28	 . . . . . . .    
F	 1647	 ❒	 Type N° 2455 “Europa CEPT 28 Fr” diverse ontwerpen voor de proeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1648	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 1649	 ❒	 N° 2483 HK “Thurn und Tassis” op herdenkingskaart, zm (OBP € 420) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 1650	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
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E	 1651	 ❒	 LX 82 “Antwerpen ‘93”, zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1652	 FDC	 N° 2828 HK “Koninklijk huwelijk” herinneringskaart, zm (OBP € 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 5	 . . . . . . .    
F	 1653	 ❒	 BF 95 “Toerisme, ongetand” in paar ongesneden, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 12	 . . . . . . .    
E	 1654	 ✉	 N° 3132 “Albert II 0,49 € rood” sterk verschoven tanding, op brief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1655	 **	 N° 3150/55-Cu “Een hart voor ...” (Velletje van 10) met verschoven tanding, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 1656	 0	 N° 3467 “Kerstman” op fragment met duidelijke dubbele druk (verschoven kleuren), zm.. . . . . . . . . . . .           F	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1657	 ❒	 BF 151 “Magritte ongetand” zonder nr (5x), zm (OBP € 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
F	 1658	 **	 N° 3922 “Yoko Tsuno” (Velletje van 10), zm (OBP € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
Uitgiften vanaf 1985 - BUZIN
A	 1659	 **	 1985/2010, kleine verzameling in Davo-album, w.o. speciaal boekje, zm (Frankeerwaarde € 87,28). . . . . .     	 30	 . . . . . . .    
A	 1660	 **/0	 1986/2005, Kleine gespecialiseerde verzameling Buzin, in 2 albums, met gomsoorten, preo’s, ZK,  
			   1° dagstempels met hoekbladboord, BK, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 100	 . . . . . . .    
A	 1661	 **/0	 1989/2013, Kleine verzameling tekeningen, MK en NA, in ringmap, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 30	 . . . . . . .    
E	 1662	 ❒	 NA 29 LX “IJsvogel” zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 70	 . . . . . . .    
GF	1663	 ❒	 NA 29 LX “IJsvogel” grootformaat (ingekaderd) prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 150	 . . . . . . .    
F	 1664	 **	 N° 2697 “150 Fr ekster” (Strip van 5), met curiositeit ‘De kleur v/d onderste zegel is BLAUW 
	 	 	 i.p.v. GROEN’. Van deze strook is slechts 1 vel gekend. Met kleurenfotocertificaat BLP, het 
			   betreft hier de enige strook met plaatnr., m.a.w. ENIG GEKEND EXEMPLAAR.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 1500	 . . . . . . .    
E	 1665	 **	 N° 3135 “€ 0,41 Turkse tortel” (Veldeel van 10) plaatnr. 3 ‘Met dubbele druk’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1666	 **	 N° 3135 “ 0,41 Turkse tortel” (Blok van 10) plaatnr. 2 ‘Totale kleurenmisdruk + licht verschoven 
			   tanding’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 1667	 **	 N° 3135 “€ 0,41 Turkse tortel” (Blok van 4) ‘Verschoven tanding’ plaatnr. 4, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . . . . . . .    
E	 1668	 **	 N° 3135 “Turkse tortel 0,41” (10x), diverse spectaculaire misdrukken w.o. in blok van 4,  
			   misdruk op randstuk enz.. zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1669	 **	 N° 3135 “ 0,41 Turkse tortel” (Blok van 10) plaatnr. 5 “Zeer STERK VERSCHOVEN tanding” zm.. . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
E	 1670	 **	 N° 3135 “€ 0,41 Turkse tortel” (Blok van 10) plaatnr. 2 “sterk verschoven kleuren”, zm. . . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
E	 1671	 **	 N° 3135 “€ 0,41 Turkse tortel” (5x), met 4x totale mistanding en 1x spectaculaire kleurfout, zm.. . . . . . .      F	 50	 . . . . . . .    
E	 1672	 **	 N° 3135 “Turkse tortel 0,41 “ (veldeel van 10) met ZEER STERK verschoven tanding’, plaatnr. 4 . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	1673	 MK	 2 grootformaat MK, diverse onderwerpen + Club-souvenir Philabourse 2003 (totaalv 20 MK), zm.. . . . . . .      	 20	 . . . . . . .    
GF	1674	 MK	 Slechtvalk met jongen, grootformaat genummerde (173/250) tekening van A. Buzin (ingekaderd)  
	 	 	 + certificaat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 40	 . . . . . . .    
NA - Niet aangenomen ontwerpen
F	 1675	 ❒	 NA 1, 3, 5, 8, 11, 12, 18 en Fila Kortrijk 2002, alle 2x, zm (OBP € 228). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1676	 ❒	 NA 4 “Phileuro 98”, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1677	 ❒	 NA 14 LX “Ol. Spelen, basketbal” luxe uitvoering, zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 35	 . . . . . . .    
E	 1678	 ❒	 NA 18 en NA 18 LX “Belgica 2006” in luxe uitvoering, zm (OBP € 218). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
A	 1679	 ❒	 1995/2006, verzameling niet aangenomen ontwerpen, in insteekboek, w.o. NA 4 + enkele zwart-wit 
			   blaadjes, zm (OBP 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 30	 . . . . . . .    
Briefkaarten
A	 1680	 BK	 1971/2003, voorraad gelopen briefkaarten (deels enkel met afstempeling), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 50	 . . . . . . .    
A	 1681	 BK	 1971/2009, zeer mooie volledige verzameling briefkaarten, in 2 Davo-albums, w.o. Belgica, Paus, 
			   Boucherie + extra’s, zm (Frankeerwaarde omgerekend 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 60	 . . . . . . .    
B	 1682	 BK	 1971/2007, samenstelling briefkaarten, zm (Frankeerwaarde € 63). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 15	 . . . . . . .    
D	 1683	 BK	 Verzameling briefkaarten (+/- 2.500 stuks) diverse periodes, overwegend moderne periode,  
			   ook wat oude zichtkaarten, in 10 ringmappen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 50	 . . . . . . .    
PA - Luchtpost
E	 1684	 **	 PA 10A/11A “Skymaster, gewijzigd type”, beide met bladboord, zm (OBP € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 1685	 **	 PA 10A/11A “Skymaster gewijzigd type” zm (OBP € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 1686	 **	 PA 10A “50F groen, gewijzigd type”, zm (OBP € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 29	 . . . . . . .    
F	 1687	 ❒	 PA 26/27 “Aero-club triptiek” in Ministervel, zm (OBP € 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 23	 . . . . . . .    
F	 1688	 ❒	 PA 26/27 “Aero-club triptiek” in Ministervel (6F plooitje rechtsonder), zm/m (OBP € 75) . . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
F	 1689	 ❒	 PA 30/35 “Expo ‘58- VN” in Ministervellen (5F met lichte veegjes op achterzijde), zm (OBP 185). . . . . . .      F	 30	 . . . . . . .    
A	 1690	**/*/0		 1930/1958, voorraad luchtpostzegels in stockboekje, w.o. betere, met o.a.  
				    PA 26/27 samenhangend, zm, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
S - Dienst
E	 1691	 **	 S 56 B “1F roze, 16 tanden” zm (OBP € 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    
E	 1692	 ❒	 S 61A “Boudewijn bril 3,50F geelgroen” in Ministervel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 1693	 ❒	 S 64/71 “Elström, ongetand”, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 20	 . . . . . . .    
F	 1694	 **/*	 1929/1982, verzameling op insteekblad, w.o. N° S 7/15*, S 16/18**, S 57/63 **, zm/m.. . . . . . . . . . . . .            	 25	 . . . . . . .    
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TX - Strafport
E	 1695	 ❒	 TX 1 “Emissie 1870, 10c ongetand”op fragment met lichte enkelcirkelafstempeling Thorembaix-  
	 	 	 St. Trond- ZEER ZELDZAAM, met fotocertificaat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 400	 . . . . . . .    
F	 1696	 ❒	 TX 3 “Cijfer in cirkel 1895” in Ministervel, zonder waardeaanduiding, genummerd 12, zm (OBP 75). . . .     @	 15	 . . . . . . .    
F	 1697	 ❒	 TX 3 “Cijfer in cirkel 1895” in Ministervel, zonder waardeaanduiding, genummerd 12, zm (OBP 75). . . .     @	 15	 . . . . . . .    
F	 1698	 ❒	 TX 3 “Cijfer in cirkel 1895” in Ministervel, zonder waardeaanduiding, genummerd 2, zm (OBP 75). . . . . .     F	 15	 . . . . . . .    
F	 1699	 ❒	 TX 3/11 “Cijfer in cirkel 1895” de se tvan 6 Ministervellen, genummerd 12, zm (OBP € 300) . . . . . . . . . .         F	 60	 . . . . . . .    
F	 1700	 **	 TX 3 en TX 7 (Beide in paneel van 300) met randinscripties, soms op tanding gelost + TX 35 (50x),  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1701	 **	 TX 9 “50c grijs” (Veldeel van 25) met 3 randinscripties, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1702	 0	 TX 12A/16A “Met naamstempel Antwerpen”, zm (OBP € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 22	 . . . . . . .    
F	 1703	 ❒	 TX 32/48 “Cijfer op Heraldieke Leeuw” 11 waarden v/d 1° druk,genummerd 2, zm (OBP € 825) . . . . . . .      F	 160	 . . . . . . .    
E	 1704	 0	 TX 35, op telegram ‘Poste Restante’ poste centrale Brussel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 25	 . . . . . . .    
F	 1705	 ❒	 TX 56/65 “Cijfer in cirkel 1945/53” in Ministervellen met *, zm (OBP € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
F	 1706	 ❒	 TX 66/72 “Heraldieke Leeuw” in Ministervellen, zm (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
A	 1707	**/*/0		 1870/1985, voorraad taxezegels in diverse hoeveelheden, w.o. TX 12/16 * ongetand,  
				    zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 45	 . . . . . . .    

Bezetting  - OC
E	 1708	 **	 OC 23A “1F25cent. op 1M karmijn” (Type II) (Blok van 4) met hoekbladboord, met curiositeit  
			   “2 rechtse sterren slecht gedrukt”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 1709	 */0	 OC 23 en 25, kleine studie (6 zegels) valse opdrukken, met documentatie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    
E	 1710	 **	 OC 26/37 “Etappegebied” zm (OBP € 690). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 105	 . . . . . . .    
E	 1711	 **	 OC 76 “Antislavernij 2F blauwgrijs met opdruk Malmedy”, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 1712	 *	 OC 80 Dr “Strafportzegel 10c rood met omgekeerde opdruk Malmedy” zeer licht * spoor,  
			   zm (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 1713	 **	 N° 418A/26 en 428 “Klein Staatswapen en Leopold III 1F” met opdruk  
			   ‘Eupen ist frei + Hakenkruis’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 20	 . . . . . . .    

Rolzegels
E	 1714	 **	 R 1 “2F karmijnroze” rolzegel (Verticale strook van 6) ongenummerd, zeldzaam, met fotocertificaat, 
			   zm (OBP 3.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 740	 . . . . . . .    
E	 1715	 **	 R 4 “Boudewijn bril 3F lila op wit papier”, zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 1716	 **	 R 21 (3x), R 22 (5x) en R 24 “3F rolzegels”, zm (OBP € 627,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 1717	 **	 R 24 “3F donkerlila” fosforpapier, strook van 5 met nummer, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1718	 **	 R 29 “Boudewijn bril 3F lila” strip van 5, met nr, op fosfor papier, zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
B	 1719	 **	 R 36 (895x) en R 30, in delen van rollen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 10	 . . . . . . .    
E	 1720	 **	 R 102a “rolzegel 23F met nr, strip van 5”en N° 3631/32 (Telkens in strook van 5), zm (OBP 180). . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    

Frankeervignetten
F	 1721	 **/0	 ATM curiositeiten, w.o. 6 brieven Klussendorf, met kopstaande druk, verschoven druk  
			   en dubbeldruk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 1722	 0	 1982/2002, samenstelling van 43 sets (2x) bijzondere uitgiften, op insteekbladen, zm (OBP € 2.034). . .    @	 100	 . . . . . . .    
B	 1723	 FDC	 1982/2002, samenstelling van 112 ATM-FDC’s, w.o. ATM 1/6 en 7/56 en bijzondere uitgiften, zm.. . . . . . .      	 35	 . . . . . . .    
F	 1724	 0	 1985/1997, 25 sets bijzondere uitgiften, met gelegenheidsafstempelingen, zm (OBP € 631) . . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    

Postzegelboekjes - Oude
E	 1725	 **	 A 10a, type Pellens N° 110 (20x) en N° 123 (10x), rugnr. 165, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 1726	 **	 A 11, type Pellens N° 110 (20x) en N° 123 (10x), zonder publiciteit, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 1727	 **	 A 13 da, type Pellens N° 110 (50x), met rugpubliciteit “La Prévoyance”, zm (OBP € 340). . . . . . . . . . . . .            F	 70	 . . . . . . .    
E	 1728	 **	 A 30, kaftje “Fyffes” met 10x N° 339 en 10x N° 337, in zeer mooie staat (OBP € 860) . . . . . . . . . . . . . .             F	 200	 . . . . . . .    
E	 1729	 **	 A 34 b I, kaftje “Daar reed nen boer naar Leuven”, met 20x N° 480, in zeer mooie staat (OBP 450). . . . .    F	 90	 . . . . . . .    
E	 1730	 **	 A 34 b II, kaftje “Wie waagt wint”, met 20x N° 480, in zeer mooie staat (OBP € 450). . . . . . . . . . . . . . .              F	 90	 . . . . . . .    
E	 1731	 **	 A 35 a, kaftje “Une pêche mliraculeuse”, met 20x N° 528, in zeer goede staat, zm (OBP € 250). . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
E	 1732	 **	 A 35 a, kaftje “Une pêche miraculeuse 20F” met Pu 146, 161, 165 en 154, zm (OBP € 250) . . . . . . . . . .         F	 35	 . . . . . . .    
E	 1733	 **	 A 35 b, kaftje “Een wonderbare vischvangst”, met 20x N° 528, in zeer goede staat, zm (OBP 210). . . . .      @	 40	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES
E	 1734	 **	 914 A/B “In beide landstalen”, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 35	 . . . . . . .    
E	 1735	 **	 914 A/B (Beide 3x), zm (OBP € 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 90	 . . . . . . .    
F	 1736	 **	 914 A/B (Beide 5x), zm (OBP € 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 150	 . . . . . . .    
E	 1737	 **	 914 B “Voorrang Nederlands”, zm (OBP € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 22	 . . . . . . .    
E	 1738	 **	 914 B “Voorrang Nederlands”, zm (OBP € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 22	 . . . . . . .    
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F	 1739	 ❒	 B 21, 23 en 25 “Kleine zoogdieren, paddestoelen en planten, Ongetand” (geplooid), zm (OBP 375). . . . . .     	 20	 . . . . . . .    
F	 1740	 ❒	 B 25 “Natuur, planten, Ongetand”, zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 10	 . . . . . . .    
E	 1741	 ❒	 B 29 “Rhododendron, ongetand”, zm (OBP € 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1742	 ❒	 B 35 “Instrumenten, ongetand”, zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    

Ki - Kilopost
E	 1743	 **	 Ki 1/9 “Kilopost 2003” (4 Kg met korte tandjes bovenaan), zm/m (OBP € 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 1744	 **	 Ki B 1/3 “Kilopost” 3 boekjes uit 2003, zm (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    

Kopstaande en Kopstaande met Tussenpaneel
E	 1745	 **	 KT 13/14 “Cérès”, zm (OBP € 880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 1746	 0	 KT 13/14 “Cérès” zm/m (OBP € 365). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1747	 **	 KT 14 “Cérès 25c karmijn” (In paar) + extra aanhangende zegels, zm (OBP € 760) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 120	 . . . . . . .    
F	 1748	 **/*	 1922/1978, KP en KT, samenstelling op insteekblad, w.o. KP 11/12 **, zm (OBP € 256). . . . . . . . . . . . . .             	 15	 . . . . . . .    

Pu - PUBS 
F	 1749	 *	 1929/1937, samenstelling op insteekblad, w.o. Pu 23, 26, 47, zm/m (OBP € 1.028) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 70	 . . . . . . .    

PRE - Voorafgestempelde 
F	 1750	 **	 PRE 333/38 “1° reeks” (6x), w.o. randinscripties, zm (OBP € 1.320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 1751	 **	 PRE 758/68 “1965” (In paar), zm (OBP € 194). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 15	 . . . . . . .    
A	 1752	**/*/(*)	 1894/1986, zeer mooie verzameling PREO’s met veel dubbels, in 2 insteekboeken, met veel betere 
			   afstempelingen en enkele tientallen documenten, prachtlot voor de specialist, zm, hoge cote !. . . . . . .      F	 250	 . . . . . . .    
A	 1753	**/*(*)	 1906/1985, samenstelling w.o. volledige reeksen (o.a. reeks 17 **), in insteekboekje, zm/m.. . . . . . . . .        	 40	 . . . . . . .    
A	 1754	**/*/0	 1938/1987, verzameling in Victoria-album, w.o. 1° reeks **, 18° reeks **, 19° **, 20° **, 21° **+ 
			   spoorweg w.o. TR 432 **, 433/54 **, pubs, dienst, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 190	 . . . . . . .    
A	 1755	 **/*	 1938/1976, volledige verzameling in album, zm/m (OBP € +1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 1756	 **	 Insteekboek preo’s ‘BUZIN’ zeer grote voorraad, mooi lot voor de specialist.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 20	 . . . . . . .    
A	 1757	**/*/(*)	 Alle periodes, samenstelling PREO’s in insteekboek, overwegend zonder gom, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    

TR -  SPOORWEG
F	 1758	 **	 TR 16 “15c grijs” (Veldeel van 25) met watermerk, zm (OBP € 2.025). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 120	 . . . . . . .    
E	 1759	 **	 TR 16 “15c grijs” (strip van 5) met harmonicaplooi door alle zegels, zm (OBP € +270). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1760	 *	 TR 50 B “Gevleugeld wiel 20c olijf met naam” met fotocertificaat, zm (OBP € 1.020) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 200	 . . . . . . .    
E	 1761	 0	 TR 123 “5Fr paars” (Veldeel van 12) afstempeling ‘Sinay-Waas 2, 1921’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 1762	 0	 TR 124 (26x), met firmaperforaties (22) w.o. in strip van 5, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 25	 . . . . . . .    
F	 1763	 ❒	 Type 1923 “Rijkswapen” niet aangenomen ontwerp door Jean De Bast, fotoproef (Cat. Stes Nr 214),  
			   alsook 2° versie met vettere tekst (niet vermeld in cat. Stes), beide getekend door J. De Bast-  
			   ZEER ZELDZAAM.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 500	 . . . . . . .    
E	 1764	 **	 TR 170/73 “Postpakketzegels 1929” (Blok van 4) met bladboord (met TR 171A), zm (OBP € 520). . . . . .     F	 70	 . . . . . . .    
E	 1765	 **	 TR 170/73 “Postpakketzegels 1929” (met TR 171A), zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1766	 0	 TR 177 Nord Belge speciale stempel Huy- Nord, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 10	 . . . . . . .    
F	 1767	 **	 TR 178/200 “100 Jaar Belgische spoorwegen” reeks zonder de hoogste waarde, op 2 zegels na met 
			   bladboord, zm (OBP 2.790). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 440	 . . . . . . .    
E	 1768	 *	 TR 178/200 “100 Jaar Belgische spoorwegen”, zm (OBP € 725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 90	 . . . . . . .    
F	 1769	 ❒	 LX 7 “Uitgegeven als erkenning voor Major Generaal Erskine” in prachtstaat- ZELDZAAM (OBP 500) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 1770	 **	 TR 202/04 “Postpakketzegels 1938” zonder opdruk (niet in omloop geweest)- ZEER ZELDZAAM,  
			   zm (OBP 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 400	 . . . . . . .    
E	 1771	 **	 TR 236/59 “Rijkswapen 1941” alle met bladboord, zm (OBP € 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 1772	 ❒	 TR 264/87 “Ambachten, ongetand” de voll. set, met bladboord, zm/m (OBP € 230) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1773	 **	 TR 265-V1 en V2 en 268-V1 “Ambachten” 3 variëteiten in paar, strip van 3 en blok van 4,  
			   zm (OBP 67,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1774	 ❒	 TR 288/90A “Mercurius, ongetand”, zm (OBP € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1775	 ❒	 TR 294 “Overweg” Proef 100F grijsgroen op crème papier, m (Cat. Stes B 123). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 1776	 ❒	 TR 321 “Locomotief 300F lila, ongetand”, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 1777	 ❒	 LX 22 “300 Fr lila met de locomotief” in prachtstaat- ZELDZAAM (OBP 500)” in 
			   prachtstaat- ZELDZAAM (OBP 525)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 1778	 **	 TR 322/29 “Postpakketzegels 1950”, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1779	 ❒	 LX 23 “25 Fr blauw, 25° Verjaardag v/d NMBS” in prachtstaat- ZELDZAAM (OBP € 525)- zie foto kaft. . . .   F	 125	 . . . . . . .    
F	 1780	 ❒	 LX 35A “75 Jaar Congres der Spoorwegen” getand luxevelletje met de 4 waarden, zm (OBP € 840) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 170	 . . . . . . .    
F	 1781	 ❒	 LX 35 B “75 Jaar Congres der Spoorwegen” ongetand luxevelletje met de 4 waarden, zm (OBP 840) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 170	 . . . . . . .    
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F	 1782	 ❒	 LX 35 C “75 Jaar Congres der Spoorwegen” de 4 luxevelletjes in prachtstaat (enkel 20F met 
			   onbeduidende gomonderbreking), zm (OBP 2.300)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 460	 . . . . . . .    
E	 1783	 ❒	 TR 378/98 “Locomotieven, ongetand” prachtig (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1784	 **	 TR 404 “Station van Aarlen 37F op 25F” wit papier, plaatnr. 1, zm (OBP € ++235). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 60	 . . . . . . .    
F	 1785	 **	 TR 433/54 “Goederenwagons” volledige set plaatnrs. 1/6, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 600	 . . . . . . .    
F	 1786	 **	 TR 442/45-V , de 4 waarden met variëteit ‘Remslang’ (Alle in blokken van 4 met drukdatum), zm 
			   (OBP ++107). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1787	 **	 TR 446-Cu “50F zwartbruin” (Blok van 4) met mooie curiositeit ‘Wagen beschadigd’ op zegel 
			   linksboven + drukdatum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 25	 . . . . . . .    
E	 1788	 **	 TR 446-Cu “50F zwartbruin” (In paar) met volledige set plaatnrs. 1/6, met curiositeit ‘bovenaan 
			   vervormde cijfers 5 (van 50F)’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . . . . . . .    
E	 1789	 **	 TR 451-Cu “100F vermiljoenrood”, curiositeit ‘Signaal aan de paal’ (In paar), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1790	 **	 TR 452-V “200F lichtbruin”, variëteit ‘Signaal’, zm (OBP € 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 7	 . . . . . . .    
E	 1791	 **	 TR 452 “Goederenwagon 200F lichtbruin” met drukfout “Zonder waardeaanduiding”  
	 	 	 (met verticale plooi) slechts 30 ex. BEKEND, met fotocertificaat- SPECTACULAIR . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 600	 . . . . . . .    
E	 1792	 **	 TR 453-V “300F olijfgroen”, variëteit ‘Signaal’, zm (OBP € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1793	 **	 TR 454-V “500F bruinachtig violet”, variëteit ‘Signaal’, zm (OBP € 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 15	 . . . . . . .    
E	 1794	 **	 TR 461/65 “Spoortoerisme” (strippen van 5), zm (OBP € 137,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    
F	 1795	 **	 TR BL 1N/3F en TR BL 4 “150 Jaar Spoorwegen in België” de 7 blokken- PRACHTIG (OBP 4.050) . . . . . .     F	 700	 . . . . . . .    

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
F	 1796	 **	 TRV 3/12, TR BL 3/7, 9, 11 en 13, samenstelling spoorwegvignetten en blokken, zm (OBP 223) . . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    
F	 1797	 ❒	 TR V 6/8, 9/12, TR V BL 1, TR V 14/16 en BL 2 “3 reeksen en 2 blokken ongetand”, zm.. . . . . . . . . . . . .            F	 150	 . . . . . . .    
A	 1798	 **	 2000/2013, verzameling blokken in insteekboek, zm (OBP € 273). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 30	 . . . . . . .    
B	 1799	 **	 2001/2012, samenstelling spoorwegvignetten, geen dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 25	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
F	 1800	**/*/0		 1879/1980, verzameling op Davobladen, w.o. stempels, gevleugeld wiel (valse opdruk !),  
				    + dagblad en dienst, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 250	 . . . . . . .    
A	 1801	 0	 1879/1950, mooie samenstelling in 2 insteekboeken, diverse uitgiften, w.o. betere stempels, zm/m.. . .    @	 60	 . . . . . . .    
GF	1802	 0	 1879/1967, 1.000den zegels in schoendoos, betere mengeling, ook Nord Belge, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .             	 50	 . . . . . . .    
A	 1803	 0	 1879/1894, stempelstudielot, +/- 500 zegels in insteekboekje, w.o. veel betere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
A	 1804	 0	 1884/1950, samenstelling betere stempels A-Z, in 2 insteekboeken, sterke basis met veel zeldzame 
			   stations, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 120	 . . . . . . .    
A	 1805	 0	 1884/1977, zeer mooie samenstelling in insteekboek, w.o. Nord Belge, firmaperfo’s,  
			   moustache, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 60	 . . . . . . .    
F	 1806	 0	 1885/1968, samenstelling op bladen, w.o. betere stempels en Nord Belge, interessant lot, w.o.  
			   TR 201 (2x), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 50	 . . . . . . .    
A	 1807	 0	 1889/1976, mooie samenstelling (670 stuks), w.o. betere stempels o.a. Bascoup- Etoile, zm/m. . . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
B	 1808	 0	 1891/1950, mooie samenstelling 55 bundels van diverse uitgiften, mooi uitzoeklot, zm/m. . . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
A	 1809	 0	 1891/1976, mooie samenstelling 940 zegels + enkele documenten, w.o. Mechelen, Gent- Terneuzen, 
			   BXL- Tervuren- Chimay lijn, in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
F	 1810	 **	 1894/1987, kleine verzameling op insteekblad, w.o. TR 8**, 331/33**, 432, 433/54, zm (OBP € 757). .   @	 70	 . . . . . . .    
A	 1811	 0	 1895/1902, stempelstudie 640 zegels, in insteekboek, w.o. betere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 1812	 0	 1900/1970, zeer mooie samenstelling mooie afstempelingen, w.o. kleinere stations,  
			   (765 zegels + 40 documenten), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 50	 . . . . . . .    
A	 1813	 0	 1900/1992, mooie samenstelling 2.000 zegels, w.o. betere + goede stempels, in insteekboek, zm/m. . .   @	 100	 . . . . . . .    
A	 1814	 0	 1902/1974, samenstelling (1.280 stuks), met betere stempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 15	 . . . . . . .    
A	 1815	 0	 1902/1960, samenstelling met betere stempels (1.120 zegels), in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
A	 1816	 0	 1902/1914, samenstelling 1.370 zegels in insteekboek, w.o. betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
F	 1817	 **	 1902 “Cijfer en Gevleugeld wiel” in 2 kleuren, samenstelling in vellen en veldelen, w.o. met 
			   randinscriptie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1818	 0	 Mooie samenstelling betere stempels (765 stuks), in insteekboekje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 35	 . . . . . . .    
A	 1819	 0	 1910/1930, mooie samenstelling 126 zegels, uitsluitend met rechthoekstempels type 3.3., zm/m.. . . . .      @	 15	 . . . . . . .    
A	 1820	 0	 1911/1991, samenstelling 560 zegels + 30 fragmenten met privaatstempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
E	 1821	 0	 1912, Pellens spoorwegstempels op 18 waarden, w.o. 1F en 2F, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 25	 . . . . . . .    
A	 1822	 0	 1915/1920, stempelstudie in insteekboek +/- 500 zegels, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 1823	 0	 1919/1973, samenstelling +/- 3.200 zegels met leesbare stempels A-Z, in 2 insteekboeken,  
			   w.o. Nord Belge, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 40	 . . . . . . .    
B	 1824	 0	 1920/1931, samenstelling +/- 300 zegels van diverse uitgiften, met firmaperforaties, w.o. enkele 
			   privaatstempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 10	 . . . . . . .    
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A	 1825	 0	 Rijkswapen 1° en 2° uitgifte (tot 1944), samenstelling 100den zegels in insteekboek, ook dagblad, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 30	 . . . . . . .    
B	 1826	 0	 1923/1975, samenstelling 186 bundels diverse uitgiften, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             	 50	 . . . . . . .    
F	 1827	 0	 1923/1940, samenstelling van 275 zegels met ‘Firmaperforaties’, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    
A	 1828	 0	 1924/1960, samenstelling 800 zegels, w.o. betere stempels, in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
F	 1829	 **	 1929/1930, Postpakketzegels in veldelen : TR 170 (28x), 171 (26x), 172 (30x), 173 (35x),  
			   zm (OBP 4.015). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 300	 . . . . . . .    
F	 1830	 **/0	 1935/1945, samenstelling vellen en veldelen, w.o. TR 178 (140x), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1831	 0	 1936/1944, Nord Belge, 100den stuks geklasseerd van A-Z, in omslagen en op fragmenten,  
			   39 verschillende stations, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 25	 . . . . . . .    
D	 1832	 0	 1941/1944, Rijkswapen op fragmenten (+/- 6 Kg), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 12	 . . . . . . .    
D	 1833	 0	 1941/1944 “Rijkswapen” 648 fragmenten alfabetisch geklasseerd, bijna alle verschillende stempels, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 10	 . . . . . . .    
F	 1834	 ❒	 1942/1968, samenstelling ongetanden TR 263, 294, 301/03, 322, 324, 326, 328, 369/72  
			   (369 met hoekplooi), 367 en 399, zm/m (OBP 383,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 35	 . . . . . . .    
D	 1835	 ✉	 Jaren 1950, 500 militaire colli-documenten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 30	 . . . . . . .    
D	 1836	 ✉	 1950/1952 Postpakketzegels op 100den documenten 7,7 Kg + bijfrankeringen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 40	 . . . . . . .    
D	 1837	 ✉	 1.000den poststukken/ brieven/ documenten ...  jaren ‘50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . . . . . . .    
B	 1838	 0	 1957/1980, interessante samenstelling in 10tallen bundels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 20	 . . . . . . .    
D	 1839	 ✉	 1960/1985, +/- 5 Kg vooral postcolli’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 15	 . . . . . . .    
D	 1840	 0	 Rijkswapen + B N° 213/235, op 100den fragmenten (+/- 4 Kg). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 35	 . . . . . . .    
D	 1841	 ✉	 Vrachtbrieven en documenten, oudere periode.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 25	 . . . . . . .    
B	 1842	 0	 Nord Belge +/- 400 fragmenten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 30	 . . . . . . .    
A	 1843	 0	 Samenstelling diverse uitgiften met afstempelingen Oost Vlaanderen, 727 zegels en 74 documenten/ 
			   fragmenten, in 2 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 30	 . . . . . . .    
A	 1844	 0	 Nord Belge, mooie verzameling alfabetisch geklasseerd in 2 insteekboeken, +3.000 zegels,  
			   prachtige gelegenheid, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 70	 . . . . . . .    
A	 1845	 0	 1879/1992, grote voorraad in insteekboek, voor de stempelzoeker + dienstzegels, dagblad,  
			   rondstempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . . . . . . .    
A	 1846	 0	 Nord Belge, verzameling A-Z, in insteekboek, mooie gelegenheid, met beter materiaal, zm/m. . . . . . . . .       F	 30	 . . . . . . .    
A	 1847	 0	 Samenstelling zegels TR 28/47, 730 zegels A-Z, in 3 insteekboeken, w.o. betere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         F	 35	 . . . . . . .    
B	 1848	 0	 Studie v/d lijnen L 83 en L 85, Avelgem- Oudenaarde, vrachtbrieven + zegels, gevarieerd lot, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 25	 . . . . . . .    
D	 1849	 0	 vnl Rijkswapen 10.000 zegels, voor de stempelzoeker.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 20	 . . . . . . .    
D	 1850	 0	 vnl Rijkswapen, 10.000den zegels, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
D	 1851	 0	 Diverse uitgiften 1.000den zegels, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
D	 1852	 0	 10.000den zegels w.o. betere, ook Nord Belge, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 30	 . . . . . . .    
A	 1853	 0	 Samenstelling Rijkswapen 20F TR 163, w.o. 350 zegels Nord Belge en 450 zegels W + Z,  
			   in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 12	 . . . . . . .    
A	 1854	 0	 Nord Belge, 280 zegels in insteekboekje, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 25	 . . . . . . .    
A	 1855	 0	 Zeer mooie samenstelling in insteekboek (670 zegels), w.o. betere stempels, moustache,  
			   noodstempels o.a. Mechelen- Terneuzen, Chimay, rondstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
A	 1856	 0	 Stempelverzameling op TR 28/47 op bladen in ringmap (+ 500 zegels), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 20	 . . . . . . .    
B	 1857	 0	 Firmaperforaties, +1.000 zegels w.o. privéstempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 30	 . . . . . . .    
B	 1858	 0	 Diverse uitgiften 1.000den zegels, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
A	 1859	 0	 Nord Belge (320 stuks), Mechelen- Tervuren (29 stuks), Terneuzen- Gent (57 stuks)  
			   + 15 fragmenten, in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
A	 1860	 0	 Betere samenstelling vanaf 1880, 1.400 zegels in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 60	 . . . . . . .    
A	 1861	 0	 Rijkswapen +/- 2.900 zegels in 2 insteekboeken, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 20	 . . . . . . .    
A	 1862	 0	 Stempelverzameling Antwerpen en Brussel, heel gedetailleerd, in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .              	 20	 . . . . . . .    
D	 1863	 ✉	 Locomotieven 1948/1952, op kaartjes van geneeskundige dienst (100den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1864	 ✉	 Type ambachten, jaren ‘50, op 100den documenten/ getuigschriften.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1865	 **	 Samenstelling van 15 bundels 1902/46, Cijfer, Rijkswapen, ambachten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1866	 0	 Rijkswapen II, 100den, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1867	 0	 100den afgeweekte (1923/50), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1868	 0	 Rijkswapen, 100den fragmenten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1869	 0	 Diverse uitgiften 100den zegels, w.o. Moustache-stempels, rode stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1870	 0	 Moderne periode, samenstelling 100den zegels op insteekbladen, voor de stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . .       	 Bod	 . . . . . . .    
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Dagblad & Reisgoed
E	 1871	 *	 JO 1/18 “Dagbladen 1928”, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 1872	 *	 JO 1/18 “Dagbladen 1928”, zm (OBP € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    

RT - Telegraaf 
E	 1873	 **	 TG 8Aa “Emissie 1879, 5c grijs” (Strip van 3) met hoekbladboord en randinscriptie, onderste zegel 
			   lichte gomplooi zoniet zeer mooi (OBP +825). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 100	 . . . . . . .    

Telegraafkwijtingzegel
E	 1874	 *	 RT 1a “Telegraafkwijtingzegel” met strook, zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    

Telefoonzegels
E	 1875	 **/*	 TE 1 “Telefoonzegel 25c paars en zwart” met halve strook, zegel licht kleurkleefsel op gomzijde  
			   en * op strook, zm/m (OBP +/- 1.725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 90	 . . . . . . .    

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 1876	 ✉	 E 8 “Raketpostvlucht” met frankering N° 407, stempels Heist a/ Zee en Duinbergen 9/5/35,  
			   met vignet wereldtentoonstelling Brussel, met handtekening Roberti, zm (OBP 325). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1877	 **	 E 22/25 “Vlaams Legioen, getand” (Velletjes van 4), zm (OBP € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 1878	 **	 E 22/25 “Vlaams Legioen, getand” (Velletjes van 4), zm (OBP € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 100	 . . . . . . .    
F	 1879	**/*/0	E 22/25 * en E 22/25 gest. in velletjes van 4, E 34/37 ** en E 49 gest. “Vlaams Legioen en 
			   Langemark”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 200	 . . . . . . .    
E	 1880	 0	 E 23, E 26 en E 29 “Vlaams en Waals Legioen” 3 zegels w.v. 1x op fragment, zm/m (OBP € 155). . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    
F	 1881	 **	 E 38/43 “Keizerreeks getand” (Velletjes van 4) met nr., prachtig (OBP € 1.050) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 200	 . . . . . . .    
F	 1882	 **	 E 38/43 “Keizerreeks getand” (Velletjes van 4) met nr., w.v. E 42 plekje in rand, E 39, 2 zegels 
			   lichte plooi), zm/m (OBP 1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 160	 . . . . . . .    
E	 1883	 ❒	 Prins Karel, uitgesneden uit velletjes C en D, 2 reeksen met verschillende papierdikte,  
			   zm (OBP 228) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 28	 . . . . . . .    
E	 1884	 ❒	 Prins Regent 1,35 F : 5 verschillende kleurproeven in kleine velletjes, met handtekening  
			   Leon Janssens + 1947, alle 5 met gomsporen van foto-album, (Cat Stes 4508, 5x). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - VERZAMELINGEN
A	 1885	**/*/0	 1849/1969, belangrijke verzameling in klemband, w.o. klassiek, 13A*, 22 gest. (in paar),  
			   37 gest. (ntz + 1x vals), 41*, 38/41 ongetand, 51*, 80 gest. (paar) afst. Schooten, Caritas gest.,  
			   Houyoux * 221/33 gest.+ *, Montenez **/*/0, Lotharingen *, Ridder *, 792/97 *, Elisabeth **,  
			   UPU **, Brugge **, Breendonk I en II **, 1005/07 **, 60c wit papier ** + veel extra’s,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 800	 . . . . . . .    
A	 1886	**/*/0	 1849/1949, vrij volledige verzameling in Leuchtturmalbum, klassiek goed vertegenwoordigd doch  
			   in gemengde kwaliteit, w.o. N° 37 (ntz), Fijne Baard */0 (ntz), Brede baard *, Caritas *,  
			   Pellens **/*, Helm */(*), 2F licht hersteld, Houyoux *, 1° Orval **, Montenez *, Mercuriius *,  
			   Grote Orval *, Gellingen **, BF 27/28, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 800	 . . . . . . .    
A	 1887	**/*(*)(**)	 1849/1949, mooie verzameling in Davoalbum, met meerdere goede reeksen en zegels voor  
				    1940, doch veel betere zegels hergomd, tevens alle blokken, w.o. BF 3 (*) en BF 1 en 4 beide  
				    te klein, zm/m/ntz, Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 800	 . . . . . . .    
A	 1888	 0	 1849/2004, prachtige verzameling, quasi volledig vanaf 1935, bijna alles met centrale stempels,  
			   w.o. Caritas, Pellens, 10Fr Helm, 1° Orval, 301, 325, Infanterie, 410, Senaatreeksen, UPU, 
			   2-luiken, Breendonk I en II, Brugge, Blokken (BF 4, 5, 6, 26, 27/28, 30/32), boekjes,  
			   in 5 Davo-albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 700	 . . . . . . .    
A	 1889	**/*/(**)	 1883/1974, goede basisverzameling verregaand compleet, zonder Grote Orval en blokken,  
			   voor 1940 enkele ** doch merendeel *, nadien tot 1960 afwisselend **/* en nadien **,  
			   zeer wisselvallige kwaliteit en sommige zegels kleven vast, na te zien, zm/m/ntz, zeer hoge cote ! . . .  F	 800	 . . . . . . .    
A	 1890	 **/*	 1894/2009, verzameling in 6 Davo-albums, tot 1935 weinig gevuld, met o.a. Poortman 2,45 F **,  
			   434 B **, Rubens *, 792/97 **, BF 27/28 **, Atletiek **, UPU **, BF 30/31 **, overwegend **  
			   + nominaal (Frankeerwaarde 1.477) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 900	 . . . . . . .    
A	 1891	 **	 1894/1972, vrij volledige verzameling in 2 Davo-albums, w.o. Pellens, Merode, Houyoux, 2 koningen, 
			   1° Orval, Infanterie, Piccard, Elisabeth, Ridder, Poortman, Rubens, 792/97, UPU, 2-luiken, Schrijvers,  
			   Boudewijn bril, BF 1 en 4, 5 en 6, Orvalblokken met opdruk groot- en klein, BF 27/28, 31,  
			   zm (OBP 16.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 1400	 . . . . . . .    
A	 1892	 **	 1910/1987, UITZONDERLIJKE verzameling ‘Variëteiten’, alle mooi genummerd, in insteekboek,  
			   w.o. zeer veel betere en zeldzame, o.a. Merode, Albert I, Kathedralen 5 Fr, Grote Montenez,  
			   Express, Poortman 2,30F, 532-V1, 785-V1, Boudewijn, Brugge, LP, dienst, TX, zm (OBP 16.705). . . . .    F	 1600	 . . . . . . .    
A	 1893	 **	 1935/1964, prachtige overcomplete verzameling in 2 Yvert insteekboeken, compleet met blokken  
			   (behalve BF 4) en vaak aangevuld met bijkomende tinten, diverse afwijkingen, enz..  
			   zm (OBP +9.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 1000	 . . . . . . .    

BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
A	 1894	 **	 1960/2014, uitgebreide verzameling in 7 insteekboeken, incl blokken en boekjes (+ wat HK), zm 
			   (Frankeerwaarde 3.054). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 1250	 . . . . . . .    
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GF	1895	 **	 1963/2010, samenstelling nominaal in insteekboek + 2 albums + postfolders en omslagen, zm 
			   (Frankeerwaarde omgerekend 1.590). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 560	 . . . . . . .    
D	 1896	 **	 1963/1982, voorraad in 14 mappen, 4 insteekboeken en 1 album, w.o. vellen en veldelen, zm/m/ntz 
			   (Frankeerwaarde 93.687 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 500	 . . . . . . .    
GF	1897	 **	 1963/2006, samenstelling nominaal in 8 insteekboekjes + enkele omslagen, zm/m  
			   (Frankeerwaarde 1.495). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 450	 . . . . . . .    
A	 1898	 **/0	 1963/2006, voorraad blokken en boekjes + zwart-wit + wat NA, in 2 ringmappen, zm  
			   (Frankeerwaarde 1.040). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 380	 . . . . . . .    
A	 1899	 **	 1954/2001, verzameling in 7 Safe-albums, vrij volledig vanaf 1959, zm (Frankeerwaarde omgerekend  
			   708 + Cote OBP 556). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 250	 . . . . . . .    
A	 1900	 **	 1963/2004, verzameling nominaal in 3 Davo-albums, zegels vanaf 1992, boekjes vanaf 1969 en  
			   blokken vanaf 1963, zm (Frankeerwaarde 742). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 250	 . . . . . . .    
A	 1901	 **	 1960/2001, verzameling incl. blokken en boekjes, in 5 Davo’s, zm/m (Frankeerwaarde € 717). . . . . . . . . .         	 240	 . . . . . . .    
B	 1902	**/*/0	1922/2005, samenstelling vnl nominaal en jaarmappen, zm (Frankeerwaarde € 515). . . . . . . . . . . . . . . .               	 180	 . . . . . . .    
A	 1903	**/*/(*)	 1960/1998, samenstelling nominaal, zm/m (Frankeerwaarde 14.524 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 90	 . . . . . . .    
A	 1904	 **	 1964/1982, samenstelling nominaal, w.o. in vellen en veldelen (o.a. Mexico ‘68), in 2 insteekboeken 
			   (Frankeerwaarde 118,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 30	 . . . . . . .    
A	 1905	 **	 1964/2013, samenstelling blokken en enkele boekjes, zm (Frankeerwaarde € 144). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 50	 . . . . . . .    
A	 1906	 **	 1965/2008, verzameling in 4 insteekboeken, incl. blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde € 2.349). . . . .    	 840	 . . . . . . .    
A	 1907	 **	 1966/2000, uitgebreide voorraad in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde € 2796). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 900	 . . . . . . .    
A	 1908	 **	 1967/2004, zeer uitgebreide verzameling in 7 Safe-albums, incl blokken, boekjes, NA, HK (o.a. Finch),  
			   zm (Frankeerwaarde omgerekend 1.667). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 600	 . . . . . . .    
A	 1909	**/0/BK	 1969/2006, samenstelling boekjes en briefkaarten (enkele BK gestempeld), in 2 insteekboeken,  
				     zm (Frankeerwaarde 107). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 30	 . . . . . . .    
A	 1910	 **	 1970/1998, verzameling in 3 albums, zm (Frankeerwaarde 21.888 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 160	 . . . . . . .    
A	 1911	**/0/FDC	1970/1990, verzameling in 3 boeken, overwegend nominaal, zm/m (Frankeerwaarde 19.673 BF). . . . . .     	 140	 . . . . . . .    
A	 1912	 **	 1970/2005, verzameling incl. blokken en boekjes, in 3 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 1.038). . . . . .     	 360	 . . . . . . .    
A	 1913	 **	 1970/2003, verzameling incl. blokken en boekjes, in 3 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 893). . . . . . .      	 330	 . . . . . . .    
A	 1914	 **	 1970/2005, verzameling incl. blokken en boekjes, in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde 682)  
			   + enkele NA’s.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 230	 . . . . . . .    
A	 1915	 **	 1970/2007, quasi volledige verzameling in 6 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 1.599). . . . . . . . . . . . .            	 540	 . . . . . . .    
A	 1916	 **	 Elström samenstelling dubbels, w.o. drukdata, plaatnrs., in insteekboek, zm  
			   (Frankeerwaarde 11.178 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 80	 . . . . . . .    
A	 1917	 **	 1975/2014, verzameling incl. blokken en boekjes, in 6 Schaubekalbums + 1 box, zm  
			   (Frankeerwaarde 2.747) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 1100	 . . . . . . .    
A	 1918	 **	 1980/2012, uitgebreide verzameling in 4 albums, incl. blokken en boekjes, + HK en zwart-wit 
			   velletjes, zm (Frankeerwaarde 1.813). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 800	 . . . . . . .    
A	 1919	 **	 1980/2014, verzameling incl. blokken en boekjes, in 4 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 3.167). . . . . .     	 1300	 . . . . . . .    
A	 1920	 **	 1984/2006, verzameling incl. blokken en boekjes, in 3 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 933). . . . . . .      	 330	 . . . . . . .    
B	 1921	 **	 1988/1996, samenstelling nominaal in omslagen (Frankeerwaarde € 336). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 100	 . . . . . . .    
B	 1922	 **/BK	1988/2005, samenstelling presentatiemapjes, briefkaarten w.o. 3418 (2x), zm  
			   (Frankeerwaarde € 67,48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 25	 . . . . . . .    
B	 1923	 **	 1989/2001, voorraad boekjes, m (Frankeerwaarde € 196,58). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 60	 . . . . . . .    
A	 1924	 **	 1996/2006, verzameling incl. blokken en boekjes, in 2 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 430). . . . . . .      	 160	 . . . . . . .    
A	 1925	 **	 1997/2006, verzameling in 12 presentatieboeken vd Post, zm (Frankeerwaarde € 420). . . . . . . . . . . . . . .              	 150	 . . . . . . .    

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 1926	 0	 1849/1935, verzameling van +/- 3.000 gestempelde zegels, w.o. enkele mooie afstempelingen,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 100	 . . . . . . .    
A	 1927	**/*/0	 1849/1979, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. klassiek (na te zien), Fijne Baard *, 5 Franken 
			   gest., elm * (2F onderaan hersteld), Houyoux **, 301**, 325**, Mercier **, Piccard **, Tassis **, 
			   BF 1** (kreukje), BF 2** (mooi), Brugge ** (w.o. Frankeerwaarde 2.124 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 640	 . . . . . . .    
A	 1928	**/*/0	 1849/1966, uitgebreide verzameling in 4 Safe-albums, w.o. kleurnuances, stempels, o.a. N° 37 gest. 
			   (dun), 81/833**, Caritas gest., Pellens **/*/0, F 244A **, Montenez gest., BF 3*, Infanterie *,  
			   Sanatorium gest., Kruis van Lotharingen gest., Ridder gest., Tassis **, 582 B**, Gellingen **,  
			   792/97 gest., UPU gest., 2-luiken gest., Brugge gest., iets nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 500	 . . . . . . .    
A	 1929	**/*/0	 1849/1974, verzameling in 3 Schaubekklembanden, w.o. klassiek, N° 17A*, 221/33*, Infanterie *, 
			   Sanatorium *, Grote Orval *, SP, jaren ‘50 */**, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 400	 . . . . . . .    
A	 1930	**/*/0	 1849/1970, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. N° 28*, 82**, 325 gest., infanterie gest., sanatorium 
			   gest., Gellingen **, Atletiek **, Elisabeth **, UPU **/0, 2-luiken *, Breendonk II **, 
			   Brugge **, LP, SP, Preo’s, TX en dienst, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 400	 . . . . . . .    
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A	 1931	**/*/0	 1849/1996, verzameling op basis van Koningshuis, klassiek in gemengde kwaliteit, Pellens *,  
			   5 Franken *, Helm (**), BF 1*, Kepi *, Pubs, dienst, Boudewijn bril **, nominaal, boekjes, 
			   rolzegels, Belgica ‘72, poststukken, enz.. in 4 albums, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 300	 . . . . . . .    
A	 1932	**/*/0	 1849/1969, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. stempels, Charleroi 1911 *, 1° Orval gest., 
			   Infanterie gest., Kruis van Lotharingen gest., 3° Orval **, Gellingen **, UPU ** + wat nominaal,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 300	 . . . . . . .    
A	 1933	 0	 1849/1912, assortiment van vele 100den zegels tussen N° 1 en 122, meestal in betere kwaliteit en 
			   enkele mooie stempels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 250	 . . . . . . .    
A	 1934	 0	 1849/1965, vrij volledige verzameling in Davo-album, w.o. Caritas, 5 Franken (met firmaperforatie), 
			   UPU, Breendonk I en II, Brugge, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 220	 . . . . . . .    
A	 1935	**/*/0	 1849/1983, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. Houyoux *, Kepi *, Elisabeth *, Sanatorium *, 
			   Kruis van Lotharingen *, Ridder *, UPU *, nominaal, preo’s, LP, BF 3*, TX, dienst, SP, zm/m/ntz.. . . . . .     	 200	 . . . . . . .    
A	 1936	 */0	 1849/1984, verzameling in Davo-album, w.o. klassiek in zeer gemengde kwaliteit, Fijne Baard gest., 
			   Grove Baard gest., 221/33 gest., Antwerpen gest., Korporaal gest., Tassis gest., Rubens gest., 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 130	 . . . . . . .    
A	 1937	 */0	 1849/1995, verzameling in Prinetalbum, w.o. klassiek gestempeld, Pellens gest., Merode gest, 
			   Rubens gest., Senaatreeksen gest., Atletiek gest., Breendonk I en II gest., Brugge gest., zm/m/ntz.. . . .   	 110	 . . . . . . .    
A	 1938	 */0	 1849/1958, samenstelling w.o. veel volledige reeksen in zeer gemengde kwaliteit, in insteekboek, 
			   dikwijls dubbel verzameld 0+*, m/ntz, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 100	 . . . . . . .    
A	 1939	 */0	 1849/1944, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. Charleroi 1911 gest. + iets Luxemburg in 
			   Davo-album gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 45	 . . . . . . .    
A	 1940	 */0	 1850/1979, verzameling in Prinetalbum, w.o. veel voll. reeksen met o.a. Rubens *, Senaatreeksen *, 
			   Elisabeth, nominaal, TX, SP, BZ, Belg Congo, Ruanda Urundi, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 60	 . . . . . . .    
F	 1941	 ❒	 Van Leopold I tot Mercurius, samenstelling overwegend herdrukken en enkele echte proeven,  
			   w.o. N° 37 in velletje, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 1942	 0	 1851/2010, verzameling in 3 Davo’s w.o. volledige reeksen, o.a. Elisabeth (1951), schrijvers,  
			   vrij volledig vanaf 1960, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 80	 . . . . . . .    
A	 1943	**/*/0	 1858/2001, gevarieerde samenstelling in insteekboek, w.o. zegels, SP, SP vignetten, preo’s, 
	 	 	 dienst, erinnofilie, stempels, met o.a. 582 B **, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 45	 . . . . . . .    
A	 1944	**/*/0	 1858/1980, verzameling in 5 ringmappen, w.o. wat klassiek, stempels, N° 187 in velletje van 20 
			   plaatnr. 1*, Kathedralen **, Landschappen **, BF 1 ** (plooi), Kastelen **, Elisabeth **, 
			   Sanatoria **, Kruis van Lotharingen 5 Fr **, Infanterie *, Ridder *, 407/09 ** velletjes van 10, 
			   BF 4 *, Rubens **, Senaatreeksen **, Atletiek gest., UPU *, 2-luiken **, Brugge ** + wat 
			   nominaal (3.712 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 660	 . . . . . . .    
A	 1945	**/*/0	 1858/1970, startverzameling in 2 Davo-albums, w.o. volledige reeksen, SP, Preo’s, dienst, w.o. 
			   SP TR 433/54**, TR 459/60 **, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 60	 . . . . . . .    
A	 1946	**/*/0	 1863/2012, verzameling + samenstelling, in klemband en insteekboek, w.o. volledige reeksen **, 
			   veldelen, iets nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 80	 . . . . . . .    
F	 1947	*/(*)/0	 1863/1905, samenstelling klassiek (57 zegels), tussen N° 14 en 79, in gemengde kwaliteit,  
			   enkele zegels * of (*), hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
F	 1948	 0	 1865/1891, assortiment van +/- 75 zegels tussen N° 17 en 52, in gemengde kwazliteit, m/ntz. . . . . . .     F	 40	 . . . . . . .    
A	 1949	**/*/0	 1867/1960, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen (903 zegels), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
A	 1950	 */0	 1869/1963, verzameling in Victoria-album, w.o. 1° Orval *, Piccard **, Ridder *, 792/97**,  
			   UPU *, Breendonk II **, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 200	 . . . . . . .    
A	 1951	 **/*	 1869/1956, samenstelling divers materiaal, in insteekboek, w.o. pubs, PuC, velletjes, 
			   postwaardestukken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 40	 . . . . . . .    
A	 1952	 0	 1869/2007, verzameling in 4 Davo-albums, quasi volledig vanaf 1960, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 140	 . . . . . . .    
F	 1953	 0	 Emissie 1869 en 1884, Assortiment van 100den zegels, type stempels, kalender, enz.. m/ntz.. . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
A	 1954	 0	 1870/1945, stockboek met +/- 4.000 gestempelde zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
A	 1955	 0	 1870/1914, assortiment van vele 100den zegels in 3 albums, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 100	 . . . . . . .    
A	 1956	**/*/0	 1871/1971, voorraad Nevengebieden, telegraaf, dagblad en bezetting, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . F	 25	 . . . . . . .    
F	 1957	**/*/0	 1871/1942, samenstelling op albumbladen, HK, blokken, spoorweg, telegraaf, zm/m/ntz. . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
A	 1958	 */0	 1879/1999, verzameling blokken, LP, dienst, TX, BZ, SP (stempels), Dagblad, TG, overwegend 
			   gestempeld, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 40	 . . . . . . .    
A	 1959	 **/0	 1879/2009, zeer mooie verzameling spoorweg, verregaand compleet gestempeld + BF 4**, 
			   Luchtpostzegels merendeel gestempeld + PA 10A/11A **, diverse NA’s (w.o. betere en enkele 
			   zwartdrukken), zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 250	 . . . . . . .    
A	 1960	 0	 1879/1991, Back of the book, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. LP, BZ, TX, dienst, pubs, 
			   FV, SP, Preo’s, overwegend mooie stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 1961	**/*(*)/0	1879/1993, verzameling ‘Back of the book’ Preo’s, SP, BZ, LP,dienst, pubs en erinnofilie, zm/m/ntz. . . .  F	 170	 . . . . . . .    
F	 1962	 0	 1880/1914, assortiment van +/- 60 zegels alle met speciale stempels (laattijdig gebruik, 
			   servicestempels, depot-relais ...), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 40	 . . . . . . .    
F	 1963	 0	 1883/1884, zeer mooie samenstelling met 36 zegels uit N° 38/52, uitgezochte zegels w.o. diverse 
			   tinten en stempels en meerdere prachtex., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
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E	 1964	 *	 1883/1907, samenstelling van 16 losse zegels klassiek, in gemengde kwaliteit, met o.a. N° 62, 65,  
			   66, 78, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 1965	 0	 1884/1893, samenstelling van vele 100den zegels tussen N° 42/45 en 53/56, stempels,  
			   variëteiten (mooi opgesteld met uitleg), preo’s, enz.. meestal zeer mooie kwaliteit, zm/m.. . . . . . . . . . .          	 100	 . . . . . . .    
A	 1966	**/*/0	 1893/1979, verzameling in Davo-album, w.o. veel postfrisse reeksen, w.o. Boudewijn bril **,  
			   1005/07 **, Patton **, nominaal 4.840 BF, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 130	 . . . . . . .    
A	 1967	**/*/0	 1893/1976, verzameling in ringmap, veel volledige reeksen w.o. N° 390/93 **, Rubens **,  
			   3° Orval **, -10% **, jaren ‘50 overwegend **, nominaal, LP, BF 26/32 *, dienst, TX gest.,  
			   SP gest. + wat Belg Congo, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 300	 . . . . . . .    
F	 1968	 0	 1893/1907, zeer mooie samenstelling met 61 uitgezochte zegels uit N° 53/83, merendeel Fijne-  
			   en Grove baard, veel prachtex., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 1969	 **/*	 1893/1966, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. N° 129/31**, 221/33**, 301**, kastelen**,  
			   -10%**, Senaatreeksen**, UPU**, 2-luiken**, schrijvers**, Boudewijn bril**, Breendonk I en II**, 
			   Brugge**, BF 1** (4 stempels in de hoeken), blokken (BF 5, 6, 26, 30/32 **), LP , Pubs + FV, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 640	 . . . . . . .    
A	 1970	**/*/0	 1893/2001, varia, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken, met o.a. N° 436 **  
			   (2x), 4 hoogste waarden 1° Orval *, overwegend gestempeld + iets buitenland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 60	 . . . . . . .    
A	 1971	 **/*	 1894/1959, verzameling in Davo-album, w.o. 84/91**, Pellens *, Houyoux **, 221/33 **,  
			   Orval met mouwstrepen *, Landschappen **, Kastelen **, Elisabeth **, BF 1 ** (kreuk),  
			   BF 26/29 **, Boudewijn bril **, BF 30 **, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 500	 . . . . . . .    
A	 1972	 **/*	 1894/1979, samenstelling in insteekboek, w.o. N° 301*, kastelen *, Elisabeth *, Sanatorium *, 
			   Senaat *, UPU *, Tweeluiken *, enz.. + nominaal 4.031 BF, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 160	 . . . . . . .    
A	 1973	 0	 1894/1930, enorme voorraad voorafgestempelde zegels met handrolopdruk, in King insteekboek, 
			   interessant lot voor de specialist, zeer hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 200	 . . . . . . .    
A	 1974	 **/0	 1897/1992, startverzameling in 2 Davo-albums, w.o. reeksen en nominaal  
			   (Frankeerwaarde 8.320 BF) zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 60	 . . . . . . .    
F	 1975	 *	 1911/1958, samenstelling betere waarden en reeksen, op 12 veilingbriefjes, w.o. N° 95, SP, TF, 
			   LP en TX, zm/m (OBP 406). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 30	 . . . . . . .    
A	 1976	 **	 1914/1934, zeer mooie verzameling in insteekboek, met veel betere reeksen in perfecte kwaliteit,  
			   zm (OBP 4.160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 500	 . . . . . . .    
A	 1977	**/*/0	 1914/2012, kleine verzameling boekjes, rolzegels, LP, BZ, pubs, dienst, FV en TG, zm/m/ntz 
			   (Frankeerwaarde 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 70	 . . . . . . .    
F	 1978	 0	 Samenstelling “Helm”, w.o. N° 169A (onderste veldeel van 10), 5c groen ongetand, 5F met mooie 
			   stempel (doch dun), enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
A	 1979	 **	 1919/1960, kleine verzameling volledige reeksen, in insteekboek, w.o. jaren ‘50, zm/m/ntz  
			   (OBP 1.825). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 100	 . . . . . . .    
A	 1980	**/*/0	 1920/1977, verzameling LP, dienst, preo’s, TX, SP, Pu, in insteekboek, w.o. LP 5** (2x), 
			   preo-reeks 1965**, dienst 1/6**, TR 236/59**, TR 373** (5x), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 70	 . . . . . . .    
A	 1981	**/*/0	 1922/2003, samenstelling variëteiten en curiositeiten, in stockboekje, w.o. veel betere o.a.  
			   N° 511-V 1**, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 50	 . . . . . . .    
A	 1982	**/*/0	 1922/1927, gespecialiseerde verzameling “Houyoux” in ringband, w.o. blokken van 4,  
			   randinscripties, curiositeiten, kleurnuances, veldelen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 400	 . . . . . . .    
F	 1983	 **	 1922/1960, samenstelling met 17 betere reeksen + 3 blokken, enkele reeksen dubbel of drievoud  
			   en bijna alles zeer mooi, met o.a. N° 190/210, 1005/07, enz.. (OBP 1.680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 150	 . . . . . . .    
A	 1984	 **/0	 1924/2001, verzameling nevengebieden en varia, bestaande uit vnl blokken en boekjes  
			   (BF 1/32 volledig en merendeel gestempeld), na 1960 dikwijls zowel ** als 0, zeer hoge cote, zm.. . . . .    	 280	 . . . . . . .    
A	 1985	**/*/0	 1924/1965, samenstelling blokken in insteekboek, w.o. BF 1*, BF 9** (76x), 32** + op FDC, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 100	 . . . . . . .    
A	 1986	 **/*	 1925/1996, samenstelling in 2 insteekboeken en 1 map, w.o. N° 249/53 **, 488/95 ** en veel  
			   nominaal, zm/m/ntz (Frankeerwaarde 14.412 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 220	 . . . . . . .    
A	 1987	 **/*	 1926/1969, deelverzameling in Safe-album, w.o. volledige reeksen, 6,50 F Boudewijn **,  
			   + wat nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 40	 . . . . . . .    
F	 1988	 **	 1927/1931, zeer mooie samenstelling tussen N° 245/48 en 326/32, 15 volledige reeksen en  
			   enkele betere losse zegels, w.o. N° 258/66, 267/72, 276/88A, 292C/H, 293/98, 308/14,  
			   326/32 enz.. zm (OBP 1.515). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 150	 . . . . . . .    
A	 1989	 **/0	 1929/2002, verzameling overwegend nominaal, in 7 Safe-albums + 3 Davo-albums,  
			   w.o. Koningshuis, F.V., boekjes (Frankeerwaarde omgerekend 651) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 200	 . . . . . . .    
E	 1990	 0	 1930/1942, N° 301, 325 en 592 B-V, 3 zegels uit blok zeer mooi gestempeld, zm (OBP € 221). . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
A	 1991	 *	 1930/1957, verzameling blokken (volledig) in klemband, in gemengde kwaliteit (ook dikwijls **), 
			   zm/m/ntz (OBP 1.950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 120	 . . . . . . .    
A	 1992	 **/*	 1930/1977, samenstelling blokken in insteekboek, w.o. BF 2*, 4*, 6*, enkele dubbels, zm/m.. . . . . . . . . .         	 80	 . . . . . . .    
F	 1993	 **/*	 1930/1985, kleine samenstelling preo’s, LP, dienst en TX, op insteekbladen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                @	 15	 . . . . . . .    
A	 1994	 **/*	 1935/2010, samenstelling reeksen, losse waarden, in 2 insteekboeken, w.o. SLX 5, Finch HK,  
			   BF 32**, ook 180 nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 120	 . . . . . . .    
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A	 1995	 **	 1935/2003, verzameling in 3 Davo-albums + 1 insteekboek, w.o. veel nominaal (Frankeerwaarde 662), 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 240	 . . . . . . .    
A	 1996	 **/*	 1936/1956, mooie samenstelling Poortman, Open kraag, Boudewijn (De Bast), w.o. 2,45F**, 50F**, 
			   Leopold III grove tanding 5F** (3x), kleurnuances, overwegend **, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 120	 . . . . . . .    
A	 1997	 0	 1937/1994, verzameling herdenkingsbladen in ringmap, w.o. Poortman, Rubens, 3° Orval,  
			   St. Maarten II, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 50	 . . . . . . .    
A	 1998	 MK	 1937/2002, uitgebreide verzameling maximumkaarten in 9 albums, w.o. betere (o.a. schrijvers,  
			   Senaat, Kuifje, enz..) (2.355 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 400	 . . . . . . .    
F	 1999	 **	 1938/1947 “Vignetten”, 8 boekjes Antituberculose, w.o. volledige, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 2000	 **	 1939/2013, verzameling in 3 insteekboeken, veel volledige reeksen, soms dubbel + nominaal  
			   + catalogus, zm/m (Frankeerwaarde 1.764). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 660	 . . . . . . .    
A	 2001	 **	 1940/1962, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, incl blokken, prachtig (OBP € 6.250) . . . . .    F	 500	 . . . . . . .    
A	 2002	 0	 1941/2003, samenstelling blokken, HK, boekjes (w.o. 914 B), in ringmap, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 40	 . . . . . . .    
F	 2003	 **	 1946/1952, zeer mooie verzameling op albumbladen tussen N° 731 en 879, op enkele uitzonderingen  
			   na alles zeer mooi, zm (OBP 1.419). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 125	 . . . . . . .    
F	 2004	 **/*	 1946/1948, volledige verzameling (vanaf N° 725), op zelfgemaakte bladen + enkele brieven  
			   (bijna alles **, enkele zegels *), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 50	 . . . . . . .    
A	 2005	 ❒	 1946/1968, Prachtverzameling (tussen LX 4 en LX 53), 46 luxevelletjes in prachtstaat (geen dubbels)  
			   (OBP 4.108). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 600	 . . . . . . .    
A	 2006	 **/*	 Verzameling N° 724 B/F en N/P, diverse opdrukken w.o. in blok van 4, vnl N/P, overwegend **, 
			   in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 50	 . . . . . . .    
A	 2007	 **/0	 Uitgebreide verzameling “- 10 %” , zeer mooi opgesteld op zelfgemaakte bladen met informatie,  
			   in 2 ringbanden, overwegend **, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 250	 . . . . . . .    
F	 2008	 **	 1949/1952, samenstelling op insteekblad, w.o. BF 26, Atletiek, BF 29 en BF 30, zm (OBP 1.165). . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
A	 2009	 FDC	 1950/1985, verzameling FDC’s +/- 1.000 stuks in 4 Davo-albums, w.o. Patton, Kuifje ‘79, enz.. zm.. . . . . .     	 200	 . . . . . . .    
A	 2010	 **	 1950/1969, quasi volledige verzameling in Davo-album, incl. blokken (BF 30 niet meegeteld), zm/m 
			   (OBP 3.600 + Frankeerwaarde 1.172 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 320	 . . . . . . .    
A	 2011	 **/*	 1950/1971, quasi volledige verzameling in insteekboek, op enkele reeksen/ blokken na alles **,  
			   w.o. Atletiek **, Breendonk I en II **, UPU **, Schrijvers **, 2-luiken **, Brugge **, BF 30 **, zm. . . .  F	 300	 . . . . . . .    
A	 2012	 0	 1951/1969 en 1979/1999, mooie verzameling in 3 Kosmosalbums, bijna alle volledige reeksen en  
			   mooie afstempelingen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 100	 . . . . . . .    
A	 2013	 **	 1953/1960, samenstelling “Boudewijn bril” in insteekboekje, w.o. kleurnuances, rolzegels, plaatnrs., 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 70	 . . . . . . .    
A	 2014	 **/*	 1953/1990, verzameling in 6 Safe-albums, vanaf 1963 nominaal (Frankeerwaarde € 485). . . . . . . . . . . . .            	 150	 . . . . . . .    
A	 2015	 FDC	 1958/2002, verzameling FDC’s in 7 albums, w.o. Kuifje 1979, zm (OBP € 5.596). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 200	 . . . . . . .    
A	 2016	 **	 1958/1985, voorraad in 4 insteekboeken, w.o. met plaatnrs. (o.a. 810A), zm (Frankeerwaarde € 414). . . .   	 140	 . . . . . . .    
A	 2017	**/*/0	1960/2001, voorraad in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 30	 . . . . . . .    
A	 2018	 FDC	 1961/1975, verzameling van 330 FDC’s, in 2 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 25	 . . . . . . .    
F	 2019	 ❒	 Uit het jaar 1962, N° 1216/21, 1652/55 en 2805/08, 3 vogelreeksen ongetand, zm (OBP € 230). . . . . . . .       	 20	 . . . . . . .    
F	 2020	 ❒	 1965/1997, verzameling 7 reeksen + 1 boekje “Bloemen” alle ongetand, zm (OBP € 406). . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
A	 2021	 **	 1966/2001, voorraad zegels in veldelen, w.o. veel doorlopers, alsook losse zegels, in diverse 
			   papiersoorten, enz.. zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 50	 . . . . . . .    
A	 2022	 **/0	 1969/1998, verzameling combinaties boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 20	 . . . . . . .    
F	 2023	 ❒	 1974/1998, verzameling Fauna en Flora, 8 reeksen “Ongetand”, zm (OBP € 326). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 25	 . . . . . . .    
A	 2024	 FDC	 1983/1997, verzameling met 570 FDC’s (in 6 boeken), lijst bijgevoegd, zm (OBP 2.147)  
			   + 62 andere omslagen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 120	 . . . . . . .    
A	 2025	 **/0	 Samenstelling ‘BUZIN’ in 2 mappen, 1 insteekboek en 1 boekje, w.o. MK, HK, zegels, 
			   datumstroken, documentatie, boekje 29A, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 40	 . . . . . . .    
A	 2026	 0	 1990/2004, verzameling HK in insteekboek (w.o. Finch), zm (OBP € 419) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 40	 . . . . . . .    
F	 2027	 0	 1990/1999, samenstelling van 12 Herdenkingskaarten, w.o. Finch (3x), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
A	 2028	 FDC	 1994/2002, samenstelling van 27 muntbrieven, in ringband + 3 munt-herdenkingskaart, zm. . . . . . . . . . .         	 20	 . . . . . . .    
A	 2029	 0	 1997/2015, verzameling van 954 zegels uit boekjes en rolzegels, overwegend centrale stempels en 
			   volledige reeksen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 60	 . . . . . . .    
A	 2030	 FDS	 1999/2004, FDS sheets in speciaal album v/d post, in prachtstaat,.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 50	 . . . . . . .    
A	 2031	 FDC	 1999/2005, prachtverzameling FDC’s in 2 luxe Davo-albums (als nieuw), hoge aanschafwaarde.. . . . . . .      	 200	 . . . . . . .    
A	 2032	 **/0	 Duostamps, verzameling in insteekboek, overwegend gestempeld, 1 vel (2006) **, zm/m. . . . . . . . . . .         	 15	 . . . . . . .    
F	 2033	 ❒	 Uit jaar 2002, samenstelling, 6 reeksen + 3 blokken “alle ongetand”, zm (OBP € 652,50). . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    
F	 2034	 **	 2004/2010, 3 verschillende sets frankeervignetten op insteekkaartjes, zm (OBP € 205). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
A	 2035	 **/0	 2006/2011, verzameling ‘Gemeenschappelijke uitgiften’ in Davo, zegels, blokken, HK, FDC, 
			   FDS, zm (Frankeerwaarde 29,85) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 30	 . . . . . . .    
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A	 2036	**/*/0	 5 insteekboekjes met restanten van diverse Konings uitgiften, w.o. Kleine Montenez, Poortman, 
			   Open Kraag, Klein Staatswapen en Boudewijn bril, w.o. betere zegels en diverse ex. met plaatnr., 
			   zm, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 80	 . . . . . . .    
A	 2037	 BK	 Alle periodes, verzameling Postwaardestukken in 1 album en 1 ringmap, overwegend moderne  
			   periode, frankeerwaarde 148). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 60	 . . . . . . .    
A	 2038	 0	 Alle periodes, voorraad in 10 insteekboeken, vele 1.000den zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
F	 2039	 **	 Vignetten, 25 zichten van Sanatoria en preventoria in België, Reeks 1- 3 boekjes (zegels in violet,  
			   blauw en bruin), Reeks 2 (in zwart)- 1 boekje, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 30	 . . . . . . .    
F	 2040	 **	 Samenstelling Uit Helmreeks, 8 dépotstempels op 2c- 5c- 10c en 15c, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 30	 . . . . . . .    
A	 2041	 0	 Alle periodes, kleine startverzameling in 2 Davo-albums, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 25	 . . . . . . .    
A	 2042	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in album, TX, SP, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 25	 . . . . . . .    
E	 2043	 **/0	 Samenstelling Ol. Spelen met 15 zegels uit N° 179/81 en 184/86, w.o. diverse curiositeiten  
			   (o.a. verschoven opdruk en rode abklatsch), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
A	 2044	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek + wat preo’s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 15	 . . . . . . .    
A	 2045	 FDC	 SABENA, samenstelling van 68 moderne FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 10	 . . . . . . .    
A	 2046	 MK	 Verzameling maximumkaarten (250 stuks) in verzorgd album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 10	 . . . . . . .    
A	 2047	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling diversen, in insteekboek, stempels, preo’s enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2048	**/*/0	 Alle periodes, 10.000den zegels, in 4 insteekboeken, dubbels + leeg album CEPT.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2049	 **	 Restantverzameling in Importa-album met merendeel volledige reeksen (1941/46) en 3 blokken  
			   (w.o. BF 17, 15 en 16, kleven vast), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2050	 0	 Voorraad 1.000den langlopende zegels (1869/1952), in 3 insteekboeken, w.o. N° 26 (2.100x),  
			   ook Poortman, zm/m/ntz, voor de stempelzoeker,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2051	 ❒	 Samenstelling blokken BF 173 (5x), 192 (11x) en 201 (2x), Kuifje en andere stripverhalen, 
			   souvenirblaadjes ongetand, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - DOZEN  ZEGELS
D	 2052	**/*/0	 1850/2003, diverse samenstellingen in 14 boeken en mappen, w.o. zegels curiositeiten, preo’s, 
			   nominaal, bezetting, TX, dienst, SP, LP, overwegend gestempeld (w.o. betere), interessant lot, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 130	 . . . . . . .    
D	 2053	**/*/0	 1851/1990, samenstelling w.o. diverse uitgiften, reeksen, SP (369/72*), 792/97 **, BF 30*, in 
			   albums, mappen, insteekboekjes enz.. + iets Liechtenstein, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 80	 . . . . . . .    
D	 2054	 */0	 1858/2010, samenstelling in 8 boeken, w.o. stempels, ook SP, omslagen met gelegenheidstempels + 
			   aantal postfolders, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 40	 . . . . . . .    
D	 2055	**/*/0	 1858/1988, samenstelling in 6 boeken, w.o. Buzin, preo’s, herdenkingskaarten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2056	**/*/0	 1858/1986, samenstelling in 12 boeken en mappen,w.o. stempels en ballonpost, zm/m/ntz. . . . . . . . . .        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2057	**/*/0	 1869/2010, samenstelling in 11 boeken en 1 map, overwegend gestempeld, w.o. preo’s, 
			   gelegenheidsstempels, reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2058	 **/0	 1869/1997, restanten in 6 insteekboeken en 4 albums, w.o. reeksen en blokken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2059	**/*/0	 1893/2004, samenstelling in 11 boeken en 1 map, w.o. Buzin gest., herdenkingskaarten,  
			   Houyoux, SP, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2060	 **	 1894/1954, samenstelling overwegend volledige reeksen, op kaartjes, w.o. N° 82, 145, 267/72,  
			   488/95, Schrijvers, 2-luiken, Breendonk, Brugge, zm (OBP 2.358). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 240	 . . . . . . .    
B	 2061	**/*/0	 1897/1939, samenstelling w.o. N° 71/73 ** (32x), Houyoux, dagblad, TG + iets Belg. Congo, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 80	 . . . . . . .    
D	 2062	**/*/0	 1897/1986, restanten in 9 boeken, overwegend gestempeld, ook herdenkingskaarten, zm/m/ntz.. . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2063	**/*/0	 1910/2005, interessante samenstelling op kaartjes en in zakjes, w.o. Caritas gest., 276/88A ** (3x), 
			   Boudewijn bril, Preo reeks 1959/60**, LP, SP, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 70	 . . . . . . .    
D	 2064	 0	 1915/1992, samenstelling 100den bundels diverse uitgiften, overwegend grootformaat, zm/m. . . . . . . .      	 20	 . . . . . . .    
B	 2065	 **/*	 1922/1994, samenstelling variëteiten, in insteekboekje, w.o. N° 518-V 1**, PA 7-V*, enz.. 
			   zm/m/ntz (OBP 743). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 60	 . . . . . . .    
D	 2066	**/*/0	 1922/1993, samenstelling in 10 boeken + 5 postagenda’s incl zwart-wit velletjes, zm/m.. . . . . . . . . . . .           	 20	 . . . . . . .    
D	 2067	MK/PWS/FDC	 1927/1995, verzameling maximumkaarten, FDC’s, herdenkingskaarten, gelegenheidstempels,  
					      in 4 ringmappen, mooi lot, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    
B	 2068	 **	 1942/1989, samenstelling reeksen en boekjes, op 18 oude veilingbriefjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 25	 . . . . . . .    
B	 2069	 **/0	 1950/1960, samenstelling op kaartjes, overwegend volledige reeksen, in gemengde kwaliteit  
			   + wat spoorweg, m/ntz (OBP 1.740). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 100	 . . . . . . .    
D	 2070	 **/0	 1955/2006, uitgebreide verzameling zegels, FDC’s, FDS sheets, MK, BK, HK, muntbrieven, 
			   postfolders, in 7 ringmappen + 1 insteekboek (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 120	 . . . . . . .    
D	 2071	 FDC	 1956/2005, samenstelling 1.415 FDC’s, in 9 albums (in 2 dozen), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 130	 . . . . . . .    
D	 2072	 0	 1964/1997, +/- 1.000 omslagen veelal 1° dagstempels, gelegenheidsstempels, frankeervignetten, zm.. . 	 30	 . . . . . . .    
D	 2073	 **/BK	 1969/2006, verzameling briefkaarten, zegels (in album Boudewijn), op bladen en in insteekboek, 
			   (totaal in 5 albums/ insteekboek + box en 2 mappen) (Frankeerwaarde 603). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 170	 . . . . . . .    
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D	 2074	 FDC	 1972/2003, verzameling 1.250 FDC’s op zijde, in 11 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 160	 . . . . . . .    
D	 2075	 0	 1972/1996, samenstelling in postfolders, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 20	 . . . . . . .    
B	 2076	 0	 1990/1998, voorraad Herdenkingskaarten, w.o. groene en grijze kaart (4x), Finch (3x), Simenon (6x), 
			   enz.. zm (OBP 1.784). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 100	 . . . . . . .    
B	 2077	 MK	 1991/1997, samenstelling van 100 maximumkaarten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 20	 . . . . . . .    
B	 2078	 FDC	 1997/2007, samenstelling met 28 herdenkingskaarten (w.v. 17 verschillende) (OBP € 230) . . . . . . . . . .         	 20	 . . . . . . .    
D	 2079	 FDS	 1999/2006, verzameling FDS sheets, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 40	 . . . . . . .    
B	 2080	 0	 Samenstelling/ verzameling, van meer dan 1.000 klassieke zegels, vnl medaillons en enkele brieven, 
			   vele zeer mooi tot prachtig en enkele betere stempels, zeker bekijken !, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 400	 . . . . . . .    
D	 2081	 0	 Allerlei restanten van verzamelingen, alsook iets voorraad zowel gebruikt als ongebruikt, brieven, 
			   FDC’s, briefkaarten, enz.. in 7 albums en mapjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 250	 . . . . . . .    
B	 2082	 0	 1.000den zegels N° 46 in omslagen, w.v. de helft alfabetisch geklasseerd op afstempeling (incl. 
			   enkele ambulanten), in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 100	 . . . . . . .    
D	 2083	**/*/0	 Zeer gevarieerd geheel zegels, brieven, FDC’s, tevens wat buitenland (o.a. Frankrijk), zm/m/ntz.. . . . . .     	 100	 . . . . . . .    
B	 2084	 0	 Samenstelling, assortiment van 100den zegels getande medaillons, Emissie 1865 en 1869, alle met 
			   puntstempels, voor de speurders !, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 100	 . . . . . . .    
D	 2085	**/*/0	 Alle periodes, uitgebreide voorraad in 4 insteekboeken + 2 lege Davo’s, overwegend gestempeld, 
			   klassiek in gemengde kwaliteit, veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 80	 . . . . . . .    
D	 2086	**/*/0	 Samenstelling Lepold III, van Poortman tot open kraag, w.o. pubs, poststukken, variëteiten, 
			   curiositeiten, in album, 3 insteekboeken en 2 mapjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 60	 . . . . . . .    
D	 2087	**/*/0	 Diverse uitgiften (1880/1980) in 100den bundels, groot- en kleinformaat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 60	 . . . . . . .    
D	 2088	**/*/0	 Alle periodes, uitgebreide varia samenstelling, zegels, BK, poststukken, FDC, FV, HK, w.o. 
			   beter materiaal, met o.a. Boudewijn bril 9F **, BK Paus, wat nominaal, enz.. zeker bekijken.. . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    
D	 2089	 **/0	 Samenstelling alle periodes, overwegend gestempeld, in 2 albums + 3 insteekboeken  
			   + enkele doosjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 50	 . . . . . . .    
B	 2090	 0	 Assortiment van +/- 340 zegels N° 46, met vele verschillende stempels, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 45	 . . . . . . .    
D	 2091	 0	 Alle periodes, 10.000den zegels diverse uitgiften groot- en kleinformaat, in 100den bundels.. . . . . . . . .        	 40	 . . . . . . .    
D	 2092	 0	 Boudewijn bril, interessant lot voor de stempelzoeker, 1.000den zegels in insteekboeken,  
			   doosjes + brieven (vnl gefrankeerd met 2F rood), deels op fragment, ook sterstempels, zm/m.. . . . . . .      	 40	 . . . . . . .    
D	 2093	 0	 1.000den zegels N° 46 in doosjes, zakjes en op kaarten, voor de stempels en variëteiten, zm/m/ntz.. . .  	 40	 . . . . . . .    
B	 2094	 0	 Alle periodes, samenstelling w.o. briefstukjes, zichtkaarten, afstempelingen in zakjes en op 
			   kaartjes, heel divers lot, ook iets buitenland, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 40	 . . . . . . .    
D	 2095	**/*/0	 Samenstelling vnl België in 2 insteekboeken + enkele mappen + doosje (benodigdheden),  
			   w.o. Merode gestempeld + enkele oude poststukken, + wat diverse landen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 35	 . . . . . . .    
B	 2096	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling, w.o. 47 klassieke zegels in zeer gemengde kwaliteit, aantal 
			   Poortmanwaarden w.o. met plaatnr. en randinscriptie, N° 389 ** (5x), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 30	 . . . . . . .    
B	 2097	**/*/0	 Verzameling variëteiten op N° 415 ‘Astrid 70c’ + documentatie met kranten en tijdschriften v/d 
			   begrafenis, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 25	 . . . . . . .    
B	 2098	 **	 Samenstelling w.o. plaatnrs., voorraad dienstzegels 3,50F, rolzegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 25	 . . . . . . .    
B	 2099	 0	 Assortiment van een 20tal gevarieerde documenten (meeste voor 1914) en enkele getaxeerde  
			   kaarten, bijgevoegd 2 zakjes met enkele 100den zegels N° 43 en 44, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 20	 . . . . . . .    
B	 2100	 0	 Vanaf Leopold III, 1.777 zegels + 250 op fragment, langlopende reeksen, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 15	 . . . . . . .    
D	 2101	 0	 Verzameling reclamestempels moderne periode, in mappen, w.o. Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2102	 0	 Diverse uitgiften 1915/65, +500 bundels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2103	**/*/0	 Vanaf 1914 tot modern, 10.000den zegels in 100den bundels, w.o. Boudewijn bril, overwegend 
			   gestempeld. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2104	 0	 Moderne periode 10.000den zegels in 100den bundels (1956/89), grootformaat.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2105	 (*)/0	 Diverse periodes, 10.000den zegels in 100den bundels, w.o. preo’s.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2106	0/PWS/BK		 Samenstelling moderne periode, MK, BK, Pws, reclamestempels, stempels op fragmenten,  
				    stempels op bankoverschrijvingen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2107	 0	 Boudewijn bril 100den zegels in bundels, overwegend 3F lila, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2108	**/*/0	 Diverse periodes, Uitgebreid lot met waterschade, w.o. beter materiaal, te bekijken, in 
			   insteekboeken- albums en op kaartjes, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2109	 ❒	 Belgica 2001, BF 91 in zwart-wit velletje (200x), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2110	 **	 Samenstelling 49 bundels diverse uitgiften (1893-1943), w.o. Helm, Houyoux, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2111	 0	 Samenstelling van 720 zegels uit N° 108/25, met diverse afstempelingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2112	 FDC	 Moderne periode, kaartjes met zegels en 1° dagstempels (100den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2113	 0	 Variadoosje, brieven, SP-fragmenten, naslagwerkjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2114	 0	 Dubbelbestand (1934/2014), in insteekboek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2115	 0	 Moderne periode 1.000den zegels in 10 ringmappen, w.o. Buzin, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
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B	 2116	 0	 Boudewijn bril 2F en 2,50F in 50 bundels (N° 925 en 1028). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2117	 0	 Klein Staatswapen en Cijfer op Heraldieke Leeuw, 1.000den zegels in bundels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2118	 0	 Diverse uitgiften in 122 bundels, w.o. Poortman, Kepi, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2119	 0	 Leopold III, Poortman en Cijfer op Heraldieke Leeuw, los en in bundels (+100.000 zegels). . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2120	 */0	 Alle periodes, voorraad in boeken- mappen en doosje, w.o. HK en enkele catalogi, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2121	 0	 Boudewijn bril diverse waarden +50.000 zegels los + in bundels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2122	 0	 100den zegels, w.o. Houyoux, reclamestempels in 3 boeken + schoendoos, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2123	**/*/0	Samenstelling w.o. briefkaarten, SP, thema, R-vignetten, postfolders, in 7 boeken.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2124	 0	 Alle periodes, 100den zegels w.o. betere stempels en ook veel Poortman, ook BZ en SP, zm/m.. . . . . . . . .        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2125	 0	 Alle periodes (geen klassiek), 10.000den zegels, in 35 insteekboeken, overwegend modern tot recent 
			   (in 3 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - Postwaardestukken
E	 2126	 PWS	 Omslagbrief nr 1, 10 cent. karmijn met bijfrankering N° 53 (5x) en 55 (5x), uit Antwerpen naar 
			   Christiania (Noorwegen), mooie zeldzame tricolore mengfrankering met correcte port 25 cent.. . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
E	 2127	 PWS	 Duits postwaardestuk Germania 3 Pf + bijfrankering Bayern 5 Pf. met aanhangende antwoordkaart, 
			   afgestempeld Tournai 2 via censuur 4° Armée Gent + censuur Doornik, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 2128	 PWS	 1922, kaartbrief 139 15c violet met bijfrankering 137 en 211, aangetekend 10 Juni 1922, naar 
			   Welkenraedt Rebut, met geschreven ‘Refusé par le destinaire’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
D	 2129	 PWS	 Postwaardestukken van voor 1914, +/- 2.000 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 30	 . . . . . . .    
D	 2130	 PWS	 Mooi klassement postwaardestukken, alsook censuur (+/- 1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2131	 PWS	 Klassement postwaardestukken (tussen nr 2 en 150) (+/- 1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2132	 PWS	 Alle periodes, mooie samenstelling, w.o. Publibel, ook iets buitenland (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2133	 PWS	 Alle periodes, mooie samenstelling, w.o. Publibel, enz.. (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - Brieven
F	 2134	 ✉	 1750/1880, assortiment van een 40-tal documenten en officiële formulieren, binnen- en buitenland, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2135	 ✉	 1850/1880, archiefje van +/- 100 brieven en documenten naar ‘Lier’, merendeel met medaillons, m/ntz.. . 	 25	 . . . . . . .    
F	 2136	 ✉	 1851/1863, 8 brieven met buitenlandse bestemmingen w.o. Londen, Amsterdam, Luxemburg enz.. met 
			   interessante frankeringen, zegels bijna alle geraakt, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 50	 . . . . . . .    
F	 2137	 ✉	 1854/1872, 15 brieven, alle met verschillende firmastempels of labels v/d bank Paternostre- 
			   Guillochin (zegels zonder opdruk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 30	 . . . . . . .    
A	 2138	 ✉	 1855/1875, assortiment van meer dan 80 brieven (enkele briefvoorzijden), meeste met puntstempels, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 100	 . . . . . . .    
F	 2139	 ✉	 1863/1868, samenstelling van 13 brieven, w.o. een brief uit Kortrijk naar Gent, doch afgestempeld in 
			   Gent met zelfde vertrek- en aankomststempel, Gand 24 oct./65/ 9 M, bijgevoegd 3 voorlopers, m/ntz.. . F	 30	 . . . . . . .    
B	 2140	 ✉	 1869/1996, samenstelling 158 poststukken (veel oude periode), bezetting, diverse uitgiften als 
			   frankeringen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 30	 . . . . . . .    
A	 2141	 ✉	 1870/1960, assortiment van een 50tal documenten m.b.t. ‘Scheepvaart en de Rederij’, m/ntz. . . . . . . . . .        	 20	 . . . . . . .    
A	 2142	 ✉	 1875/1950, album met bijna 100 documenten ‘van- of naar Lier’, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 35	 . . . . . . .    
A	 2143	 ✉	 1880/1950, verzameling in album met +/- 80 documenten en enkele losse zegels,  
			   alle met afstempelingen ‘Blankenberge’, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2144	 ✉	 1889/1891, Type zegel N° 45, 2 postkaarten uit Tamise gedateerd Thielrode 26 mei 1889 met  
			   postbus ‘P’ en van 19 sept. 1891 met wijkpostbus ‘FW’, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 15	 . . . . . . .    
A	 2145	 ✉	 Zeer mooie verzameling na 1900, over de “Treinpoststempels” (ambulant), alle Belgische en 
			   aangrenzende op poststuk (459 stuks en op fragment 158 stuks), alle opgesteld met beschrijving  
			   per traject (telkens voorafgegaan van een landkaart), dit alles in 8 Safe-kaften, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             F	 1600	 . . . . . . .    
E	 2146	 ✉	 1921, N° 167 “5c groen”, op briefje met speciale stempel ‘Postzegeltentoonstelling 27.V.1921”  
			   te Brussel, naar Kessel-Loo, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2147	 ✉	 1922/1980, 476 ontvangkaarten, w.o. Houyoux, kleine Montenez, Boudewijn bril, Elström.. . . . . . . . . . . .           	 15	 . . . . . . .    
F	 2148	 ✉	 1926/1951, samenstelling van 26 poststukken, alle met frankeringen v/d Koninklijke Familie, w.o. 
			   zichtkaarten, brieven, HK, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 25	 . . . . . . .    
A	 2149	 ✉	 1930/1938, assortiment van +/- 100 postcheckomslagen met publiciteit, vele verschillende,  
			   ook met postlabels (verhuisd- overleden enz..), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 25	 . . . . . . .    
E	 2150	 ✉	 1941, N° 426 (2x), op brief met geschreven censuur ‘Geprüft 4/VIII Feldwebel 4.8.41” brief met 
			   inhoud van politiek gevangene vanuit centrale gevangenis Nieuwe Wandeling, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .               @	 15	 . . . . . . .    
A	 2151	 ✉	 Moderne brieven (150 stuks) in ringmap, alle ‘Terug naar afzender’ in diverse talen, alle naar 
			   buitenland verstuurd.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 25	 . . . . . . .    
D	 2152	 ✉	 Verzameling “Koning Boudewijn en Albert II” overvolledig en uitzonderlijk aanbod poststukken 
			   (126 stuks), herdenkingskaarten (114 stuks), FDC’s (517 stuks) en maximum-postkaarten (351 stuks), 
			   zeer verzorgd in 16 Lindneralbums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 200	 . . . . . . .    
B	 2153	 ✉	 W.O.II, 113 poststukken, met censuur, LP, enz.. interessant lot. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 100	 . . . . . . .    
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D	 2154	 ✉	 Diverse periodes 1955/1997, verzameling van 1.460 omslagen en/of FDC’s, in 9 albums,  
			   zm/m (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 80	 . . . . . . .    
D	 2155	 ✉	 vnl moderne periode, verzameling van 1.000den brieven in 25 ringmappen, w.o. aangetekende,  
			   AR, aangegeven waarde enz.. (in 5 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 80	 . . . . . . .    
D	 2156	 ✉	 Alle periodes, +/- 1.800 brieven, w.o. W.O.I., overwegend moderne periode, in 9 ringbanden, zm/m 
			   (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 50	 . . . . . . .    
B	 2157	 ✉	 Samenstelling 71 diverse poststukken “Boudewijn bril”, in 2 mappen, w.o. met strafport, 
			   aangetekende, expres, 9F op spoordocument, sterstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
D	 2158	 ✉	 Boudewijn bril N° 1067, 671 omslagen geklasseerd van Aalst .. Zwijndrecht + 70 omslagen Bxl X 
			   tot Bxl 37, + 52 omslagen met reclamestempels Bxl X.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 40	 . . . . . . .    
D	 2159	 ✉	 Doos met 100den postkaarten (1872/194), vele verschillende stempels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 40	 . . . . . . .    
A	 2160	 ✉	 Postgeschiedenis, w.o. Anzegem, Avelgem, Zwevegem, vanaf 1870, aan de hand van diverse 
			   poststukken, in 4 ringmappen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 35	 . . . . . . .    
F	 2161	 ✉	 Assortiment van 9 medaillonbrieven 1859/1860, van of naar Hasselt, w.o. 3x uit Peer (P. 92),  
			   uit Tongeren en 4x uit Maeseyck (P. 77, w.o. één met volrandig paar en postbus), m/ntz.. . . . . . . . . . . .           F	 35	 . . . . . . .    
F	 2162	 ✉	 Assortiment van 8 medaillonbrieven (+ 1 voorloper 1832), meestal uit Limburg (3x Peer,  
			   2x Tongeren en 2x Maeseyck + postbus W), in gemengde kwaliteit, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 35	 . . . . . . .    
A	 2163	 ✉	 Postgeschiedenis “West Vlaanderen” alle periodes, 100den brieven en documenten uit “Veurne”  
			   vele verschillende stempels, ook aangetekende, express, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 30	 . . . . . . .    
F	 2164	 ✉	 Assortiment van 8 brieven 1865/1871, met puntstempels meestal uit Limburg (3x met postbus),  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 30	 . . . . . . .    
A	 2165	 ✉	 Alle periodes, +/- 90 documenten veel aangetekend en/of met censuur (ook enkele uit het buitenland), 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 30	 . . . . . . .    
D	 2166	 ✉	 Poortman, 382 postwissels + 218 fragmenten, diverse frankeringen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 25	 . . . . . . .    
B	 2167	 ✉	 90 Poststukken -10% + aantal zegels w.o. militaire colli, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 25	 . . . . . . .    
A	 2168	 ✉	 Diverse expo’s 36 poststukken, in album, van Luik 1906 over Gent 1913 tot Luik 1939.. . . . . . . . . . . . . . .              	 25	 . . . . . . .    
B	 2169	 ✉	 Assortiment van een 50tal brieven vnl gefrankeerd met N° 46, vele verschillende afstempelingen, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 25	 . . . . . . .    
A	 2170	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van 92 poststukken in album, w.o. PWS, BK, FV-FDC, gelopen en 
			   ongebruikt, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 25	 . . . . . . .    
D	 2171	 ✉	 Staatswapen 1935 +/- 400 poststukken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 20	 . . . . . . .    
B	 2172	 ✉	 Buzin, samenstelling van 95 aangetekende brieven, diverse frankeringen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 15	 . . . . . . .    
B	 2173	 ✉	 Semi-modern en moderne periode, 100 poststukken met sterstempels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 10	 . . . . . . .    
F	 2174	 ✉	 Lot van 14 brieven en FDC’s en souvenirkaarten, 1935/63 w.o. 1° vluchten van- en naar Belg. Congo,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 10	 . . . . . . .    
D	 2175	 ✉	 Alle periodes +/- 400 poststukken, w.o. Expres, aangetekend, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2176	 ✉	 Samenstelling van een 30tal documenten (1860/1950), w.o. getaxeerde, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2177	 ✉	 Diverse periodes, 100den brieven w.o. aangetekende en Boudewijn bril, in 3 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2178	 ✉	 Jaren 1980, een paar 100 formulieren 1006-B, met veel lijnstempels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2179	 ✉	 Jaren ‘70, gemeentepost, 100den stuks.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2180	 ✉	 Aantal oude facturen met fiscale zegels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2181	 ✉	 Samenstelling 50 poststukken gefrankeerd met dienstzegels, w.o. Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2182	 ✉	 79 mechanische frankeringen 1934/2004.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2183	 ✉	 Samenstelling met 31 poststukken diverse uitgiften (1907/70), in album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2184	 ✉	 Assortiment van 8 documenten 1875/1895 van- of naar Limburg (o.a. uit Heppen), m/ntz.. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2185		  Varia, moderne periode, diverse oorkondes, eretekens, benoemingsordes, enz.. alle in het kader  
			   v/d Posterijen, met veel belangrijke signaturen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2186	 ✉	 Alle periodes, brieven en postwaardestukken (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2187	 ✉	 Moderne poststukken 100den , w.o. enkele buitenland.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2188	 ✉	 Mooie samenstelling kaarten, foto’s, alle met militaire stempels (175 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2189	 ✉	 Mooie samenstelling brieven en kaarten, alle getaxeerd (260 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2190	 ✉	 Alle periodes, mooie samenstelling brieven en kaarten, alle met stempels uit Brabant (240 stuks). . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2191	 ✉	 Moderne brieven 100den, in 4 schoendozen, w.o. ook iets buitenland.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2192	 ✉	 Diverse periodes, 1.000den omslagen w.o. gelegenheidsstempels (2 dozen) + 2 boeken.. . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
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BELGISCH CONGO
Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II
E	 2193	 *	 N° 1/5 “Emissie 1886, de volledige reeks” w.v. N° 5 met CERT. (sterk gedecentreerd),  
			   zm (OBP 690) bijgevoegd N° 5 ongetand - vals. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2194	 *	 N° 1, 1a, 2, 2a, 2-Cu, 3, 3a, 4, 4a alsook N° 5 ongetand herdruk, zm/m (OBP € +/- 250). . . . . . . . . . .            @	 35	 . . . . . . .    
E	 2195	 0	 N° 1, 1a, 2, 2a, 3, 4, 4a alsook N° 5 herdruk als documentatie, zm/m (OBP € +/- 165). . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
F	 2196	 **/❒	 Type N° 1, 3 en 4 “Emissie 1886” Herdrukken vd 5c en 25c beide in blokken van 8 en  
			   de 25c blok van 4 + 2 postwaardestukken (1 en 2), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 25	 . . . . . . .    
E	 2197	 *	 N° 4- V “50 ct. reseda” variëteit “CUNGO i.p.v. CONGO”, zm (OBP € 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2198	 (*)	 N° 5 “5 Fr lila”, pos. 14, zeer fris, zm, met CERT. (OBP €-640) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 2199	 (*)	 N° 5 “5F lila, ongetand” pos. 38, zeldzaam en prachtig, zonder gom (zoals uitgegeven), met CERT.,  
			   zm (OBP 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 150	 . . . . . . .    
F	 2200	**/*/0	 N° 1/4, studie variëteiten Dufour en Balasse, w.o. N° 1 (7x) *, 2 (5x * en 4x 0), 3 (3x*) en  
			    4 (7x* en 2x 0 + 1 blok van 4), zm/m, alsook enkel vervalsingen (OBP +/- 550). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II - Postpakketten “5 Fr lila met opdruk 3,50 Fr”
E	 2201	 *	 CP 1 “5 F lila, CP opdruk 3,50 F op 5 F lila”, met CERT., zm (OBP € 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 400	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II  - Ongebruikt
E	 2202	**/*(**)	 N° 6/10*, 12 (**), 13A ** en 13 B * “Emissie 1887” 8 zegels vd reeks (w.o. de 2 niet uitgegeven 
				    waarden), zm (OBP +/- 384) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 2203	 (*)	 N° 11 “5 F violet” zonder gom, met Specimenstempel, zegel miniem verdund aan achterzijde,  
			   met CERT., zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 60	 . . . . . . .    
E	 2204	 *	 N° 11 “5F violet” gedecentreerd en wat zware * sporen, met CERT., zm (OBP € 1.500). . . . . . . . . . . . . .             F	 200	 . . . . . . .    
E	 2205	 ❒	 N° 13 “10F geeloker” ongetande proef met bladboord, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 2206	 *	 N° 13 “10 F geeloker” met CERT., zm (OBP € 690). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 110	 . . . . . . .    
E	 2207	 *	 N° 13 “10 F geeloker” (licht * spoor), met CERT., zm (OBP € 690). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 110	 . . . . . . .    
E	 2208	 *	 N° 13 “10F geeloker” hergomd, zm (OBP € +/- 690). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 70	 . . . . . . .    
F	 2209	 **/*	 N° 6/13, studie variëteiten Balasse, merendeel ongebruikt (enkele gestempeld), 71 zegels, zm/m 
			   (OBP +/- 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 140	 . . . . . . .    
F	 2210	 **/*	 Tussen N° 6 en 13 B, 44 waarden w.o. kleurnuances, blokken van 4, enz.. overwegend zeer mooi,  
			   zm/m (OBP +250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Gebruikt
E	 2211	 0	 Tussen N° 6 en 12 (18 waarden), merendeel met leesbare stempels en mooi gecentreerd,  
			   mooie samenstelling (zonder hoge waarden).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 15	 . . . . . . .    
E	 2212	 0	 N° 6, 6a, 7, 7a, 8, 8a, 9, 9a, 10, 10a en 12, bijgevoegd CP 5 (zegel echt doch valse stempel),  
			   zm/m (OBP +220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2213	 0	 N° 11 “5 Fr violet” ontwaard ‘Banana 18 Fevr 1898’ zeer fris, centrage zie foto, zm, met CERT. 
			   (OBP 580). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2214	 0	 N° 11 “5F violet” mooi gestempeld, zm (OBP € 580) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2215	 0	 N° 13 “10 Fr geeloker” penontwaarding, zeer fris, centrage zie foto, met CERT., zm (OBP 430). . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1887 “5 Fr violet met opdruk 3,50 Fr”
E	 2216	 *	 CP 2 “5F violet”, met CERT., zm (OBP € 1.550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 180	 . . . . . . .    
E	 2217	 *	 CP 2 “5 F violet, CP” klein lichtpunt op rugzijde, met CERT., zm/m (OBP € 1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 140	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1889 “5 Fr violet met opdruk 3,50 Fr in kader”
E	 2218	 *	 CP 4 “5 F violet”, zegel wat gedecentreerd, met CERT., zm (OBP € 1.030) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 200	 . . . . . . .    
E	 2219	 *	 CP 4-Cu 1 “5 Frank violet met omgekeerde blauwe opdruk” met CERT., zm (OBP € 1.300). . . . . . . . . . . .           F	 280	 . . . . . . .    

Uitgifte 1892 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1892 “5 Fr grijs met opdruk 3,50 Fr in kader”
E	 2220	 *	 CP 5 “5 F grijs”, zegel wat gedecentreerd, met CERT., zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 35	 . . . . . . .    
E	 2221	 *	 CP 5-Cu 1 “5F grijs met omgekeerde opdruk in het zwart”, met CERT., zm (OBP € 280). . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 2222	 *	 CP 5-Cu 2 “5F grijs, met dubbele zwarte opdruk” met CERT., zm (OBP € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols “Publicitaire proeven Waterlow & Sons”
E	 2223	 **	 Type N° 15 “5 cent. amarant en zwart”, met opdruk Specimen in het zwart, tanding 14,25 x 15,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2224	 (*)	 Type N° 15 “5 cent. amarant en zwart” (In paar), tanding 15, ONGETAND tussen de 2 zegels, 
			   met opdruk Specimen, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    

Tweede veilingdag	 Zaterdag - 24 Oktober 2015 om 09.00 u.

Deuxième jour de vente	 Samedi - 24 Octobre 2015 à 09.00 h.
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E	 2225	 **	 Type N° 17 “10 cent. lila en zwart” (In paar), tanding 15, ONGETAND tussen de 2 zegels,  
			   met opdruk Specimen, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 150	 . . . . . . .    
E	 2226	 (*)	 Type N° 17 “10 cent. lila en zwart”, proef met opdruk Specimen in het zwart, tanding 12,50, met 
			   CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2227	 *	 Type N° 21 “25 cent. blauw en zwart” (In paar) tanding 15, met opdruk Specimen, met CERT., zm.. . . . .    F	 100	 . . . . . . .    
E	 2228	 **	 Type N° 22 “25 cent. blauw en zwart”, met opdruk Specimen, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2229	 (*)	 Type N° 23 “40 cent. bruin en zwart”, met opdruk Specimen, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2230	 **	 Type N° 24 “50 cent. oranje en zwart” (In paar) tanding 15, ONGETAND tussen de 2 zegels, 
			   met opdruk Specimen, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 2231	 **	 Type N° 24 “5 cent. oranje en zwart”, met opdruk Specimen, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2232	 (*)	 Type N° 26 “1 Frank bister en zwart” tanding 12,50 op dik papier, met opdruk Specimen,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2233	 *	 Type N° 26 “1 Frank bister en zwart” (In paar) tanding 15 en ONGETAND tussen de 2 zegels, 
			   met opdruk Specimen, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 150	 . . . . . . .    
E	 2234	 ❒	 N° 27 “10 Fr vermiljoen en zwart” (blok van 4, zegels **) met bladboord en randinscriptie,  
			   met CERT., zm- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 500	 . . . . . . .    
E	 2235	 ❒	 N° 27 ND “3,50F vermiljoen” Proef v/d plaat (in OBP vermeld als ongetand), zm,  
			   met CERT. (OBP 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 2236	 (*)	 Type N° 27 “3,50 Frank oker en zwart”, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 2237	 (*)	 Type N° 27 “3,50 Frank groen en zwart”, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2238	 **	 Type N° 28 “5 Frank groen en zwart” tanding 15, met opdruk Specimen, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    
E	 2239	 ❒	 N° 29 “10 Fr zwart en groen”, op karton papier gekleefd, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2240	 *	 Type N° 29 “10 Fr blauw, en zwart, tanding 14,25” met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2241	 (*)	 N° 29 “10 Fr bruin en zwart, tanding 14 1/4”, op gegomd papier, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 2242	 (*)	 Type N° 56 “15 cent. roze en zwart”, integrale hoekbladboord, met opdruk Specimen, met CERT., zm.. . .  F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols 
E	 2243	 *	 N° 14/29 + 26A “Type Mols de volledige reeks + 1 F violet”, w.v. N° 26 enkele bruine vlekjes 
			   alle andere zm (OBP 954). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    
F	 2244	**/*/0	 N° 14, 15 en 16, studie op variëteiten Balasse, 47 zegels, zm/m (OBP € +/- 200). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 2245	**/*/0	 N° 17, 18 en 19, studie op variëteiten Balasse, 69 zegels (8x**, 26x* en 35x 0), zm/m (OBP 425). . . .     @	 70	 . . . . . . .    
F	 2246	**/*/0	 N° 20, 21 en 22, studie op variëteiten Balasse, 82 zegels (3x**, 28x* en 51x 0), zm/m (OBP 310). . . .     @	 40	 . . . . . . .    
E	 2247	 0	  N° 22a “25 cent. blauw” met bijgewerkte kader, ontwaard met de griffe ‘Taxes’ in kader, 
			    UITERST ZELDZAAM, in prachtkwaliteit, met CERT., zm (OBP ++680) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 250	 . . . . . . .    
E	 2248	 0	  N° 22a “25 cent. blauw” met bijgewerkte kader, ontwaard ‘Matadi 16 Janv 1909’ ZELDZAAM en 
			    in prachtstaat, met CERT. (OBP 680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 160	 . . . . . . .    
E	 2249	 0	  N° 23, 26 (2x), 26A (2x) en 28 (3x), m/ntz (OBP € 187). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 9	 . . . . . . .    
F	 2250	**/*/0	 N° 23, 24 en 25, studie op variëteiten, 64 zegels (7x**, 34x* en 23x 0), w.o. blauwe griffe 
			    ‘Banana’, zm/m (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2251	 */0	 N° 26, 26A en 26 B, studie op variëteiten Balasse, 26 zegels (5x* en 21x 0), zm/m (OBP +/- 1.000). . .    @	 150	 . . . . . . .    
E	 2252	 (*)	 N° 26 “1F karmijn” combinatie v/d plaat I.2 en A.2, pos. 37, tanding 13 3/4, met CERT., zm.. . . . . . . . . .         F	 60	 . . . . . . .    
E	 2253	 *	 N° 26 B “Type Mols 1 Fr donkerlila” zeer frisse zegel (licht * spoor), zm (OBP € 490) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 90	 . . . . . . .    
E	 2254	 (*)	 N° 27 ND “3,50F vermiljoen” Proef v/d plaat (in OBP vermeld als ongetand), zm,  
			   met CERT. (OBP 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 2255	 0	 N° 27 “3,50F vermiljoen” (4x) met diverse curiositeiten, zm (OBP € 640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2256	 *	 N° 27A “3,50F vermiljoen, tanding 14,25 x 12”, zm, met CERT. (OBP € 660) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 2257	 *	 N° 27A-Cu “3,50 F vermiljoen, afwijkende tanding 15 x 12 i.p.v. 14 x 12, zeer licht * spoor, 
			   zm/ntz (OBP ++660) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 120	 . . . . . . .    
F	 2258	 */0	 N° 28 “5F karmijn” studie op variëteiten Balasse, 18 zegels (6x* en 12x 0), zm/m (OBP € 900). . . . . . .        @	 120	 . . . . . . .    
E	 2259	 (*)	 N° 29 “10F groen” Proef v/d plaat op wit papier, in OBP vermeld als ongetand, met CERT.,  
			   zm (OBP 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 100	 . . . . . . .    
F	 2260	 */0	 N° 29 “10F groen” tanding 14,25, studie op Balasse variëteiten, 11 zegels (2x* en 9x0)  
			   w.o. 29-Cu 1, zm/m (OBP +/- 820) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
E	 2261	 (**)	 N° 29a “Type Mols 10 Fr groen” druk van 1907, tanding 12, met fragment v/h filigrane  
			   (I.2 + A.1, pos 13), zeldzaam zegel, in goede staat doch hergomd, met CERT. (OBP -850). . . . . . . . . . .          F	 60	 . . . . . . .    
E	 2262	 */0	 N° 29a “10F groen” tanding 12, met diverse variëteiten Balasse, o.a. watermerk, zm/m  
			   (7 zegels (1x* en 6x 0) (OBP +/- 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 180	 . . . . . . .    
E	 2263	 (**)	 N° 29b “10F groen, tanding 12 x 14,25” zeldzaam zegel, hergomd, met CERT., zm (OBP € -520). . . . . . .      F	 80	 . . . . . . .    
E	 2264	 *	 N° 29b “10F groen, tanding 12 x 14,25” zeldzaam, met CERT., zm (OBP € 520). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2265	 (**)	 N° 29-Cu 1 “10F groen” curiositeit ‘bootrad raakt de kader’ fris zegel, korte tand,  
			   met CERT. (OBP -275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 40	 . . . . . . .    
F	 2266	 0	 Tussen N° 14 en 133, 55 zegels, merendeel met centrale stempels w.v. 2 met Lado-annulering, zm. . . .    @	 25	 . . . . . . .    
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F	 2267	 */(*)	 Tussen N° 14 en 29, 44 zegels alle ongebruikt, in gemengde kwaliteit, met kleurvariëteiten,  
			   blokken van 4, enz.. Hoge cat. waarde, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 80	 . . . . . . .    
F	 2268	 0	 Tussen N° 14 en 29, mooie samenstelling w.o. N° 29, 29a, 29 met penontwaarding en 29-Cu 1,  
			   totaal 31 zegels, hoge cat. waarde, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met handstempel Brussel
E	 2269	 *	 N° 15 “5c roodbruin, met opdruk type 2”, zeer mooi (ondanks roestpuntje in tanding), met CERT. 
			   (OBP niet vermeld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2270	 *	 N° 26A “1F violet, met opdruk type 2” lichte roestpuntjes, met CERT., zm/m (OBP niet vermeld). . . . . . .      F	 80	 . . . . . . .    
E	 2271	 *	 N° 39 B “10F groen” met opdruk B 2, met CERT., zm (OBP € 735). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 140	 . . . . . . .    
E	 2272	 *	 N° 39 B “10F met opdruk B 5” miniem roestpuntje in de tanding, met CERT., zm (OBP € +735). . . . . . . .       F	 110	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk
E	 2273	 *	 N° 30L/39L “Volledige reeks” met CERT., zm (OBP € 1.138) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 200	 . . . . . . .    
E	 2274	 *	 N° 30 L/39 L “Volledige reeks” met CERT., zm (OBP € 1.138) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 200	 . . . . . . .    
F	 2275	**/*/0	N° 30L en 39L, studie op variëteiten Balasse en de opdrukken, 70 zegels (3x**, 37x* en 30x 0), 
			   zm/m (OBP +/- 2.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 300	 . . . . . . .    
E	 2276	 0	 N° 30L/39L (zonder 37L), de reeks zonder 3,5F, met lokale handopdrukken, mooi gestempeld  
			   (N° 32L met *), zm (OBP 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 1 - Boma (adjunct-controleur der posterijen)
E	 2277	 *	 N° 31L “10 cent.” (In paar) met opdruk L1 en op de versozijde de opdruk L 2 in spiegelschrift- 
			   zeer uitzonderlijk en prachtig, met cert. (OBP niet vermeld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2278	 *	 N° 31 L “10 cent., met opdruk L1” (Blok van 4) w.o. op de verso-zijde de opdruk in spiegelschrift, 
			   zm (OBP niet vermeld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 80	 . . . . . . .    
E	 2279	 (*)	 N° 31L (in paar), beide met dubbele opdruk “Eerst opdruk L1 daarna voorzien van L 4” mooi geheel, 
			   zm, met CERT. (OBP niet vermeld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 2280	 *	 N° 37 L “3,50 Fr vermiljoen met opdruk “L1”, zm, met CERT. (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2281	 *	 N° 37 L1 “Type Mols 3,50 F vermiljoen, met opdruk type 1”, zm, met CERT. (OBP € 500) . . . . . . . . . . . .           F	 84	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 4 - Boma
E	 2282	 0	 N° 31 L “10 cent. karmijn, met omgekeerde opdruk L4” opdruk aangebracht na de ontwaarding 
			   ‘Lepoldville 10 Janv 1907’, zm (verdere uitleg zie cert.) (OBP niet vermeld) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 2283	 (*)	 N° 32 L “15 cent. met omgekeerde diagonale opdruk L4”, met cert., zm (OBP niet vermeld). . . . . . . . . .         F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 5 - Leopoldstad
E	 2284	 *	 N° 37 L “Type Mols 3,50F vermiljoen, met opdruk L5”, met CERT., zm (OBP € +500). . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met typografische opdruk 
E	 2285	 *	 N° 40/49 “Volledige reeks” met CERT., zm (OBP € 350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
F	 2286	**/*/0	 N° 40/49 “Opdruk typo” studie variëteiten Balasse, 74 stuks (5x**, 34x en 35x 0),  
			    zm/m (OBP +/- 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 200	 . . . . . . .    
F	 2287	 **/*	 N° 41 “Type Mols 10c karmijn, met typografische opdruk” (Volledig vel van 50), enkele zegels met 
			   gomonderbreking, zm (OBP +/- 3.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 300	 . . . . . . .    
E	 2288	 0	 N° 44-Cu “Type Mols 40c blauwgroen, met zeer sterk verschoven typografische opdruk”,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 2289	 *	 N° 45-Cu “Type Mols 50c olijf, met sterk verschoven typografische opdruk”, metCERT., zm.. . . . . . . . . . .          F	 28	 . . . . . . .    
E	 2290	 *	 N° 47-Cu “Type Mols 3,5F vermiljoen, met typografische opdruk en sterk verschoven tanding aan 
			   linkerzijde” met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
F	 2291	*/(*)/0	 N° 47 “Type Mols 3,5 F vermiljoen met typografische opdruk” reconstructie v/h vel met 48 zegels 
			    (w.v. 12 * of (*) en 36 gestempeld), met CERT., zm (OBP +/- 1.620). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 2292	 **	 N° 48 “5 Frank karmijn, met opdruk” (Blok van 4) met hoekbladboord, prachtig in alle opzichten,  
			   met CERT. (OBP ++840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 200	 . . . . . . .    
F	 2293	*/(*)/0	 N° 48 “Type Mols 5F karmijn met typografische opdruk” reconstructie v/h vel van 50 zegels  
			    (met 4 zegels ongebruikt en 46 gestempeld), met CERT., zm (OBP 1.970). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . . . . . . .    
F	 2294	 */0	 N° 49 “Type Mols 10F groen, met typografische opdruk” reconstructie v/h vel met 50 zegels  
			   (w.v. 49 gestempeld en 1 zegel zonder gom), met CERT., zm (OBP +1.860). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 170	 . . . . . . .    
F	 2295	 0	 N° 40/49, de volledige uitgifte aangevuld met diverse curiositeiten o.a. N° 49-Cu 1, mooi geheel 
			   (28 zegels). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
F	 2296	 *	 N° 40/49, volledige reeks aangevuld met diverse curiositeiten, (35 zegels), overwegend in mooie 
			   kwaliteit doch gedeelte zonder gom, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - “Mols “Prinsenoplage” - opdruk Brussel
E	 2297	 *	 N° 42 Pb “15c oker met opdruk B 2”, met CERT., zm (OBP € +250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2298	 *	 N° 43 PB “25c blauw, opdruk type 2”, zm, met CERT. (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - “Mols “Prinsenoplage” - opdruk Typo
E	 2299	 0	 N° 40 PT/49 PT “Volledige reeks” w.o. de 40 cent. en de 3,50 Fr opdruk T 2, voor de posities 
			   zie CERT. zeer mooi geheel (OBP +820). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 180	 . . . . . . .    
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E	 2300	 0	 N° 46 PT “1 Fr karmijn” (Blok van 6) ontwaard ‘Kambove’ zeldzaam geheel, zm, met CERT. 
			   (OBP +++360)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 250	 . . . . . . .    
E	 2301	 *	 N° 47 PT-Cu “3,50F vermiljoen, met omgekeerde opdruk” diverse keurmerken, met CERT., zm 
			   (OBP 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 150	 . . . . . . .    
E	 2302	 *	 N° 47 PT “3,50F vermiljoen”, met CERT., zm (OBP € 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 2303	 (*)	 N° 47 PT “3,50F vermiljoen” zegel zeer fris, met CERT., zm (OBP € -190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 2304	 *	 N° 47 PT-Cu “3,50F met omgekeerde opdruk”, met CERT., zm (OBP € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2305	 *	 N° 48 PT “5F karmijn”, met CERT., zm (OBP € 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 2306	 *	 N° 49 PT “10F blauwgroen” met bladboord, zeer fris, slechts spoor van *, met CERT., zm (OBP +310). . .  F	 50	 . . . . . . .    
E	 2307	 *	 N° 49 PT “10F groen” met CERT., zm (OBP € 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 2308	 (**)	 N° 49-PT Cu “10F blauwgroen vd Prinsenoplage” curiositeit ‘Typografische opdruk’, met CERT.,  
			   zm (OBP 585) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 130	 . . . . . . .    
E	 2309	 (*)	 N° 49 PT-Cu “10 Frank groen, curiositeit boot raakt kader alsook dubbele typo opdruk, tanding 14”,  
			   prachtzegel en zeldzaam, met cert. (OBP +/- 585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 2310	 0	 N° 49 PT “10F groen” (3x) w.v. 1 ex. met opdruk ‘T 2’, met CERT., zm (OBP € 260) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Mols “Eéntalige zegels”
F	 2311	**/*/0	 N° 50/53, studie variëteiten Balasse, 21 zegels (7x**, 11x* en 3x 0), zm/m (OBP € 190). . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels”
E	 2312	 **/*	 N° 54/63 en 63-Cu “Type Mols tweetalige uitgifte” de volledige reeks, w.o. de 10 F met Wmk, 
			   enkele lage waarden spoor van * de 5F en 10F **, zm (OBP +/- 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 80	 . . . . . . .    
F	 2313	**/*/0	N° 54/63, studie variëteiten Balasse, 225 zegels (102x**, 68x* en 55x 0), zm/m (OBP € +/- 2.300) . . .    @	 300	 . . . . . . .    
E	 2314	 **	 N° 55, 55a, 98 en 132/33 “Emissie 1910, 10c karmijn en 10c karmijnlak” beide met bladboord  
			   + 3 losse waarden, zm (OBP 134). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 2315	 *	 N° 61 “3 Frank rood” oorspronkelijk zegel met sterk verschoven tanding, daarna heeft iemand alle 
			   zijden bijgesneden (om te laten voorkomen als ongetande zegel), mooi als documentatie. . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2316	 **	 N° 63-Cu “10F met Wmk.” met volledige hoekbladboord, zeer fris, zm, met CERT.  
			   (OBP geen cote vermeld) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting”
E	 2317	 **	 N° 64/71 “Tweetalige zegels type Mols” speciale oplage in het zwart (slechts 600 reeksen),  
			   zm (OBP 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 150	 . . . . . . .    
E	 2318	 **	 N° 64/71 “Tweetalige zegels type Mols” speciale oplage in het zwart (slechts 600 reeksen),  
			   zm (OBP 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 150	 . . . . . . .    
E	 2319	 *	 N° 64/71 “Speciale oplage in het zwart” w.v. diverse met bladboord, zm (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . .              F	 90	 . . . . . . .    
E	 2320	 *	 N° 64/71 “Volledige reeks ongetand”, zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
F	 2321	**/*/0	 N° 64/71 “Tweetalige uitgifte” studie variëteiten Balasse, 179 zegels (78x**, 71x* en 30x 0),  
			    zm/m (OBP +/- 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 100	 . . . . . . .    
F	 2322	 **/0	  N° 67 “25c blauw type C” (velletje van 10 **), BF 1/2 ** en BF 2 gestempeld, zm (OBP 293,50). . . . .      @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Mols opdruk - “Rode Kruis”
E	 2323	 ❒	 N° 72/80 “Volledige reeks ongetand” origineel uitgegeven zonder gom, zeer fris, zm (OBP € 625). . . . . .     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2324	 *	 N° 80a “10F groen, met opdruk vermiljoen- dikke opdruk”, (2 roestpuntjes in rechtse tanding boven), 
			   met CERT., zm/m (OBP 315) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 60	 . . . . . . .    
F	 2325	 **/*	 Tussen N° 72 en 79, studie variëteiten Balasse, 42 zegels (17x** en 25x*), zm/m (OBP € +/- 275). . . .     @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Mols - “Recuperatie uitgifte”
E	 2326	 **	 N° 85A “5c op 40c blauwgroen”, met bladboord, met CERT., zm (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 2327	 *	 N° 85A “5c op 40c blauwgroen” (In paar), zm, met CERT. (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2328	 **	 N° 85A “5c op 40c, lithografische opdruk Congo Belge” (Blok van 4) met bladboord, met CERT., 
			   zm (OBP +840) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 150	 . . . . . . .    
E	 2329	 **	 N° 85A “5c op 40c blauwgroen”, met CERT., zm (OBP € 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 30	 . . . . . . .    
F	 2330	**/*/0	 N° 85/94, zeer mooie studie variëteiten Balasse en opdrukken, +/- 320 zegels, w.o. N° 86A ** (2x), 
			    87A*, 87 B **/* (5x), 89 * (2x), 90 **/* (3x), zm/m (OBP +/- 2.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 300	 . . . . . . .    
E	 2331	 **	 N° 86A, 89A en 90A “10c op 5c, 30c op 10c en 50c op 25c”, met CERT., zm (OBP € 345) . . . . . . . . . . . .           F	 60	 . . . . . . .    
E	 2332	 **	 N° 87A en 87 B “15c op 50c olijf” (w.o. N° 87A met CERT.), zm (OBP  € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 2333	 **	 N° 87A “Recuperatie uitgifte 1921, opdruk 15c op 50c olijf, typografische opdruk i.p.v. op 50c olijf  
			   vd Emissie 1910”, met CERT., zm (OBP 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2334	 **	 N° 87 B “15c op 50c olijf” (blok van 6) met hoekbladboord, alle zegels gekeurd, zm (OBP € 240) . . . . . .     F	 35	 . . . . . . .    
E	 2335	 **	 N° 89A en 90A “30c op 10c en 50c op 25c”, met CERT., zm (OBP € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 2336	 **/*	 N° 89A “30c op 10” (blok van 4) met bladboord. Bovendien is de opdruk sterk verschoven,  
			   1 zegel met * de andere 3 **, zm (OBP +400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 74	 . . . . . . .    
E	 2337	 **	 N° 91A “1921 op 1F karmijn”, met CERT., zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2338	 **	 N° 91A “1921 op 1 Frank” (blok van 4) tanding 13,25, met CERT., zm (OBP € 880). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 180	 . . . . . . .    
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E	 2339	 **	 N° 91-Cu “1F met dubbele opdruk 1921”, met CERT., zm (OBP € ++130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 2340	 *	 N° 91A “1921 op 1 Fr, opdruk Congo Belge in typo” met bladboord, zm, met CERT. (OBP 130) . . . . . . . .       F	 25	 . . . . . . .    
E	 2341	 **	 N° 91 B “opdruk 1921 op 1F karmijn vd Prinsenoplage” met CERT., zm (OBP € 1.390) . . . . . . . . . . . . . .             F	 250	 . . . . . . .    
E	 2342	 **	 N° 92-Cu en 94-Cu “3F rood en 10F groen” op papier met watermerk, zm (OBP € 96) . . . . . . . . . . . . . .             F	 16	 . . . . . . .    
E	 2343	 **	 N° 93A “1921 op 5 Fr”, zm, met CERT. (OBP € 430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 2344	 **	 N° 93A “5F karmijn” (blok van 4) met hoekbladboord, met CERT., zm (OBP € 1.720) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 320	 . . . . . . .    
E	 2345	 *	 N° 93A “1921 op 5F”, zm, met CERT. (OBP € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 2346	 *	 N° 93 B “5 Frank karmijn, met lokaal opdruk”, zm, met CERT. (OBP € 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 130	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Mols - Typo opdruk Mechelen
E	 2347	 *	 N° 95-Cu “5c op 50c, met omgekeerde opdruk” met CERT., zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 2348	 *	 N° 96 “10 cent. op 5 cent. groen” met rechterbladboord (VI-F pos. 15)- ontbrekende tanding  
			   tussen het zegelbeeld en de bladboord, ondanks verkleurde gom, zeer mooi geheel, met cert... . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    
E	 2349	 **	 N° 99 en 99 Cu “50c op 25c met omgekeerde opdruk” (samenhangend in paar), postfris doch  
			   met 1 korte tand, met CERT., zm/ntz (OBP voor scharnier 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
F	 2350	**/*/0	 N° 95/99, studie variëteiten Balasse en de opdrukken, 63 zegels (36x**, 16x* en 11x 0),  
			    zm/m (OBP +/- 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Mols - Typo opdruk “Boma”
F	 2351	**/*/0	 N° 100/103, studie op variëteiten Balasse en de opdrukken, 140 zegels (70x**, 61x* en 9x 0),  
			    w.o. 10x met omgekeerde opdruk, zm/m (OBP +/- 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 150	 . . . . . . .    
E	 2352	 **/*	 N° 100-Cu “Typografische opdrukken van Boma 10c rood omgekeerd op 5c groen” (Blok van 4)  
			   1 zegel licht * spoor, enkele met lichte roestsporen, met CERT., m/ntz (OBP ++200) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2353	 **/*	 N° 101-Cu “Typografische opdruk in Boma, 10c omgekeerd op 1F olijf” waaronder 2 zegels **, 
			   zeldzaam, met CERT. (OBP ++200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 2354	 0	 N° 102, op postkaart van Kinshasa met complaisance afstempeling, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 2355	 **	 N° 102-Cu “Typografische opdrukken van Boma 25c zwart opgekeerd op 40c karmijnruin” zeldzaam,  
			   met CERT. zm (OBP ++48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 25	 . . . . . . .    
E	 2356	 *	 N° 102 Dr “25c op 5c van 1915”, met CERT., zm (OBP € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Mols - Handopdruk “Elisabethstad”
F	 2357	**/*/0	 N° 104/105A, studie op variëteiten Balasse en de opdrukken, 25 zegels (11x**, 10x* en 4x 0),  
			    zm/m (OBP +/- 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1923 - Type “Vloors” enz..
E	 2358	 **	 N° 106/17 “1° reeks Vloors”, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 2359	 **	 N° 106/17 “Type Vloors, de volledige reeks” met rode Specimenstempel en perforatie, zm (OBP 400) . . .  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2360	 **	 N° 161A “3,25F op 3F bruinolijf” (In paar) met rode specimen stempel + perforatie, linkerzegel 
			   met onregelmatige tanding aan linkerzijde, zm/m (OBP 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    

Type “Henri Morton Stanley”
A	 2361	 0	 Zeer mooie “Stempelverzameling” op deze uitgifte, van A-Z,in 2 Victoria-albums.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    

Periode 1931/1941 Type Inheemse Mensentypen, dierentuin enz....
E	 2362	 ❒	 Type N° 185 “50° Verjaardag v/d oprichting v/d Onafhankelijkheid” Proefdruk in het rood-oranje 
			   v/d onvoltooide matrijs op wit blinkend karton, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 250	 . . . . . . .    
E	 2363	 ✉	 N° 199-V “1,50 F” met variëteit ‘meertje’, op brief, voor kwaliteit zie foto, met CERT. . . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
F	 2364	**/*/(*)	 N° 214/24 “Monument Koning Albert I” de getande en de ongetande reeks aangevuld met  
				    37 curiositeiten, w.o. dubbele druk, tanding, variëteiten, enz.. zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 150	 . . . . . . .    
E	 2365	 **	 N° 217-Cu “Gedenkteken Koning Albert 50c violet” (Horizontaal paar) w.o. rechterzegel met 
			   bladboord en ongetand aan rechterzijde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 2366	 ❒	 N° 218 “75 cent. roze, ongetand” (Blok van 4) met ‘SPECTACULAIRE dubbeldruk alsook een 
			   druk op de versozijde’, prachtig, met cert. (OBP niet vermeld) (Ex Du Four). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2367	 **	 N° 219 “1,25Fr grijsbruin” (Strip van 3) w.o. de tanding volledig verschoven- spectaculair en zeer 
			   mooi, met cert. (OBP niet vermeld) (Ex Du Four). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2368	 **	 N° 220 “1,75 Fr oranje” (Strip van 3) met horizontale tandingafwijking, spectaculair en zeer mooi, 
			   met cert. (OBP niet vermeld) (Ex Du Four). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 2369	 **	 N° 225-Cu, 226-Cu 1 en 227-Cu 1, w.v. de 1,75F met sterk verschoven opdruk 75c, de 2 andere  
			   met omgekeerde opdrukken, zm (OBP +/- 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 2370	 **	 N° 225-Cu/27-Cu, de 3 waarden met omgekeerde opdruk, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 2371	 **	 N° 225/27 “Landschappen met opdruk” de reeks aangevuld met 12 variëteiten en/of  
			   curiositeiten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 2372	 **	 N° 226 “Uitgifte 1941, opdruk 5c op de 1,50 Fr, bruin en zwart, typo opdruk Leopoldville”  
			   3 proeven v/d opdruk (voor gedetaillerde uitleg zie bijgevoegd CERT.), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 2373	 **	 N° 226-Cu 2 “5c op 1,50F” (Blok van 4) met bladboord en curiositeit ‘spectaculaire recto-verso druk’,  
			   zm (OBP 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    
E	 2374	 **	 N° 226-Cu 1, 227-Cu 1 en PA 16-Cu “de 3 zegels met omgekeerde opdruk”, zm (OBP € 100) . . . . . . . .         @	 18	 . . . . . . .    
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E	 2375	 *	 N° 226 “1,50F met proefopdruk”, met CERT. zm (OBP € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 2376	 **	 N° 272-V 2 “1,75F” met variëteit ‘ontbrekende opdruk TEN’, met CERT., zm (OBP € 190). . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
E	 2377	 **	 N° 272-V 2 “1,75F” (in paar), met variëteit ‘ontbrekende opdruk TEN’, met CERT., zm (OBP 190). . . . . . .      F	 40	 . . . . . . .    
E	 2378	 *	 N° 272-V 1 “1,75F”, met opdrukvariëteit ‘Au profit Roode Kruis’, met CERT., zm (OBP 270) . . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2379	 **	 N° 329/36 “Bezoek Boudewijn” (Blok van 4), zm (OBP € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    

Type “Palmen en Diverse onderwerpen”
E	 2380	 **	 N° 228/67 “Palmen” zm (OBP € 73). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 2381	 **	 N° 228-Cu “5c rood” curiositeit ‘spectaculaire horizontale tanding door de zegel’ zm. . . . . . . . . . . . . . . .              F	 10	 . . . . . . .    
F	 2382	 **/*	 N° 228/67, volledige reeks getand en ongetand, aangevuld met 18 ongetande zegels en/of  
			   proeven alle met vernietigingsperforatie van Waterlow & Sons), zeer mooi geheel.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 150	 . . . . . . .    
E	 2383	 **	 N° 272-V 2 “1,75F met rode opdruk” zonder het woord “ten”, met CERT., zm (OBP € 190). . . . . . . . . . . .           F	 40	 . . . . . . .    
E	 2384	 **	 N° 272-V 1 “Rode Kruis uitgifte 1944, 1,75F” variëteit ‘au profit de la Roode Kruis”, met CERT.,  
			   zm (OBP 390) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2385	 **	 N° 294-V “Inheemse kunst 50F” met variëteit ‘Haartje onder masker’ zm (OBP € 33). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2386	 ❒	 Waterlow 3 proeven ‘1942 1,25F 20F en 100F’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    

BELG. CONGO - Blokken
F	 2387	 **	 BF 1-V en BF 2 ‘Nationale parken met variëteit buisje en ‘Toerisme’ + bijgevoegd blok 1 met 
			   lichte roest, niet geteld), zm (OBP 157) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 28	 . . . . . . .    
E	 2388	 **	 BF 2 “Toeristisch Congres”, zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 2389	 **	 BF 2 “Toeristisch Congres”, zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 2390	 **	 BF 3/10 “Message blokken”, zm (OBP € 1.120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 220	 . . . . . . .    
E	 2391	 **	 BF 3A “UPU 30c roze kader” prachtig (OBP € 287,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 2392	 **	 BF 3A “UPU 2,50F met curiositeit ORANJE kader i.p.v. rode kader”  
			   (vermeld in OBP zonder Cat. waarde), prachtig en zeldzaam, met expertisieverslag.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 300	 . . . . . . .    
F	 2393	 *	 BF 3/10 “Message blokken”, zm (OBP € 495). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 60	 . . . . . . .    
F	 2394	 *	 BF 3A/10A “Message blokjes, UPU opdruk” * in rand, met expertisie attest, zm (OBP € 1.500). . . . . . . . .        F	 250	 . . . . . . .    
E	 2395	 **	 BF 4A “UPU 75 cent. met curiositeit BLAUWE kader i.p.v. oranje kader”  
			   (vermeld in OBP zonder Cat. waarde), prachtig en zeldzaam, met expertisieverslag.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 300	 . . . . . . .    
E	 2396	 *	 BF 4A “UPU 75c oranje kader” prachtig (OBP € 162,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 2397	 **	 BF 5A “UPU 1,75F roze kader” prachtig (OBP € 287,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2398	 **	 BF 6A “UPU 2,50F blauwe kader” met curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’  
			   (vermeld in OBP zonder Cat. waarde), prachtig en zeldzaam, met expertisieverslag.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 300	 . . . . . . .    
E	 2399	 **	 BF 6A “UPU 2,50F met curiositeit GRIJZE kader i.p.v. blauwe kader”  
			   (vermeld in OBP zonder Cat. waarde), prachtig en zeldzaam, met expertisieverslag.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 300	 . . . . . . .    
E	 2400	 *	 BF 6A “UPU 2,50F blauwe kader” prachtig (OBP € 162,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2401	 **	 BF 10A “UPU 2,50F groene kader” met curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’  
			   (vermeld in OBP zonder Cat. waarde), prachtig en zeldzaam, met expertisieverslag.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 300	 . . . . . . .    
E	 2402	 *	 BF 10A “UPU 2,50F groene kader” prachtig (OBP € 162,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    

BELG. CONGO - LUCHTPOST
E	 2403	 ❒	 PA 1/4 “Landschappen met vliegtuig, ongetand, met naaldperforatie SPECIMEN”, uit de 
			   archieven van ‘Bradley & Wilkinson”- UITERST ZELDZAAM, zm (OBP niet vermeld). . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 1200	 . . . . . . .    
E	 2404	 (*)	 PA 4 “5 Frank groen” aan 1 zijde ongetand, zeldzame curiositeit, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 2405	 **	 PA 16-Cu “1,50F groen” (Blok van 4), met curiositeit “omgekeerde opdruk 50c”, met CERT.,  
			   zm (OBP 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 2406	 *	 PA 16-V “Luchtpostzegel 50c op 1,50F groen” 5 zegels met sterk verschoven opdruk, alle 
			   verschillende posities, zm (OBP 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 12	 . . . . . . .    
E	 2407	**/*/0	Tussen PA 1 en 17, 18 luchtpostzegels w.o. PA 14 met paquebot-opdruk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 5	 . . . . . . .    

BELG. CONGO - Boekjes
E	 2408	 **	 Boekje A 5 “Uitgave 1937” in perfecte staat (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 70	 . . . . . . .    
E	 2409	 **	 Boekje A 5 “Uitgave 1937” in perfecte staat (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 70	 . . . . . . .    

BELG. CONGO - Taxe
E	 2410	 */(*)	 TX 1/6 D “Volledige reeks” met handopdruk ‘T’ van Taxe, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 2411	 *	 TX 16a “10F groen met typografische opdruk Congo Belge, tanding 14 en Taxes opdruk”  
			   zeer licht * spoor en zeer fris, zm (OBP 690). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 150	 . . . . . . .    
E	 2412	 **	 TX 23-Cu “1F blauw” (Blok van 4) met bladboord en curiositeit ‘verschoven opdruk’, zm (OBP 46). . . . .      @	 10	 . . . . . . .    
E	 2413	 *	 TX 27/40 “Type Mols, nieuw ontwerp ééntalige en tweetalige reeks”, zm (OBP € 198). . . . . . . . . . . . . .               @	 28	 . . . . . . .    

Vicicongo 1942 “Imbelco” 1° reeks
E	 2414	 0	 CP 18/23 “Spoorwegen 1° reeks BCK” zeer mooi gestempeld, zeer zeldzaam,  
			   met CERT. (OBP ++840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 200	 . . . . . . .    
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E	 2415	 0	 CP 18/23 “Uitgifte 1942, BCK reeks 1” ontwaard met diverse stempels, met CERT.,  
			   zm (OBP niet vermeld, +/- 840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 150	 . . . . . . .    

Vicicongo 1950 “Imbelco” 2° reeks
E	 2416	 **	 CP 24 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 1 Fr rood” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2417	 **	 CP 25 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 2 Fr blauw” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . .          F	 100	 . . . . . . .    
E	 2418	 **	 CP 26 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 3 Fr groen” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . .          F	 100	 . . . . . . .    
E	 2419	 **	 CP 27 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 4 Fr lila” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500) . . . . . . . . . . . . .            F	 100	 . . . . . . .    
E	 2420	 **	 CP 28 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 5 Fr bruin” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2421	 **	 CP 29 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 10 Fr oranje” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2422	 **	 CP 30 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 20 Fr karmijn” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2423	 **	 CP 31 “25F grijs” met bladboord, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2424	 **	 CP 32 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 50 Fr grijs” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500) . . . . . . . . . . .          F	 100	 . . . . . . .    
E	 2425	 **	 CP 33 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 100 Fr geel” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . .          F	 100	 . . . . . . .    
E	 2426	 **	 CP 34 “Uitgifte 1950, BCK reeks 2, 300 Fr zwart” met bladboord, zeldzaam, zm (OBP € 500). . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    

Vicicongo 1967 “Imbelco” 3° reeks
E	 2427	 **	 CP 35/42 “BCK 3° reeks” volledige reeks met bladboord, zm, met CERT. (OBP € 715). . . . . . . . . . . . . . .              F	 150	 . . . . . . .    
E	 2428	 **	 N° 35/42 “Volledige reeks” tanding 10,75 x 11, met CERT., zm (OBP € 715). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 2429	 **	 CP 35/38, 41 en 42, zm (OBP niet vermeld) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 2430	 0	 CP 35 (2x), 41 (2x) en 45 “Gemengd 3° en 4° reeks”, samen op postcollidocument, ontwaard 
			   ‘Lubumbashi’ in zeer goede staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 2431	 0	 CP 35 en 38 (2x), samen op postcollidocument, ontwaard ‘Lubumbashi’ in zeer goede staat.. . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2432	 0	 CP 36, 41, 43 (2x) en 47 “Gemengd 3° en 4° reeks”, samen op postcollidocument, ontwaard 
			   ‘Lubumbashi’ in zeer goede staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 2433	 0	 CP 36, 41 en 47 “Gemengd 3° en 4° reeks”, samen op postcollidocument, ontwaard ‘Lubumbashi’  
			   in zeer goede staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 100	 . . . . . . .    
E	 2434	 0	 CP 37 (2x) en 41, samen op postcollidocument, ontwaard ‘Lubumbashi’ in zeer goede staat.. . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2435	 0	 CP 38 (2x) en 47 “van de 3° en 4° reeks” samen op postcollidocumenten, ontwaard  
			   ‘Lubumbashi- Taxation’ in zeer goede staat, met cert... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 200	 . . . . . . .    
E	 2436	 0	 CP 38 (2x) en 47 “Gemengd 3° en 4° reeks”, samen op postcollidocument, ontwaard ‘Lubumbashi’  
			   in zeer goede staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 100	 . . . . . . .    
E	 2437	 0	 CP 38 (2x) en 41 (2x), samen op postcollidocument, ontwaard ‘Lubumbashi’ in zeer goede staat. . . . . . .     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2438	 0	 CP 41, 42 en 45 “van de 3° en 4° reeks” samen op postcollidocument, ontwaard  
			   ‘Lubumbashi- Taxation’ in zeer goede staat, met cert... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 200	 . . . . . . .    
E	 2439	 0	 CP 41, 42 en 45 “Gemengd 3° en 4° reeks”, samen op postcollidocument, ontwaard ‘Lubumbashi’  
			   in zeer goede staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 100	 . . . . . . .    

Vicicongo 1970 “Imbelco” 4° reeks
E	 2440	 **	 CP 43/49 “BCK 4° reeks” volledige reeks, zm, met CERT. (OBP € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 110	 . . . . . . .    
E	 2441	 **	 CP 43/49 “BCK 4° reeks” volledige reeks, zm, met CERT. (OBP € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 110	 . . . . . . .    
E	 2442	 0	 CP 43, 45 en 47, zm (OBP niet vermeld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 30	 . . . . . . .    

BELG. CONGO -  VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
A	 2443	**/*/0	1886/1960, zeer mooie verzameling, mooi als basis, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 500	 . . . . . . .    
F	 2444	**/*/0	1886/1889, 33 zegels uit de 2 eerste emissies, in gemengde kwaliteit, w.o. Postcolli CP 1, CP 4 
			   en CP 5, na te zien op kwaliteit en echtheid, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 50	 . . . . . . .    
F	 2445	**/*/0	 1887/1923, grote hoeveelheid losse zegels op insteekbladen, kaartjes en albumbladen,  
			    vnl type Mols, w.o. interessante stempels, hoge waarden, enz.. mooi lot voor de specialist.. . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
E	 2446	**/*(*)/0		 N° 1/2**, 2-Cu (*), 4**, 9 gest., 26A*, 51**, 69** en 150/58, kleine samenstelling  
					     8 losse betere zegels + 1 volledige reeks op 3 insteekkaartjes, zm/m (OBP 260). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 2447	 */0	 1908/1921, insteekkaartje met 20 zegels type Mols met Taxeopdrukken, w.o. verschillende betere  
			   o.a. TX 15, TX 26 enz.. zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 2448	 **/*	 1909/1960, verzameling, goed gevuld met enkele lokale- en Brussel opdrukken, recuperatie uitgiften, 
			   diverse ongetande reeksen, alsook FDC’s in de betere periode, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 300	 . . . . . . .    
A	 2449	 0	 1909/1960, restantverzameling met diverse specialiteiten, o.a. Lokale opdrukken, Rode Kruis,  
			   Taxe, enz.. zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 260	 . . . . . . .    
F	 2450	**/*/0	 1910/1922, studieverzameling vnl op 5c groen uit de diverse emissies + enkele andere zegels,  
			    totaal 54 zegels op 4 insteekbladen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 25	 . . . . . . .    
E	 2451	 0	 1910/1942, 14 verschillende waarden met “Paquebotstempels”, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2452	 0	 1923/1952, 30 zegels op insteekkaartje met zeer mooie uitgezochte stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
B	 2453	 0	 1/925/1960, samenstelling 107 bundels, w.o. Vloors, bloemen, Boudewijn, enkele postfris, zm/m.. . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2454	 0	 1930/1960 “Stempelverzameling” van A-Z, w.o. kleine kantoren, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 200	 . . . . . . .    
A	 2455	 **/*	 1934/1945, verzameling in klemband, w.o. BF 2**, Ruanda Urundi opdruk 1941, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
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F	 2456	 */0	 Type Mols met Congo Belge handopdruk, 54 zegels op 2 insteekbladen, meerdere hoge waarden  
			   en opdrukcuriositeiten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 2457	 */0	 Alle periodes, samenstelling op insteekkaarten, w.o. type Mols, met nog wat betere zegels, m/ntz. . . . . . .     	 20	 . . . . . . .    
A	 2458	 0	 Stempelstudie van A-Z, mooi gemonteerd, +25.000 verschillende w.o. echt zeldzame, zm.. . . . . . . . . . .          F	 1600	 . . . . . . .    

BELG. CONGO -  “Postwaardestukken”
E	 2459	 PWS	 Pws Nr 13 met antwoordkaart, van Sankuru type 1.1 DMTY 21 maart 1897,  
			   via Leopoldville 13 apr naar Bruxelles, aankomst 25 mei 1897- RR ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 150	 . . . . . . .    
E	 2460	 PWS	 Pws Nr 15 Van Popokabaka type 1.2 DMTY 15 dec 1903, naar Bruxelles, via BomA, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 70	 . . . . . . .    
E	 2461	 PWS	 Nr 21 “15c oranje op chamois” met lokale handopdruk L 3 van Libenge naar Gent 14/07/1913, zm.. . . .     @	 12	 . . . . . . .    
E	 2462	 PWS	 Nr 21 “15c oranje op chamois” met lokale handopdruk L 1 van Boma naar Antwerpen 27/11/1909, zm..  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2463	 PWS	 Nr 24 P “Prinsenoplage 10 cent. rood” ongebruikt (miniem watervlekje), mooi (OBP € 200). . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
E	 2464	 PWS	 Pws Nr 35 T en 37, van Sakania type 1.2 DTMY en 1.2 TDMY, 30 okt 1911 en 27 Dec 1911, zm.. . . . . .       @	 25	 . . . . . . .    
E	 2465	 PWS	 Nr 43 met bijfrankering N° 85 en 100a verstuurd van Kinshasa naar Antwerpen 20/08/1922 + een 
			   postkaart met N° 100 met complaisance afstempeling Kinshasa, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 18	 . . . . . . .    
GF	2466	 PWS	 Vanaf Uitgifte Mols tot moderne periode, prachtverzameling vnl Postwaardestukken  
			   (zeer veel gelopen), alsook brieven, (1.790 stuks in 20 albums). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 3300	 . . . . . . .    
F	 2467	 PWS	 1912 (Stibbe nr 42), verzameling van 25 geïllustreerde kaarten ‘5c geelgroen op gemskleur’,  
			   geen dubbels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
B	 2468	 PWS	 1912 (Stibbe nr 42), verzameling van 62 gelopen geïllustreerde kaarten ‘5c geelgroen op gemskleur’, 
			   bijna alle verstuurd naar België vanuit diverse plaatsen, sommige alleen met stempel,  
			   alle verschillend, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 100	 . . . . . . .    
F	 2469	 PWS	 1912 (Stibbe nr 43), verzameling van 23 geïllustreerde kaarten ‘10c karmijn op gemskleur’,  
			   geen dubbels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 35	 . . . . . . .    
B	 2470	 PWS	 1912 (Stibbe nr 43), mooie verzameling van 67 verschillende geïllustreerde kaarten ‘10c karmijn op 
			   gemskleur’, bijna alle verstuurd naar België, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    
F	 2471	 PWS	 1922 (Stibbe nr 61), verzameling van 26 geïllustreerde kaarten ‘15c blauwgroen op roomkleur’  
			   alle ongebruikt, geen dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    
B	 2472	 PWS	 1922 (Stibbe nr 61), mooie verzameling van 48 verschillende geïllustreerde briefkaarten  
			   ‘15c blauwgroen op roomkleur’, alle gelopen naar België, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 70	 . . . . . . .    
F	 2473	 PWS	 1922 (Stibbe nr 62), verzameling van 21 ongebruikte geïllustreerde kaarten ‘30c donkerkarmijn op 
			   roomkleur’ , geen dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 35	 . . . . . . .    
F	 2474	 PWS	 1922 (Stibbe nr 62), verzameling van 39 verschillende gelopen geïllustreerde kaarten  
			   ‘30c donkerkarmijn op gemskleur’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
F	 2475	 PWS	 1927 (Stibbe nr 66), verzameling van 27 geïllustreerde kaarten ‘45c groen op roomkleur’  
			   ongebruikt, (2 dubbels), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
B	 2476	 PWS	 1927 (Stibbe nr 66), verzameling van 38 geïllustreerde kaarten ‘45c groen op roomkleur’ veel met 
			   bijfrankering, de meeste gelopen naar België, sommige alleen met stempel, alle verschillend, zm/m.. . . .   F	 50	 . . . . . . .    
F	 2477	 PWS	 1927 (Stibbe nr 67), kleine samenstelling van 6 verschillende ongebruikte geïllustreerde kaarten  
			   ‘1 Fr karmijnachtig rood op roomkleur’, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 2478	 PWS	 1927 (Stibbe nr 67), kleine verzameling van 13 verschillende geïllustreerde kaarten ‘1 Fr karmijn op 
			   roomkleur’, verstuurd naar België (1 ex. Nederland), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
B	 2479	 PWS	 Alle periodes, 62 stuks, gebruikt en ongebruikt, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 10	 . . . . . . .    
B	 2480	 PWS	 Samenstelling geïllustreerde briefkaarten (50 ex.), Congo en Ruanda Urundi, meest gelopen,  
			   met enkele dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 70	 . . . . . . .    
B	 2481	 PWS	 1912/1932, verzameling van 98 verschillende geïllustreerde briefkaarten, meeste gelopen,  
			   enkele alleen met stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 150	 . . . . . . .    

BELG. CONGO -  “Brieven”
F	 2482	 ✉	 1881, Doodsbrief van luitenant Albert Louis Marie De Leu van het tweede regiment Artillerie, 
			   gesneuveld in Tabora in 1881! Zeldzaam tijdsdocument.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 2483	 ✉	 1895, aangetekende brief overgefrankeerd met 1,75 Fr i.p.v. 1 Fr, OBP N° 21, 24 en 26A, 
			   verstuurd uit Boma naar Cetinje (Montenegro) 19/04/1895, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 250	 . . . . . . .    
E	 2484	 ✉	 1899, brief uit Matadi gefrankeerd met 50 cent. (OBP) N° 15 (6x) en 18 (2x) “Type Mols”, 
			   verstuurd 18/03/1899, naar Leuven, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2485	 ✉	 1905, 1 postkaart gefrankeerd met 15 cent. (OBP) N° 16 (3x) verstuurd van Leopoldville  
			   naar Grez-Doiceau 19/04/1905 + 1 postkaart verstuurd als drukwerk gefrankeerd met  
			   (OBP) N° 16a (2x) uit Boma naar Forest 20/06/1905, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 15	 . . . . . . .    
E	 2486	 ✉	 1906, overgefrankeerde zichtkaart met 25 cent. blauw (OBP) N° 22 i.p.v. 15 cent., verstuurd van 
			   Stanleyville 06/08/1906, naar Vilvoorde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2487	 ZK	 1909, N° 31 L (Type 2) op postkaart van Boma naar Antwerpen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2488	 ZK	 1909, N° 31 L6 op postkaart naar Gent 12/04/1909, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 2489	 ZK	 1909, N° 31 L5, op postkaart van Leopoldville naar Bruxelles 10/07/1909, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 2490	 ZK	 1909, N° 32 L4, op zichtkaart van Boma naar Ronse 06/09/1909, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
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E	 2491	 ZK	 1909, N° 52 op postkaart van Boma naar Bruxelles 08/11/1909, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 2492	 PWS	 1914/1918, 17 PWS met diverse censuur, stempels BPCVK, etc.. zeer mooi studielot.. . . . . . . . . . . . . .               @	 45	 . . . . . . .    
F	 2493	 LIT	 Cahen, Geïllusteerd boek: Les Campagnes Belges d Afrique 1914 -1917 Fotoboek historisch 
			   interessant. Mooi!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 2494	 ✉	 1916, N° 64/71 “Tweetalig uitgifte 1915” op briefomslag met 1° dagstempel Tabora 19/9/1916  
			   (dag v/d intreding Belg. troepen) (uitleg in bijlage), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . . . . . . .    
F	 2495	 PWS	 1917, gecensureerd Pws nr 43, uit Elisabethville verstuurd naar Godalming (Engeland) 30/6/1917, 
			   bijgevoegd Pws nr 43 met complaisance afst. “Postes Militaires”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 2496	 ✉	 1917, N° 69,op recobrief van Stanleyville naar Parijs 02/04/1917, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2497	 ZK	 1917, N° 65 op postkaart van Bumba Ledeberg juni 1920 + N° 65a op postkaart van Matadi  
			   naar Calais (F) 29/12/1917, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 2498	 ✉	 1921/1925, selectie van 5 mooie postkaarten resp. gefrankeerd met N° 86, 87 (2x), 88 en 89, zm.. . . .     @	 15	 . . . . . . .    
E	 2499	 ✉	 1921, N° 64 (3x) en 65 (zegels uit de postzegelboekjes), op brief uit Elisabethville naar  
			   Bruxelles 23/11/1921, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2500	 ✉	 1923, N° 91 op aangetekende brief uit Elisabethville met bestemming Bruxelles 12/05/1923, zm.. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
E	 2501	 ✉	 1926, N° 70 op brief van Leopoldville naar ST. Louis (USA) 4/1926, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 2502	 ✉	 1926, ontvangstbewijs Leopoldville, voor een aangetekende brief Sep. 1926, met bestemming  
			   Londen, aankomst 18/10/1926, met CERT., zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 2503	 ✉	 1941, gecensureerde reco-luchtpostbrief uit Albertville, gefrankeerd met N° 176, 216, L1, 2, 9 en 
			   17, verstuurd 18/08/1941, naar Nairobi (Kenya), zeer zeldzaam, slechts enkele brieven gekend,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 125	 . . . . . . .    
E	 2504	 ✉	 1948, briefkaart gefrankeerd met N° 231 “20c blauw” van Inkisi 7 sept 1948 naar Leopoldville,  
			   aan voorzijde “Imprimé”, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 15	 . . . . . . .    
E	 2505	 ✉	 1955, Recipisse de dépot d’un télégramme 38,50 Frank Boende 10.9.55.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    
F	 2506	 ✉	 1962, (onvolledige) gecensureerde brief door de Katangese veiligheidsdienst met opdruk  
			   “Etat du Katanga” (in kader) ‘Censuré’ ord. N° 30/77 van 1/3/1961, gefrankeerd met N° 848A,  
			   848 B (3x), 1066 en 1074, uit Brux. 29/03/1962, met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    

1° Type van Lokale opdrukken (Juli 1916) - Type “TOMBEUR” - Ongebruikt
E	 2507	 (*)	 N° 15a “Emissie aug. 1916, 5F oranje met lokale opdruk in violet, type Tombeur” diverse keurmerken,  
			   met CERT., zeer zeldzaam, zm (OBP 5.650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 1000	 . . . . . . .    
E	 2508	 *	 N° 20/22 “Met lokale opdruk type Tombeur” met CERT., zm (OBP 720)  
			   (+ bijgevoegd N° 18/19 en 23, zonder garantie). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 150	 . . . . . . .    

RUANDA-URUNDI  2° Type van Lokale opdrukken (Nov. 1916) - Type “GRYSOLLE”
E	 2509	 *	 N° 16A/22A “Van 5 cent. t/m 1 Fr, met opdruk Urundi”, enkele waarden met roestpuntjes,  
			   met cert., zm/m (OBP 1.245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 580	 . . . . . . .    

3° Type van Lokale opdrukken - Type “DU HAVRE”
E	 2510	 *	 N° 9 B/15 B ‘Type Mols, volledige reeks met opdruk RWANDA, opdruk Du Havre’,  
			   met CERT., zm (OBP 610). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 125	 . . . . . . .    
E	 2511	 *	 N° 16 B, 17 B en 19 B “alle met VALSE opdruk Urundi” van o.a. Le Havre.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2512	 *	 N° 16 B/22 B ‘Type Mols, volledige reeks met opdruk URUNDI, opdruk Du Havre’,  
			   met CERT., zm (OBP 610). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 125	 . . . . . . .    

Opdruk “DUITS OOST-AFRIKA BELGISCHE BEZETTING”
E	 2513	 **	 N° 34-V “Belg. bezetting 1F olijf” (Blok van 4) opdruk type B, w.o. 3 zegels variëteit 
			   ‘ocoupation’, met bladboord en perfect ** (+150%), (OBP +/- 420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 80	 . . . . . . .    

R.U. - Opdrukken van MECHELEN
E	 2514	 *	 N° 45-Cu “Omgekeerde opdruk 5c” met CERT., zm (OBP € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 15	 . . . . . . .    
E	 2515	 *	 N° 48-Cu 1 “Omgekeerde opdruk 30c” met CERT., zm (OBP € 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    

R.U. - “ Type Vloors “
E	 2516	 **	 N° 50/61 “1° reeks Vloors, met rode Specimenstempel en perforatie”, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
F	 2517	 **	 N° 50/61 en 62/76 “Type Vloors” de volledige uitgifte met ‘Rode Specimen stempel en Perforatie’, 
			   zm (OBP 635) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 125	 . . . . . . .    
E	 2518	**/*/(*)	 N° 54 (2x), 57 (4x), 59 (2x), 60 (2x) en 61 (2x), 12 zegels uit de reeks Vloors met opdruk 
				    verschuiving, mooi voor de specialist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 2519	 **	 N° 62/76 (zonder 66 en 68) “Type Vloors, met rode Specimen stempel en ponsgaatjes”  
			   (in blok van 4), zm (OBP 1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 300	 . . . . . . .    
E	 2520	 *	 N° 65-Cu “Type Vloors 40c violet” (Blok van 6) met ‘Omgekeerde opdruk Ruanda Urundi’ prachtig 
			   gestempeld, met CERT. zm (OBP 540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 2521	 **	 N° 90/91 “Type Vloors, met rode Specimenstempel en Perforatie” (In paar), zm (OBP € 150) . . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    

R.U. - Na-oorlogse periode
E	 2522	 **	 N° 114/17 “Meulemans” zm (OBP € 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
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E	 2523	 **	 N° 119 (blok van 4) en 119-Cu 2 ‘2 onderste zegels met grote spatie tussen R.U. en 75c’  
			   (blok van 4), zm (OBP +/- 71). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2524	 *	 N° 125-Cu “Standbeeld Koning Albert I 2,75F met omgekeerde opdruk” (In paar), met bladboord en 
			   extra perforatielijn, enkele minieme gomonderbrekingen- zeer zeldzaam, zm (OBP +78). . . . . . . . . . . . .            F	 20	 . . . . . . .    
E	 2525	 **	 N° 151-Dr “Rode Kruis 1944 1,25F met rode opdruk, voorrang Frans”, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 2526	 **	 N° 151-Dr en 153-Dr “Rode Kruis 1944” de 2 zegels met rode opdruk voorrang Frans, zm (OBP 300). . . .   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2527	 **	 N° 151 Dr en 153 Dr ‘Drukfout Frans als voorrangstaal’ met CERT, zm (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
F	 2528	 **	 N° 196/99 “Bezoek Boudewijn” (24x), in blokken van 4 en 8, prachtig (OBP € 600) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
E	 2529	 *	 N° 196/99 “Koning Boudewijn, de reeks ongetand” met bladboord en plaatnr., zm (OBP € ++110) . . . . .    F	 25	 . . . . . . .    
E	 2530	 */0	 1916/1925, 6 zegels Belg. bezetting gestempeld en 9 zegels type Vloors met rode specimenstempel  
			   en ontwaardingsperforatie, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
A	 2531	**/*/0	1917/1961, verzameling, met o.a. enkele Grisolle en Le Havre opdrukken, verder vele specialiteiten- 
			   curiositeiten- en variëteiten, alsook ongetande, dubbel verzameld ongebruikt en gebruikt,  
			   prachtobject om verder uit te bouwen, hoge cataloguswaarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 500	 . . . . . . .    

R.U. - Blokken
F	 2532	 **	 BF 1/4 “Message blokken”, zm (OBP € 540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . . . . . . .    
E	 2533	 **	 BF 1A/4A “Message blokjes, UPU opdruk”, met expertise, in prachtkwaliteit, zm (OBP € 950). . . . . . . . . .         F	 200	 . . . . . . .    

Ruanda- Urundi - Postwaardestukken”
B	 2534	 PWS	 1918 (Stibbe nr 11), verzameling van 30 verschillende geïllustreerde briefkaarten ‘5c groen op 
			   gemskleur, met opdruk’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 45	 . . . . . . .    
F	 2535	 PWS	 1918 (Stibbe nr 11), verzameling van 23 verschillende geïllustreerde briefkaarten ‘5c groen op 
			   gemskleur’ gedeeltelijk verstuurd naar diverse bestemmingen de rest alleen met stempel, zm/m. . . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
F	 2536	 PWS	 1918 (Stibbe nr 12), samenstelling van typekaarten van Belg. Congo met opdruk ‘Est Africain Belge’  
			   10c afbeeldingen v/d bezetting, 18 verschillende kaarten w.v. 2 met stempel Kigoma, rest nieuw,  
			   tevens 1 gelopen stuk (nr 7), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
F	 2537	 PWS	 1922 (Stibbe nr 17/18), verzameling geïllustreerde briefkaarten ‘15c op 5c groen’ (2 ex. ongebruikt) 
			   en ‘15c op 10c karmijn’ (7 ex., gelopen), alle verschillend, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    

Ruanda- Urundi “Brieven”
E	 2538	 ✉	 1925, N° 77 (3x) en 78 (4x), op overgefrankeerde aangetekende brief uit Usumbura naar  
			   Bruxelles 17/11/1925 (er werd 25c teveel gefrankeerd), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    
E	 2539	 ✉	 1925, N° 60, op overgefrankeerde aangetekende brief uit Usumbura naar Corcelles (Suisse),  
	 	 	 zeer mooie filatelistische frankering, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2540	 PWS	 1918, Postwaardestuk nr 11 uit Legerkamp BPC VPK nr 11, verstuurd naar een Luitenant  
			   v/h Belg. Leger 20/06/1918, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 2541	 PWS	 1918, Postwaardestuk nr 12, uit Legerkamp BPC VPK nr 10, verstuurd naar Florence (Italië)  
			   28/02/1918, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2542	 PWS	 1918, Postwaardestuk nr 12 uit Legerkamp nr 12, verstuurd naar Florence (Italië) 20/07/1918, zm.. . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2543	 ✉	 1926, N° 57, op brief uit Usumbura naar Luik 25/11/1926, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 6	 . . . . . . .    
E	 2544	 ZK	 1928, N° 68 op zichtkaart van Usumbura naar Verviers 09/04/1928, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2545	 ✉	 1930, N° 57, 67, 73 en 76, op overgefrankeerde aangetekende brief uit Usumbura naar België,  
	 	 	 zeer mooie filatelistische frankering, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2546	 ✉	 1930, N° 55, 56, 58, 69 en 72, op overgefrankeerde aangetekende brief uit Usumbura naar België 
	 	 	 19/06/1930, zeer mooie filatelistische frankering, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 2547	 ZK	 1930, N° 58 op overgefrankeerde zichtkaart van Usumbura naar Verviers 11/07/1930,  
	 	 	 zeer mooie filatelistische frankering, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2548	 ✉	 1932, N° 106 op sterk overgefrankeerde aangetekende brief uit Usumbura naar Corcelles (Suisse) 
	 	 	 25/07/1932, zeer mooie filatelistische frankering, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 2549	 ✉	 1937, N° 107, op brief uit Usumbura naar Leuven 06/10/1937, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 6	 . . . . . . .    

SUD KASAI
E	 2550	 **	 N° 18/19 “Ol. Spelen te Rome”, zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 28	 . . . . . . .    

KATANGA
F	 2551	 *	 N° 1/3, 6/17, 18/22, 23/39, 40/49, 50/51 en 79/81, alles in 7 speciale mapjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    

KATANGA - Lokale uitgiften
E	 2552	 **	 Lokale Uitgifte Stanleyville : N° 6 “Bloemen 6,5F Congo 1960, opdruk Rep Populaire” (blok van 4)  
			   en 6-Cu ‘Omgekeerde opdruk’ (gom iets beschadigd en met bladboord), zm (OBP +/- 2.000). . . . . . . . .        F	 300	 . . . . . . .    

Congo republiek  en Democr. Rép du Congo
E	 2553	 0	 BF 17/20 “Kennedy” met 1° dagstempel + gom, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 2554	 ❒	 BF 17 (11x) en 18 (10x) “Ongetand”, zm (OBP € 1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2555	 **	 N° 412-Cu ‘Recto-verso druk’ en 910-Cu (4x) ‘omgekeerde opdruk’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 2556	 **	 N° 413-Cu 1 (4x) en 413-Cu 2 “CCTA” (Strip van 5 zegels) met bladboord en sterk verschoven  
			   opdruk, met CERT., zm (OBP +320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 70	 . . . . . . .    
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F	 2557	 **	 N° 507/13 “EEG helpt Congo” (Velletjes van 12) met droogdruk in rand, zm (OBP € 210). . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
F	 2558	 **	 N° 508-Cu “EEG 30 cent., curiositeit met Recto-verso druk” (Veldeel van 20 zegels)  
			   grootst gekende eenheid, met CERT., zm (OBP +240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 48	 . . . . . . .    
E	 2559	 **	 N° 591-Cu “UIT 20F zonder bruine kleur”, zm (OBP € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2560	 **	 N° 593-Cu “U.I.T. zonder zwart noch waarde-aanduiding”, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 2561	 **	 N° 651-Dr (In paar), “4° Conferentie O.U.A.” 9,80 K + zegel met drukfout 6,60 K samenhangend 
			   in een paar met bladboord, zm (OBP ++20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 12	 . . . . . . .    
E	 2562	 0	 N° 656-Cu “Congolese spelen 9K op 15F met rode opdruk” zeldzaam, zm (OBP € ++27) . . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 2563	 **	 N° 668-Cu “2 K groen met omgekeerde opdruk vh luipaard”, met bladboord, met CERT.,  
			   zm (OBP 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 56	 . . . . . . .    
E	 2564	 **	 N° 669-Cu “9,6K rood met omgekeerde opdruk vh luipaard”, met CERT., zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2565	 **	 N° 669-Cu “9,6K rood met omgekeerde opdruk vh luipaard”, met CERT., zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2566	 **	 N° 747 A/B/C “3° Verjaardag MPR” de niet uitgegeven reeks met bladboord, zm (OBP € 125). . . . . . . .         @	 25	 . . . . . . .    
E	 2567	 **	 N° 747 A/B/C “3° Verjaardag MPR” de niet uitgegeven reeks, zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 2568	 **	 Type N° 2092 “KUIFJE in Congo” de zegel + 4 verschillende kleurproeven ongetand, alle met 
			   hoekbladboord en drukdatum 6.XII.01, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2569	 ❒	 N° 2094/96 “Leeuwenreeks” in luxevelletjes, zm (OBP € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
A	 2570	 ❒	 N° 2094/98 “Leeuwen van A. Buzin, ongetand” (38x), w.o. 7x in blok van 4 + 2x de set luxevelletjes,  
			   zm (OBP 1.716). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 2571	 ❒	 N° 2110/13 “Gorilla” in luxevelletjes, zm (OBP € 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2572	 ❒	 N° 2115/20 en BF 208 “Mineralen, ongetand” (alle 2x), zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 25	 . . . . . . .    
F	 2573	 **	 Dieren, 6 curiositeiten in opdruk, w.o. veldeel van 10 (N° 907), in blok van 4 (N° 409Aa), zm/m. . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    

ZAIRE
F	 2574	 **	 N° 1694/97 “Bonobo’s WWF”, 4x de reeks in velletje, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 15	 . . . . . . .    
E	 2575	 **	 N° 800/802 “UNICEF” zonder waardeaanduiding ‘Niet uitgegeven velletje’, zm, met CERT. (OBP 950). . . .   F	 200	 . . . . . . .    
F	 2576	 **	 N° 906 en 906a “Emissie 1977, voorlopige uitgifte met opdruk 1K op 10 S” (Volledig vel van 50) 
			   w.o. zegel pos. nr 10 met variëteit ‘zonder Zaire’, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    
E	 2577	 **	 N° 966, 966-Cu (zonder kleuren) en 966 ongetand “President Mobutu”, zm/m (OBP € 240). . . . . . . . . .           @	 25	 . . . . . . .    
E	 2578	 **	 BF 24 “Kerstmis 1977”, zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 2579	 **	 N° 1026/34 en BF 41 “Ol Spelen Moskou” Niet uitgegeven, zm (OBP € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    
F	 2580	 **	 N° 1026/34, 1035 1034A/H en BF 41 “Ol. Spelen Moskou” de reeks, de blok, zegel uit blok en 
			   reeks in velletje met vignet, zm (OBP 965). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 150	 . . . . . . .    
F	 2581	 ❒	 N° 1216/23 “Garamba park” de reeks ongetand + de 6 opeenvolgende kleurproeven ongetand, zm.. . . .   F	 80	 . . . . . . .    
E	 2582	 **	 N° 1266 en BF 59 “La conquête de l’ air” zegel + blok, zm (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2583	 **	 N° 1306-Cu “25 Z met 1886/1986 onder de kaart”, zm (OBP € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 2584	 **	 N° 1306-Cu “100 Jaar postzegel” met jaartallen onder de kaart (Tanding verschoven !), in blok van 
			   4 met tussenpaneel + strip van 3 met randinscriptie, zm (OBP 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 2585	 **	 N° 1413A-Cu “Wereld cup voetbal 100 Z” (Blok van 4) zegels met bladboord en curiositeit  
			   ‘dubbele opdruk’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 15	 . . . . . . .    
F	 2586	 **	 N° 1438-Cu (3x) “Dr Robert Koch” (Volledig vel van 25), w.o. curiositeit 3x ‘50.000 Z (2x) en 
			   150.000 Z i.p.v. 500.000 Z’, zm (OBP +/- 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 2587	 **	 N° 1441/48 “Paddestoelen” (strippen van 4) met opdrukcuriositeiten (verschoven opdrukken)  
			   + N° 1443 extra strip van 4, zm (Totaal 36 zegels) (OBP +/- 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 2588	 **	 N° 1449-Cu “Paus Johannes Paulus” (Blok van 4) met hoekbladboord en ‘Rode opdruk i.p.v. zwart’, 
			   zm (OBP 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 12	 . . . . . . .    
E	 2589	 **	 N° 1457/64-Cu “Luchtballon” (In paar) met curiositeit “Dubbele opdruk” w.v. 1x omgekeerd,  
			   zm (OBP 320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2590	 **	 N° 1465-Cu “30 NK op 10K” (In paar) curiositeit ‘dubbele opdruk’ w.o. 1x omgekeerd, zm.. . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 2591	 **	 N° 1535/43 “Fauna, flora, mineralen” met bladboord, zm (OBP € 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    
F	 2592	 **	 BF 41A-Cu “Ol Spelen Moskou 1980” onversneden blok ‘waarschijnlijk UNIEK’, met CERT., 
			   zm (OBP +++525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 800	 . . . . . . .    
E	 2593	 **	 BF 41A “Ol Spelen Moskou 1980” Niet uitgegeven blok, zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2594	 **	 1963/1981, 10 losse zegels met ‘Druk- en opdruk curiositeiten’ w.o. recto-verso, omgekeerd, zm.. . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
B	 2595	 FDC	 1967/1981, samenstelling van 62 FDC’s, mooi thema, met dubbels, zm (OBP € 323) . . . . . . . . . . . . . . . .               	 15	 . . . . . . .    

Rep. Rwandaise
E	 2596	 ❒	 N° 1/8 “Onafhankelijkheid, ongetand” met hoekbladboord, in speciaal mapje, aangeboden door 
			   Ministerie vd Posterijen en Telecom., getekend door de Minister, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 2597	 **	 N° 9/10-Cu “UNO” (Blokken van 4) met hoekbladboord en drukdatum en curiositeit  
			   ‘Verwisseling vd kleuren’ ZEER ZELDZAAM, met CERT., zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2598	 **	 N° 9-Cu en 12-Cu “UNO” (Blokken van 4) met opdruk curiositeiten ‘gedubbeld en omgekeerd’,  
			   met CERT., zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 2599	 **	 N° 52-Cu “zwarte buffels (blok van 4) met bladboord en opdruk curiositeit ‘40c i.p.v. 10c en  
			   3 andere zonder waarde’, zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 2600	 **	 N° 93-V “Lincoln 20c bruin” (Blok van 4) met hoekbladboord, variëteit ‘zonder waarde, zm (OBP 70). . .    @	 15	 . . . . . . .    
E	 2601	 **	 N° 94-V “Lincoln 30c paars” (in paar) met bladboord, variëteit ‘zonder waarde, zm (OBP € 190) . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
E	 2602	 **	 N° 95-V “Lincoln 40c donkerblauw”, variëteit ‘zonder waarde aanduiding’, met CERT., zm (OBP 300) . . . .   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2603	 **	 N° 96-V “Lincoln 9F oranjebruin, zonder waarde”, zm (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 2604	 **	 N° 96-V “Lincoln 9F oranjebruin”, variëteit ‘zonder waarde aanduiding’, met CERT., zm (OBP 300) . . . . .      @	 60	 . . . . . . .    
E	 2605	 **/*	 N° 107** en 107* ongetand- Cu “Nationaal park van Kaghera”, typezegel + 1x curiositeit  
			   ‘zonder woord lion’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 2606	 **	 N° 217-Cu “Ronde tafel Conferentie 18F” curiositeit ‘blauw verschoven middenstuk’, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 2607	 **	 N° 803/10-Cu “Water conferentie” (In strippen van 4) met curiositeit ‘recto-verso opdrukken’, zm.. . . . .      @	 15	 . . . . . . .    
F	 2608	 ❒	 N° 935”1979, Jaar v/h kind”, 2x in velletje van 10 + 2 mooie ontwerpen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 2609	 **	 N° 1253-Cu “Scoutisme” (Strip van 3) curiositeit ‘spectaculaire recto-verso opdruk in het groen’, zm.. . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 2610	 **	 N° 1300A/B “25° Verjaardag v/d onafhankelijkheid” de 2 niet uitgegeven waarden, zm (OBP € 320) . . . .   F	 45	 . . . . . . .    
E	 2611	 **	 N° 1300A “25° Verjaardag v/d onafhankelijkheid, 5F getand” niet uitgegeven waarde, zm (OBP 100). . . .   F	 15	 . . . . . . .    
F	 2612	 **	 N° 1300A “25 Jaar Onafhankelijkheid” Niet uitgegeven (110x), 5 vellen van 20 + veldeel van 10,  
			   zm (OBP 11.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 200	 . . . . . . .    
F	 2613	 ❒	 N° 1300 B “25 Jaar onafhankelijkheid 5F” niet uitgegeven (4 volledige vellen van 20),  
			   zm (OBP 17.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 250	 . . . . . . .    
F	 2614	 ❒	 N° 1347/50 “100 Jaar interparlementaire unie” (4 ongetande proeven in 1 stuk gedrukt, zm. . . . . . . . . . .         	 15	 . . . . . . .    
E	 2615	 **	 N° 1411/14 en BF 111/14 “Genocides”, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 2616	 **	 BF 7-Cu “Expo Montréal” blok in kopstaand paar zonder afbeelding en 1 blok ervan vernietigd met 
			   violet inkt, druk afval, met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2617	 **	 BF 7-Cu “Expo Montréal” blok in kopstaand paar, curiositeit 1 blok  verschoven, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 15	 . . . . . . .    
E	 2618	 ❒	 BF 7-Cu “Expo Montréal, ongetand” (3x), 1 in het bruin, 1 in violet en 1 in groen, proefdrukken ??,  
			   alle met blauwe opdruk in rand, zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 2619	 **	 BF 19 en LX 308A “1° mens op de maan” blok + luxevelletje tesamen in kopstaand paar op gegomd 
			   papier, zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2620	 (*)	 BF 24-Cu “Shepard, Roosa, Mitchell op de maan” 1 blok zonder opdruk en 1 blok in het violet met 
			   groene opdruk, zm (Niet vermeld in OBP). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 50	 . . . . . . .    
A	 2621	 **	 1962/1999, vrij volledige verzameling incl. blokken, in 2 insteekboeken, prachtig (OBP € 2.870) . . . . . . . .       	 280	 . . . . . . .    
A	 2622	**/*/0	 1962/1992, verzameling in 2 klembanden, w.o. veel volledige reeksen en blokken,  
			    zm/m (OBP € 2.456). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 150	 . . . . . . .    
F	 2623	 ❒	 1965 “Lincoln” 29 ongetande kleurproeven, zm (OBP € 507,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
A	 2624	 **	 1974/1976, kleine verzameling, overwegend volledige reeksen, in insteekboek, meestal 2x,  
			   zm/m (OBP +740) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 40	 . . . . . . .    

REP. RWANDAISE - “KLEURPROEVEN”
  Afkomstig uit de archieven v/d Fotogravure.  
  Deze proeven zijn nooit verkocht en bestaan slechts in enkele ex., alle in PRACHTSTAAT.
F	 2625	 ❒	 N° 295/300 en 300A/B “Schilderijen”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 96	 . . . . . . .    
F	 2626	 ❒	 BF 17/18 “Schilderijen”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 60	 . . . . . . .    
F	 2627	 ❒	 N° 311/18 “Geneeskundige planten”, set van 24 collectieve proeven v/d 4 zegels v/d gouddruk, zm.. . .    @	 190	 . . . . . . .    
F	 2628	 ❒	 N° 311/18 “Geneeskundige planten”, volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 125	 . . . . . . .    
F	 2629	 ❒	 N° 322/29 “Napoléon” , volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 125	 . . . . . . .    
F	 2630	 ❒	 N° 354/61 “WK voetbal Mexico” , set van 18 collectieve proeven met telkens 4 zegels,  
			   in meerdere kleuren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 150	 . . . . . . .    
F	 2631	 ❒	 N° 354/61 “WK voetbal Mexico” , volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 125	 . . . . . . .    
F	 2632	 ❒	 N° 370/77 “Berggorilla’s”, set van 34 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 68	 . . . . . . .    
F	 2633	 ❒	 N° 378/83 “Ontdekking Kinine”, set van 44 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 88	 . . . . . . .    
F	 2634	 ❒	 N° 400/07 “De Pausen”, set v/d 8 zegels telkens in 3 verschillende kleurcombinaties (24 stuks), zm.. . .    @	 48	 . . . . . . .    
F	 2635	 ❒	 N° 422/29 “Ol. Spelen Munchen 1972”, volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 125	 . . . . . . .    
F	 2636	 ❒	 N° 422/29 “Ol. Spelen Munchen 1972”, volledige set van 16 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 32	 . . . . . . .    
F	 2637	 ❒	 N° 451/60 “Dieren in Africa, parc d’ Akagera”, set van 36 meerkleurige proeven  
			   w.o. enkele getekende, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 72	 . . . . . . .    
F	 2638	 ❒	 N° 451/60 “Dieren in Africa, parc d’ Akagera”, volledige set van 80 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 160	 . . . . . . .    
F	 2639	 ❒	 N° 485/92 “Ol. Spelen Munchen 1972”, volledige set van 16 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 32	 . . . . . . .    
F	 2640	 ❒	 N° 578/85 “WK voetbal te Munchen” 4 collectieve proeven van 4 zegels in diverse kleuren, zm.”, 
			   volledige set van 64 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 40	 . . . . . . .    
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F	 2641	 ❒	 N° 578/85 “WK voetbal te Munchen” volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 96	 . . . . . . .    
F	 2642	 ❒	 N° 721/29 “200° Verjaardag USA”, collectieve proef v/d 8 zegels met diverse kleuren, zm. . . . . . . . . . . . .           	 20	 . . . . . . .    
F	 2643	 ❒	 N° 721/29 “200° Verjaardag USA”, volledige set van 64 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 125	 . . . . . . .    
F	 2644	 ❒	 BF 67 “200° Verjaardag USA”, 22 merendeel collectieve proeven met diverse omkaderingen- 
			   spectaculair.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 100	 . . . . . . .    
F	 2645	 ❒	 N° 737/44 “Ol. Spelen Montreal 1976”, volledige set van 80 stuks, w.v. een deel collectief, zm.. . . . . . . . .        	 160	 . . . . . . .    
F	 2646	 ❒	 BF 68 “Ol. Spelen Montreal 1976”, volledige set van 9 stuks, w.o. enkele spectaculaire collectieve, zm.. . . .   	 60	 . . . . . . .    
F	 2647	 ❒	 N° 761/68 “Ol. Spelen Montreal 1976”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 96	 . . . . . . .    
F	 2648	 ❒	 N° 859/66 “Apen”, volledige set van 56 stuks, alle in bicolor gedrukt, merendeel collectief, zm.. . . . . . . . .        	 110	 . . . . . . .    
F	 2649	 ❒	 N° 859/66 “Apen”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 96	 . . . . . . .    
F	 2650	 ❒	 N° 909/16 “Vlinders”, volledige set van 48 stuks, alle bicolor gedrukt als collectieve proeven, zm. . . . . . . .      	 100	 . . . . . . .    
F	 2651	 ❒	 N° 909/16 “Vlinders”, volledige set van 56 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 110	 . . . . . . .    
F	 2652	 ❒	 N° 1054/61 “Roofdieren” volledige set van 30 stuks, alle in bicolor en in collectief gedrukt, zm.. . . . . . . . .        	 60	 . . . . . . .    
F	 2653	 ❒	 N° 1054/61 “Roofdieren” volledige set van 56 stuks met gouden kader, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 110	 . . . . . . .    
F	 2654	 ❒	 N° 1054/61 “Roofdieren” volledige set van 56 stuks met rode kader, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 110	 . . . . . . .    
F	 2655	 ❒	 N° 311/18 “Geneeskundige planten”, set van 10 collectieve proeven met 4 verschillende kleuren  
			   voor de kader, met datering en handtekening v/d drukker, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    

BURUNDI
E	 2656	 **	 N° 13-Cu “Zwarte buffels 1,5F, met blauwe omgekeerde opdruk” (Blok van 4) zeldzaam,  
			   zm (Niet vermeld in OBP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 25	 . . . . . . .    
E	 2657	 **	 N° 16-Cu “Afrikaanse dieren 3,5F op 3F” curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’, zm (Niet vermeld in OBP) . . . .   F	 15	 . . . . . . .    
F	 2658	 **	 N° 879/91 “Dieren uit Afrika” prachtig (OBP € 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 2659	 **	 N° 879/91 “Dieren uit Afrika” zm (OBP € 1.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 240	 . . . . . . .    
E	 2660	 **	 N° 892/904 “Dieren uit Afrika met WWF embleem” met hoekbladboord, zm (OBP € 1.000). . . . . . . . . . .          F	 180	 . . . . . . .    
F	 2661	 **	 N° 892/94 “Dieren uit Afrika met WWF embleem”, zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 180	 . . . . . . .    
F	 2662	 **	 N° 892/904 “Dieren uit Afrika met WWF embleem” prachtig, met bladboordje (OBP € 1.000) . . . . . . . . .        F	 180	 . . . . . . .    
E	 2663	 ❒	 N° 918/27 “Vlinders, ongetand” zegels samenhangend in paar in hoekbladboord, prachtig (OBP 1.700). . F	 300	 . . . . . . .    
E	 2664	 0	 PA 1-Cu “Zebra 6F”, curiositeit ‘Dubbele druk” zeer mooi gestempeld.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 25	 . . . . . . .    
E	 2665	 **	 BF 42a en 42Aa “Koninklijk bezoek 1970, getand en ongetand”, zm (OBP € 295) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
E	 2666	 **	 PA 518/21, 533/36, 560/63 en N° 982A/85A, 3 goede luchtpostreeksen + 4 zegels (uit blok 129) 
			   samenhangend, zm (OBP 154). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 25	 . . . . . . .    
A	 2667	 */0	 1962/1999, belangrijke verzameling overwegend gestempeld, in klemband, w.o. zegels uit blok  
			   42Aa gest., vogels met metaalkleurige kader */0 (12x), de 2 reeksen dieren uit Afrika gest. met-  
			   en zonder opdruk, vlinders (in paar) gest., vlinders met opdruk gest., paddestoelen met opdruk  
			   1200 F, ook enkele brieven, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 350	 . . . . . . .    
A	 2668	 **/*	 1962/2002, uitgebreide verzameling in 3 klembanden, w.o. veel ongetand incl. blokken o.a. BF 42a**, 
			   vogels ** met kader in metaalkleur (7), dieren van Afrika **/* (reeks met opdruk WWF onvolledig), 
			   vlinders in paar **, zm/m/ntz (OBP 13.276). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 1000	 . . . . . . .    
B	 2669	 **/0	 1962/1965, verzameling incl blokken, op insteekbladen, w.o. mooi thema, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 20	 . . . . . . .    
E	 2670	 0/❒	 1989 “Vlinders met zeldzame opdruk + 80F” 1x in paar en 6x los getand en 3x los ongetand en  
			   1x vertikaal paar ongetand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 160	 . . . . . . .    

BURUNDI - “KLEURPROEVEN”
  Afkomstig uit de archieven v/d Fotogravure.  
  Deze proeven zijn nooit verkocht en bestaan slechts in enkele ex., alle in PRACHTSTAAT.
F	 2671	 ❒	 N° 102/11 “Ol. Spelen Tokio”, volledige set van 78 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 150	 . . . . . . .    
F	 2672	 ❒	 N° 123/37 “Vogels”, volledige set van 150 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 350	 . . . . . . .    
F	 2673	 ❒	 PA 8/16 “Vogels, de luchtpostreeks”, volledige set van 103 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 250	 . . . . . . .    
F	 2674	 ❒	 N° 168/71 “De Prins en President Kennedy”, volledige set van 42 stuks (deels aangesneden), zm.. . . . .      @	 90	 . . . . . . .    
F	 2675	 ❒	 BF 10 “De Prins en President Kennedy”, volledige set van 15 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    
F	 2676	 ❒	 N° 172/87 “Bloemen”, volledige set van 160 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 350	 . . . . . . .    
F	 2677	 ❒	 PA 25/33 “Bloemen, de luchtpostreeks”, volledige set van 117 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 250	 . . . . . . .    
F	 2678	 ❒	 N° 238/42 en PA 57/61 “Scoutisme met Baden Powel”, volledige set van 80 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . .              @	 160	 . . . . . . .    
F	 2679	 ❒	 BF 22 “Scoutisme met Banden Powel”, volledige set van 8 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 60	 . . . . . . .    
F	 2680	 ❒	 PA 71/74 “Opening v/d luchthaven van Bujumbura”, volledige set van 16 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 35	 . . . . . . .    
F	 2681	 ❒	 N° 267/69 en PA 75/77 “Beroemde schilderijen”, volledige set van 48 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    
F	 2682	 ❒	 N° 270/73 en PA 78/81 “Ruimtevaart”, volledige set van 64 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 140	 . . . . . . .    
F	 2683	 ❒	 BF 24 “Ruimtevaart”, volledige set van 8 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    
F	 2684	 ❒	 N° 294/98 en PA 95/99 “Ol. Spelen Mexico 1968”, volledige set van 80 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 160	 . . . . . . .    
F	 2685	 ❒	 BF 26 “Ol. Spelen Mexico 1968”, volledige set van 8 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    
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F	 2686	 ❒	 N° 303/05 “Geneeskunde 20° verjaardag v/d W.H.O.”, volledige set van 15 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
F	 2687	 ❒	 PA 104/06 “Internationaal jaar v/d rechten v/d mens”, volledige set van 15 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
F	 2688	 ❒	 N° 318/21 “50° verjaardag van B.I.T.”, de volledige set aangevuld met een aantal misdrukken en 
			   diverse andere kleurproeven, totaal 128 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 200	 . . . . . . .    
F	 2689	 ❒	 N° 345/49 “Literatuur, diverse schrijvers”, volledige set van 30 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 120	 . . . . . . .    
F	 2690	 ❒	 BF 36 “Literatuur, diverse schrijvers”, volledige set van 6 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
F	 2691	 ❒	 N° 350/65 “Kevers”, volledige set van 128 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 250	 . . . . . . .    
F	 2692	 ❒	 PA 120/28 “Kevers”, volledige set van 72 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 150	 . . . . . . .    
F	 2693	 ❒	 N° 398/24 “Vogels uit Afrika”, volledige set van 192 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 400	 . . . . . . .    
F	 2694	 ❒	 N° 422/25 “Internationaal jaar v/h onderwijs”, volledige set van 44 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 90	 . . . . . . .    
F	 2695	 ❒	 PA 178/81 “25° Verjaardag v/d Verenigde Naties”, volledige set van 44 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 90	 . . . . . . .    
F	 2696	 ❒	 PA 154/77 “Vogels uit Afrika”, volledige set van 192 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 400	 . . . . . . .    
F	 2697	 ❒	 BF 40 “25° Verjaardag v/d Verenigde Naties”, volledige set van 11 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
F	 2698	 ❒	 N° 429/31 en PA 185/87 “Schilderijen”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    
F	 2699	 ❒	 BF 43/44 “Schilderijen”, volledige set van 16 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 100	 . . . . . . .    
F	 2700	 ❒	 N° 432/36 “Eeuwfeest van Lenin”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 40	 . . . . . . .    
F	 2701	 ❒	 PA 191/94 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 2702	 ❒	 PA 195/98 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 2703	 ❒	 PA 199/202 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
F	 2704	 ❒	 PA 207/10 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 2705	 ❒	 PA 211/14 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 2706	 ❒	 PA 215/18 “Dieren uit Afrika met opdruk”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    
F	 2707	 ❒	 PA 219/22 “Dieren uit Afrika met opdruk”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    
F	 2708	 ❒	 PA 223/26 “Dieren uit Afrika met opdruk”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    
F	 2709	 ❒	 PA 227/30 “Dieren uit Afrika met opdruk”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    
F	 2710	 ❒	 PA 231/34 “Dieren uit Afrika met opdruk”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    
F	 2711	 ❒	 N° 506/10 “Ol. Spelen Munchen 1972”, volledige set van 40 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
F	 2712	 ❒	 N° 506/10 “Ol. Spelen Munchen ‘72”, 2x 9 zegels als collectieve proef met diverse kleuren  
			   en goud, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 40	 . . . . . . .    
F	 2713	 ❒	 PA 245/48 “Ol. Spelen Munchen 1972”, volledige set van 32 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 64	 . . . . . . .    
F	 2714	 ❒	 BF 59 “Ol. Spelen Munchen ‘72”, volledige set van 8 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 60	 . . . . . . .    
F	 2715	 ❒	 N° 541/51 “Orchideëen”, volledige set van 88 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 160	 . . . . . . .    
F	 2716	 ❒	 PA 255/61 “Orchideëen”, volledige set van 56 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 110	 . . . . . . .    
F	 2717	 ❒	 N° 555/57 en PA 265/67 “Stanley en Livingstone”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 100	 . . . . . . .    
F	 2718	 ❒	 N° 558/60 en PA 268/70 “Schilderijen”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 96	 . . . . . . .    
F	 2719	 ❒	 N° 558/60 en PA 268/70 “Schilderijen”, volledige set van 64 stuks, alle in collectieve proef, zm.. . . . . . . . .        	 130	 . . . . . . .    
F	 2720	 ❒	 BF 67/68 “Schilderijen”, volledige set van 16 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 100	 . . . . . . .    
F	 2721	 ❒	 N° 580/603 “Vlinder- en bloemenreeks”, volledige set van 24x8 (192) stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 400	 . . . . . . .    
F	 2722	 ❒	 PA 319/42 “Vissenreeks”, volledige set van 240 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 480	 . . . . . . .    
F	 2723	 ❒	 N° 639/43 “Wereldbeker voetbal ‘74”, volledige set van 40 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 80	 . . . . . . .    
F	 2724	 ❒	 N° 640 “Wereldbeker voetbal ‘74”, 3 proeven met diverse composities, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 30	 . . . . . . .    
F	 2725	 ❒	 PA 343/45 “Wereldbeker voetbal ‘74”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 48	 . . . . . . .    
F	 2726	 ❒	 BF 76 “Wereldbeker voetbal ‘74”, volledige set van 8 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 60	 . . . . . . .    
F	 2727	 ❒	 N° 643 C “Wereldbeker voetbal ‘74”, 3 proeven met diverse kleurcomposities, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 30	 . . . . . . .    
F	 2728	 ❒	 N° 644/51 “Eeuwfeest UPU ‘74”, volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 128	 . . . . . . .    
F	 2729	 ❒	 PA 346/53 “Eeuwfeest UPU ‘74”, volledige set van 80 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 160	 . . . . . . .    
F	 2730	 ❒	 BF 77/78 “Eeuwfeest UPU ‘74”, volledige set van 20 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 180	 . . . . . . .    
F	 2731	 ❒	 N° 664/71 “Ruimtevaart, koppeling Apollo en Soyouz”, volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 125	 . . . . . . .    
F	 2732	 ❒	 PA 360/67 “Ruimtevaart, koppeling Apollo en Soyouz”, volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 125	 . . . . . . .    
F	 2733	 ❒	 N° 672/75 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
F	 2734	 ❒	 N° 676/79 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
F	 2735	 ❒	 N° 680/83 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
F	 2736	 ❒	 N° 684/87 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
F	 2737	 ❒	 N° 688/91 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
F	 2738	 ❒	 N° 692/95 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 48	 . . . . . . .    
F	 2739	 ❒	 PA 368/71 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 2740	 ❒	 PA 372/75 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
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F	 2741	 ❒	 PA 376/79 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 2742	 ❒	 PA 380/83 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 2743	 ❒	 PA 384/87 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 2744	 ❒	 PA 388/91 “Dieren uit Afrika”, volledige set van 12 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 2745	 ❒	 N° 708/11 “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 28 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 56	 . . . . . . .    
F	 2746	 ❒	 N° 711 a/c “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 21 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 42	 . . . . . . .    
F	 2747	 ❒	 PA 422 D “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 18 compositieproeven, zm. . . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    
F	 2748	 ❒	 N° 711A “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 36 compositieproeven, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 72	 . . . . . . .    
F	 2749	 ❒	 N° 711 B “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 36 compositieproeven, zm. . . . . . . . . . . . .           	 72	 . . . . . . .    
F	 2750	 ❒	 N° 711 C “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 36 compositieproeven, zm. . . . . . . . . . . . .           	 72	 . . . . . . .    
F	 2751	 ❒	 BF 88/89 “Ol. winterspelen Inssbrück 1976”, volledige set van 14 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 90	 . . . . . . .    
F	 2752	 ❒	 N° 712/19 “Ol. Spelen Montreal 1976”, volledige set van 64 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 125	 . . . . . . .    
F	 2753	 ❒	 PA 423/28 “Ol. Spelen Montreal 1976”, volledige set van 48 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 96	 . . . . . . .    
F	 2754	 ❒	 N° 712/19 “Ol. Spelen Montreal 1976” volledige set van 7 stuks, compositie proeven,  
			   steeds met goudoverdruk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 20	 . . . . . . .    
F	 2755	 ❒	 PA 429/34 “200° Verjaardag Verenigde Staten”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 96	 . . . . . . .    
F	 2756	 ❒	 BF 92 “200° Verjaardag Verenigde Staten”, volledige set van 7 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 60	 . . . . . . .    
F	 2757	 ❒	 N° 731/36 “100° Verjaardag v/d telefoon”, volledige set van 36 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 72	 . . . . . . .    
F	 2758	 ❒	 PA 441/44 “100° Verjaardag v/d telefoon”, volledige set van 24 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 48	 . . . . . . .    
F	 2759	 ❒	 N° 731/36 “100° Verjaardag v/d telefoon”, volledige set van 12 compositie proeven, zm. . . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
F	 2760	 ❒	 BF 98 “100° Verjaardag v/d telefoon”, volledige set van 6 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 60	 . . . . . . .    
F	 2761	 ❒	 N° 796/811 “60° Verjaardag Russische revolutie”, volledige set van 128 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 250	 . . . . . . .    
F	 2762	 ❒	 N° 817/19 “Schilderijen”, volledige set van 33 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 66	 . . . . . . .    
F	 2763	 ❒	 PA 484/86 “Schilderijen”, volledige set van 33 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 66	 . . . . . . .    
F	 2764	 ❒	 BF 103/104 “Schilderijen”, volledige set van 20 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 100	 . . . . . . .    
F	 2765	 ❒	 N° 830/38 “Vogels”, volledige set van 72 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 140	 . . . . . . .    
F	 2766	 ❒	 PA 487/95 “Vogels”, volledige set van 72 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 140	 . . . . . . .    
F	 2767	 ❒	 N° 856/64 “Ol. Spelen Moscou 1980”, volledige set van 72 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 140	 . . . . . . .    
F	 2768	 ❒	 BF 111 “Ol. Spelen Moscou 1980”, volledige set van 8 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 150	 . . . . . . .    
F	 2769	 ❒	 N° 856/64 “Ol. Spelen Moscou 1980”, 2 compositieve proeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
F	 2770	 ❒	 BF 116 “Schilderijen”, volledige set van 7 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 2771	 ❒	 N° 914/17 “Schilderijen”, volledige set van 36 compositieve proeven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 72	 . . . . . . .    
F	 2772	 ❒	 N° 914/17 “Schilderijen”, volledige set van 28 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 56	 . . . . . . .    
F	 2773	 ❒	 N° 910/13 “Schilderijen”, volledige set van 28 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 56	 . . . . . . .    
F	 2774	 ❒	 BF 117 “Schilderijen”, volledige set van 7 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 2775	 ❒	 N° 928/31 “Congres UPU 1984”, volledige set van 32 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 64	 . . . . . . .    
F	 2776	 ❒	 N° 928/31 “Congres UPU 1984”, 16 compositieve proeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 50	 . . . . . . .    
F	 2777	 ❒	 BF 118 “Congres UPU 1984”, volledige set van 8 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 2778	 ❒	 N° 931/35 “Ol. Spelen Los Angeles 1984”, volledige set van 32 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 64	 . . . . . . .    
F	 2779	 ❒	 N° 931/35 “Ol. Spelen Los Angeles 1984”, 12 compositieproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
F	 2780	 ❒	 BF 119 “Ol. Spelen Los Angeles 1984”, volledige set van 8 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
F	 2781	 ❒	 BF 119 “Ol. Spelen Los Angeles 1984”, 4 compositieproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    
F	 2782	 ❒	 N° 944/49 “Bloemen uit Afrika”, volledige set van 36 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 72	 . . . . . . .    
F	 2783	 ❒	 PA 553/58 “Bloemen uit Afrika”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 96	 . . . . . . .    
F	 2784	 ❒	 N° 966/71 “Paus Johannes Paulus II”, volledige set van 48 stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 96	 . . . . . . .    

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
A	 2785	 **	 Rwanda en Zaire, hoofdzakelijk volledige reeksen en blokken, in 6 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 100	 . . . . . . .    
A	 2786	**/*/0	 Belg. Congo, Ruanda Urundi, Rép. Congo, Zaire en Burundi, samenstelling in 6 insteekboeken, 
			   w.o. reeksen en dubbels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 50	 . . . . . . .    
A	 2787	**/*/0	 Belg. Congo, Ruanda Urundi en Burundi, samenstelling vanaf 1934, in 3 insteekboeken en 1 ringmap, 
			   w.o. veel dubbels (o.a. in blok van 4, vellen en veldelen), hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 120	 . . . . . . .    
A	 2788	**/*/0	 1886/1966, Belg. Congo, Ruanda Urundi, Rép. Congo en Rwanda, verzameling in klemband,  
			   w.o. dierentuin **, LX 499 **, 520A/23A**, BF 17/20**, Maskers R.U. **, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 140	 . . . . . . .    
A	 2789	**/*(*)/0	1886/1971, zeer mooie en uitgebreide verzameling Belg. Congo, Ruanda Urundi, Rép. Congo, 
			   Katanga, Zuid Kasai en Rwanda, in 3 albums, veel zegels gespecialiseerd verzameld met 
			   curiositeiten en variëteiten, tevens diverse goede blokjes, ongetanden en varia,  
			   zeer hoge cote, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 1000	 . . . . . . .    
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A	 2790	**/*/0	 1886/1961, mooie basisverzameling Belg. Congo en Ruanda Urundi, in insteekboek,  
			   met diverse betere losse zegels en goede reeksen, alsook enkele FDC’s, zm/m, hoge cote. . . . . . . . . .        F	 200	 . . . . . . .    
A	 2791	**/*/0	 1886/1966, Verzameling in klemband, Belg. Congo, Rép. Congo, w.o. BF 6 **, panelen voor  
			   boekjes **, Kennedy blokjes **, Katanga ‘Maskers’ **, Sud Kasaï, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 120	 . . . . . . .    
A	 2792	**/*/0	 1886/1960, Belg. Congo en Ruanda Urundi, basisverzameling in gemengde kwaliteit, overwegend 
			   gestempeld + 7 poststukken, in oude klemband, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 40	 . . . . . . .    
A	 2793	 **/*	 1915/1962, Belg. Congo en Ruanda Urundi, insteekboek met samenstelling betere zegels en  
			   reeksen, w.o. Belg. Congo N° 72/80 *, 85/94 **, 106/17 **, 150/58 **, 292 (blok van 4) **,  
			   Ruanda Urundi N° 36/44 *, enz.. zm (OBP +/- 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 125	 . . . . . . .    
F	 2794	 **/0	 1924/1977, samenstelling losse zegels en reeksen, w.o. nog enkele betere o.a.  
			   Rep. Congo 763/72 ** “Vlinders”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 2795	**/*/0	 1960/1990, Rép. Congo, Katanga en Zaire, verzameling w.o. 906/11 omgekeerde opdrukken,  
			   gouden zegel ** + 0, BF 59 **, opdrukken 1990 **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 120	 . . . . . . .    
A	 2796	**/*/0	 Belg. Congo, Rép. Congo, Katanga, Ruanda Urundi en Burundi, verzameling in oude klemband, 
			   overwegend volledige reeksen en *, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 30	 . . . . . . .    
A	 2797	 ❒	 Rep. Congo, Zaire, Dem. Rep. Congo en Rwanda, samenstelling ongetande reeksen, met dubbels,  
			   in insteekboek + enkele proeven Kennedy, mooi thema, zm (OBP 655) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 50	 . . . . . . .    

Belgische gebieden  - LITERATUUR
D	 2798	 LIT	 Belg. CONGO, Anvers - Congo, door Deneumostier, La Philatélie de transition door Georges Celis,  
			   Congo 50 Jaar Histoire Postale door Du Four, Travail & Progres door het Ministerie, Naissance du  
			   Congo door Didier Haties.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 180	 . . . . . . .    

ALBANIE
E	 2799	 **	 N° 564/66 en PA 57/59 “Gagarin met- en zonder opdruk”, zm (Yv € 153). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    

ANDORRA
ANDORRA Frans
F	 2800	 ❒	 N° 210/11 en 219 “Vogels en beer” 3 epreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 20	 . . . . . . .    
F	 2801	 ❒	 N° 229/31 ongetand, 234/36 ongetand + Epreuves de luxe “Bloemen”  
			   + N° 245/47 Epreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 30	 . . . . . . .    
F	 2802	 ❒	 N° 232/33 “Vogels” ongetand + Epreuves de luxe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 20	 . . . . . . .    
E	 2803	 *	 PA 1 “Gemzen”, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 2804	 *	 Strafport N° 9/15 “1931 Frankrijk met opdruk Andorre”, zm (Yv € 625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 60	 . . . . . . .    
A	 2805	 **	 1961/2011, quasi volledige verzameling in Davo-album, zm/m (Yv € 1.422 + Frankeerwaarde € 147). . . . 	 140	 . . . . . . .    

ANDORRA Spaans
E	 2806	 */(*)	 1875/1928, 4 verschillende waarden v/d Barcelona uitgifte (*) en 9 waarden van Alfons XIII met 
			   opdruk “Correos Andorra” met *, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 2807	 **	 1948/2011, verzameling in Davo-album, w.o. N° 48/52 **, CEPT 1972 ** + nominaal € 78,73  zm/m.. . .  F	 60	 . . . . . . .    

BULGARIJE
F	 2808	 */0	 1881/1949, verzameling op bladen, met dubbels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 80	 . . . . . . .    
F	 2809	 */0	 1885 Zuid Bulgarije , zeer interessante referentie-verzameling zegels Oost Roumelië, met diverse 
			   opdruk types, gedeeltelijk vals, maar nader onderzoek noodzakelijk, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 70	 . . . . . . .    
A	 2810	 */0	 Alle periodes, verzameling in 2 insteekboeken en 1 album.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 25	 . . . . . . .    
E	 2811	 *	 Zuid Bulgarije N° 1a, 3, 4, 7, 9 en 11a “1885 zegels Oost Roumelië met opdruk” alle met 
			   Specimen, zeer zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    

CYPRUS GRIEKS
E	 2812	 **	 BF 1 “Scoutisme”, zm (Yv € 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 25	 . . . . . . .    

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Baden”
E	 2813	 0	 N° 3 “3 Kr zwart op geel” zeer goed gerand, zm (Mi € +/- 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 2814	*/(*)/0		 1851/1868, interessante verzameling, gemengd echt en vals, met diverse betere zegels,  
				    mooi lot voor de specialist, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 200	 . . . . . . .    
F	 2815	*/(*)/0		 1851/1868, quasi volledige verzameling met extra’s, w.o. betere zegels, enkele vervalsingen,  
				    hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 250	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Bayern”
E	 2816	 0	 N° 4-I “1849 6 Kr bruin” prachtzegel (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 45	 . . . . . . .    
E	 2817	 *	 N° 19 “1867 Staatswapen” prachtzegel (Mi € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 25	 . . . . . . .    
E	 2818	 *	 N° 45a “1878 50 Pf violet” prachtzegel (nauwelijks zichtbaar scharnier), zm (Mi € 200). . . . . . . . . . . . . .             F	 20	 . . . . . . .    
E	 2819	 *	 N° 69/70 “3 M olijfbruin en 5 M geelgroen” (beiden in paar) zeer licht * spoor, zm (Mi € 120). . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
E	 2820	 **	 N° 177-II Xb “1920 20 op 3 Pf, mattrotweisses papier”, zm (Mi € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
F	 2821	**/*/0	1849/1920, goed gevulde verzameling op albumbladen, met vele betere zegels, merendeel 
			   gestempeld. zm/m/ntz (Mi ++4.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 200	 . . . . . . .    
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DUITSLAND - Oude Staten “Braunschweig”
E	 2822	 0	 N° 3 “1852, 3 Sgr oranjerood” mooi zegel, zm (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 2823	 0	 N° 6 “1853 Wapen 1 Sgr zwart op donkergeel”, zm (Mi € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 10	 . . . . . . .    
E	 2824	 0	 N° 14A “1864, 1 Sgr donkergeel doorstoken” op fragment, gekeurd, zm (Mi € 180) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 18	 . . . . . . .    
E	 2825	 ✉	 Volledige brief uit Wolfsbüttel (ruit afst. nr 47), naar Langelsheim (aankomst langstempel), 
			   gefrankeerd met 2/4 Gr uitgifte 1857 (voor afstand 5-10 mijlen), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Hannover”
E	 2826	 0	 N° 14/19, 21 en 23/25 “1859/64” samenstelling van 10 betere zegels, w.o. 1861  
			   10 Gr donkergroenlolijf (dun plekje), zm/m/ntz, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 60	 . . . . . . .    
F	 2827	 0	 1850/1856, kleine verzameling van Mi N° 1, 2b, 3, 4, 5, 7a, 8a, 9, 10 en 3 brieven (w.o. met N° 4), 
			   alle zegels volrandig, zm/m (Mi 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Lubeck”
F	 2828	 0	 Interessante studieverzameling met zeer hoog genoteerde zegels, merendeel met valse stempels, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 70	 . . . . . . .    
E	 2829	 (*)	 N° 2 en 5a “1859, 1s dieporanje en 4s donkergroen” (1s schaafplekje en 4s gekeurd),  
			   zm/m (Mi € 695) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 2830	 (*)/0	 1859/1865, kleine verzameling op albumblad, w.o. vervalsingen, tevens voorloper 1854  
			   naar Nederland, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 60	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Mecklenburg”
E	 2831	 0	 N° 2 en 6 “1856/64 gekroonde stierenkop 2s donkergeel en 3s grijs” beide met vals stempel,  
			   mooi als referentie (Mi cote ongestempeld 155, gestempeld 2.070). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Nord Deutsche Postbezirk”
E	 2832	 *	 N° 12 “1868, 1/2 Sh lilabruin”, zm (Mi € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 20	 . . . . . . .    
F	 2833	*/(*)/0	 1868/1870, kleine verzameling w.o. N° 12 kleurnuances (5x), enkele vervalsingen w.o.  
			    valse stempels (dienst 7, 9 en andere), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Oldenburg”
E	 2834	 0	 N° 14 “1861, 3 Gr graugelb” op fragment, met keurstempels, m (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Preussen”
E	 2835	 0	 N° 8, 10 (2x) en 11 (2x) “1857/58 Friedrich Wilhelm IV” mooie volrandige zegels, zm (Mi € 104). . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    
F	 2836	*/(*)/0	 1850/1867, tamelijk volledige verzameling op albumbladen met extra’s, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 120	 . . . . . . .    
F	 2837	*/(*)/0	 1850/1867, interessante verzameling met veel echte zegels, Neudrücke, enkele valse,  
			    mooi lot voor referentie en stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 150	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Sachsen”
F	 2838	*/(*)/0	 1850/1863, mooie referentieverzameling met vervalsingen en (verassend) veel echte zegels,  
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 200	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Schleswig- Holstein” 
F	 2839	 ✉	 C.I.S. Dienstzegels N° 1/10, op filatelistische brief, zegels met valse opdruk  
			   (cote voor origineel zeer hoog)) documentatie bijgevoegd, mooie referentie, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Thurn & Taxis”
F	 2840	 (*)/0	 1852/1866, studieverzameling met echte en valse stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 60	 . . . . . . .    
F	 2841	 */0	 1852/1866, volledige verzameling op albumbladen, stempels na te zien en zonder garantie.. . . . . . . . .          @	 120	 . . . . . . .    
E	 2842	 0	 1858, mooie brief uit (ring nr 220) Frankfurt 6 dec 1858, naar Marburg, gefrankeerd met 1- en 3 Kr 
			   + zegel N° 24 uitgifte 1859, 15 Kr bruinpurper (Mi cote 130) (gekeurd), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 25	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Württemberg”
E	 2843	 0	 N° 20 Y “1861 Wapenschild 18 Kr dun papier” tanding 13,50, mooi gecentreerd, zm (Mi € 2.800). . . . . .     F	 360	 . . . . . . .    
E	 2844	 0	 N° 33 “1865 Wapen 9 Kr bruin”, zm (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 15	 . . . . . . .    
F	 2845	 (*)/0	 1851/1920, verzameling op insteekbladen met groot aantal vroeg Emissies in diverse drukken,  
			   mooi aantal betere zegels, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 150	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
F	 2846	 */0	 1849/1923, Bayern en Württemberg, verzameling op albumbladen, goed gevuld, incl. dienst,  
			   telegraaf, strafport, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 120	 . . . . . . .    
F	 2847	*/(*)/0	 1852/1867, verzameling Lübeck, Braunschweig en Bremen, met vele betere zegels (echt en vals),  
			    nader te bekijken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 150	 . . . . . . .    
F	 2848	 */0	  1867/1876 Helgoland, 9 betere zegels op albumblad, in gemengde kwaliteit, w.o. veel betere ex.  
			    o.a. N° 8, na te zien op echtheid en kwaliteit (Cote 6.380) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 30	 . . . . . . .    
B	 2849	*/(*)/0	 Diverse staten 100den zegels op kaartjes, w.o. beter Thurn und Taxis, Baden doorlopend t/m  
			    Reich Brustschilde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 100	 . . . . . . .    
A	 2850	**/*/0	 Diverse, uitgebreide doublettenpartij, in gemengde kwaliteit, met betere zegels,  
			    wat brieven en kaarten, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 50	 . . . . . . .    
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DUITSLAND - Burelen in China
F	 2851	 */0	 1898/1919, fine collection of overprints and surcharges, including high values, VF.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 120	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Post Marokko
E	 2852	 *	 N° 7/19 “1900 Duitse zegels met opdruk Marocco” roestpuntje in laagste waarde, zm (Mi € 400) . . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2853	 *	 N° 20 SP “1905 Germania Reichspost 5 Pf met opdruk Specimen” zeldzaam, zm (Mi € 350) . . . . . . . . . .         F	 70	 . . . . . . .    
E	 2854	 *	 N° 21/33 “1905 zegels Duitsland met opdruk Marocco” w.v. 5 Pf bruin vlekje, zm (Mi € 500). . . . . . . . . .         F	 70	 . . . . . . .    
E	 2855	 *	 N° 34/45 “1906 Duitse zegels met opdruk Marokko, Wmk ruiten” (w.v. de 6p25c is postfris),  
			   zm (Mi +630). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 100	 . . . . . . .    
F	 2856	 PWS	 1898/1915, verzameling postwaardestukken (20 stuks) met diverse betere  
			   (vooral in de beginperiode), w.o. privé-krantenwikkel 3c, zeer hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 150	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Post Turkei
F	 2857	 */0	 1884/1908, verzameling op albumbladen, met diverse betere zegels w.o. Mi N° 2, 4, 32 (2x), zm/ntz.. . .  F	 150	 . . . . . . .    

DUITSLAND - KOLONIES
DUITSLAND - Kolonies, Kamerun
F	 2858	 */0	 1897/1919, verzameling op albumbladen vanaf 1° Emissie, vrijwel alles in mooie kwaliteit, zm/ntz.. . . .     @	 100	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Kolonies, Ostafrika
E	 2859	 0	 N° 21 “1901 Hohenzollern 3 Rupien” keur Jäschke, zm (Mi € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 35	 . . . . . . .    
E	 2860	 0	 N° 39-I A “1908 Hohenzollern 3 Rupien” gekeurd Jäschke, zm (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 45	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Kolonies, Karolinen
E	 2861	 0	 N° 1 “1899, 3 Pf bruin met opdruk Karolinen 48°, stempel Ponape”, zm (Mi € 850). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 120	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Kolonies, Marianen
E	 2862	 *	 N° 19 “1901 Hohenzollern 5 Mark” zm (Mi € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 34	 . . . . . . .    

MARIENWERDER
E	 2863	 0	 N° 22/25 “1920 Germania met opdruk Commission”, zm (Mi € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 20	 . . . . . . .    

DANZIG
E	 2864	 *	 N° 32/36 en 38/40 “1920 Germania met opdruk” diverse keurstempels, zm (Mi € 540). . . . . . . . . . . . . .             F	 60	 . . . . . . .    
E	 2865	 */0	 N° 41/45 en 47/51 “1924 Wapenschild met opdruk Dienstmarke” w.v. 45- 47 en 50 met * de rest 
			   gestempeld, zm (Mi 354). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2866	 0	 N° 226, 228 en 230 “1930, 10 Jaar Vrije Staat Danzig 35 Pf., 50 Pf. en 1 Gulden” zm (Mi 320). . . . . . . . .        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2867	 **	 N° 231/35 “1932 LP- tentoonstelling” 15 Pf met gomplooi, zm/m (Mi € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 2868	 0	 Dienst N° 21 X “1922 groot Staatswapen 5 Mk”, zm (Mi € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 2869	 **	 Strafport N° 43/47 “1938, groot Staatswapen”, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 23	 . . . . . . .    
E	 2870	 **	 Port Gdansk N° 1/6 en 8/10 “1925 opdruk Port Gdansk” met beide sleutelwaarden, enkele zegels  
			   met gomoneffenheden, zm/m (Mi 392). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 2871	 **	 Port Gdansk N° 12/14 “1926 zegels met opdruk” w.v. de 10 Gr met gomoneffenheden (cote 40),  
			   zm (Mi 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 60	 . . . . . . .    

MEMEL
E	 2872	 0	 N° 1/17 “1920 Dld met opdruk Memelgebiet”, zm (Mi € 290) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 38	 . . . . . . .    
F	 2873	 */0	 1920/1922, nette volledige verzameling op albumbladen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 150	 . . . . . . .    

SAAR
E	 2874	 *	 N° 30 “1920 5 Mark Pruissisch blauw” met keurstempels, miniem dun plekje maar ZELDZAAM 
			   zegel, m (Mi 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 100	 . . . . . . .    
E	 2875	 0	 N° 31 “1920 10 Mark donkergeelgroen” met keurstempels, zm/m (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 2876	 *	 N° 72a “1921 15 cent op 40p rood, opdruk kopstaand”, zm (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2877	 **	 N° 150 “1931 Volkshilfe 10 Fr oranjebruin” hoogste waarde, zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 26	 . . . . . . .    
E	 2878	 **	 N° 267/71 “1949 Volkshilfe” alle met bladboord, zm (Mi € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 2879	**/*/0	1920/1958, verzameling in insteekboek, vanaf Germania-opdrukken, incl. Franse zone, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 30	 . . . . . . .    

BEZETTING  TIJDENS DE 1° W.O.
E	 2880	 **	 België N° 10/12, 18/19, 20/22 en 25 “1916 Germania met opdruk”, zm (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 27	 . . . . . . .    
E	 2881	 **	 Kroatië Dalmatië N° 2/5 “1944 zegels Italië met opdruk”, zm (Mi € 89). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 15	 . . . . . . .    

BEZETTING  TIJDENS DE 2° W.O.
E	 2882	 **	 Böhmen und Mähren, Theriesienstadt N° 1 “1943 Zulassungsmarke” met keurstempel, zm (Mi € 500). . .  F	 70	 . . . . . . .    
E	 2883	 *	 Frankrijk- Dunkerque N° 2-II “1940 Paix 50c rood met opdruk” (Horizontaal paar) met keurstempels-  
			   zeldzaam, zm (Mi 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 90	 . . . . . . .    
E	 2884	 *	 Frankrijk- Dunkerque N° 3-I “1940 Mercure 50c blauw met opdruk” (Horizontaal paar)  
			   met keurstempels, zm (Mi 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 2885	 (*)	 Frankrijk- St. Nazaire N° 1/2 “Kamer van Koophandel” diverse keurmerken, zm (Mi € 540) . . . . . . . . . . .          F	 80	 . . . . . . .    
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F	 2886	 **	 Macedonië N° 1/8 “1944 zegels Bulgarije met opdruk” gekeurd Kirschke, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . .            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2887	 **	 Montenegro N° 29/35 “1944 Rode Kruis” enkele zegels na te zien, zm/ntz (Mi € 280). . . . . . . . . . . . . . .              F	 20	 . . . . . . .    
E	 2888	 *	 Servië N° 16/25 “1941 LP-zegels met opdruk Serbien” hier en daar vlekkerige gom, zm/m (Mi 250). . . . .    F	 25	 . . . . . . .    
F	 2889	 **	 Servië N° 82/85 Kleinboog “1942 voor de armen” kleine probleempjes in de bladboord  
			   (alle zegels ** en zeer mooi), zm/m (Mi 280 voor de zegels alleen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 2890	 **	 Servië BF 1 “1941 Semendria getand” klein gomvlekje, zm/m (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 35	 . . . . . . .    
E	 2891	 **	 Servië BF 2 “1941 Semendria ongetand” m (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 35	 . . . . . . .    
E	 2892	 **	 Servië BF 3 “1943 Hulp aan oorlogsinvaliden” gomvlekjes, m (Mi € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 25	 . . . . . . .    
E	 2893	 **	 Servië BF 4 “1943 Hulp aan oorlogsinvaliden” enkele kleine onvolkomendheden (zegels perfect **), 
			   m/ntz (Mi 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 2894	 (*)	 Ukraine- Sarny N° 5 B “1941 1,50 Krb met rode opdruk Gk-Ssarny” (in hoekpaar), gekeurd, 
			   zeldzaam, zm (Mi 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 60	 . . . . . . .    
E	 2895	 *	 Zara N° 35-I/IV, 36-I/IV en 37/38 “1943 zegels Italië met opdruk Zara en strepen”, zm (Mi 300). . . . . . .      F	 50	 . . . . . . .    
D	 2896	 **/0	 Speciale verzamelingen W.O.II, in luxe albums, met documentatie, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 50	 . . . . . . .    

Lokaal uitgaven
E	 2897	 0	 Niesky N° SZ 1X “1945 brugpaar 5X/Z/6X” op fragment, zm (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 2898	 0	 Niesky N° SZ 2X “1945 brugpaar 6X/Z/7X” op fragment, zm (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 80	 . . . . . . .    

Franse bezetting
E	 2899	 **	 N° 28/37 “1948 personen en landschappen”, zm (Mi € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    

Sovjet bezetting
E	 2900	 **	 BF 6 “Goethe”, zm (Mi € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 33	 . . . . . . .    
F	 2901	**/*/(*)	 1945/1949, mooie verzameling op albumbladen, w.o. ongetand, diverse opdrukken,  
				    blokken Thüringen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 70	 . . . . . . .    

Amerikaanse en Britse bezetting - BIZONE
E	 2902	 **	 N° 52-I/88-I “1948 Cijfer met bandopdruk” met keurstempeltje, zm (Mi € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 2903	 **	 N° 73/100 “198 Gebouwen, tanding 11”, zm (Mi € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2904	 **	 N° 74 (paar), 88, 92 en 97 “4, 30 en 50 Pf, 1DM, allen tanding 14”, zm (Mi € 370). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 2905	 FDC	 BF 1 “1949 Hannover Messe FDC” + de 3 losse zegels bijgevoegd, zm/m (Mi € 500) . . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    
E	 2906	 **	 BF 12A en B “1946 Cijfer”, zm (Mi € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 2907	 **	 1945/1948, mooie verzameling diverse types en tandingen, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 50	 . . . . . . .    

Geaillieerde bezetting
E	 2908	 **	 Notopfer N° 2 FW “Steuermarke 2 Berlin, tanding II” (Blok van 5) met onderbladboord, 
			   onbeduidend gomplooitje, zm/m (Mi 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 60	 . . . . . . .    
F	 2909	**/*/0	 1946, gespecialiseerde verzameling ‘Cijfer’ zegels, met gomtypes, tandingen, kleurnuances,  
			    enkele plaatfouten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 25	 . . . . . . .    

REICH
REICH - Reeksen
E	 2910	 *	 N° 3 “1872 1/2 Gr kleinen Brustschild dieporanje” gom waarschijnlijk bijgewerkt, keurstempels, 
			   zm/ntz (Mi 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 2911	 (**)	 N° 9 “1872 kleinem Brustschild 3 Kr karmijn” ondiepe druk, (gom twijfelachtig, ntz) (Mi € 2.400) . . . . . .     F	 160	 . . . . . . .    
E	 2912	 **	 N° 15 “1872 kleinem Brustschild 2 Kr oranje” tanding zie foto, met fotocertificaat, zm/m (Mi 180). . . . . .     F	 28	 . . . . . . .    
E	 2913	 *	 N° 16 “1872 grossen Brustschild 1/4 Gr”, zm (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 15	 . . . . . . .    
E	 2914	 *	 N° 30 “1874 9 op 9 Kr oranjebruin” quasi postfris, zm (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 2915	 (*)	 N° 35 “1975 Adelaar in ovaal 25 Pfe” ntz (Mi € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 15	 . . . . . . .    
E	 2916	 **	 N° 92-I “1911 Germania 60 Pf dunkelgraulila” is zeldzaam postfris, zm (Mi € 900) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 180	 . . . . . . .    
E	 2917	 *	 N° 95 A1/97 A1 “1906/11, hoge waarden 2M/5M” in paren met bladboord met druktekens,  
			   1 ex 2M kleine verdunning, 1 ex 3M schaafplekje, toch interessant en nagenoeg postfris,  
			   zm/m/ntz (Mi ++430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 2918	 0	 N° 159 b “1921 10 Pf schwarzoliv”, zm (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 28	 . . . . . . .    
E	 2919	 *	 N° 344/50 “1924 LP houtduif” moeilijke reeks, zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 2920	 0	 N° 347/50 “1924 Holztaube 50 Pf/ 300 Pf” zm (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 2921	 **	 N° 348 “1924 Holztaube 100 Pf donkerviolet”, zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 2922	 **	 N° 350 “1924 Holztaube 300 Pf grijs”, zm (Mi € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 2923	 **	 N° 364/67 “1924 Gebouwen” luxe postfris, zm (Mi € 360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 2924	 (**)	 N° 381/84 “1926 LP Adler” 4 hoogste waarden, prachtig van uitzicht doch hergomd, ntz (Mi € 142). . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2925	 0	 N° 384 “1926 Luchtpost Adlerv 3 Mk” zm (Mi € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 18	 . . . . . . .    
E	 2926	 **	 N° 397 “1926 Dürer 80 Pf diepdonkerbruin”, zm (Mi € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 2927	 **	 N° 424 en 455 “1928/31, 1 en 4 RM, zm (Mi € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    
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E	 2928	 *	 N° 438/39 “1930 Zeppelin Südamerikafahrt” prachtkwaliteit, zm (Mi € 650)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2929	 (**)	 N° 438/39 “1930 Südamerikafahrt Zeppelin” hergomd, beide gekeurd Brun en Schlegel,  
			   zm/ntz (Mi 650)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2930	 *	 N° 456/58 “1931 Zeppelin Polarfahrt” prachtkwaliteit, zm (Mi € 900)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 130	 . . . . . . .    
E	 2931	 0	 N° 458 “1931 Zeppelin Polarfahrt 4 RM zwartbruin” vrijwel onzichtbare beschadiging aan bovenzijde,  
			   m (Mi 900)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 90	 . . . . . . .    
E	 2932	 **	 N° 459/62 “1931 Nothilfe”, zm (Mi € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 35	 . . . . . . .    
E	 2933	 **	 N° 479/81 “1933 Frederik De Grote”, zm (Mi € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 45	 . . . . . . .    
E	 2934	 *	 N° 496 “1933 Zeppelin Chicagofahrt 1 RM donkerroze’ zm (Mi € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 90	 . . . . . . .    
E	 2935	 *	 N° 496/98 “1933 Zeppelin Chicagofahrt” prachtkwaliteit, zm (Mi € 1.200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 180	 . . . . . . .    
E	 2936	 0	 N° 499/507 “Wagner” met filatelistische afstempeling op fragment, zm (Mi € 380). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 2937	 **	 N° 529/39 “1934 LP-zegels Steenarend enz..”, zm (Mi € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 150	 . . . . . . .    
E	 2938	 **	 N° 544/45 “1934 Saar”, zm (Mi € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2939	 **	 N° 546/47 “1934 Rijkspartijdag” zm (Mi € 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 17	 . . . . . . .    
E	 2940	 **	 N° 554/55 “1934 Schiller”, zm (Mi € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 2941	 **	 N° 554/55 “1934 Schiller”, zm (Mi € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 2942	 **	 N° 555 “1934 Schiller 12 Pf rood”, zm (Mi € 76). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 2943	 **	 N° 556/64 “1934 Beroepen” 20- en 40 Pf met keur, prachtreeks (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 110	 . . . . . . .    
E	 2944	 **	 N° 580/83 “1935 Treinen” zm (Mi € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2945	 **	 Propagandazegel “Hitler doodskop 12 Pf karmijn”, zm (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 2946	 *	 1912 I/III Flugpost 10/30 Pf, zm (Mi € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 10	 . . . . . . .    
E	 2947	 **	 Kurland N° 1/4 B “1945 Hitler en Adler met opdruk” diverse gekeurd, zm (Mi € 250) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2948	 *	 BF 1 “1930 Iposta” plooien in de bladboord (zegels perfect postfris), m/ntz  
			   (Mi 550, voor de zegels 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 2949	 *	 BF 1 “1930 IPOSTA” vrijwel onzichtbaar spoor van scharnier in de rand, keuren Schlegel  
			   (op elke zegel) en in rand, enkele kreukjes, m (Mi 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 150	 . . . . . . .    
F	 2950	 **	 BF 2 “1933, 10 Jaar noodhulp” zegels perfect postfris, doch spoor van plooi en vlekje in de rand, 
			   m/ntz (Mi 7.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 700	 . . . . . . .    
E	 2951	 **	 BF 3 “1935 Ostropa” prachtblok met volledige (dus bruine) gom (zonder scharnier)  
			   ZEER ZELDZAAM in deze kwaliteit, zm (Mi ++1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 320	 . . . . . . .    
E	 2952	 *	 BF 3 “Ostropa 1935” met volledige originele (dus bruine) gom, zm (Mi € 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 220	 . . . . . . .    
F	 2953	 */0	 BF 4, 5 en 6 “Braune Band en Ol. Spelen 1936” + N° 611/13 en 615 op postwaardestuk,  
			   zm/m (Mi 116). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 2954	 0	 BF 5X en 5Y “1936 Ol. Zomerspelen” zm (Mi € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
E	 2955	 0	 BF 5X “1936 Olympiade” met gom (enkele kleine bruine vlekjes), m (Mi € 65). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 2956	 0	 BF 9 “Hitler cultuur” op fragment met gelegenheidstempel Hamburg + stempel Fürth 15.6.37,  
			   zm (Mi 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 2957	 0	 BF 10 “1937 München- Riem” met eerstedagstempel, zm (Mi € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2958	 **	 Dienst 144/54 “1938 Adelaar op sokkel”, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 2959	 **	 Combinaties N° S 36 “1927 Hindenburg 8 + 15” (blok van 4), enkele onbeduidende gomvlekjes,  
			   zm/m (Mi +400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 34	 . . . . . . .    
E	 2960	 **	 Combinaties S 80 “1930, 8+X”, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 22	 . . . . . . .    
E	 2961	 **	 Combinaties S 81 “1930, 8+X+8”, zm (Mi € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 2962	 *	 Combinaties S 82 “1930, X+8”, zm (Mi € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 26	 . . . . . . .    
E	 2963	 *	 Combinaties S 83 “1930, X+8+X”, zm (Mi € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 2964	 **	 Combinaties S 85 “1930 A 1.3+15+A 1.3”, zm (Mi € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 8	 . . . . . . .    
E	 2965	 *	 Combinaties S 86 “1930, 15+A 1.3”, zm (Mi € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 26	 . . . . . . .    
E	 2966	 **	 Combinaties S 87 “1930 15+A 1.3+15”, zm (Mi € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 2967	 **	 Combinaties S 111 en S 113 “Hindenburg 8+12+8 en 12+8+12”, zm (Mi € 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    

REICH - Brieven en/of poststukken
E	 2968	 ZK	 1901, zichtkaart “Postdämpfer Kiel-Korsör” naar Tilff (België) met scheepsstempel, zeldzaam, m. . . . . . .     F	 15	 . . . . . . .    
E	 2969	 ZK	 1907, mooie zichtkaart van Southhampton naar St. Gilles met scheepsstempel Hamburg- Mexico en 
			   speciaal packet-letterstempel, plooitje en ontbrekend hoekje, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    
E	 2970	 ZK	 1909, Chromo zichtkaart “Kaiserin Auguste Victoria” naar Zwitserland met scheepsstempel 
			   “Hamburg- New York”, hoekplooi in kaart, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 15	 . . . . . . .    
E	 2971	 ZK	 1909, zichtkaart “Kaiserin Auguste Victoria” naar Hagenau, met rond scheepsstempel, zm.. . . . . . . . . .           @	 15	 . . . . . . .    
E	 2972	 ZK	 Zichtkaart Cap Arcona Schnell-dampfer feestzaal per Duitse scheepspost van Lissabon naar 
			   Zwitserland, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2973	 ZK	 1929, zichtkaart ‘Ossenwagen’ Zuid Afrika, verzonden per Deutsche Seepost Hamburg- Ostafrika 
			   Linie, naar Brussel, zeldzame combinatie, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 15	 . . . . . . .    
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F	 2974	 ✉	 1933/1942, 21 poststukken, gelopen en ongebruikte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2975	 ZK	 1934, zichtkaart “Hapag Motorschiff St. Louis” van Barbados naar Brussel met Duits scheepsstempel  
			   en ‘Posted on board’ zeldzaam geheel, enkele plooitjes in kaart, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . . . . . . .    
E	 2976	 ✉	 1939, grootformaatkaart van Deutsche Kolonial Ausstellung Dresden, met LP-zegels N° 529/30, 
			   mooi thema (aard, Wapenschild enz..), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2977	 ✉	 1940, briefvoorzijde aangetekend expresse van Karlsruhe naar Brussel met frankering N° 743 (9x)  
			   en 691 (cote vd zegels ruim 200), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    

REICH - Verzameling en/of samenstelling
A	 2978	**/*/0		 1871/1945, verzameling in Davo-album, vanaf Borstschild, met volledige reeksen *, ntz.. . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
A	 2979	**/*(*)(**)	 1872/1945, verzameling in Davo-album, met veel betere zegels (echter merendeels hergomd),  
					     w.o. Brustschild, LP, Zeppelins, Nothilfe, Wagner, ambachten, blokken Hitler enz.. Braune Band, 
	 	 	 	 	 dienst 1905, zelfs zonder gom flinke cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 400	 . . . . . . .    
A	 2980	**/*/0		 1872/1945, verzameling in Davo-album, met wat betere zegels, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 50	 . . . . . . .    
A	 2981	**/*/0		 1872/1945, behoorlijk gevulde verzameling in Prophila-album, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 70	 . . . . . . .    
A	 2982	**/*/0		 1921/1923, grote voorraad in 3 insteekboeken, w.o. bladboorden, watermerken types, stempels, 
				    kleurnuances, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 100	 . . . . . . .    
A	 2983	**/*/0		 1923/1939, verzameling in Lindnerringband, met diverse betere reeksen, zegels en blokken,  
				    ook postfris, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 70	 . . . . . . .    
F	 2984	**/*/0		 1933/1945, vrijwel geheel gestempelde verzameling met diverse betere zegels w.o. Wagner,  
				    Braune Band, diverse blokken, zm (Mi 2.650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 180	 . . . . . . .    
B	 2985	 ✉		  1934/1944, mooie samenstelling 70 poststukken in map, w.o. postwaardestukken, zichtkaarten,  
				    brieven (Feldpost),zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 30	 . . . . . . .    
A	 2986	**/*/0		 1937, Hitlerblokken in insteekboek : N° 7 (15x) **, 8 (1x) **, 9 (1x) * en (1x) gest. (minder mooi), 
				    11 (1x) gest., enkele andere niet vermeld, zm/ntz (Mi 1.470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . . . . . . .    
D	 2987	 **	 	 Inflatieperiode, voorraad100den bundels (4 verschillende waarden). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2988	**/*/0		 Alle periodes grote voorraad in 5 insteekboeken, w.o. Inflatieperiode, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    

BUND
BUND - Reeksen en losse Nrs.
E	 2989	 **	 N° 116-I “1949 UPU 30 Pf met plaatfout- schuine streep aan O”, zm (Mi € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 24	 . . . . . . .    
E	 2990	 **	 N° 117/20 “1949 Helfer der Menschheit” alle met linkerbladboord, zm (Mi € +130) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 18	 . . . . . . .    
E	 2991	 *	 N° 123/28 “1951 Posthorn” zeer licht scharnier, zm (Mi € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 2992	 **	 N° 137 “Posthoorn 80 Pf” gekeurd Schlegel, zm (Mi € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2993	 **	 N° 139/40 “1951 Marienkirche” miniem bruin vlekje in 10 PF, zm/m (Mi € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    

BUND - Verzameling en/of samenstelling
F	 2994	 **/0	 1946/1976, samenstelling op kaarten w.o. Geallieerde Zone blokken van 4, zwartdruk Adenaur,  
			   Mi N° 454-I plaatfout, Beethoven blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 15	 . . . . . . .    
A	 2995	**/*/0	 1946/1999, verzameling in Davo-album, vanaf Zones, volledig vanaf 1955, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 60	 . . . . . . .    
A	 2996	**/*/0	 1946/1988, verzameling in Davo-album, vnl ** met veel volledige jaargangen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             	 50	 . . . . . . .    
A	 2997	**/*/0	 1949/2000, volledige verzameling in 2 Davo-albums, voor 1961 */0, nadien **,  
			   zm (Mi € +/- 4.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 200	 . . . . . . .    
A	 2998	 **/*	 1949/2001, vrijwel geheel postfrisse verzameling in 2 albums (Posthorn en enkele andere met 
			   scharnier) waarschijnlijk volledig incl Eurozegels 2001, zm, Hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 360	 . . . . . . .    
A	 2999	 **/*	 1949/1969, verzameling in Kabé-album, met betere reeksen w.o. Glasramen, Helfer der Menschheit, 
			   Heuss volledig, Posthorn lagere waarden (alle *), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 80	 . . . . . . .    
A	 3000	**/*/0	 1949/1990, verzameling in 2 Safe-albums en insteekboek dubbels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
A	 3001	 0	 1949/1990, verregaand volledige verzameling in 2 Schaubekklembanden, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 80	 . . . . . . .    
A	 3002	**/*/0	 1949/1981, verzameling in album, w.o. N° 111/12 *, 117/20 gest., 121/22 gest., 139/40 gest.,  
			   141/42 gest., 143/46 gest., ** vanaf 1958, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 70	 . . . . . . .    
A	 3003	 0	 1949/1988, voorraad in 2 stockboeken, zonder hoogste waarden, toch enorme cat. waarde, zm/m.. . . .   	 80	 . . . . . . .    
A	 3004	 0	 1950/1969, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, met de betere ‘Helfer der Menschheit’ 
			   reeksen, Glasrahmen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 80	 . . . . . . .    
A	 3005	 ✉	 1950/1966, samenstelling 10-tallen poststukken, in ringband, zm/m/ntz (Mi € +/- 1.800) . . . . . . . . . . .          	 40	 . . . . . . .    
A	 3006	 **/0	 1950/2000, in 2 Davo-albums, beginperiode weinig en gebruikt, na 1970 volledig en **,  
			   met blokken, boekjes, enz.. zm/m, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 180	 . . . . . . .    
A	 3007	 **	 1952/2006, w.o. Bund 1960/80 volledige verzameling in album, aangevuld met rolzegels tot  
			   2000 (w.o. met aanloopstroken) + samenstelling 1952/2006 overwegend reeksen en wat blokken,  
			   in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 40	 . . . . . . .    
B	 3008	 ✉	 1952/1969, zeer mooie samenstelling betere poststukken, w.o. verschillende in paar, FDC (173/76), 
	 	 	 fluor, samendruk, Pwst- proeven, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 80	 . . . . . . .    
F	 3009	 ✉	 1953/1962 “Posthorn en Heuss” op 15 poststukken, overwegend in paren, hoge cat. waarde, zm. . . . . .    	 60	 . . . . . . .    
A	 3010	 **/*	 1955/1992, verzameling in 2 Davo-albums, zm/m (Mi € +1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 40	 . . . . . . .    
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A	 3011	**/*/0	 1957/1993, volledige verzameling in Schaubekalbum, voor een groot gedeelte postfris,  
			   zm (Cote ca 2.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 30	 . . . . . . .    
A	 3012	 **	 1960/1993, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, enorm veel reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 60	 . . . . . . .    
A	 3013	 **	 1970/1993, volledige verzameling in Leuchtturmalbum, met zeer veel reeksen en blokken, zm.. . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    
D	 3014	 FDC	 1977/1990, verzameling Ersttagblätter in 7 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3015	 **	 2001, jaargang in postboekje, zm (Frankeerwaarde € 54,80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 35	 . . . . . . .    
B	 3016	 **	 2002, jaargang in postboekje, zm (Frankeerwaarde € 47,56) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 30	 . . . . . . .    
D	 3017	 0	 1.000den afgeweekte zegels overwegend grootformaat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3018	 0	 10.000den zegels in zakjes, omslagen en op fragmenten, in 3 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    

BERLIJN - REEKSEN, SAMENSTELLING EN/OF VERZAMELING
E	 3019	 **/*	 N° 21/34 “1949 Berlinopdrukken in rood” gesigneerd, 3 waarden met * (Mi cote 23,30 + 32),  
			   zm (Mi 1.243) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 140	 . . . . . . .    
E	 3020	 *	 N° 21/34 “1949 Berlinopdrukken in rood” vrijwel onzichtbaar scharnier, zm (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . .             F	 80	 . . . . . . .    
E	 3021	 *	 N° 33 “1949 Berlin opdruk rood op 1 Mark” zeer licht scharnier, gesigneerd, zm (Mi € 220). . . . . . . . . . .          F	 18	 . . . . . . .    
E	 3022	 *	 N° 35/41 “1949 UPU” nauwelijks zichtbaar scharnier, zm (Mi € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 3023	 **	 N° 42/58 en 60 “1949 Gebouwen”, zm (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 3024	 **	 N° 61/63 “1949 Goethe”, zm (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 48	 . . . . . . .    
E	 3025	 **	 N° 91/100 “Beroemde mannen” w.o. met bladboord, zm (Mi € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 3026	 *	 N° 252b “Le Travail type II” licht * spoor, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 18	 . . . . . . .    
E	 3027	 **	 BF 1 “1949 Währungsgeschädigte” enkele onvolkomendheden maar grotendeels in mooie staat,  
			   m/ntz (Mi 950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 3028	 0	 BF 1 “1949 Währungsgeschadigten” 2 kleine scharnierrestjes aan de voorzijde, zm (Mi € 2.800). . . . . . .      F	 300	 . . . . . . .    
A	 3029	 **/*	 1948/1990, grotendeels postfrisse verzameling in Schaubekalbum, w.o. Berlin-opdruk zwart ** 
			   (gekeurd), rode opdruk met scharnier, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 180	 . . . . . . .    
A	 3030	 **/*	 1950/1990, verzameling in Kabé-album, met betere zegels en reeksen, ook postfris, zm. . . . . . . . . . . . . .            	 80	 . . . . . . .    
A	 3031	 **/*	 1952/1990, verzameling in Leuchtturmalbum, verregaand volledig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 50	 . . . . . . .    

D.D.R. REEKSEN- SAMENSTELLINGEN EN/OF VERZAMELINGEN
E	 3032	 **	 N° 286/88 “Mao” w.v. 287 en 288 gekeurd (286 lichte vinger op gom, 288 rood kleurvlekje op gom),  
			   m (Mi 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
F	 3033	 0	 BF 9A ‘Marx’, 13 ‘met speciaal stempel’ en velletje N° 926/33 ‘Ruimtevaart’, zm (Mi € 560). . . . . . . . . . . .           	 25	 . . . . . . .    
F	 3034	 FDC	 BF 19 “15 Jaar DDR, met eerstedagstempel” 6.10.1964- zeldzaam, m (Mi € 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . . . . . . .    
A	 3035	 **/*	 1949/1990, volledige verzameling in 2 Kabé-albums, vrijwel geheel postfris w.o. Marxblokken, slechts 
			   enkele zegels met scharnier w.o. Mao, zm, Hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 280	 . . . . . . .    
A	 3036	**/*/0	1949/1990, hoogst waarschijnlijk volledige verzameling in 6 Lindneralbums incl blokken, merendeels 
			   postfris, in mooie kwaliteit, slechts enkele zegels iets minder mooi, zm/ntz, hoge cote !. . . . . . . . . . . . .            F	 180	 . . . . . . .    
A	 3037	 **	 1974/1999, quasi volledige verzameling in Davo-album, incl. blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 100	 . . . . . . .    
D	 3038	 **	 Grote voorraad 1.000den zegels (jaren ‘60), in 725 omslagen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 100	 . . . . . . .    

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
A	 3039	 ✉	 Prachtverzameling alle periodes, doch met enige nadruk op de W.O.II in Duitsland en randgebieden.  
			   De verzameling omvat 2.188 brieven, opgesteld op zelf gemaakte bladen geïllustreerd met 719  
			   fragmenten, in 29 Safe-kaften. De uitgewerkte landen zijn Sudetenland (809 st), Elbes scheepvaart  
			   (38 st), Bohemen und Mähren (252 st), Tsjechië (77 st), Slovakije (78 st), Hongarije (92 st),  
			   Karpaten-Oekraïne (50 st), Silezië (28 st), West Pruissen en Polen (33 st), Groot Duitsland volgens  
			   ‘Postleitzahlen’ (280 st), Duitse censuur W.O.II (103 st), Sudeten Duitse treinpostkantoren (278 st),  
			   PRACHTIG levenswerk, erg geschikt om verder uit te werken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 2500	 . . . . . . .    
A	 3040	**/*/0	 1850/1948, insteekboek met voorraad oude Duitse Staten vnl Bayern en Württemberg en wat 
			   geallieerde bezetting, in gemengde kwaliteit doch ook veel zeer mooi, zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . .        	 60	 . . . . . . .    
F	 3041	 */0	 1851/1946, samenstelling vanaf Staten, met betere zegels, w.o. 1900 3 Mk Reichspost 5x, m/ntz.. . . . .    	 20	 . . . . . . .    
B	 3042	 ✉	 1853/1950, ruim 60 vnl klassieke poststukken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 20	 . . . . . . .    
F	 3043	 **/0	 1866/1945, samenstelling w.o. Lübeck N° 3, Franse Zone Infla dienst 87 (hoekblokken van 4), 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 25	 . . . . . . .    
A	 3044	**/*/0	 1871/1977, verzameling in Schaubekalbum, van Reich tot Bund, incl koloniën, Saar en andere, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 60	 . . . . . . .    
A	 3045	 0	 1871/1949, verzameling Reich en Zones, in Davo-album, vanaf Brustschild, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
A	 3046	**/*/0	 1872/1977, verzameling met doubletten, in album en insteekboek, met Reich, Zones,  
			   Bund en Berlin, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 30	 . . . . . . .    
E	 3047	 0	 1872, Brustschild, kleine verzameling (14 zegels), w.o. Mi. N° 6 (met attest), mooi geheel,  
			   vnl in goede kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
B	 3048	 ✉	 1873/1945, zeer interessante samenstelling poststukken en zichtkaarten, w.o. bijzondere stempels 
			   (eerste dag enz..), spoorstempels, pakketkaarten, Bezetting W.O.I., zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 150	 . . . . . . .    
A	 3049	**/*/0	 1880/1950, vele 100den zegels in insteekboek, Bayern, Reich, Zones, tevens ** Bund, zm/m/ntz. . . . . .    	 40	 . . . . . . .    



— 79 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3050	**/*(*)/0	1880/1900, Stadspost, mooie verzameling Privatpost, Stadspost, alfabetisch verzameld, in 
			   insteekboek, bijna 900 verschillende zegels en ca 250 dubbels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 350	 . . . . . . .    
A	 3051	 **/0	 1885/1991, zeer interessant verzameling “Postautomation” in 2 albums, proefstempels,  
			   zegels met ‘Entwertet’ enz.. zeer veel gekeurd, met documentatie, zeldzaam geheel, zm. . . . . . . . . . .         F	 200	 . . . . . . .    
B	 3052	 **/*	 1923/1990, diversen op kaartjes Reich, Bund, Berlin, met flinke cote, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 40	 . . . . . . .    
D	 3053	**/*/0	 1942/1990, diverse voorraadboeken (10 stuks), Bund, Berlijn, Zones en Generalgouvernement, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 30	 . . . . . . .    
F	 3054	**/*/0	 1945/1949, Geallieerde Zones, verzameling w.o. net- en handopdrukken, Franse Zones, Bauten,  
			   hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 120	 . . . . . . .    
A	 3055	**/*/0	 1945/2001, verzameling Bund, Berlijn en wat Zones, met veel postfris (verregaand volledig  
			   vanaf 1975), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 200	 . . . . . . .    
A	 3056	**/*/0	 1946/1977, verzameling in Leuchtturmalbum, vanaf zones met Saar, Bund, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 35	 . . . . . . .    
A	 3057	 **	 1947/1991, verzameling Saar, Bund en Berlijn, in 4 Leuchtturmalbums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 100	 . . . . . . .    
D	 3058	 **/0	 1948/1997, Bund en Berlijn, voorraad in 4 dikke insteekboeken, meest gestempeld, zm.. . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
A	 3059	 **/0	 1949/1980, verzameling Bund en Berlin, in Davo-album, tevens wat DDR, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 40	 . . . . . . .    
A	 3060	**/*/0	 1949/1984, verzameling Bund met betere zegels in de beginperiode en verzameling  
			   DDR 1969/1980 in 2 Leuchtturmalbums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 80	 . . . . . . .    
A	 3061	 **	 1970/1990 Berlijn en 1970/1981 DDR, volledige verzamelingen in 2 albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 30	 . . . . . . .    
A	 3062	 **	 2002/2006, volledige prachtverzameling in Davo-album, zm (Nominaal € 268,29). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 160	 . . . . . . .    
D	 3063	**/*/FDC	Diversen in mappen en insteekboeken, w.o. voorraad Bund **, automaat- en rolzegels los en  
			   op brief, DDR-blokken, zm, enorme cote ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 50	 . . . . . . .    
D	 3064	**/*/0	 Alle periodes, groot aantal insteekboeken etc., ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 30	 . . . . . . .    
A	 3065	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 4.200 zegels, overwegend Reich, in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    
D	 3066	**/*/0	 Diverse verzamelingen vnl Bund, in 7 boeken, tevens voorraad VN, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    
B	 3067	 **	 Bund en Berlijn, verzameling postzegelboekjes vanaf Nr 7, op insteekbladen, w.o. alle sportboekjes, 
			   Max und Moritz, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 40	 . . . . . . .    
B	 3068	**/*/0	 Alle periodes, vele 100den zegels in 10 grootformaatruilboekjes, w.o. beter materiaal, zm/ntz.. . . . . . . .       	 40	 . . . . . . .    
A	 3069	**/*/0	 Basisverzameling Reich, Bund, Berlijn en DDR, in 5 albums, m/zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 400	 . . . . . . .    
A	 3070	**/*/0	 Oude Staten, bezetting, Franse Zone, Memel, Danzig, Sovjetzone, Bizone en Bund,  
			   voorraad in 5 insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3071	**/*/0	 Verzameling (met dubbels) in 2 insteekboeken vanaf Reich + 2 boeken diversen, vnl */**, zm/m/ntz. . . 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3072	 0	 10.000den zegels in 14 insteekboeken, vnl. Bund (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3073	 ✉	 Overwegend moderne periode en vnl. Bund, 1.000den omslagen diverse formaten, in 3 dozen.. . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    

ETHIOPIE
E	 3074	 *	 N° 207/11 “1943 Oorlog tegen Italië, w.o. verschoven opdruk” opdruk na te zien (Mi € 500). . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    
E	 3075	 *	 N° 207/11 “1943 Oorlog tegen Italië, w.o. verschoven opdruk” opdruk na te zien (Mi € 500). . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    

FRANKRIJK
FRANKRIJK -  Losse nummers/ reeksen
E	 3076	 0	 N° 12 “1854 Louis Napoléon 5c groen”, maximaal gerand, zeldzaam in deze kwaliteit, zm (Yv € 100). . . .   F	 40	 . . . . . . .    
E	 3077	 **	 N° 39-e- V “3F vert foncé Maurane Saulnier 760 Paris” met variëteit ‘Avion complètement blanc’, 
			   gekeurd Brun, zm (Yv 1.000 FF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 3078	 0	 N° 40 B “Cérès de Bordeaux 2c brun-rouge” zeer breed gerand, lichte centrale afst. c.à.d., 
			   keurmerk Stolow, zm (Yv 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 48	 . . . . . . .    
E	 3079	 0	 N° 62 “1876 Sage 2c groen”, zm (Yv € 340) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 35	 . . . . . . .    
E	 3080	 (*)	 N° 98 “1884 Sage type II 50c roze” zonder gom, zm/m (Yv € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 3081	 *	 N° 105 “Sage 2 Fr”, zm (Yv € 185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 24	 . . . . . . .    
E	 3082	 *	 N° 133 “1903 Semeuse Lignée 30c lila” blauw papierrestje, verder mooie zegel, m (Yv € 200). . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 3083	 *	 N° 252 “1928 Caisse d’ Amortissement 1F50 + 8F50”, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 36	 . . . . . . .    
E	 3084	 *	 N° 320/21 “1936 Transatlantique”, zm (Yv € 395) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 35	 . . . . . . .    
E	 3085	 *	 N° 321 “Traversée Atlantique” uiterst licht * spoor (quasi **), zm (Yv € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 3086	 0	 N° 348/51 “1937 Pexip hartblok uit blok 3”, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 3087	 **	 N° 354 “1937 Samothrace 30c”, zm (Yv € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 3088	 **	 N° 1422 “Philatec Paris 1964” (3x), zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 3089	 ❒	 Type N° 2018 “Vogels, buizerd” Epreuve de luxe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 3090	 **	 N° 2572 “1989, 3° Verkiezingen voor het Europees Parlement- DUBBELDRUK” gesigneerd 
			   Calves, kleine vingerafdruk, zm/m (Dallay 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 60	 . . . . . . .    
F	 3091	 **	 N° 2836/47 “1993 schrijfplezier,” boekje ongetand zonder kaftje (zoals uitgegeven), zm (Yv € 275). . . . . .     	 20	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 3092	 **	 PA 1 “1927, 2 Fr oranje en blauwgroen”, zm (Yv € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
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E	 3093	 *	 PA 1/2 “1° Salon d’ Aviation” beide licht * spoor, zm (Yv € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 3094	 *	 PA 1/2 “1° Salon de l’ Aviation” de reeks met zeer licht * spoor, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 3095	 0	 PA 2 “1° Salon de l’ Aviation 5F” zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 3096	 *	 PA 5/13, 6a en 16/22, 6 volledige reeksen + 1,5F bleu outremer sur papier jaunâtre, zm (Yv € 375). . . .   F	 35	 . . . . . . .    
E	 3097	 **	 PA 6 C “Avion survolant Marseille 1,5F bleu Outremer” met omgekeerde Expo perforatie E.I. PA 30,  
			   zm (Yv 875). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 3098	 *	 PA 14 “50F vert jaune” zeer licht * spoor, zeer goede centrage en tanding,  
			   zeer fris prachtex. (Yv 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 170	 . . . . . . .    
E	 3099	 0	 PA 18 “Burelage rose” mooi gestempeld, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 3100	 **	 PA 23/29, 4 volledige reeksen, zm (Yv € 292). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3101	 **	 PA 30/33 “Prototypes” de voll. reeks, zm (Yv € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Timbres de Franchise & De Guerre & De la Libération
E	 3102	 0	 Guerre N° 1 “Chambre de Commerce de Valenciennes 10c vermiljoen” op briefstukje, zeer mooi 
			   gestempeld, 2 hoekplooitjes linksboven zoniet zeer mooi, zm/m (Yv 525) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Blokken
F	 3103	 **	 BF 3 “Pexip 1937”, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 100	 . . . . . . .    
F	 3104	 **	 BF 3b “Pexip 1937” plooi in rand (zegels ** en zeer mooi (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 70	 . . . . . . .    
F	 3105	 **/*	 BF 3 “1937 Pexip” wellicht postfris maar met kleine gombeschadigingen daarom geteld als scharnier, 
			   zm (Yv 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 45	 . . . . . . .    
F	 3106	 **	 BF 6 “Philatec 1964” (2x), zm (Yv € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 50	 . . . . . . .    
F	 3107	 **	 Bloc souvenir 4 “Gordon Bennett” in herdenkingskaart, zm (Yv € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 15	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Boekjes
E	 3108	 **	 Boekje 1815 C 2 “Marianne de Bequet 0,60F zonder fosfor”, zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    
F	 3109	 **	 Boekje 2220 C 3A “EPI” de set met 11 verschillende kleuren, zm (Yv € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 3110	 **	 Boekje BC 3268 “Personnages célébrés” met zeer duidelijke dubbele druk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 20	 . . . . . . .    
B	 3111	 **	 1960/1991, samenstelling 27 boekjes w.o. 1263- C4 (roestpuntje), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 50	 . . . . . . .    
A	 3112	 **	 1960/2001, samenstelling carnets diverse uitgiften, in ringband, w.o. Rode Kruis + enkele blokken, 
			   w.o. gomsoorten, zm (Frankeerwaarde 1.668 FF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 120	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Colis postaux
E	 3113	 *	 N° 131 “1938 Apport à la Gare D 2F35 op 1F65 bruin op geel”, zeer zeldzaam, zm (Yv € 750). . . . . . . . .        F	 110	 . . . . . . .    
E	 3114	 *	 N° 139 “1938 Livraison D2F.15 op 1F.50”, zm (Yv € 325) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 48	 . . . . . . .    
E	 3115	 *	 N° 139 “1938 Livraison D2F.15 op 1F.50”, zm (Yv € 325) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 48	 . . . . . . .    
E	 3116	 *	 N° 141 “Livraison D 2F.35 op 1F.65” zeldzaam zegel, zm (Yv € 850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 135	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Preo
E	 3117	(*)/(**)	 Preo 24/25 “Postes Paris 1920” w.v. 5 cent. hergomd (gerekend als zonder gom), zm (Yv € 295). . . . .    F	 35	 . . . . . . .    
E	 3118	(*)/(**)	 Preo 26/29 “Postes Paris 1921” w.v. N° 27 hergomd (gekeurd Brun, gerekend als zonder gom),  
				    zm (Yv 810) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 3119	(*)/(**)	 Preo 28/29, 30 en 33, w.v. 33 hergomd (gerekdn als zonder gom), 28 en 30 enkele korte tandjes,  
				    zoniet zeer mooi, zm/m/ntz (Yv 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 25	 . . . . . . .    
E	 3120	 (*)		  Preo 30/32 “Postes Paris 1922” w.v. 30 cent. korte tand en hoekplooi, zm/m (Yv € 670) . . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
E	 3121	 (*)		  Preo 36 en 37a “Postes France 1922 5c orange en 15c vert bronze”zm (Yv € 760). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 100	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Taxe, Service
E	 3122	 *	  TX 39 “Type Duval 1F rose sur paille” tanding wat onregelmatig zoniet zeer mooi, zm/m (Yv 900) . . . . .    F	 90	 . . . . . . .    
F	 3123	**/*/0	 1881/1983, zeer mooie verzameling “Taxe” verregaand compleet, op albumbladen, vanaf 1946 **,  
			    voordien afwisselend */0, merendeel zeer mooi, zm/m (Yv 1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 110	 . . . . . . .    
F	 3124	 **/*	 1958/2001, zeer mooie verzameling “Service” op albumbladen, compleet tussen N° 16 en 125 en 
			    aangevuld met 18 FDC’s (niet gerekend), 17/26* al de rest **, zm (Yv ++174) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 18	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Télégraphe, Téléphone
E	 3125	 0	 TG 5, 6, 7 (2x) en 8 (2x) “1868 Aigle”, zm/m (Yv € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . . . . . . .    
E	 3126	 0	 TG 7 “1F orange” goed gerand, licht gestempeld, zm (Yv € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 35	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Légion des volontaires
E	 3127	 **	 BF 1 “1941 beer” enkele kleine vlekjes en kreukjes (zegel perfect postfris), m (Yv € 700). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
F	 3128	 0	 1849/1900, prachtverzameling op bladen, incl. strafport, Telegraaf, Alsace Lorraine, diverse betere 
			   zegels w.o. gesigneerd Calves met o.a. N° 1, 5, 9, 33 (gesigneerd, ongebruikelijk mooie kwaliteit), 
			   41 B (2x), 42 B (2x), 47, 48 (3x), 49, 62 en mooi gedeelte Sage, diverse betere strafport N° o.a. 
			   1, 4, 6, 7, 9, 17, 20, 34, 41, Telegraaf 1/8, Alsace Lorraine quasi volledig,zeer mooi lot,  
			   zm (Yv 17.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 900	 . . . . . . .    
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A	 3129	 0	 1849/2010,deels gespecialiseerde uitgebreide verzameling, met veel extra’s, in 7 Davo-albums,  
			   met veel betere zegels w.o. N° 33 (dun), 49, 122 (6x), 162/69, 216, 229/32, 256, 348/51,  
			   398 (2x), incl boekjes en blokken, zeer veel volledige jaargangen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 700	 . . . . . . .    
A	 3130	**/*/0	 1849/2000, zeer uitgebreide verzameling in 9 insteekboeken, incl boekjes en blokken, meest zowel 
			   postfris als gestempeld, vele betere zegels in vnl mooie kwaliteit, zeer hoge cote , zm/m/ntz. . . . . . . .      F	 600	 . . . . . . .    
A	 3131	**/*/0	 1849/2006, goed gevulde verzameling in 4 Davo-albums, w.o. Yv N° 81, 348/51 *, Beroemde  
			   mannen, blokken, boekjes, nominaal geteld vanaf 1960 (alleen 2 FF en meer) 4.854,80 FF  
			   + 597,35, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 600	 . . . . . . .    
A	 3132	 0	 1849/2004, nette verzameling in 2 albums met betere zegels en reeksen, w.o. type Sage,  
			   Orphelins 2° en 3° reeks, Caisse d’ Amortissement, Transatlantique, Ader, beroemde mannen,  
			   incl blokken en velletjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 600	 . . . . . . .    
A	 3133	**/*/0	 1849/1986, zeer uitgebreide verzameling in 3 albums, met veel klassiek, beter ongestempeld  
			   vanaf 1900, met betere LP, strafport, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 450	 . . . . . . .    
A	 3134	**/*/0	 1849/1959, verzameling in album, w.o. klassiek, in gemengde kwaliteit, Rode Kruis *,  
			   Sourire de Reims *, BF Pexip *, N° 841 **, Personaliteiten *, LP, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 200	 . . . . . . .    
A	 3135	**/*/0	 1849/1983, verzameling in Davo-album, vanaf 1° Emissie, met aardig gedeelte klassiek,  
			   beter jaren ‘30, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 180	 . . . . . . .    
A	 3136	**/*/0	 1849/1991, verzameling in Yvert Spécialalbum, vanaf 1° Emissie, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . .  	 160	 . . . . . . .    
A	 3137	**/*/0	 1849/1980, verzameling in album, vanaf klassiek, met wat betere nrs. (o.a. N° 33, 989/94 *) in 
			   gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 150	 . . . . . . .    
A	 3138	**/*/0	 1849/1995, behoorlijk gevulde verzameling in 2 Davo-albums, met veel volledige reeksen,  
			   ouder materiaal na te zien op kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 150	 . . . . . . .    
A	 3139	**/*/0	 1849/1975, verzameling op albumbladen, met flink gedeelte klassiek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 100	 . . . . . . .    
E	 3140	 */0	 1849/1900, mooie samenstelling (14 zegels) klassiek, w.o. Bordeaux 30c, Millésime met piquage ... 
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 100	 . . . . . . .    
A	 3141	 */0	 1849/2002, samenstelling overwegend gestempeld, in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 70	 . . . . . . .    
F	 3142	 0	 1849/1900, verzameling vanaf 1° Emissie incl N° 5 en 33, in gemengde kwaliteit doch  
			   hoge cote, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
A	 3143	**/*/0	 1853/2004, mooie verzameling in 3 Davo-albums, vanaf Napoléon, met wat betere zegels,  
			   w.o. Louvre, alleen het nominaal geteld vanaf 1972 (waarden vanaf 2 Fr, 4.528,25 FF + 372,63),  
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 400	 . . . . . . .    
A	 3144	**/*/0	 1853/1974, goede basisverzameling in Davo-album, tussen 1940 en 1965 verregaand compleet  
			   en alles gestempeld, zm/m, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 180	 . . . . . . .    
F	 3145	**/*(*)/0	 1855/1940, zeer interessante gevarieerde samenstelling w.o. Pubs, Fiscaalzegels, Perfins,  
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 100	 . . . . . . .    
F	 3146	 0	 1860/1900, verzameling diverse zegels met rode drukwerkstempels, zm/m (Yv € 1.350). . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
F	 3147	**/*/0	 1865/1935, vnl betere zegels in klein boekje, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
A	 3148	 **/*	 1870/1964, verzameling ongebruikt, in wat gemengde kwaliteit, met nog betere zegels, zm/ntz. . . . . . .     	 70	 . . . . . . .    
A	 3149	 0	 1876/1945, insteekboekje met 200 Firma PERFO’s, w.o. vnl betere Franse totaal 123 zegels  
			   + 77 diverse wereld, mooi lot voor de specialist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 35	 . . . . . . .    
A	 3150	**/*/0	 1877/1969, verzameling in Schaubekalbum, met veel dubbels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . . . . . . .    
A	 3151	 **/*	 1900/1964, verzameling in Davo-album, met veel betere reeksen, w.o. Beroemde mannen **,  
			   preo’s, Pexip-blok * (ntz), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 200	 . . . . . . .    
A	 3152	 **/*	 1900/1981, verzameling in Davo-album, w.o. N° 162/69 *, 249/51 *, 266/68 *, 398 *,  
			   personaliteiten *, postfris vanaf 1957, nominaal, LP 24/27 *, LP 29 *, LP 30 *, zm/m.. . . . . . . . . . . . .            F	 250	 . . . . . . .    
A	 3153	**/*/0	 1901/1985, verzameling Luchtpost in Davo-album, w.o. Burelage gestempeld, Yv 24/27 **,  
			   29/33 **, tevens F.M., blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 140	 . . . . . . .    
A	 3154	 **/*	 1910/1961, verzameling in insteekboek, met betere reeksen en zegels, w.o. Beroemde mannen,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 100	 . . . . . . .    
F	 3155	**/*/(*)	 1922/1998, zeer mooie verzameling op albumbladen, compleet met N° 213a/223a- tanding 12  
			   en zonder Preo 69, na 1960 alles **, zm (Yv 1.410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 140	 . . . . . . .    
A	 3156	**/*/0	 1923/1992, verzameling in insteekboek, w.o. Pasteur 90c (blok van 4), N° 204 (paar),  
			   Philatec 1964, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 20	 . . . . . . .    
A	 3157	**/*/0	 1924/1958, verzameling in klemband, met veel volledige reeksen *, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 60	 . . . . . . .    
B	 3158	 *	 1924/1959, samenstelling op kaartjes, w.o. reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 10	 . . . . . . .    
A	 3159	 **	 1926/1999, mooie zeer goed gevulde met groot aantal betere reeksen, w.o. Beroemde mannen,  
			   incl LP, Preo, boekjes, zm (5 albums). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 500	 . . . . . . .    
F	 3160	 0	 1930/1939, 30 gelegenheidzegels in mooie kwaliteit, zm (Yv € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 25	 . . . . . . .    
A	 3161	 **	 1937/1939, samenstelling Coins datés, in insteekboek, w.o. N° 377A, 379, 395, 420, 424, 430,  
			   439, 447, zm/m/ntz (Yv 3.722). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 250	 . . . . . . .    
A	 3162	 **	 1938/1983, verzameling in 2 Davo-albums, delen I en III (zonder deel II en dus ook zonder  
			   deze zegels), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120	 . . . . . . .    
D	 3163	 FDC	 1942/1984, samenstelling FDC’s in schoendoos, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 30	 . . . . . . .    
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F	 3164	 **/*	 1948/1958, samenstelling van 11 personaliteiten reeksen, w.o. N° 867/72*, 930/35**, 989/94*, 
			   1027/32*, zm (Yv 527) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
A	 3165	 **/0	 1955/1987, uitgebreide verzameling met wat betere reeksen en boekjes, in 2 albums, z.. . . . . . . . . . . .           	 100	 . . . . . . .    
A	 3166	 **	 1957/1984, voorraad in 3 insteekboeken, met tevens Monaco blokken en reeksen en wat  
			   Europa CEPT en andere, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 120	 . . . . . . .    
A	 3167	 **/0	 1958/1998, restantverzameling in Davo-album, overwegend **, Frankeerwaarde 819,30 FRF  
			   + wat dienst, boekjes en blokken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 30	 . . . . . . .    
A	 3168	 **	 1960/2008, verzameling blokken en postzegelboekjes (Rode Kruis), zm (Yv € 660). . . . . . . . . . . . . . . .               	 60	 . . . . . . .    
A	 3169	 FDC	 1967/1970, verzameling van 131 FDC’s op zijde, in album, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3170	 **	 1971/1997, verzameling Sabine en Marianne, met dubbels, zegels en boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . .               @	 40	 . . . . . . .    
A	 3171	 FDC	 1972/1976, verzameling luxebladen in 3 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 30	 . . . . . . .    
D	 3172	 0	 1974/1984, prachtige verzameling kunstbladen, in 11 ringbanden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
A	 3173	 **	 1975/1994, verregaand volledige verzameling in Schaubekalbum, w.o. nominaal 2.657 FF,  
			   (Preo’s, dienst enz.. niet geteld), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 110	 . . . . . . .    
A	 3174	 **	 2000/2011, verzameling incl. blokken en boekjes, in 3 Davo-albums,  
			   zm (Frankeerwaarde € 1.456). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 540	 . . . . . . .    
F	 3175	 **	 2005/2006, kleine samenstelling nominaal w.o. blocs souvenirs, zm (Frankeerwaarde € 38,67). . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    
B	 3176	 0	 Verzameling stempels “Chiffres petits” 305 verschillende en 13 brieven, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 140	 . . . . . . .    
D	 3177	 0	 Zeer veel zegels in insteekboeken, w.o. beter klassiek, tevens verzameling Zwitserland en andere, ntz.. . 	 40	 . . . . . . .    
D	 3178	 */0	 Interessante samenstelling in insteekboeken, op bladen, enz.. w.o. 1° Emissie, N° 33, tevens wat 
			   gebieden, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 40	 . . . . . . .    
A	 3179	 0	 Mooie verzameling ‘Gros Chiffres’ tussen 12/6330, 780 verschillende en 22 brieven, zm/ntz. . . . . . . . . .        	 270	 . . . . . . .    
F	 3180	 0	 Verzameling sterstempels 1-39, op albumbladen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 90	 . . . . . . .    
F	 3181	**/*/0	 Verzameling Millésime vanaf N° 75, met diverse betere nrs., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 70	 . . . . . . .    
A	 3182	 0	 Alle periodes, 100den zegels in insteekboek, verzameld op kleurnuances, incl preo’s, ntz. . . . . . . . . . . .          	 25	 . . . . . . .    
A	 3183	 0	 Alle periodes, verzameling in 4 albums, vanaf klassiek (zeer gemengde kwaliteit), zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 80	 . . . . . . .    
A	 3184	**/*/0	 Verzameling Back of the Book, met LP, dienst, boekjes, strafport (betere zegels na te zien op 
			   echtheid), zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 150	 . . . . . . .    
B	 3185	 **	 Samenstelling nominaal, waarbij BF souvenir 4, zm (Frankeerwaarde € 117,64 + 173,20 FF). . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - SAMENSTELLINGEN- BRIEVEN
F	 3186	 ✉	 1730/1790, 17 voorlopers uit diverse gemeenten, met uitleg, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
A	 3187	 ✉	 1813/98, verzameling van 160 poststukken, w.o. naar het buitenland, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . . . . . . .    
F	 3188	 ✉	 1825/1835, 5 volledige brieven en 1902/1903, 20 brieven (vnl met type Mouchon),  
			   op 1 na alle naar België, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 3189	 ✉	 1850, mooie vouwbrief met N° 3 ‘Cérès 20c’ naar Evreux, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    
A	 3190	 ✉	 1870/1900, verzameling brieven en postwaardestukken, w.o. krantenbandjes, (100 stuks w.o.  
			   29 naar het buitenland), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 100	 . . . . . . .    
A	 3191	 ✉	 1876/1900, gevarieerde verzameling post(waarde)stukken type Sage, w.o. veel ongebruikt,  
			   maar behoorlijk gedeelte naar het buitenland, (96 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 60	 . . . . . . .    
A	 3192	 ✉	 1900/1975, gevarieerde verzameling poststukken, w.o. aardige frankeringen, interessante  
			   bestemmingen, militaire stukken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 60	 . . . . . . .    

FRANSE GEBIEDEN
Franse Gebieden - Burelen in het buitenland
F	 3193	 0	 Samenstelling Franse kantoren in het buitenland, w.o. 5104 (Shanghai) en 5118 (Yokohama), 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Emission GENERALES
E	 3194	 */0	 N° 1*, 5* (paar), 3 (4x) en 5, enkele kleine gebreken, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
F	 3195	 */0	 1859/1946, mooie verzameling op bladen, met betere zegels, diverse gesigneerd Calves w.o. N° 1/6, 
			   11/12, 15, 21, strafport 13 (gesigneerd), doorsnee goede kwaliteit, zm/m/ntz (Yv 3.560). . . . . . . . . . . .           F	 180	 . . . . . . .    
F	 3196	*/(*)/0	 1859/1945, mooie verzameling incl. strafport, France Libre, zm/m, hoge cat. waarde ! . . . . . . . . . . . . .            F	 170	 . . . . . . .    
F	 3197	*/(*)/0	 1859/1885, mooie verzameling vanaf Aigles, met vele betere zegels, w.o. Sage t/m 75c,  
			    Cérès met betere waarden, groot gedeelte Taxe w.o. proeven, tevens enkele zegels  
			    Cérès Frankrijk w.o. 40c (2x), hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 350	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Afrique Eq.
E	 3198	 0	 PA 29 “1943 Rode Kruis 200Fr en 10Fr75” op fragment, linkerhoek vervaagd, gekeurd,  
			   zm/ntz (Yv 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Afrique Occ.
F	 3199	*/(*)/0	 Klassieke verzameling Congo, Gabon, Cameroun, met vnl van Cameroun betere zegels, zm/m/ntz.. . . . .    F	 100	 . . . . . . .    
F	 3200	 */0	  Klassieke verzameling Sénégal, Port Lagos, Guinée, Dahomey, veel type Sage, veel zegels gekeurd,  
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
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Franse Gebieden - Annam Tonkin
E	 3201	 */0	 N° 2 en 4* en 1 en 4 gestempeld “1888 A & T” w.v. N 1/2 gekeurd, zm (Yv € 175) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
E	 3202	 (*)	 N° 5 “1888 A -T, 1c op 2c”, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 44	 . . . . . . .    
E	 3203	 (*)	 N° 6 “1888 A-T, 1c op 4c”, zm (Yv € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 3204	 *	 N° 7 “1888 A-T, 5c op 10c” gekeurd Brun, zm (Yv € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 35	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Benin
E	 3205	 0	 N° 14 “1892 Dubois 01 op 5c groen” miniem schaafplekje achterzijde, diverse keuren  
			   (w.o. Calves en Brun), zm/m (Yv 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Cameroun
E	 3206	 *	 N° 38/40, 42, 43, 48 en 50/52 “1915 Corps Expéditionaire” ZELDZAAM, w.o. gekeurd,  
			   zm/m (Yv 1.855) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 250	 . . . . . . .    
E	 3207	 *	 N° 38/39, 50 en 52 “1915 Militaire bezetting” gom niet mooi doch zeldzaam, m (Yv € 910). . . . . . . . . . .          F	 80	 . . . . . . .    
E	 3208	 0	 N° 38, 41, 42 en 46/48 “1915 Corps Expéditionaire” enkele kleine gebreken, ntz (Yv € 545). . . . . . . . . .         F	 40	 . . . . . . .    
E	 3209	 0	 N° 51/52 “1915 Corps Expéditionaire 1F en 2F” (2F gekeurd), zm/m (Yv € 560). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 3210	 *	 N° 53/55 “1916 luipaard met opdruk Occupation Française 1- 2- en 4c” gekeurd, iets getinte gom,  
			   m (Yv 340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 34	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Chine
F	 3211	*/(*)/0		 French Offices in China, interesting collection of various offices, incl. Chine, Mongtze, Pakhoi,  
				    Tchongking, Yunnanfou, Canton, including better stamps, VF/F/to check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 150	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Cochin Chine
E	 3212	 0	 N° 1 “1886, 5c op 25c geelbruin” prachtzegel (Yv € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 3213	 0	 N° 2 (2x), 3 (3x), 4 (2x) en 5, zm/m (Yv € 310) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 35	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Congo Fr.
E	 3214	 *	 N° 4Aa “1891 Dubois 5c op 25c, verticale opdruk type II” diverse keurmerken, zm (Yv € 250). . . . . . . . .        F	 35	 . . . . . . .    
E	 3215	 */0	 N° 8 gest. en 9 * (gekeurd) “1892 strafport 5 op 5c en 5 op 20c”, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 3216	 0	 N° 8/10 “1892 Strafportzegels 5c op 5c, 5c op 20c en 5c op 30c” diverse keurmerken, zm (Yv € 465) . . .  F	 70	 . . . . . . .    
E	 3217	 *	 N° 65b “1916 panter 5c op 10c, Rode Kruis, dubbele opdruk”, zm (Yv € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 28	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Côte D’ Ivoire
E	 3218	 0	 N° 34/35 “1906 Ballay 2Fr en 5Fr” beide gekeurd, zm (Yv € 154). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
E	 3219	 *	 Strafport N° 1/8 “1906”, zm (Yv € 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 17	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Côte Des Somalis
E	 3220	 *	 N° 14 en 16 “1894 40c en 75c”, zm (Yv € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 3221	 *	 N° 48b “Méharisto 50c” ongetand ‘met OMGEKEERD middenstuk’, zm/m (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Crète
E	 3222	 *	 N° 18 en 20 “1903 Merson met opdruk 4 en 20 piastres” laatste met diverse keuren, zm (Yv € 340) . . . .   F	 50	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Diego Suarez
E	 3223	 0	 N° 10 “1891, 5c grijszwart, ongetand” op fragment, gekeurd, mooi zegel, zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . .           F	 20	 . . . . . . .    
E	 3224	 (*)	 N° 21 “1892, 30c bruin met opdruk in rood” kort tandje rechtsboven, m (Yv € 1.300). . . . . . . . . . . . . . .              F	 80	 . . . . . . .    
E	 3225	 (*)	 N° 22 “1892, 35c violetzwart op geel, met opdruk in het zwart”, zm (Yv € 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 150	 . . . . . . .    
E	 3226	 0	 N° 24a “1892, 1F olijf met dubbele opdruk in rood”, op klein fragment, zm (Yv € 220) . . . . . . . . . . . . . .             F	 32	 . . . . . . .    
E	 3227	 (*)	 Strafport N° 1 “1891, 5c violet”, diverse keuren (w.o. Brun), zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 25	 . . . . . . .    
E	 3228	 *	 Strafport N° 2 “1891 50c zwart” zeer breed gerand, met gom, zm (Yv € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 42	 . . . . . . .    
E	 3229	 0	 Strafport N° 2 “1891 50c zwart” breed gerand, diverse keuren (w.o. Brun), zm (Yv € 120) . . . . . . . . . . .          F	 24	 . . . . . . .    
E	 3230	 (*)/0	 1890, kleine studieverzameling van 13 zegels, w.v. enkele echt in slechte kwaliteit en diverse 
			   vervalsingen, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 25	 . . . . . . .    
F	 3231	*/(*)/0	1892/1893, verzameling van 45 zegels incl. Strafport, w.o. enkele vervalsingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .           @	 100	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Gabon
E	 3232	 *	 N° 3 “1886 Dubois 25c op 20c” gekeurd Calves, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 3233	 0	 N° 5 “1886 Dubois 75c op 15c blauw” diverse keuren (w.o. Calves) met enkele gebreken doch  
			   zeldzaam zegel, m/ntz (Yv 2.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . . . . . . .    
E	 3234	 0	 N° 8 “1888 Dubois 25 op 5c groen” gekeurd Calves en andere, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 3235	 (*)	 N° 11 “1889 Strafportzegel 5c met opdruk 15” mooi zegel met keurstempels, zm (Yv € 350). . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    
E	 3236	 *	 N° 13 “1889 Strafport 20c met opdruk 25” mooi zegel (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 3237	 0	 N° 15 “1889 noodzegel 25c zwart op groen” het gewone onregelmatige papier (zie opm. in Yvert) 
			   gekeurd, zeldzaam, m (Yv 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 100	 . . . . . . .    
F	 3238	*/(*)/0	1888/1924, verzameling klassiek met o.a. Yv N° 14 (vervalsing), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Guadeloupe
E	 3239	 *	 N° 1/2 “1884 Dubois met opdruk” beide gekeurd, zm (Yv € 145) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 30	 . . . . . . .    
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E	 3240	 0	 N° 1/2 “Dubois 20 op 30c en 25 op 35c” beide gekeurd Calves, zm (Yv € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 3241	 */0	 N° 17A * en 19A gest. “Dubois” variëteit ‘GNADELOUPE’, zm (Yv € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 3242	 *	 N° 26 “1891 Dubois 1Fr olijf” diverse keurmerken, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 15	 . . . . . . .    
F	 3243	 (*)/❒	 N° 178/96 “1945 Londres” volledige reeks kartonproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3244	 */(*)	 Strafport N° 4 * en 5 (*)  “1879 Cijfer” zm (Yv € 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 3245	 (*)	 Strafport N° 6, 9 en 12 “1884 Cijfer 5c, 20c en 50c” gekeurd Calves, zm (Yv € 275). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 3246	 0	 Strafport N° 6, 8 en 10/12 “1884 Cijfer” w.v. N° 8 met dun plekje, alle gekeurd Calves,  
			   zm/ntz (Yv 405). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 3247	 *	 Strafport N° 7 “1884 Cijfer 10c blauw” gekeurd, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 15	 . . . . . . .    
F	 3248	*/(*)/0	 1889/1917, klassieke verzameling met betere waarden, diverse gekeurd, zm/m/ntz, Hoge cote.. . . . . . .      F	 200	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Guyane
E	 3249	 (*)	 N° 10 “1892, 30c bruin met opdruk Guyane” gekeurd Diena en andere, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . .             F	 24	 . . . . . . .    
E	 3250	 0	 N° 14 “1892 Sage 75c karmijn” prachtzegel, op fragment, met 2 keuren, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . .            F	 22	 . . . . . . .    
E	 3251	 0	 N° 15 “1892 Sage 1Fr met opdruk” gekeurd Calves, zm (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 28	 . . . . . . .    
F	 3252	*/(*)/0	1887/1927, kleine verzameling met enkele betere zegels w.o. Yv N° 4 *, 29, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            F	 70	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Inde
F	 3253	 */0	 1889/1940, Inde Fr. en Indochine, verzameling met veel type Sage, w.o. Indochine N° 1 en 16*, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 100	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Kouang Tchéou
F	 3254	 */0	 1906/1937, verzameling van 65 zegels vanaf 1° Emissie 50c (2x) 75c/2Fr, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Madagascar
E	 3255	 0	 N° 2a “1889 Dubois 05 op 25c omgekeerde opdruk” klein scheurtje, maar zeldzaam,  
			   diverse keuren (o.a. Calves), ntz (Yv -1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 3256	 0	 N° 4 “1891 Dubois 05 op 40c roodoranje” diverse keurtekens (w.o. Calves), zm (Yv € 110). . . . . . . . . . .          F	 16	 . . . . . . .    
E	 3257	 0	 N° 12 “1891 Cijfer 1 Fr zwart op geel”, diverse keuren (w.o. Calves), zm (Yv € 380). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 50	 . . . . . . .    
E	 3258	 0	 N° 12 “1891 Cijfer 1Fr zwart op geel” gekeurd Brun, zm (Yv € 380) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
F	 3259	*/(*)/0	 1891/1942, interessante verzameling met diverse betere zegels w.o. 1891 Cijfer,  
			    British Inland mail, N° 18, 22, diverse zegels gekeurd, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 150	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Marokko
E	 3260	 0	 N° 6A “1891, 50c op 50c roze type I”, zm (Yv € 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 3261	 0	 N° 16/17 “1902 Merson 1p op 1Fr en 2p op 2Fr”, zm (Yv € 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 25	 . . . . . . .    
E	 3262	 0	 N° 17 “1902, 2p op 2 Fr violetbruin en geel” (2x), 2 verschillende tinten, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . .            F	 33	 . . . . . . .    
E	 3263	 **	 N° 976A “1984 zegel 1977 met opdruk 2ème Transat des Alizés” met hoekbladboord- zeldzame  
			   zegel, zm (Yv 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 36	 . . . . . . .    
A	 3264	**/*/0	 1891/1986, mooie verzameling in 2 albums, verregaand volledig, aangevuld met wat Duitse  
			    burelen en postwaardestukken, zm, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 350	 . . . . . . .    
F	 3265	*/(*)/0	 1891/1924, verzameling vanaf 1° opdrukreeks, met o.a. N° 6 * (2x), 7*, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 100	 . . . . . . .    
A	 3266	 ✉	  1894/1991, interessante verzameling poststukken (ruim 100 stukken), w.o. veel zichtkaarten,  
			    met zeer gevarieerde frankeringen, aangetekend, censuur, etc., zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    
E	 3267	 PWS	  1899, 3 verschillende lokale briefkaarten Marrakech 5- en 10c en Tetouan A El-ksar 5c,  
			    alle ongebruikt, zeldzaam, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 3268	**/*/0	 1920/1983, verzameling in insteekboek, gedeeltelijk dubbel verzameld, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Martinique
E	 3269	 0	  N° 5 “1888 Dubois 15c op 20c”, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 3270	 *	  N° 109 “1924 Fort de France 0.25 op 50c” klein deel gom ontbreekt, zm/m (Yv € 300) . . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    
F	 3271	 (*)/0	  N° 199/217 “1945 Afschaffing slavernij” voll. reeks kartonproeven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3272	*/(*)/0	 1886/1927, verzameling op insteekblad, met enkele betere zegels, enkele vervalsingen,  
			    zm/m/ntz, Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 200	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Nouv. Calédonië
E	 3273	 ❒	 N° 387/88 en LP 145 “Vissen, ongetand” prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . . . . . . .    
F	 3274	 ❒	 N° 392/93 en LP 165 “Bloemen, orchideëen” ongetand + 3 épreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 25	 . . . . . . .    
E	 3275	 ❒	 N° 398/99 “Vogels, ongetand”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 8	 . . . . . . .    
F	 3276	 ❒	 N° 406/07 “Insecten” ongetand + 2 épreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 3277	 ❒	 N° 414 en LP 175 “Vogels, ongetand” prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 8	 . . . . . . .    
F	 3278	 ❒	 N° 416/17 “Zeevogels” de reeks ongetand + 2 Epreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 25	 . . . . . . .    
F	 3279	 ❒	 N° 418 en LP 184 “Flora” ongetand + 2 épreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 20	 . . . . . . .    
E	 3280	 ❒	 N° 421 “Vleermuis, ongetand + Epreuve de luxe” zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 3281	 ❒	 LP 147/49 “Flora, ongetand”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
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E	 3282	 ❒	 LP 150/52 “Weekdieren, ongetand” met gekleurde bladboord, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
F	 3283	*/(*)/0	 1859/1922, verzameling op insteekbladen, met groot aantal zegels gekeurd Calves, zm/m/ntz,  
			    Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 200	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Polynesië
F	 3284	 ❒	 N° 64/65 “Bloemen” ongetand + 1 épreuve de luxe (9F), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 8	 . . . . . . .    
F	 3285	 **	 1958/1969, kleine samenstelling op insteekblad, w.o. N° 15/16 (2x), 18/21, zm/m (Yv € 285). . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Réunion
E	 3286	 *	  N° 15A “Sage 75c karmijn met opdruk REUNION” 2 keuren, ZELDZAAM, zm (Yv € 1.300) . . . . . . . . . . .          F	 190	 . . . . . . .    
E	 3287	 *	  N° 83a “1917 0,01 op 4c, opdruk omgekeerd”, zm (Yv € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 10	 . . . . . . .    
F	 3288	*/(*)/0	 1852/1927, verzameling vnl klassiek, beginperiode meest vals, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Sénégal
E	 3289	 0	 N° 3b “1887, 10 op 4c lilabruin” (paar) op fragment, enkele kleine gebreken, diverse keuren,  
			   ntz (Yv +440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 3290	 0	 N° 5f “1887 Dubois 15 op 20c, type VII” diverse keuren (w.o. Calves), zm (Yv € 130). . . . . . . . . . . . . . .              F	 20	 . . . . . . .    
E	 3291	 0	 N° 7 “1892 Dubois 1F op 5c” op fragment, diverse keuren, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 32	 . . . . . . .    
E	 3292	 0	 Strafport N° 1 “1903 10c op 50c lila” gesigneerd Calves, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 15	 . . . . . . .    
B	 3293	 (*)/❒	 1988/1993, enkele 100den Epreuves ‘Milieu, industrie en voetbal’ onvolledige reeksen, zm.. . . . . . . . . . . 	 25	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - St. Pierre & Miquelon
E	 3294	 0	 N° 4 “1885 Dubois met opdruk 5 SPM” op fragment, met diverse keuren, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . .            F	 60	 . . . . . . .    
E	 3295	 0	 N° 9 “1885, 05 op 35c” gekeurd, zm (Yv € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 18	 . . . . . . .    
E	 3296	 0	 N° 14 “1885, 15c op 40c” gekeurd Calves, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 15	 . . . . . . .    
F	 3297	 ❒	 N° 391/94 “Zeedieren” 4 épreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 20	 . . . . . . .    
A	 3298	 ❒	 N° 391/94 “Zeedieren” met potvissen, dolfijnen en zeehonden, de reeks in kleurproeven (45x), in 
			   vellen van 25 en 20, UNIEK geheel- ZELDZAAM, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 3299	 ❒	 N° 403 “Bloemen, ongetand” (In paar) + 439 + 440 (2x) “Vissen” ongetand met randinscriptie , zm. . .   @	 10	 . . . . . . .    
E	 3300	 ❒	 N° 421/24 “Vissen, ongetand” zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 3301	 ❒	 PA 44/45 “Fauna, wilde paarden” 13 ongetande kleurproeven in veldelen, w.o. met randinscriptie, 
			   prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 60	 . . . . . . .    
E	 3302	 ❒	 PA 60 “Arphila ‘75, vissen”, ongetand + Epreuve de luxe (iets verkleurd in rand), zm/m.. . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 3303	 ❒	 TX 77/81 “Honden, ongetand” zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 3304	*/(*)/0	 1885/1915, klassieke verzameling met betere zegels w.o. diverse met keur, zm/m/ntz, Hoge cote ! . . . .   F	 130	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - T.A.A.F.
E	 3305	 ❒	 N° 29 “Flora 12 F” ongetand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3306	 ❒	 N° 30 en 65 “Orca’s, ongetand”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 3307	 ❒	 N° 40/42 “Insecten” de reeks in 3 kleurproeven in 3 blokken van 6, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 30	 . . . . . . .    
E	 3308	 ❒	 N° 43/45 “Vissen” de reeks in 3 kleurproeven in strips van 3, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 28	 . . . . . . .    
E	 3309	 ❒	 N° 55/60 “Vogels en Zeedieren, ongetand” zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 3310	 ❒	 N° 81/82 “Pinguins en Zeevogels, ongetand”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 3311	 ❒	 N° 86/88 “Pinguins, ongetand” zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 3312	 ❒	 N° 89/90 “Zeeleeuwen, ongetand” zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 3313	 **	 PA 2/3 en 5 “Pinguins” zm (Yv € 168). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 3314	 ❒	 PA 20 “Archipel Crozet, ongetand”, zm (Yv € ++92). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 15	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Togo
A	 3315	 **/0	 1930/1996, vrijwel geheel postfrisse verzameling in insteekboek, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 80	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Tunisie
E	 3316	 0	 N° 8 “1888 Wapenschild 5Fr lila” kort tandje linksboven, gekeurd, m (Yv € 390). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 3317	 *	 N° 57/58 “1916 Weldadigheidszegels 10c op 2 Fr en 10c op 5F” beide gekeurd, zm (Yv € 230). . . . . . .        @	 35	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Wallis & Futuna
E	 3318	 ❒	 N° 192/95 “Schelpen, ongetand”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
F	 3319	 ❒	 N° 213/16 “Flora” de reeks ongetand + 4 épreuves de luxe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 30	 . . . . . . .    
F	 3320	 ❒	 N° 259/63 “Vissen” ongetand samenhangend met tekst in rand + épreuve de luxe  
			   (kleurstreepje in rand), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 10	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
A	 3321	**/*/0	 1859/1960, veel verschillende gebieden, verzameling in insteekboek, vanaf Emissions Générales, , 
			    hoge cote, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 80	 . . . . . . .    
A	 3322	 0	  1859/1920 oude verzameling in klemband vanaf Emissions Générales w.o. Nouvelle Calédonië, 
			    Indochine, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 150	 . . . . . . .    
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F	 3323	*/(*)/0	 1891/1928 Côte d’ Ivoire en Congo, kleine verzameling met enkele betere zegels, w.o. gekeurd, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 70	 . . . . . . .    
F	 3324	 */0	 1893/1911, Cavalle en Dédéagh, verzameling, met groot aantal zegels gekeurd Calves en andere 
			   keuren, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 130	 . . . . . . .    
F	 3325	 */0	 Midden Oosten, klassieke verzameling Levant, Syrië, Alaouites, Grand Liban, Cilicië, 
	 	 	 Alexandrië, met diverse betere zegels, flink aantal zegels gekeurd, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 250	 . . . . . . .    
B	 3326	**/*/0	 Prachtverzameling Groupe Allégorique, alle ‘FOURNIER’ vervalsingen, mooi referentie 
			   materiaal.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 200	 . . . . . . .    
A	 3327	**/*/0	 Diverse gebieden, verzameling in insteekboek, w.o. Levant, Soudan, Afrique Eq., Réunion, 
			   Martinique vanaf klassiek, Obock, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 90	 . . . . . . .    
F	 3328	*/(*)/0	 Grande Comores en Mayotte e Mohéli, Klassieke verzameling , w.o. enkele ‘FOURNIER’ 
			   vervalsingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 70	 . . . . . . .    
A	 3329	**/*/0	 Côte des Somalis, Obock en Djibouti, verzameling in insteekboek, behoorlijke cote, zm/m/ntz.. . . . . . . .       	 60	 . . . . . . .    
A	 3330	**/*/0	 Verzameling diverse landen, in insteekboek, w.o. beter Comoren, Côte d’ Ivoire, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 50	 . . . . . . .    
F	 3331	*/(*)/0	 Soudan en Port-Said, klassieke verzameling op insteekbladen, tevens Egypte strafport, zm/m/ntz. . . .    @	 50	 . . . . . . .    
F	 3332	 */0	 Klassieke verzameling Oceanië, met Tahiti, Nouv. Hebrides enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
F	 3333	*/(*)/0	 Tunésie en Algérie, verzameling klassiek, met betere zegels, w.o. gekeurd, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
B	 3334	 ✉	 Diverse gebieden, ca 190 brieven van oud tot modern, w.o. Afrikaanse landen, Polynesië,  
			   veel Côte d’ Ivoire, ook wat Frankrijk, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 25	 . . . . . . .    

GRIEKENLAND
Griekenland - Reeksen , Verzamelingen/ Samenstellingen
F	 3335	 *	 N° 375/92 “1930 100 Jaar Onafhankelijkheid”, zm (Yv € 125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 15	 . . . . . . .    
E	 3336	 **	 N° 571/74 “St Paul” prachtig (Yv € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
F	 3337	 **/*	 N° 623/36 en 640/53 “1956/57 Koninklijke familie” veel zegels ** (w.o. de hoogste waarden),  
			   zm (Yv 215) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 15	 . . . . . . .    
E	 3338	 **	 PA 1/4 “Hydravion”, zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
A	 3339	**/*/0	 1861/2002, verzameling in 2 Davo-albums, vanaf grote Hermeskoppen, w.o. LP-reeksen,  
			   waarschijnlijk volledig ** vanaf 1990, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 140	 . . . . . . .    
A	 3340	**/*/0	 1896/1992, verzameling met dubbels, in insteekboek, w.o. interessant voor stempels, groot aantal 
			   postfrisse reeksen vanaf 1960, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 120	 . . . . . . .    
E	 3341	 PWS	 1899, briefkaart 5L met bijfrankering 5L kleine Hermeskop van Volo naar Brussel met langstempel 
			   “Voie de Sallonique”, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 25	 . . . . . . .    
A	 3342	**/*/0	 1906/1973, verzameling vanaf 2° Olympiade in album, met groot aantal reeksen, w.o. betere,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 180	 . . . . . . .    
A	 3343	 **	 1960/1999, goed gevulde verzameling in 2 Kabé-albums, met groot aantal reeksen, zm.. . . . . . . . . . . .           	 130	 . . . . . . .    
A	 3344	 **	 1973/1993, mooie verzameling in blanco-album, incl boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 120	 . . . . . . .    
A	 3345	 */0	 Alle periodes, restantverzameling in insteekboek, vanaf Hermes koppen, incl. wat gebieden, ntz.. . . . . .     	 15	 . . . . . . .    
A	 3346	*/(*)/0	 Griekenland gebieden, verzameling in insteekboek, w.o. Kreta, Samos, Lemnos, Icarië, zm/ntz.. . . . . . .      	 50	 . . . . . . .    

Griekenland-  Verzameling / Samenstelling
F	 3347	 0	 1861/1900, verzameling van 63 grote Hermeskoppen, w.o. betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 100	 . . . . . . .    
F	 3348	*/(*)/0	 1861/1900, verzameling grote Hermeskoppen (46 zegels), w.o. 2 getande ex., interessant geheel, 
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 100	 . . . . . . .    
F	 3349	 (*)/0	 1861/1900, kleine verzameling Hermeskoppen (37 zegels), voor referentie, in gemengde kwaliteit, ntz.. . .  	 25	 . . . . . . .    
F	 3350	 0	 1862/1882, verzameling stempels op grote Hermeskoppen (48 zegels), met diverse betere w.o.  
			   N° 65 (Ydra), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 100	 . . . . . . .    
F	 3351	 */0	 1875/1944, gespecialiseerde verzameling ‘Strafport’ met mooi gedeelte 1° Emissie, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    
F	 3352	 */(*)	 1886/1900, verzameling kleine Hermeskoppen ongetand en ongebruikt (55 zegels), vrijwel alle met 
			   originele gom met diverse betere zegels w.o. Yv N° 61, 116 (2x), 135 (2x ntz), enz... . . . . . . . . . . . . .               @	 100	 . . . . . . .    
F	 3353	 0	 1886/1899, stempelverzameling kleine Hermeskoppen, met diverse paren en strippen, totaal 63 zegels, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 50	 . . . . . . .    
F	 3354	 */0	 1886/1900, verzameling kleine Hermeskoppen, w.o. paren en enkele strippen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 25	 . . . . . . .    
F	 3355	 */0	 1896/1906, gespecialiseerde verzameling Olympiade met kleurnuances, plaatfouten, zm/m.. . . . . . . . . . .          	 50	 . . . . . . .    
F	 3356	 */0	 1896/1906, verzameling op albumbladen met Olympiadezegels vnl gestempeld, w.o. Sparta, zm. . . . . . . .      	 20	 . . . . . . .    
F	 3357	 0	 1896/1897, kleine samenstelling bijzondere stempels op Olympiadezegels, w.o. ambulant Brindisi- 
			   Foggia, maritieme stempels, zeldzaam geheel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 25	 . . . . . . .    
F	 3358	 */0	 1900, kleine gespecialiseerde verzameling met opdrukvariëteiten, kleurnuances, plaatfouten, zm/m/ntz. . . 	 20	 . . . . . . .    
F	 3359	 */0	 1911/1922, verzameling Hermes en Iris, gespecialiseerd op type, kleurnuances, variëteiten enz.. w.o. 
			   veel blokken van 4, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 50	 . . . . . . .    
F	 3360	 0	 1911/1922, verzameling Hermes en Iris, met variëteiten o.a. “Gescheurde steen”, betere stempels, 
			   opdrukken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 30	 . . . . . . .    
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F	 3361	 */0	 1911/1922, frankeerzegels Hermes e.a.gegraveerd en litho met o.a. volledige reeks litho *,  
			   blokken van 4, reparatiedoorsteek, bijzondere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 30	 . . . . . . .    
F	 3362	 */0	 1914/1920 Epirus, verzameling op albumbladen vanaf Chimarra (1 echt en 3 valse), met diverse 
			   uitgiften, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 35	 . . . . . . .    
F	 3363	**/*/0	1918/1954, verzameling op bladen, w.o. N° 1/30 met extra’s, tevens welstandsuitgiften, zm. . . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
F	 3364	 ✉	 1921/1960, samenstelling van 5 brieven w.o. Smyrna en 4 zichtkaarten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 20	 . . . . . . .    
F	 3365	 */0	 GEBIEDEN, verzameling w.o. Lemnos, Kreta, Epirus, Levant, op albumbladen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 35	 . . . . . . .    
F	 3366	 0	 Interessante verzameling “Stempels” op Turkse zegels w.o. veel Thessaloniki, Metelin, zm/m.. . . . . . . . . .         	 35	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN 
GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series
E	 3367	 0	 N° 2 “1840 one penny black, met red Maltese Cross”, zm (SG £ 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 3368	 0	 N° 5 “1840 two Pence blue” prachtig vierrandig zegel met spoor van buurzegel, zm (SG £ 650). . . . . . . .       F	 200	 . . . . . . .    
E	 3369	 *	 N° 43 “1858 1d red plate 151” zeer mooi gecentreerd zegel met volledige originele gom,  
			   vrijwel postfris, zm (SG £ 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 18	 . . . . . . .    
E	 3370	 0	 N° 54 “1847 Embossed one shilling green”, zm (SG £ 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 170	 . . . . . . .    
E	 3371	 0	 N° 57 “1848 ten Pence brown” prachtzegel ondanks enkele bruine vlekjes, zm/m (SG £ 1.000). . . . . . . .       F	 230	 . . . . . . .    
E	 3372	 0	 N° 58 “1854 Embossed six Pence mauve” mooi volrandig zegel met krachtige kleur, zm/m (SG £ 800). . .  F	 200	 . . . . . . .    
E	 3373	 0	 N° 66 “1857 4d rose-carmine large Garter” zm (SG £ 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 15	 . . . . . . .    
E	 3374	 0	 N° 72 “1856 one shilling green” 2 inktstreepjes achterzijde, verder mooi zegel (SG £ 260) . . . . . . . . . . .          F	 34	 . . . . . . .    
E	 3375	 0	 N° 83 “1862 six Pence deep lilac wing margin” luxe zegel, zeldzaam in deze kwaliteit,  
			   zm (SG £ +++110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 3376	 0	 N° 90 “1862 one Shilling green, plate 1”, zm (SG £ 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 3377	 *	 N° S 97/99 “1883 2d, 2 1/2d en 3d lilac, met Specimen opdruk”, zm (SG £ 210) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 3378	 0	 N° 111 “1867 nine Pence pale straw” hoofdvrij gestempeld, zm (SG £ 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 36	 . . . . . . .    
E	 3379	 0	 N° 127 “1867, 5 Sh pale rose” aantrekkelijk ex. (mooier dan gebruikelijk voor dit zegel !), zm/m 
			   (SG £ 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 90	 . . . . . . .    
E	 3380	 *	 N° 142 “1880 2 1/2d blue Wmk Orb, plate 18”, zm/m (SG £ 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 3381	 *	 N° 147 “1875 6d grey plate 14” gomplooi, verder zeer fris zegel, miniem scharnierrestje,  
			   m (SG £ 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 3382	 0	 N° 156 “1876 8d orange”, zm (SG £ 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 45	 . . . . . . .    
E	 3383	 *	 N° 159 “1883, 3d on 3d lilac” gom iets getint, verder mooi zegel, m (SG £ 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 3384	 *	 N° 178 “1883, 2/6 lilac” klein hoekplooitje, gomoneffenheden, m/ntz (SG £ 450). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 45	 . . . . . . .    
E	 3385	 0	 N° 178 “1884 2/6 lilac” met penontwaarding, prachtige frisse kleur, zm (SG £ 140). . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 3386	 0	 N° 183 “Queen Victoria 10 Sh. ultramarijn” zeer fris, zm (SG £ 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 70	 . . . . . . .    
E	 3387	 0	 N° 185 “Queen Victoria 1£ lilac” lichte ovale stempel, zm (SG £ 2.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 450	 . . . . . . .    
E	 3388	 0	 N° 185 “Queen Victoria £ 1 bruinlila, Wmk Three Imperial Crowns” zm (SG £ 2.000) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 500	 . . . . . . .    
E	 3389	 *	 N° 205, 208, 210, 211 en 214 “1887 4d, 6d, 10d, 1 Sh. groen en 1 Sh. groen en karmijn”,  
			   zm (SG £ 355). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 70	 . . . . . . .    
E	 3390	 0	 N° 212 “1891 £ 1 groen” gerepareerd klein scheurtje maar prachtig aspect met frisse kleur,  
			   ntz (SG £ 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 3391	 0	 N° 212 “1891 Victoria £1 green” vrijwel onzichtbare uitgestreken plooi, m (SG £ 700) . . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
E	 3392	 **	 N° 226, 234 en 245 “1939/48 George VI hoge waarden”, zm (Yv € 352,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 54	 . . . . . . .    
E	 3393	 *	 N° 250, 254 en 257 “1902 Edward VII 9d, 10d en 1 Sh.” prachtige frisse kleuren, zm (SG £ 240). . . . . .       @	 48	 . . . . . . .    
E	 3394	 *	 N° 413a “1918 Seahorse 2/6 olivebrown” zm (SG £ 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3395	 *	 N° 450/52 “1934 Seahorses met gekruiste achtergrond” luxe kwaliteit, zm (SG £ 525). . . . . . . . . . . . . .             F	 120	 . . . . . . .    
E	 3396	 *	 N° 462/66 “1937 George VI zowel Wmk Sideways als inverted”, zm (SG £ 329). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3397	 **	 N° 476, 476a en 478a/b/c “1939/48 George VI, hoge waarden zonder de 5/-”, zm (SG £ 311). . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 3398	 **	 N° 509/12 “1951 George VI hoge waarden”, zm (SG £ 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 3399	 **	 N° 536/39 “1955 Wilding castles”, zm (SG £ 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 54	 . . . . . . .    
E	 3400	 **	 N° 587/94 en 599/609 “1958/61 Wilding met grafietstrepen en grafiet met fosforstrepen”  
			   beide reeksen volledig, zm (SG £ 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 3401	 **	 ZP 1 “Stamps for cooks, stapled” zm (SG £ 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 80	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - Official
E	 3402	 0	 Dienst O63 “Queen Victoria, dienstzegel 9p dull green met GOVT parcels opdruk” frisse kleur,  
			   1 tand bovenaan wat kort zoniet zeer mooi, zm/m (SG £ 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 3403	 **	 Dienst  065 en 067/68 “1961, 2/6, 10/- en £ 1”, zm (SG £ 65) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 15	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - COLLECTIONS/ ACCUMULATIONS
A	 3404	 0	 1840/1964, verzameling in blanco-album, met nadruk op klassiek, met diverse betere zegels, maar 
			   kwaliteit gemengd, zeer hoge cote, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 120	 . . . . . . .    
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A	 3405	**/*/0	 1841/1980, verzameling in Davo-album, w.o. 1884 Victoria 2/6 en 5/- in mooie kwaliteit,  
			    Seahorses t/m 10/-, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 120	 . . . . . . .    
A	 3406	 0	  1841/1910, uitgebreide verzameling in Safe-album, w.o. plaatreconstructie 1d red, Victoria t/m 10 Sh, 
			    dienst t/m Edward VII (w.o. OW 10p, waarschijnlijk vals !), zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 350	 . . . . . . .    
A	 3407	**/*/0	 1841/1990, frankeergeldig (vanaf 1975 £ 351 + 94 First + 22 Second), de rest niet geteld, zm/ntz.. . . . .    	 220	 . . . . . . .    
A	 3408	 0	  1841/1997, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. klassiek in behoorlijke kwaliteit, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             	 100	 . . . . . . .    
A	 3409	**/*/0	 1841/1988, verzameling in Davo-album, met wat betere klassieke zegels (ntz), veel ** reeeksen, 
			    zm/m/ntz (Nominaal 1975/88 £ 121,46) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 74	 . . . . . . .    
A	 3410	**/*/0	 1841/1970, verzameling in Davo-album, met betere zegels klassiek (in gemengde kwaliteit),  
			    George V w.o. **, alle betere fosforreeksen, strafport, dienst, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . .               @	 500	 . . . . . . .    
E	 3411	 0	  1856/1902, kleine samenstelling 8 goede zegels met minimale gebreken, w.o. SG N° 73, 152,  
			    178, 181, 192/94, 265, m/ntz (hoge cote). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 3412	**/*/0	 1858/1970, eenvoudige verzameling in Davo-album, vnl gestempeld, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 30	 . . . . . . .    
F	 3413	 0	  1884/1934, kleine samenstelling van Victoria 2/6 (3x) en 5/- (2x), in mooie tot zeer mooie kwaliteit 
			    en Seahorses 2/6 en 5/- (8x), in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 70	 . . . . . . .    
F	 3414	 ✉	 1892/1945, samenstelling van ruim 45 zichtkaarten (vanaf 1899) en/of briefkaarten, zm/m.. . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    
A	 3415	 **/*	 1902/1990, verzameling in Davo-album w.o. Wembley 1924/25, (met nog extra’s gestempeld), zm.. . . . . .     	 70	 . . . . . . .    
B	 3416	 **	 1935/1973, verzameling in insteekboek, w.o. 1948 RSW, 1951 hoge waarden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 70	 . . . . . . .    
A	 3417	**/*/0	1952/1980, behoorlijk gevulde verzameling in album, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
F	 3418	 **	 1955/1964, 5 verschillende boekjes N° H 17, G 7, H 71, N 18 en M 71, zm (SG £ 275). . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
A	 3419	 **	 1969/1986, verzameling in klemband, zm (Frankeerwaarde 115 £). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 50	 . . . . . . .    
GF	3420	 **	 1972/2008, verzameling nominaal in insteekboek, presentation packs en prestige booklets,  
			   w.o. 5x Wedgwood, zm (Frankeerwaarde omgerekend £ 760). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 380	 . . . . . . .    
D	 3421	 FDC	 1984/2008, mooie verzameling FDC’s (alle verschillende), meeste met adres,  
			   hoge cat. en zegelwaarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 100	 . . . . . . .    
A	 3422	 **	 1989/1999, samenstelling postzegelboekjes- booklets (Frankeerwaarde £ 95 + 1.680 First,  
			   520 Second, 20 E), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 580	 . . . . . . .    
A	 3423	 **	 1989/2002, verzameling in Davo-album, incl. blokken (Frankeerwaarde £ 296 + 242 First  
			   + 35 Second + 19 E) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 220	 . . . . . . .    
A	 3424	 **	 1992/2000, verzameling in Safe-album, zm (Frankeerwaarde £ 288). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 140	 . . . . . . .    
B	 3425	 **	 1996/2000, samenstelling nieuwigheden op kaartjes, zm (Frankeerwaarde £ 99 + 5x First + 5x Second). . 	 50	 . . . . . . .    
F	 3426	 0	 Verzameling plaatnummers w.o. Red Pennies, Halfpennies, One Shilling diverse types, hoge cote, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 120	 . . . . . . .    
A	 3427	 0	 Alle periodes, verzameling met dubbels, in insteekboek, vanaf klassiek (na te zien op stempels),  
	 	 	 w.o. Perfins, zeer veel zegels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 50	 . . . . . . .    
A	 3428	**/*/0	 Verzameling Engeland en gebieden, in 3 insteekboeken, van klassiek tot modern, met veel 
			    verschillende landen, tevens Midden Oosten, mooi thema en zeer veel zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .           	 45	 . . . . . . .    
B	 3429	 **/0	  Gevarieerd lot met postfrisse zegels, oude zichtkaarten, oude brieven gericht aan de Directeur v/d 
			    Botanische tuin in Brussel, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
A	 3430	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling (1858/1993) in Safe-album, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . .        	 Bod	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH
COMMONWEALTH - Afrika Centraal
E	 3431	 0	 N° 67 “1903 Edward VII £10 grijs en blauw” hoogst waarschijnlijk postaal gebruikt- 
	 	 	 ZELDZAAM zegel, zm (SG £ 3.750) (overigens ook zeldzaam fiscaal gebruikt, cote £ 350). . . . . . . . . . . .           F	 250	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Afrika Zuid
A	 3432	**/*/0	 1897/1998, Thuislanden en Zuidwest Afrika, verzameling in 2 Davo-albums, boordevol ‘Thema’, 
			    zm/ntz (Cote ca 1.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 100	 . . . . . . .    
F	 3433	 0	  1910/1950, verzameling op Yvertbladen, incl Zuid West Afrika, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 15	 . . . . . . .    
A	 3434	**/*/0	 Verzameling in insteekboek, met gedeelte paren en modern thema **, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Ascension
E	 3435	 **	 N° 76/89 “1963 vogels”, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 22	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Australië 
A	 3436	 0	 1913/1996, vrijwel geheel gestempelde uitgebreide verzameling in insteekboek, met veel ‘Roos’, 
			   George V, betere reeksen vanaf jaren ‘20, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Australië “States”
A	 3437	*/(*)/0	 Verzameling v/d diverse staten, in insteekboek, met betere zegels, w.o. vervalsingen,  
			    in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 50	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - B.A.T.
E	 3438	 **	 N° 1/15 “Elisabeth II en diverse onderwerpen”, zm (Yv € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 35	 . . . . . . .    
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COMMONWEALTH - Canada
A	 3439	 **/0	 1859/2001, goed gevulde verzameling in 2 Davo-albums, vrijwel geheel gestempeld,  
			   w.o. tandingen, zeer veel moderne reeksen, blokken, etc., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 100	 . . . . . . .    
A	 3440	**/*/0	 1859/1999, verzameling in 3 Davobanden, met veel postfrisse reeksen en blokken, zm/m/ntz  
			    (Nominaal Can $ 382,60, de rest niet geteld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 150	 . . . . . . .    
F	 3441	 0	  1859/1958, verzameling op Yvertbladen, in zeer mooie kwaliteit, met beter klassiek w.o.  
			    SG N° 33, Queens, betere tandingen, N° 275/85, 288/303, Expresse, zeer hoge cote, zm/m.. . . . . . . . .        F	 400	 . . . . . . .    
A	 3442	**/*/0	 1868/2003, verzameling vnl nominaal, incl boekjes en blokken, zm/m (Frankeerwaarde 1.114 CAD). . . . .    	 300	 . . . . . . .    
A	 3443	 **	  1978/1998, verzameling blokken en velletjes, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 30	 . . . . . . .    
A	 3444	**/FDC	 1990/2006, verzameling moderne FDC’s in 2 insteekboeken, Millennium collectie 2000, tevens andere 
			    landen w.o. België, prachtig thema, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 50	 . . . . . . .    
A	 3445	 0	  Alle periodes, verzameling in insteekboek (met dubbels), veel grootformaat, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . . . . . . .    
B	 3446	 **	  Samenstelling nominaal, zm (Frankeerwaarde 225,51 CAD). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 50	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Cook Islands
E	 3447	 (*)	 N° 21a “1899 one half penny on 1d blue”,surcharge inverted” opdruk zonder garantie (ntz),  
			   zegel zm (SG £ 850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Falkland Islands
E	 3448	 0	 N° 1 “1878 Victoria 1d claret, zonder Wmk”, zm (SG £ 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 3449	 (*)	 N° 3 “1878, 6d bluegreen”, zm (SG £ 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 12	 . . . . . . .    
E	 3450	 (*)	 N° 14 “1891, 1/2d op 1d roodbruin, diagonaal gehalveerd”, zm (SG £ 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 3451	 0	 N° 14 “1891, 1/2d op 1d roodbruin, diagonaal gehalveerd”, op fragment, zm (SG £ 275) . . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    
E	 3452	 0	 N° 49 “1904 Edward VII 3 Sh deep green”, papierrest maar luxe zegel, zm (SG £ 120). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 3453	 *	 N° 80 “1923 George V 3 Sh donkergroen Wmk script” luxe zegel, zm (SG £ 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 3454	*/(*)/0	 1878/1902, samenstelling van 12 zegels, alle met kleine gebreken, w.o. N° 1, 3, 4 (3x),  
			    m/ntz (hoge cote). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 3455	*/(*)/0	 1887/1902, interessante samenstelling ‘Victoria’ (20 zegels) alle met Wmk. Crown CA,  
			    w.o. 4d sidewings, 6d, 9d, 1 Sh. (2x), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 120	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Fiji
E	 3456	 (*)	 N° 11/12 “1871 Crown CR 3d en 6d”, zm (SG £ 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 34	 . . . . . . .    
E	 3457	 (*)	 N° 12/13 “1871/72, Crown CR 6d en 2c op 1d”, zm (SG £ 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    
E	 3458	 */(*)	 N° 70 *, 72 *, 73 (*) en 75 (*) “1891/92 opdrukken nieuwe waarden”, zm (SG £ 210). . . . . . . . . . . . .              @	 34	 . . . . . . .    
E	 3459	 *	 N° 114, 120 en 121 “1903/10 Edward VII 2 1/2d, 6d en £ 1, met specimen” w.o. £ 1 met 
			   roestproblemenzm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 3460	 *	 N° 127/28, 130/33 en 136/37 “1912/14 George V waarden t/m £ 1, met specimen”, zm. . . . . . . . . . . . .           F	 74	 . . . . . . .    
E	 3461	*/(*)/0	 1870/1871 Fiji Times Express, kleine verzameling (10 zegels), w.v. 1 ex. gekeurd, enkele gebreken 
			    maar zeer interessant voor nadere studie, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 120	 . . . . . . .    
F	 3462	*/(*)/0	 1872/1902, interessante verzameling “Crown issues” met- en zonder opdruk, tevens Victoria 1s  
			    en 5s (3x), zeer geschikt voor nadere studie, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 250	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Gibraltar
A	 3463	 **/*	 Alle periodes, verzameling vnl **, in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Guyana
E	 3464	 *	 N° 41 “1862 schip 1c bruin, dun papier, T. 12” zeldzaam, zm (SG £ 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 3465	 0	 N° 162 (2x), 163 (2x) en 165 “1882, schip 1c en 2c met perforatie Specimen”, in de gebruikelijke 
			   kwaliteit, ntz (SG £ 206). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 3466	 *	 N° 251 “1905 schip $ 2.40 met opdruk Postage and revenue”, zm (SG £ 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 32	 . . . . . . .    
E	 3467	 0	 N° 268/69 “1915/27 George V 72c en 96c, Wmk Crown CA”, zm (SG £ 128). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 3468	 0	 Dienst 03 en 05 “1875 Schepen 8c en 24c, met opdruk Official”, zm (SG £ 345). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 45	 . . . . . . .    
F	 3469	 ❒	 N° 1456/59 “Commemoration of President Burnham” diverse kleurproeven ongetand, zm. . . . . . . . . . . . .           	 15	 . . . . . . .    
F	 3470	 0	 1855/1876, verzameling ‘Schepen’ nader uit te zoeken, met waarden t/m 24 cents., 43 zegels,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
E	 3471	 */(*)	 1860/1863 “Schepen : 1c black, medium thin paper, 2c orange thin paper, 4c pale blue thin paper  
			   and 24c green medium paper (gum not original)”, zm/ntz (SG £ +600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
F	 3472	 (*)/0	 1875/1890, verzameling ‘Inland Revenue en Official’ w.o. hoge waarden (fiscaal gebruikt) en  
			   diverse zeldzame zegels, zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 150	 . . . . . . .    
E	 3473	 *	 1905/1910, selectie schepen in diverse kleuren, incl. alle hoge waarden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 3474	 *	 1913/1922, 8 verschillende zegels “George V en schip”, meeste met Wmk. CA, alle met opdruk 
			   ‘Specimen’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - India
E	 3475	 (*)/0	 Staten, Rajpipla N° 1 (3x), 2 (2x) en 3 (2x) “1880, de staat volledig”, in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
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F	 3476	*/(*)/0	 1888/1949, India Staten, interessante verzameling Cochin Anchal en Travancore- Cochin, nader uit 
			    te zoeken, vrijwel alles thema ‘Schelpen’, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 120	 . . . . . . .    
F	 3477	 ✉	  1961/1962, verzameling van 14 brieven uit de overgangsperiode Portugees India- India, met zegels 
			    India alle met Portugese stempels, documentatie bijgevoegd.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 10	 . . . . . . .    
D	 3478	 0	  India and Feudatory States, extensive collection of fiscals , in 6 albums and folder incl. stamps, 
			    complete documents, coupons, seals, cutouts, probably all States represented, great number of 
			    attractive items, F/VF/to check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 250	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
A	 3479	 **	 Alderney 1983/2000, moderne verzameling in Davo-album, tevens enkele andere landen, zm. . . . . . . . . .        	 70	 . . . . . . .    
A	 3480	 **	 Guernsey 1969/1993, quasi volledige verzameling in 2 Davo-albums, incl blokken en boekjes, zm.. . . . . . .      	 80	 . . . . . . .    
A	 3481	 **	 Guernsey 1969/1986, volledige verzameling in Kabé-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 50	 . . . . . . .    
A	 3482	 **	 Jersey 1969/2004, quasi volledige verzameling in 2 Davo-albums, zm (Nominaal £ 482,13). . . . . . . . . . . .           	 120	 . . . . . . .    
A	 3483	 **	 Jersey 1969/1994, quasi volledige verzameling in 2 Davo-albums, incl blokken- boekjes en boekjes, 
			   zm.	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        	 80	 . . . . . . .    
A	 3484	 **	 Jersey 1969/1989, verzameling in 2 albums, met tevens wat Guernsey, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 60	 . . . . . . .    
A	 3485	 **	 Jersey 1969/1986, volledige verzameling in Kabé-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 50	 . . . . . . .    
A	 3486	 **	 Isle of Man, 1973/2000, op enkele zegels na volledige verzameling in 2 albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .               	 100	 . . . . . . .    
A	 3487	 **	 Isle of Man 1973/1997, verzameling in 2 albums (quasi volledig tot 1985), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 60	 . . . . . . .    
A	 3488	 **	 Isle of Man 1973/1989, verzameling in Lindneralbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 30	 . . . . . . .    
A	 3489	 **	 Isle of Man, 1990/2004 verzameling (met dubbels), in insteekboek, zm (Nominaal £ 158,13) . . . . . . . . . .         	 60	 . . . . . . .    
A	 3490	**/*/0	 1942/2006, voorraad in 2 insteekboeken vanaf Wartime issues, incl. strafport, enorme hoeveelheid, 
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 100	 . . . . . . .    
A	 3491	 **/0	  1969/1994, diverse, verzamelingen Guernsey, Jersey en Man, in insteekboek, met veel reeksen, zm. . . . .   	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Madagascar
F	 3492	 (*)	 Consular mail N° 14 (2x), 16a en 17a “1886 Provisionals met handopdruk British- Vice Consulate 
			   Antanarivo” in zwart en violet (beide a-nrs), met gebreken doch zeldzaam, m/ntz (SG £ 950). . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Straits Settlements
E	 3493	 0	 N° 169 “1910 Edward VII $ 500 purple and orange” fiscaal stempel, rafelige tanding- 
	 	 	 ZELDZAAM zegel, zm(SG cote als fiscaal £ 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Malta
A	 3494	 **	 1960/2002, mooie verzameling in 3 albums, incl. blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 140	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Morocco Agencies
F	 3495	**/*/0	1898/1957, zeer mooie uitgebreide verzameling vanaf opdrukken op zegels Gibraltar, met alle 
			   verschillende opdrukken w.o. Spaanse en Franse waardeaanduidingen, met Seahorses, enz.. zm.. . . . . .     F	 300	 . . . . . . .    
F	 3496	 ✉	 1898/1910, verzameling gelopen en ongebruikte postwaardestukken, tevens 3 ex. Spaans Marokko,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Mauritius
E	 3497	 (*)	 1847/1859, 12 verschillende facsimile uitgiften, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - New Hebrides
E	 3498	 **	 N° 35 “1920, 2d op 40c rood op geel, zonder Wmk”, met rechterbladboord, gekeurd, zm (SG £ +130). . .  F	 30	 . . . . . . .    
F	 3499	 **/*	 1920/1924, samenstelling opdrukken, vele met keur, enkele gebreken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - New Zealand
A	 3500	 **	 1919/1993, verzameling vnl Fauna, in 2 insteekboeken, w.o. betere blokken ‘Vogels’ (sommige 2x),  
			   zm, Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 100	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Newfoundland
E	 3501	 *	 N° 143a “1919 Trans Atlantic Air ost one dollar” variëteit ‘zonder komma achter POST”, zm 
			   (SG £ 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 30	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Niger Coast
E	 3502	 0	 N° 65 “1894 Victoria with veil 1/2d on 2 1/2d blauw” zeldzaam, zm (SG £ 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 35	 . . . . . . .    
F	 3503	*/(*)/0		 1894/1898, samenstelling ‘Victoria with veil’ 35 zegels, niet uitgezochte op tanding etc.,  
				    incl. hoge waarden 2/6 en 10 sh., zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 200	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Nigeria
E	 3504	 0	 Oil Rivers : N° 1/6 “1892 zegels Engeland met opdruk”, zm (SG £ 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 15	 . . . . . . .    
E	 3505	 *	 Oil Rivers : N° 1, 2 en 5 “1892, 1/2d, 1d en 5d, met opdruk Specimen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 3506	 0	 Oil Rivers : N° 20 “Zegel Engeland 2d met opdruk Half Penny, type 7”, op fragment, gekeurd, zm 
			   (SG £ 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 3507	 0	 Oil Rivers : N° 25 “1893 Half Penny in vermiljoen, type 8 op 2 1/2d” gesigneerd- ZEER 
			   ZELDZAAM, zm (SG £ 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 3508	 0	 Oil Rivers : N° 31 “1893 Half penny in vermiljoen, type 9, op 2 1/2d” zeer zeldzaam, gesigneerd, 
			   zm (SG £ 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 120	 . . . . . . .    
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E	 3509	 0	 Oil Rivers : N° 33 “1893 Half penny opdruk type 9 in groen op 2 1/2d” gesigneerd, zm (SG £ 475) . . . . .    F	 70	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Nyassaland
E	 3510	*/(*)/0		 N° 1/6, 7/13 en 19 “1891 B.C.A. opdrukken zonder a-nrs” gemengd */(*) en gestempeld,  
				    zm/m (SG £ 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 120	 . . . . . . .    
E	 3511	 0	 N° 14 “1891 B.C.A. £ 1 diepblauw”, zm (SG £ 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 110	 . . . . . . .    
E	 3512	 (*)	 N° 15 “1891 B.C.A. £ 2 rozerood” nagegomd en beschadigd” ntz (SG £ 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 3513	 (*)	 N° 16 “1891 B.C.A. £ 5 groen” waarschijnlijk bewerkte zegel (zeker nagegomd), ntz (SG £ -1.700). . . . .    F	 70	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Papua New Guinea
A	 3514	 0	 1952/1956, honderden fragmenten met zegels Papua en Australië in insteekboek, veel verschillende 
			   stempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 70	 . . . . . . .    
A	 3515	 0	 1952/2005, verzameling in insteekboek van ca 350 verschillende zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 35	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Rhodesia
E	 3516	 0	 British Central Africa “1891 British South Africa Company met opdruk B.C.A., ten Pounds bruin  
	 	 	 fiscaal met perforatie”, zm (Barefoot 4 £ 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 50	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
A	 3517	 *	 1935/1960, Omnibusreeksen 1937 vrij volledig, 1935 w.o. Hong Kong, Cyprus, tevens wat diversen 
			   w.o. Canada en USA, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 50	 . . . . . . .    
B	 3518	 0	 1935 Omnibus Silver Jubilee gestempeld, in speciaal album, Egypt Forces ontbreekt, overgrote deel 
			   in luxe kwaliteit, slechts enkele zegels met kleine gebreken, zm/m, hoge cote en wordt zelden 
			   gestempeld aangeboden !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 250	 . . . . . . .    
B	 3519	 *	 1937 Omnibusreeks Coronation, volledige verzameling in speciaal album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 80	 . . . . . . .    
B	 3520	 0	 1937 Omnibusreeks, Coronation verzameling in speciaal album, gestempeld, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 80	 . . . . . . .    
A	 3521	 **	 1937 Omnibusreeks Coronation, postfrisse voorraad met veel blokken van 4, 45 verschillende  
			   gebieden, elk tussen 10 à 20 reeksen, zm, Hoge cote ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 150	 . . . . . . .    
B	 3522	 *	 1965, Montreux ITU speciaal boekje met zegels vanaf 1952 en India 1960 speciaal boekje met zegels 
			   1950/60, gesigneerd, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 15	 . . . . . . .    
B	 3523	 **	 1972 25th Wedding Anniversary en 1973 Wedding Princess Anne, Omnibus verzameling in klemband 
			   (met zelfgemaakte bladen), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 60	 . . . . . . .    
A	 3524	 **	 1978, Omnibus Coronation 25th Anniversary, in insteekboek, met zeer veel reeksen,  
			   blokken en boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 20	 . . . . . . .    
A	 3525	**/*/0	 Gebieden in Azië, verzameling alle periodes w.o. klassiek India, Pakistan, Ceylon, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 20	 . . . . . . .    
A	 3526	 */0	  Azië diverse landen, verzameling in album, w.o. Singapore, Malaysia + Staten, Ceylon,  
			    North Borneo, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 50	 . . . . . . .    
F	 3527	**/*/0	 Verzameling meest oudere zegels, w.o. St. Helena, St. Kitts-Nevis, Omnibus 1937, zm/m/ntz. . . . . . . . .       F	 100	 . . . . . . .    
B	 3528	 **	  Samenstelling “Themareeksen” in klein insteekboek, w.o. Sabach, Montserrat, Dominica,  
			    Mauritius, Swaziland, Seychellen, Bahamas, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 200	 . . . . . . .    
A	 3529	 PWS	  Verzameling postwaardestukken (85 ex.) in album, vnl voor 1900 (Victoria) w.o. diverse 
			    specimen-opdrukken, w.o. Ceylon, Zanzibar, Gambia, Natal, Mashonaland, Bechuanaland,  
			    Zululand, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 150	 . . . . . . .    
D	 3530	**/*/0	 Diverse landen, verzameling in 7 insteekboeken, w.o. Cyprus, Malta, Grenada, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 35	 . . . . . . .    

HONGARIJE
E	 3531	 ❒	 N° 1429/30 “1° mens in de ruimte, ongetand”, zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 3532	 **	 N° 1526/29 “1962 Dag v/d postzegel, ongetand” volledig vel van 20, enkele gomplooitjes buiten 
			   zegelbeeld, zm/m (Y 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3533	 ❒	 N° 1659c “E.K. Bowling, ongetand” met tab, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 3534	 **	 PA 24/25 “1931 Zeppelin”, zm (Yv € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 54	 . . . . . . .    
E	 3535	 *	 PA 24/25 “1931 Zeppelin”, zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 24	 . . . . . . .    
F	 3536	 **	 BF 14/15 “1947 Roosevelt” enkel gomplooitje doch zeer mooi (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 15	 . . . . . . .    
E	 3537	 ❒	 BF 38 “Venus- Venera, getand en ongetand” zm (Yv € 145). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 3538	 **	 BF 83 B “1971 Budapest zwartdruk” met volledige gom, zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 3539	**/*/0	1871/1995, mooie verzameling in 3 Schaubekalbums + 1 Davo-album, met diverse volledige reeksen, zm..	 150	 . . . . . . .    
A	 3540	 **/*	 1960/1997, mooie verzameling in 6 Schaubekalbums, tevens insteekboek met ouder materiaal, zm. . . . . .    	 130	 . . . . . . .    
A	 3541	 **/0	 1970/1979, verzameling in Schaubekalbum, overwegend volledige reeksen + blokken, veel thema, zm.. . .  	 20	 . . . . . . .    
A	 3542	 **/0	 1980/1989, verzameling in Davo-album, met veel postfris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 30	 . . . . . . .    
A	 3543	**/*/0	 Alle periodes, gestempelde verzameling in 2 insteekboeken, aangevuld met ca 50 oudere blokken  
			    van 10 **, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . . . . . . .    

IERLAND - REEKSEN, SAMENSTELLING EN/OF VERZAMELING
E	 3544	 *	 N° 40/51 “1922 frankeerreeks”, zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 3545	 **	 N° 83/85 “1925 Seahorses met opdruk Narrow date” luxe postfris, zm (SG £ ++225). . . . . . . . . . . . . . .              F	 74	 . . . . . . .    
E	 3546	 *	 N° 86 en 88 “1927/28 Seahorses met opdruk Wide date”, zm (SG £ 228) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
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E	 3547	 **	 N° 87 “1928 Seahorse 5s rozerood, brede datum”, zm (SG £ +75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 3548	 *	 Strafport N° 1/4 “1925 Wmk Se”, zm (Yv € 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 16	 . . . . . . .    
F	 3549	 */0	 1922, verzameling opdrukken, niet nagezien op variëteiten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
A	 3550	 **/0	 1922/2002, mooie verzameling in 2 Davo-albums, quasi volledig ** vanaf 1974, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .               	 160	 . . . . . . .    
F	 3551	 **	 1960/1970, kleine verzameling vanaf St. Patrick 2/6 t/m 10/-, met diverse reeksen Europa CEPT 
			   (w.o. 1960, 2x), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    

ITALIE - DIVERSE OUDE STATEN
F	 3552	 */0	 1852/1868, Eglise en Pauselijke Staten, interessante samenstelling op bladen, kleine studie 129 
			   zegels en 1 briefje, w.o. herdrukken en betere waarden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 150	 . . . . . . .    

ITALIE 
E	 3553	 **	 Expres 35 “1948 35L lila” vlekkerige gom (zoals gewoonlijk), zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 25	 . . . . . . .    
F	 3554	 ✉	 1854/1865, samenstelling van 5 brieven Toscane (w.o. 2 Cr donkerblauw) en 2 brieven 1864/65  
			   met niet afgestempelde strafportzegel N° 1 (in 2 tinten), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 70	 . . . . . . .    
E	 3555	 *	 N° 152/55 “Zege in Venetië, met opdruk”, zm (Yv € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 3556	 **	 N° 503 “1945, 100 Lire karmijnrood” luxe zegel- zeldzaam in deze kwaliteit (Yv € 540). . . . . . . . . . . . . .             F	 110	 . . . . . . .    
E	 3557	 **	 N° 538 “UPU”, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 3558	 **	 N° 558/59 “Anno Santo”, zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 3559	 **	 N° 595/96 “Fiera di Milano”, zm (Yv € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 18	 . . . . . . .    
E	 3560	 **	 N° 623 “Fiera di Milano”, zm (Yv € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 3561	 **	 PA 21/24 “1930 Vergilius”, zm (Yv € 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 70	 . . . . . . .    
F	 3562	 ✉	 1601/1606, 2 Italiaanse brieven (met inhoud) resp. uit Genua naar Rome en uit Padua naar Venetië 
			   (deze laatste met lakzegel onder het papier), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
F	 3563	 ✉	 1615 en 1625, beide handelsbrieven (met inhoud) naar Venetië resp. uit Keulen en Parma, zm. . . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    
A	 3564	**/*/0	 1863/2002, verzameling in 3 Davo-albums, met veel volledige jaargangen, postfris vanaf 1975, 
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 250	 . . . . . . .    
A	 3565	**/*/0	 1863/2004, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. beter jaren ‘50 gestempeld, met veel postfrisse  
			    reeksen en blokken + frankeergeldig (alleen de eurozegels geteld 243,37), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 180	 . . . . . . .    
A	 3566	 **	  1946/1998, mooie en goed gevulde verzameling in 2 Leuchtturmalbums, met betere zegels,  
			    enkele licht getinte gom, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 130	 . . . . . . .    
A	 3567	 **	  1999/2011, quasi volledige prachtverzameling in Leuchtturmalbum, zm (Nominaal € 655,11). . . . . . . . . .         	 250	 . . . . . . .    
A	 3568	**/*(*)/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. beter Fiume en Vatikaan, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 40	 . . . . . . .    

ITALIE - Brieven en/of poststukken
E	 3569	 ✉	 1854, volledige vouwbrief van Firenze naar Cremona, gefrankeerd met Sass. N° 7 ‘6 Cr grijs’  
			   (cote 1.400), m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 3570	 ✉	 1855, volledige vouwbrief van Firenze naar Vatikaan, gefrankeerd met Sass. N°c 7 ‘6 Cr grijs’ 
			   (Cote 1.400), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 50	 . . . . . . .    

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
E	 3571	 *	 Fiume N° 129/31 “1920 carnaro 2L, 5L en 10L” 3 hoogste waarden, zm (Yv € 555) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 80	 . . . . . . .    
F	 3572	*/(*)/0	 Fiume 1919/1921, behoorlijk gevulde verzameling op albumbladen, met groot aantal reeksen,  
			    zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 3573	 *	 Trentin N° 13 en 15 “1919 80h roodbruin en 1 Kr rood op geel”, zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 3574	 *	 Trentin N° 19/27 “1919 zegels Italië met opdruk”, zm (Yv € 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 27	 . . . . . . .    
F	 3575	 *	 Trente en Trieste, 1919 “Het gebied volledig” op albumblad, N° 1/14 en Strafport 1/9,  
			   zm (Yv 128,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 3576	 0	 Venezia Giulia, N° 10 “1919, 40h olijf”, zm (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 22	 . . . . . . .    
E	 3577	 0	 Venezia Giulia, N° 15 “1919, 2 Kr blauw op blauwachtig papier” op fragment, zm (Yv € 300). . . . . . . . . .         F	 45	 . . . . . . .    
E	 3578	 0	 Venezia Giulia, N° 16 “1919, 3 Kr roze”, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 3579	 0	 Venezia Giulia, N° 17 “1919, 4 Kr groen op blauwachtig papier”, zm (Yv € 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 3580	 *	 Venezia Giulia, strafport n° 1/7 “1919 strafport Italië met opdruk”, gebruikelijke bruine gom,  
			   zm/m (Yv 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 38	 . . . . . . .    
E	 3581	 *	 Fiume Expresse N° 3/4 “1920, 30c en 50c”, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 3582	 */0	 1918/1919, interessante verzameling hand- en boekdruk opdrukken (echt en twijfelachtig)  
			   w.o. 10 Kr handopdruk op fragment, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 70	 . . . . . . .    
F	 3583	 */0	 1919/1922, verzameling op albumbladen, met Dalmatië, Venezia Giulia, Trente en Trieste, 
			   Oostenrijkse Bezetting, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 120	 . . . . . . .    

ITALIE - San Marino
E	 3584	 *	 N° 7 “1877 40c violet” tanding zie foto, roestplekken maar zeldzaam zegel, ntz (Yv € 900). . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3585	 0	 N° 20 “1892, 1 Lire rood op geel” enkele roestplekjes, m/ntz (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 3586	 *	 N° 22 “1892 5 Lire karmijn op blauwgroen”, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 24	 . . . . . . .    
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F	 3587	*/(*)/0	 1877/1942, kleine verzameling vnl voor 1900, w.o. Mi N° 6*, 7*, 15*, N° 31 vals, hoge cote, 
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 100	 . . . . . . .    
A	 3588	 **	 1945/2008, mooie verzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. UPU 1949, incl. blokken, hoge cote, zm.. . . .   	 230	 . . . . . . .    

ITALIE - Vaticaan
E	 3589	 **	 N° 53 en 55/59 “1933 Paus Pius XI en Basiliek” w.v. 4 ex. met bladboord, zm (Yv € +479). . . . . . . . . .           @	 70	 . . . . . . .    
E	 3590	 *	 N° 60/65 “1934 Paus Pius XI met opdruk” alle met 3 keuren, zeldzaam, zm (Yv € 1.400) . . . . . . . . . . . .           F	 200	 . . . . . . .    
E	 3591	 **	 PA 17 “1948 Tobias en Raphael”, zm (Yv € 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 3592	 **	 PA 20/21 “1951 Gratianus” zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 74	 . . . . . . .    
A	 3593	**/*/0	 1852/2008, verzameling in 3 Davo-albums, vanaf Kerkenstaat, quasi volledig, veelal postfris, w.o. 
			    Yv N° 40/59, 72/79, strafport 1/6, zm/m/ntz (Hoge cote). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 400	 . . . . . . .    
A	 3594	**/*/0	 1929/1986, verzameling in insteekboek, w.o. N° 44/59 0/**, 66/71*, 74/79*, 80/85*, 85A/G**, 
			    167/71**, BF 1**, LP 18/19**, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 120	 . . . . . . .    
A	 3595	**/*/0	 1929/2006, verzameling in 2 Davo-albums, met zeer veel reeksen en blokken, zm  
			    (Nominaal 148,11, de rest niet geteld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120	 . . . . . . .    
A	 3596	 **/0	  1944/2003, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. nominaal (Frankeerwaarde 138),  
			    overwegend **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 35	 . . . . . . .    
A	 3597	 **	 1959/1999, waarschijnlijk volledige verzameling in Leuchtturmalbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 70	 . . . . . . .    
A	 3598	 **	 2000/2011, quasi volledige prachtverzameling in Leuchtturmalbum, zm (Nominaal 331, Lires net geteld). . 	 80	 . . . . . . .    

JOEGOSLAVIE
E	 3599	 **	 N° 239/54 “1933 Alexander I met opdruk”, zm (Yv € 237) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 30	 . . . . . . .    
A	 3600	 **	 1965/1992, verzameling in 2 Lindneralbums, met zeer veel thema, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 100	 . . . . . . .    
A	 3601	 **	 1975/1992, verzameling kleinbogen in albums, alles ‘Thema’ zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 30	 . . . . . . .    

CROATIE
A	 3602	 **/0	 1943/1944, zeer interessante gespecialiseerde verzameling in 2 albums, met groot aantal variëteiten 
			   zoals plaatfouten, verschoven kleuren, deels ongetand, proeven, met tientallen poststukken, volledig 
			   gedocumenteerd- ZELDEN AANGEBODEN !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 450	 . . . . . . .    

BOSNIE - HERZEGOWINA
B	 3603	 ✉	 1994/1995, 50 brieven, w.o. Ukraine Militair contingent en andere, gestuurd naar Bosnië, zm. . . . . . . . . .        	 Bod	 . . . . . . .    

MONTENEGRO
A	 3604	 */0	 1889/1913, nette verzameling in klemband, met strafport, niet uitgegeven zegels, etc., zm. . . . . . . . . . . .          	 60	 . . . . . . .    
F	 3605	 */(*)	 1905/1944, Kroatië en Montenegro, interessante verzameling opdrukken, met aardig gedeelte 
			   Montenegro niet uitgegeven, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 60	 . . . . . . .    

SERVIE
F	 3606	*/(*)/0	1866/1919, verzameling vanaf 1° Emissie, echt en vals, interessant lot voor nadere studie, m/ntz. . . . .     @	 100	 . . . . . . .    

LIECHTENSTEIN - REEKSEN, SAMENSTELLING EN/OF VERZAMELING
E	 3607	 *	 N° 3a “1915 Prins Jan II mat papier 25h blauw”, zm (Yv € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 90	 . . . . . . .    
E	 3608	 **	 N° 294/95 “1955 Prinselijk paar”, zm (Yv € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
A	 3609	**/*/0	 1917/1971, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. 1951 landarbeiders **, Europa 1960 **,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 100	 . . . . . . .    
A	 3610	 **	 1938/1981, verzameling overwegend voll. reeksen, in insteekboek, zm (Yv € 371). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 20	 . . . . . . .    
A	 3611	 **	 1960/1995, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, incl. Europa 1960, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 120	 . . . . . . .    
A	 3612	**/*/0	 1962/1999, verzameling met dubbels, in 2 albums en 2 insteekboeken, tevens wat andere landen  
			   w.o. Polen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 60	 . . . . . . .    
A	 3613	 **/0	 1971/1994, voorraad postfris en gestempeld, in 2 insteekboeken, hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 70	 . . . . . . .    
A	 3614	 **/0	 1973/1998, verzameling in insteekboek, overwegend jaargangen, vanaf 1987 dubbel  
			   verzameld (0+**), zm (Mi 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 50	 . . . . . . .    
A	 3615	 **	 1985/1995, verzameling in Safe-album, met groot aantal reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 30	 . . . . . . .    
A	 3616	 **	 1996/2009, prachtverzameling in Leuchtturmalbum, w.o. ook enkele bladzijden Zwitserland, zm 
			   (Nominaal 662). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 250	 . . . . . . .    
A	 3617	 **	 2004/2014, verzameling in insteekboek, zm (Frankeerwaarde 709,50 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 250	 . . . . . . .    
B	 3618	 FDC	 2005/2010, verzameling van 88 FDC’s, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 20	 . . . . . . .    

LUXEMBURG
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 3619	 0	 N° 1 “1852, 10c Willem III schwarz”, zm (Pri € 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 12	 . . . . . . .    
E	 3620	 0	 N° 1 “1852, 10c Willem III schwarz” (Paar) met deel van een derde zegel en onderstukje van 
			   buurzegel, links nipt geraakt, zm/m (Pri ++140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 28	 . . . . . . .    
E	 3621	 0	 N° 1a “1852, 10c Willem III tiefschwarz”, zm (Pri € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 3622	 0	 N° 2 “1852 Willem III 1s braunrot” zeer mooi breed gerand, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 15	 . . . . . . .    
E	 3623	 0	 N° 2a “Willem III 1 Sgr rotbraun” prachtzegel op fragment (Pri € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 90	 . . . . . . .    
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E	 3624	 0	 N° 2c “Willem III 1 Sgr braunrot” (In paar) op fragment, met certificaat Goebel, prachtig 
			   (Pri ++200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 3625	 0	 N° 2d “Willem III 1 Sgr rotorange” zm (Pri € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 16	 . . . . . . .    
E	 3626	 0	 N° 4 “1860Wapenschild 2c zwart”, zm (Pri € 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    
E	 3627	 0	 N° 5 “1860 Wapenschild 4c geel” mooi gerand zegel, zm (Pri € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 3628	 0	 N° 8 “1859, Wapenschild 25c bruin”, zm (Pri € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 45	 . . . . . . .    
E	 3629	 0	 N° 9 “Wapenschild 30c roodlila” zm/m (klein bruin vlekje) (Pri € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 28	 . . . . . . .    
E	 3630	 0	 N° 10 “1859 Wapenschild 37 1/2c groen”, zm (Pri € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 3631	 0	 N° 12 “1865 Wapenschild 1c roodbruin kleurloos doorstoken”, zm (Pri € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 3632	 0	 N° 22 “1866 Wapenschild 37 1/2c geelbruin, doorstoken met kleur” 2x gesigneerd,  
			   prachtzegel (Pri 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 3633	 0	 N° 34 “1875 Wapenschild 30c lilarood T. 13” gesigneerd, luxe zegel (Pri € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 84	 . . . . . . .    
E	 3634	 0	 N° 56 “1882 Allegorische voorstelling 5F bruinoranje” luxe zegel (Pri € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 3635	 *	 N° 140 “1923 zicht op Luxemburg 10 Fr donkergroen” zm (Yv € 625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 3636	 **	 N° 240/44 “1931 Caritas” zm (Pri € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 3637	 **	 N° 252/56 “1933 Caritas”, zm (Pri € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 24	 . . . . . . .    
E	 3638	 **	 N° 259/64 “1934 Caritas” zm (Pri € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 27	 . . . . . . .    
E	 3639	 *	 N° 259/73 “1935 Intellectuelen” zm (Yv € 700)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 3640	 **	 N° 266/280 “1935 Intellectuelen” zeldzaam in deze luxe kwaliteit (Pri € 1.500)- zie foto kaft. . . . . . . . . .         F	 400	 . . . . . . .    
E	 3641	 *	 N° 402/05, 425/28, 429/32 en 443/48, 4 volledige reeksen, zm (Yv € 184) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 3642	 **	 N° 33 “1881, 4c groen met opdruk S.P.” zm (Yv voor * € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 25	 . . . . . . .    

LUXEMBURG - Blokken
E	 3643	 **	 BF 1-II “1923 zicht op Luxemburg 10F donkergroen” zeer aanvaardbaar ex.(met wat kreukjes en 
	 	 	 vlekkerige gom) zegel postfris en zonder gebreken, met fotocertificaat (Fourcaut 1975), zm/m  
			   (Pri 2.500)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 450	 . . . . . . .    
E	 3644	 *	 BF 1A “1923 zicht op Luxemburg 10 Fr. donkergroen”, (gomzijde zoals gebruikelijk), tanding 
			   gedeeltelijk los, zegel postfris (cote 1.000), m (Yv blok 1.500)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 250	 . . . . . . .    

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 3645	**/*/0	 1852/2008, verregaand volledige verzameling in 2 insteekboeken, w.o. BF 1, zeer veel reeksen 
			   (vrijwel alle postfris), Centilux, Europa CEPT 1956/57, deels gespecialiseerd, zeer mooie kwaliteit  
			   en hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 1000	 . . . . . . .    
A	 3646	 **/0	 1852/2001, zeer mooie basisverzameling verregaand compleet, met blokken, LP, TX en wat dienst, 
			   verschillende betere zegels in de klassieke periode (doch kwaliteit na te zien), de verzameling is 
			   overwegend gestempeld doch ook verschillende betere ** (o.a. N° 271/73 **), zeer hoge cote,  
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    F	 600	 . . . . . . .    
A	 3647	**/*/0	 1852/1987, zeer goed gevulde verzameling in Davo-album, w.o. beter klassiek en zeer veel betere 
			   reeksen, blokken, LP en enkele FDC’s + BF 1, tot 1960 afwisselend **/*/0, w.o. enkele betere 
			   o.a. Europa ‘56 en ‘57 **, nadien meestal **, zm/m, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 600	 . . . . . . .    
A	 3648	**/*/0	 1852/1981, zeer mooie verzameling vanaf N° 1/2 met veel betere reeksen en zegels met Caritas,  
			   quasi volledig w.o. 1931/35* Yv 433/38**, 443/48 **, Centilux **, Europa 1956/57 **,  
			   hoge cote, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 350	 . . . . . . .    
A	 3649	**/*(*)	 1852/2002, ongebruikte/ postfrisse verzameling in 2 Schaubekalbums vanaf N° 2 (*) (ntz),  
			   w.o. N° 54 (*), 59/68**, betere Caritasreeksen, w.o. postfris, jaren ‘40 en ‘50, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         F	 350	 . . . . . . .    
A	 3650	**/*/0	 1852/2000, verregaand volledige verzameling in Schaubekalbum, waarschijnlijk volledig vanaf 1924 
			   vrijwel geheel postfris, alle Caritasreeksen, Europa CEPT, dienst, cote voor het postfris deel 5.900  
			   (de rest niet meegeteld), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 350	 . . . . . . .    
A	 3651	**/*/0	 1852/2000, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen o.a. Kinderhulp *,  
			   Ermesinde *, Henri *, Jean L’ Aveugle **, Caritas **, Wezen **, Unie * + 0, CEPT 56 *,  
			   CEPT 57 **, ook wat vellen en veldelen o.a. 199 velletje van 5* (geplooid) + dienst, LP, TX,  
			   TG, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 250	 . . . . . . .    
A	 3652	**/*(*)/0	1852/1988, verzameling vanaf N° 1, in insteekboek, met betere nrs klassiek, w.o. N° 78 *,  
			   diverse blokken w.o. N° 3 * en gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 70	 . . . . . . .    
A	 3653	**/*/0	 1865/1988, verzameling in Davo-album, met flink aantal reeksen ** en gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 100	 . . . . . . .    
A	 3654	**/*/0	 1865/1992, verzameling in 2 albums, w.o. Alix *, Ermesinde *, Henri *, Jean L’ Aveugle *, 
			   Centilux **, LP *, dienst, deels dubbel, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 80	 . . . . . . .    
A	 3655	 */0	 1865/1974, verzameling in Yvertalbum, w.o. N° 74/85 gest., Alix gest., Ermesinde gest.,  
			   Jean L’ Aveugle gest., Charles I gest., Wezen gest., Europese Unie gest., CEPT gest., zm/m.. . . . . . . . .        F	 150	 . . . . . . .    
B	 3656	 */0	 1882/1919, verzameling dienst op kaarten, w.o. N° 67/81 *, zm/m (Yv € 1.350). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 30	 . . . . . . .    
A	 3657	 **	 1900/1991, verzameling in Schaubekalbum, met groot aantal reeksen en blokken, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
F	 3658	 ✉	 1940/1956, 4 Luchtpoststukken, w.o. 3 ‘1° vluchten’. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3659	 **/*	 1930/1995, verzameling in 2 Davo-albums, tot ca 1960 meest met scharnier, w.o. betere reeksen  
			   zoals Europa 1956, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 150	 . . . . . . .    
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A	 3660	 **/*	 1938/2000, vrijwel geheel postfrisse verzameling in 2 Davo-albums, w.o. Europa 1956, zm.. . . . . . . . . .         	 150	 . . . . . . .    
F	 3661	**/*/0	 1939/1956, eenvoudige verzameling op albumbladen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
A	 3662	 **	 1945/2000, verzameling in 2 Leuchtturmalbums (zonder de top), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 70	 . . . . . . .    
B	 3663	 **	 1955/2005, verzameling in insteekboekje met veel reeksen, periode 1982/94 quasi volledig, zm.. . . . . .     	 60	 . . . . . . .    
A	 3664	 **/*	 1960/1993, quasi volledige verzameling in Davo-album, met groot aantal reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 80	 . . . . . . .    
A	 3665	 **	 1968/1993, voorraad in insteekboek, met groot aantal reeksen en blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 25	 . . . . . . .    
D	 3666	 FDC	 1975/1993, verzameling 427 verschillende FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 30	 . . . . . . .    
A	 3667	 **	 1989/2006, verzameling in Davo-album, zm (Frankeerwaarde vanaf 2002 € 117) . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 60	 . . . . . . .    
A	 3668	 **	 1998/2005, mooie verzameling in Davo-album, zm (Frankeergeldig € 86,54). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 45	 . . . . . . .    
A	 3669	 **	 2001/2010, verzameling op albumbladen, zm (Nominaal € 216). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 90	 . . . . . . .    
B	 3670	 */0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboekje + klein velletje (N° 121), w.o. enkele betere waarden, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 30	 . . . . . . .    
A	 3671	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Davo-album, vanaf N° 1/2, met diverse betere zegels  
			   (gemengde kwaliteit), zm/m/ntz, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
A	 3672	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Davo-album, met zeer veel reeksen vanaf jaren ‘30, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 80	 . . . . . . .    
B	 3673	 **/0	 Alle periodes, varialotje zegels, zichtkaarten, poststukken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    

MONACO - REEKSEN, VERZAMELING EN/OF SAMENSTELLING
E	 3674	 *	 N° 8 “1885 Prins Charles III 75c zwart op roze”, zm (Yv € 415). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 42	 . . . . . . .    
E	 3675	 0	 N° 9 “1885 Prins Charles III 1Fr zwart op geel”, zm (Yv € 660). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 66	 . . . . . . .    
E	 3676	 *	 N° 15/16 “1891 Albert I 15c en 25c” originele gom met deel van papieren scharnier), zm (Yv € 600). . .    @	 60	 . . . . . . .    
E	 3677	 *	 N° 21 “1891 Albert I 5F roze op lichtgroen”, zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 3678	 **	 N° 30 “1919 Orphelins 25c + 15c blauw” met strookje van Millésime, zm (Yv € +75). . . . . . . . . . . . . .               @	 15	 . . . . . . .    
E	 3679	 **	 N° 31 “1919 Orphelins 50c + 50c lilabruin”, zm (Yv € 465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 3680	 **	 N° 32 “1919 Orphelins 1F + 1F zwart op geel”, zm (Yv € 615) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 3681	 *	 N° 33 “1919 Orphelins 5F + 5F roze”, zm (Yv € 1.320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 200	 . . . . . . .    
E	 3682	 *	 N° 34 en 39 “1920 Huwelijk van Prinses Charlotte”, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 3683	 **	 N° 42 “1920 Huwelijk Prinses Charlotte 1 Fr” met hoekbladboord, zm (Yv € +163). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 3684	 *	 N° 46 “1920 Albert I 5 violet”, zm (Yv € 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 3685	 *	 N° 62a “1922 Paleis 5Fr donkerbruin”, zm (Yv € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 3686	 **	 N° 97 en 101 “1924 haven van Monaco 1F.10 en 5 Fr” beide met bladboord (scharnier in bladboord), 
			   zm (Yv +72,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
F	 3687	 *	 N° 119/34 “1933 Landschappen”, zm (Yv € 640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 3688	 *	 N° 119/34 “1933 Landschappen”, zm (Yv € 640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 3689	 **	 N° 135/39 “1937 Prinselijke tuinen”, zm (Yv € 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 3690	 **	 N° 135/39 “1937 Prinselijke tuinen”, zm (Yv € 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 3691	 **	 N° 140/53 “1937 Strafportzegels met opdruk” enkele gomplooitjes, zm/m (Yv € 210). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 3692	 *	 N° 140/53 “1937 Strafportzegels, met opdruk”, laagste waarde kleine hoekbeschadiging, zm (Yv 103). . .  F	 15	 . . . . . . .    
E	 3693	 **	 N° 184 “1939 Stade Louis II 10F groen”, zm (Yv € 218). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 32	 . . . . . . .    
E	 3694	 **	 N° 185/94 “1939 Prinsen en Prinsessen”, zm (Yv € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 3695	 **	 N° 185/94 “1939 Prinsen en Prinsessen”, zm (Yv € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 3696	 **	 N° 205a “1940 Rode Kruis 50c + 1F” variëteit ‘Croix cassée’ in paar met typezegel, zm (Yv 139,50). . . . .    F	 20	 . . . . . . .    
E	 3697	 **	 N° 334 B/337 B en 379 B/ 382 B “Rode Kruis met opdruk” beide reeksen samenhangend en  
			   ongetand, met zeer licht verkleurde gom, zm/m (Yv 164). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 3698	 **	 PA 57/58 “1955 Zeevogels 500F en 1.000F, tanding 11”, zm (Yv € 490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 72	 . . . . . . .    
E	 3699	 *	 PA 66/68 “1957 Zeevogels, tanding 13”, licht scharnier, zm (Yv € 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 3700	 **	 BF 1 “1938 Louis II”, zm (Yv € 222). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 32	 . . . . . . .    
F	 3701	 **	 BF 3A/B “1949 Rode Kruis, getand en ongetand”, rechteronderhoekje geplooid (bij beide blokken), 
			   m (Yv 990). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
F	 3702	 *	 BF 4A/B “1951 Rode Kruis, getand en ongetand”, beide met nauwelijks zichtbaar spoor van *,  
			   zm (Yv 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 100	 . . . . . . .    
F	 3703	 *	 BF 4 B “1951 Rode Kruis ongetand” enkele vlekjes, m (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    
F	 3704	 **	 BF 5/6 “1956 Huwelijk prinselijk paar” gom minimaal verkleurd, verder zeer mooi (Yv 635) + 
			   bijgevoegd 1 brief (1955) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 60	 . . . . . . .    
E	 3705	 **	 BF Spécial 13 “CEPT 1980”, zm (Yv € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 80	 . . . . . . .    
A	 3706	**/*/0	 1885/1967, mooie verzameling in Lindneralbum vanaf 1° Emissie, met diverse betere reeksen  
			    en goede waarden, incl LP en strafport, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 250	 . . . . . . .    
A	 3707	**/*/0	 1885/1990, Monaco en Andorra, verzameling in insteekboek, met betere zegels en wat  
			    mooie poststukken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 70	 . . . . . . .    
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A	 3708	**/*/0	 1885/1972, verzameling in Davo-album, wisselend gevuld met o.a. betere reeksen periode 1930/55  
			    (w.o. Yv N° 73/103*, 135/39*, 140/53*, BF 1 gest.. enz..), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 60	 . . . . . . .    
F	 3709	 */0	  1885/1921, samenstelling stempels en kleurnuances, 64 waarden overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . .  	 15	 . . . . . . .    
F	 3710	 **/*	  1933/1984, LP-verzameling op bladen, w.o. LP 28/31 *, 32/35 *, 42/44 *, 51/54 *, 55/58 *, 90A **, 
			    97/104 **, zm (Yv 1.213). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 40	 . . . . . . .    
A	 3711	 **	  1945/1981, zeer goed gevulde verzameling in 2 Leuchtturmalbums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 160	 . . . . . . .    
F	 3712	**/FDC	 1956 “Huwelijk Prinselijk paar” speciale verzameling met de volledige reeks in Coins datés 
			    (hoekblokken van 4), diverse FDC’s, Herdenkingsblad, zelden aangeboden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    

NEDERLAND
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 3713	 (*)	 N° 1 “1852, 5 cent blauw” mooi vierrandig zegel, zonder gom, zm (NVPH € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 3714	 (**)	 N° 2 “10c karmijn” nipt gerand, rechtsonder tegengesneden, mooi hergomd, ntz (NVPH € 250) . . . . . . .      F	 25	 . . . . . . .    
E	 3715	 (*)	 N° 10 “1867, Willem III 20 cent. donkergroen” mooi zegel, zm/ntz (NVPH voor zonder gom 400) . . . . . .     F	 64	 . . . . . . .    
E	 3716	 (*)	 N° 11 “1867 Willem III donkerviolet” gom niet origineel, maar zeer mooi zegel en zeldzaam,  
			   zm/ntz (NVPH cote voor zonder gom 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 180	 . . . . . . .    
E	 3717	**/*(*)/0	 N° 14/18 “1869 Rijkswapen 1c t/m 2 1/2c” ongetande kleurproeven in de aangenomen kleur,  
				     N° 14/15 zonder gom, 16/17 met * en 18 ** (dun papier), zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 3718	 *	 N° 48 “1896 Wilhelmina Hangend Haar 5 Gld. bronsgroen en roodbruin” verticale gomplooi, verder 
			   prachtzegel, zm/ntz (NVPH 950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 180	 . . . . . . .    
E	 3719	 0	 N° 80 “1905 Bontkraag 10 Gld oranje” enkele roestpuntjes, zm/ntz (NVPH € 750) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 130	 . . . . . . .    
E	 3720	 **	 N° 98 “Jubileum 1913, 1 Gulden wijnrood” prefect gecentreerd, prachtzegel, gekeurd (NVPH 300) . . . . .    F	 74	 . . . . . . .    
E	 3721	 *	 N° 99/100 “1913 Jubileum 2 1/2 Gld en 5 Gld” w.v. de 5 Gld gom ingedroogd, zm/m (NVPH € 450). . . .     @	 45	 . . . . . . .    
E	 3722	 **	 N° 100 “Jubileum 1913, 5 Gulden”, zm (NVPH € 725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 145	 . . . . . . .    
E	 3723	 *	 N° 101 “1913 Jubileum 10 Gld roodoranje op geel”, zm (NVPH € 950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 200	 . . . . . . .    
E	 3724	 *	 N° 104 “1920 Opruimingsuitgifte, Bontkraag 2,50 op 10 Gld”, zm (NVPH € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 22	 . . . . . . .    
E	 3725	 0	 N° 104/05 “1920 Opruimingsuitgifte”, zm (NVPH € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 35	 . . . . . . .    
E	 3726	 0	 N° 130/31 “1923 Jubileum 2 1/2 Gld en 5 Gld” (w.o. N° 130 met enkele roestplekjes, zm/ntz 
			   (NVPH 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 3727	 *	 N° 136/38 “1924 Tentoonstellingszegels”, zm (NVPH € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 3728	 **	 N° 144/48 “1924 Vliegende duif, zonder watermerk”, zm (NVPH € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 3729	 *	 N° 165 “1926 Veth 5 Gld. donkergrijs”, zm (NVPH € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 3730	 *	 N° 236/37 “1931/33 Fotomontage” w.v. de 80 cent met minieme gombeschadiging,  
			   ntz (NVPH € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 12	 . . . . . . .    
F	 3731	 **	 N° 481/89 “1947/48 Wilhelmina type Hartz” alle hoge waarden (in blokken van 4), luxe postfris  
			   en zm, echter 60 cent mist hoekje (ntz) (NVPH 714). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 3732	 **	 N° 886/88 “1967 Amphilexvelletjes” zm (NVPH € 82,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
F	 3733	 **	 N° 886/88 “Amphilex ‘67” (4x in velletjes van 10 + 1x in blok van 4), zm (NVPH € 360). . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    

Eerstedagenveloppen
E	 3734	 FDC	 E 3 “1950 Leidse Universiteit” met adres, kreukjes in randen, m (NVPH € 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 3735	 FDC	 E 10 “1952 100 Jaar postzegels” en ITEP, speciale eerstedagenvelop, beide met adres, ITEP 
			   met gewoon stempel, zm (NVPH voor E 10 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 35	 . . . . . . .    
E	 3736	 FDC	 E 28 “1956 Kind blanco”, zm (NVPH € 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 38	 . . . . . . .    
E	 3737	 FDC	 E 29 “1957 Zomer blanco”, zm (NVPH € 190) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 38	 . . . . . . .    
E	 3738	 FDC	 E 31 “1957 Rode Kruis” blanco, zm (NVPH € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 3739	 FDC	 E 33 “Kind 1957” blanco, zm (NVPH € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 34	 . . . . . . .    
E	 3740	 FDC	 E 34 “Zomer 1958” blanco, zm (NVPH € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 3741	 FDC	 E 38 “Zomer 1959” blanco, zm (NVPH € 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 22	 . . . . . . .    
F	 3742	 FDC	 1953/1960, kleine verzameling FDC’s met adres : E 15, 16, 19, 21, 24, 37, 38, 40, 41, 43 en 46, 
			   zm/m (NVPH 547) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 50	 . . . . . . .    
F	 3743	 FDC	 1959/1961, samenstelling van 8 blanco FDC’s, w.o. Kind 1959 en 1960, Zomer 1960/61,  
			   zm (NVPH 358) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 50	 . . . . . . .    
D	 3744	 FDC	 1959/2006, verzameling van 550 verschillende FDC’s zonder adres, zm (NVPH € 2.230). . . . . . . . . . . . . .             	 40	 . . . . . . .    

Puntstempels
E	 3745	 **	 Nr 85 Oosterhout, op 22 1/2 cent Hangend Haar, luxe en zeldzaam, zm (NVPH € 150). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
F	 3746	 0	 Verzameling ‘Puntstempels’ op bladen en flink aantal op kleine insteekbladen, diverse waarden  
			   (w.o. 1867), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    

Luchtpostzegels
E	 3747	 *	 LP 12/13 “1951 Zeemeeuw” miniem kreukje in N° 13 (niet zichtbaar aan voorzijde) verder luxe met 
			   zeer licht scharnier, zm/m (NVPH 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 70	 . . . . . . .    



— 97 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Dienstzegels
E	 3748	 *	 D 1/8 “Armenwet” w.v. de 3 cent met kleine gombeschadiging (ntz) (cote 4,50), alle andere zm 
			   (NVPH 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    

Portzegels
E	 3749	 *	 P 59 “1916 25 cent lichtblauw” klein gomplooitje, zm/m (NVPH € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 12	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3750	**/*/0	 1852/1962, verzameling in Schaubekalbum incl. gebieden, met diverse zegels w.o. N° 1/18,  
			   47/48, 104, 130, groot aantal reeksen vanaf 1924, Guilloche *, Legioenblokken *, zm/m/ntz.. . . . . . . . 	 450	 . . . . . . .    
A	 3751	**/*/0	 1852/1994, verzameling in 2 Davo-albums vanaf N° 1, met o.a. N° 105, 1924 Tentoonstelling, 
			   ANVV **, enkele waarden En Face ** (w.o. 45 cent grijs), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 240	 . . . . . . .    
A	 3752	 0	 1852/1986, verzameling in Hollandalbum, w.o. N° 1/12, 47, ANVV, zeer veel reeksen, strafport, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 150	 . . . . . . .    
A	 3753	**/*/0	 1852/2005, verzameling in 3 Davo-albums met veel reeksen vanaf jaren ‘20, zm  
			   (Nominaal 171,21, de rest niet geteld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 140	 . . . . . . .    
A	 3754	**/*/0	 1852/1986, verzameling in Davo-album, w.o. veel volledige reeksen w.o. Rode Kruis *,  
			   Koopvaardij gest., 348/49 gest., Traliezegels gest., Zomerzegels 1950**, ITEP **, enz.. zm/m/ntz.. . . . .    	 90	 . . . . . . .    
A	 3755	**/*(*)/0	 1852/1990, Nederland en Overzeese gebieden, verzameling in insteekboek en op losse bladen,  
			    met betere zegels, w.o. strafport, stempels, Amphilexvellen, zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    
F	 3756	 **/*	 1891/1950, kleine verzameling, w.o. Zomer ‘50, Hartz reeks, slechts enkele zegels met scharnier, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 40	 . . . . . . .    
F	 3757	 **	 1940/1968, verzameling meest volledige reeksen (zonder dubbels), w.o. Zomer 1950,  
			   Europa 1956, zm (NVP¨H 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 3758	 **/*	 1940/2001, verzameling in 4 Davo-albums, volledig vanaf 1952 (bijna alles **, wat scharnier  
			   in de eerste jaren), incl. blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 200	 . . . . . . .    
F	 3759	 **/*	 1941/1969, verzameling op albumbladen, met o.a. veel reeksen **, Strafport 1947/58, zm/m.. . . . . .       @	 60	 . . . . . . .    
A	 3760	 **	 1942/1972, vnl postfrisse verzameling met dubbels, in insteekboek, w.o. kerken, Rembrandt,  
			   hier en daar wat getint, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 100	 . . . . . . .    
A	 3761	**/(*)/0	 1945/2000, voorraad in 2 insteekboeken, met veel postfris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 35	 . . . . . . .    
A	 3762	 **	 1945/1990, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, incl. blokken en wat boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 80	 . . . . . . .    
A	 3763	 **/0	 1964/1998, zeer uitgebreide verzameling combinaties uit boekjes, met de volledige boekjes,  
			   in album, zeer hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 100	 . . . . . . .    
A	 3764	 **/0	 1966/1984, quasi volledige verzameling in Davo-album (dubbel verzameld), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 50	 . . . . . . .    
A	 3765	 **	 1969/1991, verzameling in 2 Davo-albums, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 40	 . . . . . . .    
A	 3766	 **	 1987/2006, verzameling in 2 Davo’s, incl blokken en enkele boekjes, zm (Frankeerwaarde € 242). . . . . .     	 150	 . . . . . . .    
A	 3767	 **/0	 1990/1994, verzameling in Davo-album, vrijwel geheel postfris, incl velletjes, boekjes, enz.. zm. . . . . . .     	 20	 . . . . . . .    
A	 3768	 **	 2001/2008, verzameling in Davo-album, zm (Frankeerwaarde € 378). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 250	 . . . . . . .    
F	 3769	 **	 2001/2005, samenstelling nominaal (€ 101). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 60	 . . . . . . .    
A	 3770	 **/0	 2002/2011, samenstelling in insteekboek, overwegend nominaal (92x 1 + € 50,96). . . . . . . . . . . . . . . .               	 60	 . . . . . . .    
A	 3771	 **	 2014, prachtig speciaal album “Vier jaargetijden” met Rijksmuseum schilderijen zegels in velletjes 
			   van 10, zm (Frankeergeldig 48,20 + 120x 1). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 60	 . . . . . . .    
D	 3772	 **/0	 Nederland en Overzee, diversen w.o. zeer veel postfris in zakjes en insteekboeken, zm/m/ntz.. . . . . . . .       	 25	 . . . . . . .    
A	 3773	 0	 Alle periodes, uitgebreide verzameling in insteekboek, met veel toeslagzegels, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
A	 3774	 0	 Voorraadboek met veel postfris, w.o. rolzegels, blokken, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 30	 . . . . . . .    
A	 3775	 0	 Alle periodes, voorraadboek vanaf 1° Emissie, met betere zegels (zoals hoge waarden Kind en 
			   Zomer), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 30	 . . . . . . .    
B	 3776	 0	 Van klassiek tot modern 2.700 verschillende zegels en 50 verschillende blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 50	 . . . . . . .    
A	 3777	 */0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, met diverse reeksen en hoge waarden, w.o. strafport, ntz.. . .  	 30	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Brieven en/of poststukken
F	 3778	 ✉	 1880/1910, leuke verzameling van 15 monsterzakjes w.o. Emissie 1872 en  
			   Wilhelmina Hangend Haar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 50	 . . . . . . .    
E	 3779	 ZK	 1914, N° 60 op zichtkaart Verviers met stempel “Paquebot” via Dover naar Verviers, zeer zeldzame 
			   combinatie, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 3780	 ✉	 1915/1917 “Kamppoststukken” 8 stuks, bestaande uit 6 zichtkaarten, 1 brief en 1 briefkaart,  
			   w.o. naar Zuid Afrika en Finland, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 70	 . . . . . . .    
E	 3781	 ✉	 1930, aangetekende brief van Utrecht naar Antwerpen, gefrankeerd met Rembrandtreeks en  
			   Veth 10 cent, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 3782	 PWS	 Alle periodes, verzameling van ca 150 postwaardestukken in album, w.o. wat betere stempels, zm/m.. .   @	 25	 . . . . . . .    

NEDERLAND - DIVERSE GEBIEDEN- VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
F	 3783	**/*/0	 1873/1930, oude verzameling op bladen, met betere zegels o.a. Curaçao N° 5 (4x), 11 en 12,  
			    tevens Weense drukken en Maluku Selatan, hoge cote, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 80	 . . . . . . .    
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A	 3784	 FDC	 1957/1996 Antillen, mooie verzameling in 3 albums, vanaf N° 1, tevens Nieuw Guinea vanaf N° 1, 
			   hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 30	 . . . . . . .    
A	 3785	 **	 1963/1981, Antillen en Suriname verzameling in album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 20	 . . . . . . .    
A	 3786	 **/*	 Ned. Nieuw Guinea, Curaçao en Ned. Antillen, verzameling in Lindneralbum, overwegend **, 
			   zm/m/ntz (NVPH 1.190) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 60	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP ...
E	 3787	 ✉	 N° 4 en 5, op brief uit Praag van 26 Juni (1855), naar Baisy-Thy (bij Genappe, België) 
			   ‘Franchi jusqu’à la frontière’ doch met PD (verschillende portmarkeringen), volledige 
			   portbeschrijving bij het lot gevoegd, 1 zegel tegengesneden, doch PRACHTSTUK en 
			   ZELDZAME combinatie ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 900	 . . . . . . .    
E	 3788	 **	 N° 55 en 57/60 “1950 vogels 1s, 3s, 5s, 10s en 20s” zm (Yv € 474) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 64	 . . . . . . .    
E	 3789	 **/*	 N° 290/96 incl. a-nrs “1922 Componisten” w.o. betere waarden postfris, zm (Yv € 260) . . . . . . . . . . . .             @	 38	 . . . . . . .    
E	 3790	 **	 N° 378/89 “1929 Landschappen” w.o. 50g zwart vlekje in gom (origineel), zm (Yv € 700). . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
E	 3791	 **	 N° 393/98 “1930 Antituberculose”, zm (Yv € 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 25	 . . . . . . .    
E	 3792	 **	 N° 398 E “1931 Rotary 50 G”, zm (Cote € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 3793	 **	 N° 398A/F “1931 Rotary”, zm (Yv € 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 110	 . . . . . . .    
E	 3794	 **	 N° 399/404 “1931 dichters”, zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 34	 . . . . . . .    
E	 3795	 **	 N° 405/18 “1932 Landschappen, klein formaat”, zm (Yv € 950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 140	 . . . . . . .    
E	 3796	 **	 N° 420/25 “1932 Schilders” zm (Yv € 340) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 3797	 **	 N° 426/29 “1933 FIS skiëen”, zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 3798	 **/*	 BF 1 “1933 WIPA”(resten van scharnier met gele schijn), zegels prachtig **, zm/m (Yv € 4.500) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 500	 . . . . . . .    
E	 3799	 **	 N° 430a “1933 WIPA papier met vezels”, zm (Yv € 800)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 130	 . . . . . . .    
E	 3800	 **	 N° 430a “1933 Wipa papier met vezels”, zm (Yv € 800)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 130	 . . . . . . .    
E	 3801	 **	 N° 430a “1933 WIPA papier met vezels”, zm (Yv € 800)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 130	 . . . . . . .    
E	 3802	 **	 N° 430 “1933 WIPA”, zm (Yv € 350)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 54	 . . . . . . .    
E	 3803	 **	 N° 430 “1933 WIPA”, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 54	 . . . . . . .    
E	 3804	 **	 N° 431/36 “1933 Katholieken”, zm (Yv € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 70	 . . . . . . .    
E	 3805	 **	 N° 431/36 “1933 Katholieken” w.v. de  30g met gomplooi, zm/m (Yv € 475) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 3806	 **	 N° 441/458a en 482/83 “1934/36 Klederdrachten en arbeiders” (w.o. 40 Gr getint,cote 3, m),  
			   zm (Yv 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 3807	 **	 N° 460A/65 “1934 Architecten”, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 27	 . . . . . . .    
E	 3808	 **	 N° 467/70 “1935 Winterhilfe”, zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 3809	 **	 N° 471/76 “1935 hoge militairen”, zm (v € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 27	 . . . . . . .    
E	 3810	 **	 N° 477/80 “1936 skiëen”, zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 36	 . . . . . . .    
E	 3811	 **	 N° 484 “1936 Dolfuss 10 s blauwgrijs” met bovenbladboord- LUXE (Yv € +1.500)- zie foto kaft. . . . . . . .       F	 300	 . . . . . . .    
E	 3812	 **	 N° 484 “1936 Dolfuss 10 s blauwgrijs” met bovenbladboord- LUXE (Yv € +1.500)- zie foto kaft. . . . . . . .       F	 300	 . . . . . . .    
E	 3813	 **	 N° 543/52 “1945 Hitler met opdruk Osterreich”, zm (Yv € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 3814	 **/*	 N° 572/75 “1945 Hitler met verticale opdruk Osterreich, hoge waarden”, 2M met nauwelijks zichtbaar 
			   scharnier alle andere postfris, zm (Yv 732). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 110	 . . . . . . .    
E	 3815	 *	 N° 572/75 “1945 Hitler met verticale opdruk Osterreich” 4 hoogste waarden (w.v. 2 hoogste 
			   gesigneerd), zm(Yv 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 3816	 **	 N° 749 B/750A en 754A “1948 Klederdrachten de 4 sleutelwaarden” zm (Yv € 238). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 3817	 **	 N° 750A “1948 klederdrachten 1 S karmijnrood” de sleutelwaarde, zm (Yv € 115) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 16	 . . . . . . .    
F	 3818	 **	 N° 755/800 “1948/51 diverse reeksen en losse uitgiften” w.o. Kind 1949, zm (Yv € +650) . . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
E	 3819	 **	 N° 788/90 “1950 Karinthië”, zm (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 3820	 **	 PA 54/60 “1950/53 Vogels” (laagste waarde bruin vlekje), zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 74	 . . . . . . .    
E	 3821	 *	 Dagbladzegel N° 6-I “0,6 Kr” met fotocertificaat, zm (Mi € 230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 34	 . . . . . . .    
E	 3822	 *	 Krantenzegels N° 7 “1861, 1.05 K lila”, zm (Yv € 725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 90	 . . . . . . .    
E	 3823	 0	 Oostenrijk Feldpost SERVIE : N° 22/42 “1916 Frans Josef I, horizontale opdruk Serbien”, 
			   zm (Yv 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 3824	 0	 Oostenrijk- Hongarije Feldpost : N° 21 “1915 Franz Josef I 10 k met opdruk K.U.K.”, zm (Mi 360) . . . . . .     F	 50	 . . . . . . .    
E	 3825	 (*)	 Donau- Dampfschiffahrts- Gesellschaft 1866/70 : N° 1/4 ‘Alle tanding 9 1/2’, zm (Mi  1.450). . . . . . . . . .         F	 145	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3826	 0	 1850/2001, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, vnl vanaf 1950 zeer goed gevuld, zm/m/ntz. . . . . . . . . .        	 130	 . . . . . . .    
A	 3827	**/*/0	 1850/1999, verzameling met vele dubbels in 3 insteekboeken, met betere reeksen en zegels,  
			    hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
A	 3828	**/*/0	 1850/1945, uitgebreide voorraad in dik insteekboek, incl. gebieden w.o. Levant, Bosnië, ntz.. . . . . . . . .        F	 70	 . . . . . . .    
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A	 3829	**/*/0	 1858/1999, verzameling in 2 Davo-albums, met veel postfrisse jaargangen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 150	 . . . . . . .    
A	 3830	**/*/0	 1858/2000, eenvoudige verzameling in 2 Davo-albums, alle periodes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
E	 3831	 (*)/0	  1866/1889 Donau Dampfschiffahrtsgesellschaft, kleine samenstelling w.o. N° 1 ‘17 Kr T. 12’ en 
			    Hongaars gebied 1889 ‘60h oranje’, zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 100	 . . . . . . .    
A	 3832	 0	  1867/1980, verzameling in 2 albums met extra’s zoals brieven en FDC’s, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 20	 . . . . . . .    
A	 3833	 **/*	  1883/1996, verzameling in insteekboek, met betere reeksen, incl. strafport, blokken, zm/m. . . . . . . . . . .         	 70	 . . . . . . .    
F	 3834	 (*)	  1915/1917, samenstelling ongetande kleurproeven, 8 paren + 4 losse zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
F	 3835	 **	  1918/1947, verzameling reeksen, w.o. LP (o.a. 32/46) en strafport, enkele zegels met licht getinte 
			    gom, zm/m (Yv 934). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
A	 3836	**/*/0	 1930/2004, goed gevulde verzameling in 3 Davo-albums en 1 insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 120	 . . . . . . .    
A	 3837	 **	  1936/1990, samenstelling overwegend strafportreeksen, soms dubbel, ook klederdrachten en blokken,  
			    in insteekboek, zm/m (Yv 446). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 25	 . . . . . . .    
A	 3838	 **	  1945/2014, quasi volledige verzameling in 2 insteekboeken, met betere reeksen beginperiode incl. 
			    blokken, frankeergeldig 695,07 (rest niet geteld), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 300	 . . . . . . .    
A	 3839	 **	  1945/2001, mooie verzameling in 2 Leuchtturmalbums, met veel betere reeksen en zegels jaren ‘40  
			    en ‘50, w.o. Klederdrachten, LP vogels, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 250	 . . . . . . .    
A	 3840	**/*/0	 1945/2003, verzameling in 3 Davo-albums met veel postfrisse jaargangen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 170	 . . . . . . .    
A	 3841	 **/0	  1945/2000, quasi volledige verzameling in 2 Leuchtturmalbums, incl LP, strafport, enz.. zm.. . . . . . . . . . .          	 90	 . . . . . . .    
A	 3842	 **/0	  1945/1994, voorraad postfris en gestempeld, in 4 boeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 60	 . . . . . . .    
B	 3843	 **	  1960/1982, verzameling los in zakjes, met betere reeksen en zegels, w.o. LP, zm (Yv € +970). . . . . . . . .        	 30	 . . . . . . .    
A	 3844	 **	  2000/2006, verzameling in Davo-album w.o. blokken (Frankeerwaarde € 208), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 100	 . . . . . . .    
A	 3845	 **	  2002/2008, verzameling op albumbladen, quasi volledig, zm (Nominaal € 324,47). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 120	 . . . . . . .    
D	 3846	 ✉	  Alle periodes (van klassiek tot modern), ca 250 post(waarde)stukken en zichtkaarten, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 10	 . . . . . . .    
A	 3847	**/FDC  Oostenrijk 1.000 Jaar, verzameling in speciaal thema-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 25	 . . . . . . .    

POLEN
E	 3848	 *	 N° 61/62 “1919 Germania met Poznan-opdruk”, zm (Yv € 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 58	 . . . . . . .    
E	 3849	 *	 N° 88 “1919 Oostenrijk 90h wijnrood met opdruk Poczta Polska” gekeurd, roestvorming maar  
			   zeldzaam zegel, ntz (Yv 850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 3850	 **	 BF 11 “1948 overwinning v/d Democratie”, zm (Yv € 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 50	 . . . . . . .    
A	 3851	 */0	 1918/1977, goed gevulde verzameling in Schaubekalbum, groot aantal zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 50	 . . . . . . .    
A	 3852	**/*/0	1918/2008, mooie verzameling in 4 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 120	 . . . . . . .    
F	 3853	 */0	 1918/1945, interessante verzameling opdrukken w.o. enkele vervalsingen, met diverse kopstaande 
			   opdrukken en andere betere zegels, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 125	 . . . . . . .    
A	 3854	 */0	 1919/1981, verzameling en samenstelling in 2 albums en 2 insteekboeken, w.o. beter materiaal en 
			   dubbels, ook Pools Legioen en Generalgouvernement, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 100	 . . . . . . .    
F	 3855	 **	 1948/1982, LP-verzameling op bladen, w.o. LP 24/26, BF 13, zm/m (Yv € 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 15	 . . . . . . .    
A	 3856	**/*/0	1960/2002, zeer goed gevulde verzameling vnl postfris, in 5 Schaubekalbums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 125	 . . . . . . .    
D	 3857	 PWS	 Jaren ‘70/80, samenstelling 453 onbeschreven postwaardestukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 15	 . . . . . . .    
D	 3858	 FDC	 1978/1985, samenstelling van 440 FDC’s (zonder adres), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 30	 . . . . . . .    
A	 3859	**/*/0	1919/1990, voorraad in 5 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . .   	 Bod	 . . . . . . .    

PORTUGAL 
F	 3860	 */(*)	  1853/1915, verzameling op insteekbladen, met betere zegels w.o. Yv N° 16, 17, 25, m/ntz.. . . . . . . . .          @	 70	 . . . . . . .    
A	 3861	*/(*)/0	 1862/1984, verzameling in Davo-album vanaf klassiek, met betere zegels (w.o. Yv N° 47), zm/m/ntz.. . .  F	 70	 . . . . . . .    
A	 3862	 **/*	  1945/1975, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, met vele betere blokken, hoge cote.. . . . . .     	 300	 . . . . . . .    
B	 3863	 FDC	  1950/1996, verzameling FDC’s in doos (ca 180 stuks), w.o. enkele betere v/d eerste jaren, zm.. . . . . . . .       	 15	 . . . . . . .    
A	 3864	 **	  1960/1997, bijna volledige verzameling incl. Azoren en Madeira, met blokken en boekjes, zm.. . . . . . . . .        	 300	 . . . . . . .    
B	 3865	 ✉	  1975/1978, 29 FDC’s, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3866	 **	  1989/2002, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. zeer veel blokken, tevens wat Back of the Book, zm.. . . .   	 200	 . . . . . . .    
A	 3867	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. 1953/55 Ridderreeks **, diverse blokken w.o. 
			    Europa 1977**, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 80	 . . . . . . .    
A	 3868	 **/*	  Verzameling in insteekboek, w.o. Angola, Timor, India, Mozambique, Cabo Verde, Macau,  
			    tevens wat Portugal, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 60	 . . . . . . .    
A	 3869	**/*/0   Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. Cérès ongebruikt, tevens Azoren, Madeira, zm/ntz.. . . . . .     	 50	 . . . . . . .    

ROEMENIE
E	 3870	 **	 N° 446/48 “1932 Medisch Congres”, zm (Yv € 92,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 3871	 **	 BF 1 “Expo Budapest” (3x), met lichte opmerkingen, zm/m (Yv € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 3872	 **	 BF 43 “10 Jaar filatelistische dienst”, zm (Yv 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 25	 . . . . . . .    
E	 3873	 **	 BF 87 “Sojoez 11, ongetand” zm (Yv € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
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A	 3874	 **/*	 1906/2001, zeer goed gevulde verzameling in 8 Schaubekalbums, met veel betere reeksen en  
			   blokken (o.a. 1, 9/14, 40/42, 44), kleinbogen 864/66, 1171/76, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 300	 . . . . . . .    
F	 3875	 */(*)	 1919 Bezetting van Ukraïne : Verzameling C.M.T. opdrukken op zegels Oostenrijk, w.o. proefdrukken  
			   in rood en blauw, diverse betere zegels o.a. Yv N° 20, strafport 8, zeldzaam geheel, zm/m/ntz.. . . . . . .        @	 120	 . . . . . . .    

RUSLAND - ZEGELS, BLOKKEN, SAMENSTELLINGEN/ VERZAMELINGEN
E	 3876	 **	 N° 1252/55 “1948 transport”, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 3877	 *	 N° 1527/34 “1950 Moskou hoogbouw”, zm/m (Mi € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 3878	 *	 PA 31/32a “Polair Jaar”, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 18	 . . . . . . .    
F	 3879	 ✉	 1844, volledige vouwbrief van St. Petersburg naar Hamburg per stoomschip, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
A	 3880	 0	 1857/1991, mooie verzameling in 11 albums vanaf klassiek, met betere zegels (niet nagezien op  
			   tanding periode 1930/50), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 300	 . . . . . . .    
A	 3881	 */0	 1922/1974, kleine verzameling in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    
A	 3882	**/*/0	 1945/2005, zeer mooie verzameling in 9 Schaubekalbums en 1 insteekboek, met enorm aantal  
			    reeksen, betere blokken o.a. 6*, 8*, 9 gest., 10, 12, 13 (plooi), 11A*, 30, 33, kleinbogen, zm.. . . . . . . .       F	 800	 . . . . . . .    

BALTISCHE STATEN
E	 3883	 *	 Litouwen Midden N° 1/10 “1920 Poolse bezetting” zonder garantie (waarschijnlijk vals),  
			   toch zeldzaam, ntz (Yv - 4.420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 3884	 */0	 Litouwen N° 212/26 “1924 Oorlogswezen” laagste waarde gestempeld al de rest met *,  
			   w.o. 1 zegel dun plekje, zm/ntz (Yv 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 38	 . . . . . . .    
E	 3885	 **	 Litouwen PA 36 “1924 postduiven 60c roze, zonder watermerk” zeer zeldzaam zegel, in luxe kwaliteit, 
			   zm (Yv 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 120	 . . . . . . .    
F	 3886	 */0	 1919/1939, interessante verzameling Estland, Letland en Litouwen, met vele echte en enkele valse 
			   zegels, prachtlot voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE 
SCANDINAVIE - Denemarken
E	 3887	 0	 N° 3 “1854, 2s blauw” mooi vierrandig zegel, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 14	 . . . . . . .    
E	 3888	 *	 N° 43/46 “1904 Christian IX”, zm (Yv € 135) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 18	 . . . . . . .    
A	 3889	**/*/0	 1851/1997, verzameling in album, w.o. klassiek, diverse tandingen, N° 46 gest., 84 gest.,  
			   opdrukken, veel voll. reeksen, LP, dienst, TX, Faroer en iets Groenland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .              F	 120	 . . . . . . .    
E	 3890	 ✉	 1861, volledige brief (geïllustreerde rekening) van Rendsburg via Itzehoe naar Husum, gefrankeerd 
			   met N° 4 “4 Sk geelbruin” (2 volledige randen), aantrekkelijk stuk, zeldzame combinatie, m.. . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
A	 3891	**/*/0	 1875/2002, verzameling in Davo-album, quasi volledig ** vanaf 1975, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 130	 . . . . . . .    
B	 3892	 **	 Samenstelling nominaal, boekjes en enkele blokken, zm (Frankeerwaarde 2.367 DKK). . . . . . . . . . . . . .             	 140	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Deens West Indië
E	 3893	 *	 N° 24/26 “1905 opdruk BIT” (Horizontale paren), zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 36	 . . . . . . .    
E	 3894	 *	 N° 27/35 “1905 Christian IX en Haven van St. Thomas”, zm/m (Yv € 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Faroër
E	 3895	 0	 N° 2/6 “1940 Engelse Bezetting opdrukken” alle gesigneerd Brun, zeldzaam, zm (Mi 350),  
			   zm (Mi 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
A	 3896	**/FDC	 1975/1998, prachtverzameling in 3 Kabé-klembanden, met de reeksen los, in blokken van 4  
			   en op FDC, boekjes, zeer hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 200	 . . . . . . .    
A	 3897	 **	 1975/2004, mooie, quasi volledig, verzameling incl. boekjes, in Davo-album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 150	 . . . . . . .    
F	 3898	 */0	 1975/2000, verzameling op albumbladen, gestempeld en ongestempeld, aangevuld met brieven  
			   en FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 15	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Finland
E	 3899	 0	 N° 5 “1866, 5p bruinlila op lila” LUXE kleur, zm (Yv € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
A	 3900	 */0	 1860/1973, mooie zeer goed gevulde verzameling w.o. N° 3A/10, 34/35, 41/46, 60, 90*,  
			   Zeppelin 1930, Autobus 1949*, Karelië *, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 350	 . . . . . . .    
A	 3901	**/*/0	 1866/2002, verzameling in 2 Davo-albums, quasi volledig vanaf 1974, meest postfris, zm/m/ntz.. . . . . .     	 150	 . . . . . . .    
F	 3902	 */0	 1875/95 “Wapen” gespecialiseerde verzameling op albumbladen, met beide types en diverse  
			   tandingen, w.o. I M violet (3x), 8p blauwgroen (3x), 5M en 10M, hoge cote, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 35	 . . . . . . .    
F	 3903	**/*/0	 1918/1929 Republiek, mooie verzameling Helsinki en Vaasa, w.o. Yv N° 90*, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 15	 . . . . . . .    
A	 3904	 **/*	 1930/1999, verzameling in 2 Kabé-albums, aanvankelijk met scharnier, met wat betere reeksen 
			   Autopaketi, incl. Aland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 200	 . . . . . . .    
A	 3905	 **	 1982/2001, verzameling in insteekboek, incl blokken en boekjes, zm (Yv € 1.341). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 80	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Groenland
E	 3906	 **	 N° 18A/K “Danmark befriet 5 maj 1945” PRACHTREEKS (gekeurd), met bladboord (Yv 1.260). . . . . . . . .        F	 200	 . . . . . . .    
F	 3907	 0	 1905/1930, Pakke-Porto N° 1/6 en 8, zm (Yv € 660) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 70	 . . . . . . .    
F	 3908	 ✉	 1935, spaarbankboekje met Pakke-Porto 20 ore rood (12x), m (zegelwaarde Yv. € 180). . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
A	 3909	 ✉	 1965/1980, uitgebreide verzameling poststukken (ca 95 stuks), geordend op stempel, in insteekboek, zm.. F	 100	 . . . . . . .    



— 101 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

SCANDINAVIE - Noorwegen
A	 3910	**/*/0	 1855/2002, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. beter klassiek (o.a. Yv N° 1/5, 7/12, 16/21, 
			    kwaliteit na te zien), quasi volledig ** vanaf 1974, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 220	 . . . . . . .    
A	 3911	 **	 1945/1999, mooie verzameling in Leuchtturmalbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 120	 . . . . . . .    
A	 3912	 **	 1972/2005, verzameling blokken en boekjes, in ringband en insteekboek, zm  
			   (Frankeerwaarde 2.244 NoK). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 70	 . . . . . . .    
A	 3913	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, vanaf klassiek met betere ‘skilling’ waarden, hoge cote, 
			    zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      	 100	 . . . . . . .    
B	 3914	 **	 Samenstelling boekjes en blokken, zm (Frankeerwaarde 1.402,30 NOK) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 45	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Zweden
E	 3915	 0	 Type N° 103 “1918, 80 öre zwartgrijs” gevaarlijke vervalsing, verwijderde opdruk ‘27’, 
			   oorspronkelijk zegel bijgevoegd, mooi albumstuk of referentie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 20	 . . . . . . .    
E	 3916	 *	 N° 163A/74 “1924 UPU volledig t/m 80 öre” zm (Yv € 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 32	 . . . . . . .    
A	 3917	 0	 1858/1999, goed gevulde verzameling in 5 Davo-albums, w.o. veel combinaties, boekjes en gestempelde 
			   inhoud van boekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 100	 . . . . . . .    
A	 3918	 0	 1858/2009, zeer goed gevulde verzameling in 2 Davo-albums, met groot aantal reeksen, blokken, etc., 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 80	 . . . . . . .    
A	 3919	**/*/0	 1858/2002, verzameling in 2 Davo-albums, quasi volledig, postfris vanaf 1980, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 150	 . . . . . . .    
F	 3920	 */0	 1858/1935, samenstelling met wat betere zegels, w.o. Landstormen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 20	 . . . . . . .    
F	 3921	 0	 1862/1903, mooie verzameling op albumbladen, w.o. Yv N° 19A (2x), 25 B (2x), interessant voor 
			   stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 50	 . . . . . . .    
A	 3922	**/*/0	 1891/1999, prachtverzameling in 3 albums, w.o. klassiek ongebruikt, gespecialiseerd, veel horizontale 
			   paren, enorm aantal boekjes (w.o. vele betere), ouder gedeelte dubbel verzameld interessant voor 
			   stempels (o.a. bij dienstzegels), hoge cote, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 500	 . . . . . . .    
A	 3923	 **	 1960/1990, verzameling in 3 albums, w.o. uitgebreid deel boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 200	 . . . . . . .    
A	 3924	**/*/0	 Alle periodes, uitgebreide verzameling in insteekboek (incl. dienst), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 30	 . . . . . . .    
B	 3925	 **	 Samenstelling boekjes en blokken, zm (Frankeerwaarde 2.857 SEK). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 90	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Diverse landen
F	 3926	 ✉	 1864/1884, 4 interessante brieven naar Frankrijk met diverse stempels w.o. Dänemark R.2.,  
			   Södra St. Bana, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 3927	 */0	 Samenstelling klassiek, w.o. IJsland, Denemarken, Deens West Indië, met diverse betere zegels, 
			   w.o. vervalsingen, hoge cote voor de echte zegels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 150	 . . . . . . .    
A	 3928	**/*/0	 Groenland, Finland en Denemarken, in 2 insteekboeken, w.o. Groenland doorlopend tot 2009, zm.. . . . .    	 30	 . . . . . . .    
A	 3929	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in klemband vanaf klassiek, w.o. IJsland, blokken, boekjes, zm/m/ntz.. . . . . .     	 25	 . . . . . . .    

SPANJE
E	 3930	 *	 N° 110 “1870, 400 m groen”, m (Yv € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 36	 . . . . . . .    
E	 3931	 *	 N° 127 “1872 Amedeus I” zeldzaam zegel, zm (Yv € 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 3932	 0	 N° 192 “1879 10 Pesetas olijfbruin” licht gestempeld, zm (Yv € 265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 3933	 *	 N° 210 “1889 Alfons XIII 4 Pts. roze”, m (Yv € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 70	 . . . . . . .    
F	 3934	 **	 N° 442/56 “1930 Sluiting v/d Tentoonstelling van Sevilla (Columbus)”, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 3935	 *	 N° 802/05 “100 Jaar postzegel Spanje” zeer licht scharnier, zm (Yv € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 35	 . . . . . . .    
E	 3936	 **	 PA 256 “1952 de Heilige Frans-Xavier 2p donkerblauw”, zm (Yv € 85) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 17	 . . . . . . .    
E	 3937	 ✉	 1834, brief uit Gijun (Spanje) gedateerd 12 maart 1834 naar Londen ‘GN/Asturias’ en ‘Espagne 
			   par St. Jean-De-Luz’ aankomst 14 april, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 25	 . . . . . . .    
F	 3938	*/(*)/0	 1850/1899, zeer interessante verzameling met diverse betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 350	 . . . . . . .    
A	 3939	**/*/0	 1850/2000, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. Expo en Velazquez blokken **, veel volledige 
			   jaargangen ** vanaf 1964 incl blokken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 250	 . . . . . . .    
F	 3940	*/(*)/0	 1850/1875, zeer interessante samenstelling klassiek met betere zegels, w.o. Yv N° 68, 119 (*),  
			   112, ook enkele vervalsingen, tevens wat Portugal, in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 200	 . . . . . . .    
A	 3941	 */0	 1850/1990, verzameling in 3 Davo-albums vanaf N° 1, met o.a. Barcelona, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 70	 . . . . . . .    
A	 3942	**/*/0	 1907/2004, goed gevulde verzameling in 5 Davo-albums en insteekboek, meest postfris met groot  
			   aantal volledige jaargangen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 250	 . . . . . . .    
A	 3943	 **/*	 1928/2000, verzameling in 5 Davo-albums, incl. LP en blokken, alle belangrijke materiaal is evenwel 
			   met scharnier, volledig vanaf 1945, zm/m (Yv 6.144) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 450	 . . . . . . .    
A	 3944	 PWS	 1936/2012 ‘Enteros Postales’ postwaardestukken, in 2 albums, zm (207 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3945	 **/*	 1945/1974, quasi volledige mooie verzameling in Davo-album, vrijwel geheel postfris, met veel  
			   betere reeksen, Expoblokken, etc., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 150	 . . . . . . .    
A	 3946	 **	 1950/2008, op enkele zegels na volledige verzameling in 4 Leuchtturmalbums incl blokken  
			   en boekjes, zm (Yv 5.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 500	 . . . . . . .    
A	 3947	 **	 1953/1999, mooie verzameling in 3 Leuchtturmalbums, met enorm aantal reeksen, zm. . . . . . . . . . . . .           	 250	 . . . . . . .    
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D	 3948	 FDC	 2000/2013, + 300 FDC’s, zm (Hoge aanschafwaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 90	 . . . . . . .    
A	 3949	 **	 2001/2002, verzameling in Davo-album, zm (Frankeerwaarde € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 24	 . . . . . . .    
A	 3950	 **	 2001/2010, verzameling nominaal in 2 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 668). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 250	 . . . . . . .    
A	 3951	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Schaubekalbum vanaf klassiek, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 20	 . . . . . . .    
A	 3952	**/*/(*)/0	 Spaanse gebieden, verzameling in insteekboek, w.o. Puerto Rico, Rio Muni, Fernando Poo, Ifni, 
				    Marokko, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 15	 . . . . . . .    
A	 3953	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 2 Davo-albums vanaf klassiek, w.o. veel postfrisse reeksen, zm/m/ntz.. . . .   	 90	 . . . . . . .    
A	 3954	 **/*	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, met veel reeksen en blokken, tevens wat gebieden w.o. 
			   klassiek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 40	 . . . . . . .    

SPANJE - ATM’s
B	 3955	 ✉	 1989/2004, 23 brieven gefrankeerd met ATM’s, sommige geperforeerd, andere met betere stempels,  
			   ook dubbels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 25	 . . . . . . .    
F	 3956	 **/0	 1992/1996 Klussendorf, 3 grote reeksen : Grenada (18 waarden) en Compostela ** en 0,  
			   5 kleine reeksen en enkele foutdrukken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
F	 3957	 **	 1992/1996 Klussendorf 3 grote reeksen : Madrid, Barcelona, Granada (19 waarden) en  
			   4 kleine reeksen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 35	 . . . . . . .    
F	 3958	 **	 Uit de jaren 1992/2006, 136 Epelsa-etiketten met afwijkingen zoals verschoven druk- deeldruk en 
			   foutief versneden + reeksen op wit testpapier, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    
F	 3959	 **	 Uit de jaren 1992/2005, 192 reeksen Epelsa met waarden in euro, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
F	 3960	 **	 Uit de jaren 1994/2005, 208 Ajuste-etiketten Epelsa met waarden in euro, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 3961	 **	 1994/2001, insteekboek met 220 reeksen Epelsa, met verschillende waarden in pesetas, zm.. . . . . . . . . .         	 90	 . . . . . . .    
F	 3962	 **	 Uit de jaren 1996/2001, 124 Ajuste-etiketten Mabba en Epelsa met waarden in Pts., zm/m. . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
F	 3963	 **	 Uit de jaren 2001/2006, 24 stroken van 5 blanco’s, een paar dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    

SPANJE - GEBIEDEN
A	 3964	 *	 1950/1967, mooie en goed gevulde verzameling in Spaans album, met zeer groot aantal reeksen, zm.. . . .   	 70	 . . . . . . .    

TSJECHOSLOWAKIJE
E	 3965	 *	 Legioen in Siberië N° 4/14, volledige reeks, zm (Yv € 563). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 3966	 *	 Legioen in Siberië N° 6/14, enkele kleine gebreken, w.o. 1R met dunne plek, zm/m/ntz (Yv € 540). . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 3967	 *	 Expresse N° 11a “1920, 10h bruinrood, op wit papier”, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 35	 . . . . . . .    
E	 3968	 *	 Expresse N° 11a “1920, 10h bruinrood, op wit papier” 2 onbeduidende hoekplooitjes, ntz (Yv € 250). . .    @	 12	 . . . . . . .    
D	 3969	 0	 1917/1980 ca, Enkele 1.000den zegels in 2 insteekboeken, op bladen, veel ruilboekjes, zm/m/ntz. . . . . . .     	 15	 . . . . . . .    
A	 3970	**/*/0	1918/1992, mooie verzameling in 10 Lindneralbums, met zeer veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . .      	 150	 . . . . . . .    
F	 3971	 0	 1918, verzameling zegels van Oostenrijk met opdruk ‘Cesko-Slovensky Stät.’, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 25	 . . . . . . .    
F	 3972	 ✉	 1920/1927, kleine verzameling LP-opdrukken w.o. 2 kaarten met diverse stempels, zm/m/ntz. . . . . . . .        @	 70	 . . . . . . .    
A	 3973	 **	 1945/2001, quasi volledige verzameling in 4 Leuchtturmalbums, enorm aantal reeksen en blokken, zm.. . .  	 300	 . . . . . . .    
A	 3974	 **	 1966/1982, prachtverzameling velletjes, in 2 albums, meest kunst in kleinbogen van 4,  
			   zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 150	 . . . . . . .    

TURKIJE
E	 3975	 **	 Weldadigheid N° 227 “150 k” (In paar), met mooie drukcuriositeit ‘Gedeeltelijke druk door plooi in 
			   papier, deels druk op gom’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3976	 0	 1865/1901, klassieke verzameling in insteekboek, voor nadere studie, met o.a. aardige stempels,  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 70	 . . . . . . .    
B	 3977	**/*/0	1869/1990, rommelige verzameling op losse bladen, tevens wat Turks Cyprus, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .              	 30	 . . . . . . .    
A	 3978	 0	 Uitgebreide ‘Stempelverzameling’ in 3 insteekboeken, met o.a. stempels gebruikt in Griekenland, 
			   zeer veel zegels met diverse zeldzame stempels en sommige niet vermeld in speciaalcataloog,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 300	 . . . . . . .    
F	 3979	*/(*)/0	Verzameling klassiek met gebieden, w.o. Thessalië, Cilicië, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND 
E	 3980	 *	 N° 60 “1882, 10c roze” ontbrekend stukje gom, zeldzaam ongebruikt, gekeurd Brun,  
			   m/ntz (Yv 2.250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 150	 . . . . . . .    
E	 3981	 *	 N° 61/62 “1882 12c en 15c” gomoneffenheden, ntz (Yv € 530). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 3982	 (*)	 N° 81 “1888 Staande Helvetia 20c oranje, tanding 9 1/2”, zm (Yv € 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 3983	 0	 N° 83 “Staande Helvetia 40c grijs, tanding 9 1/2” tanding gebrekkig (zoals dikwijls),  
			   m/ntz (Yv 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 3984	 FDC	 N° 548/52 “Pro Patria 1954” op FDC, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 3985	 *	 PA 1/2 “1919/20 Staande Helvetia met opdruk”, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 3986	 0	 PA 2 “1919 Staande Helvetia 50 Rp met opdruk”, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 22	 . . . . . . .    
E	 3987	 *	 Dienst 2/8 “1918 industrielle Kriegswirtschaft” meeste gekeurd, zeldzaam, zm (Yv € 925). . . . . . . . . . . .           F	 140	 . . . . . . .    
E	 3988	 0	 Dienst 26 en 36 “1922 60c en 30c met opdruk” zm (Yv € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
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ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
F	 3989	 ✉	 1824/1858, 5 voorlopers, w.o. 2 facturen 1824, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 25	 . . . . . . .    
F	 3990	 ✉	 1850/1851, 3 voorlopers uit Wenen naar Wohlen (Argau, CH), w.o. met stempel “Recommandiert/ 
			   Wien” en Franco, zeldzaam, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 3991	 ✉	 1946, PA 41 en PA 27, speciale vlucht zichtkaart Pro Aero 1946, aangetekend van Luzern 23 V 
			   46, naar Tielt (België), zm (Zum 65 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3992	 ✉	 1947 ‘100 Jahre Eisenbahn’ volledige set van 10 postwaardestukken + 1 MK met speciale stempel, zm.. . .  	 15	 . . . . . . .    
A	 3993	 ✉	 1957/1997, samenstelling “Dienst” 92 poststukken (brieven en FDC’s) in 2 albums, w.o. Education, 
			   OIR, OMPI, Météo, Télécomme, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 20	 . . . . . . .    
D	 3994	 ✉	 Samenstelling 10tallen poststukken in album, mapjes, w.o. MK, speciale omslagen, luchtpost, ZK, 
			   Pws, spoorwegen, LP, diverse uitgiften, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 20	 . . . . . . .    
B	 3995	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 57 poststukken, w.o. Bahnpost, stations, vignetten, proefdruk, enz.. 
			   mooi materiaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 40	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
A	 3996	*/(*)/0	 1843/1852, prachtige studieverzameling “Kantons en Rayons” met groot aantal zegels : echt, 
			   herdrukken, facsimile, vervalsingen (w.o. Sperati, Fournier), de fotobijlage geeft slechts een 
			   beperkte indruk v/d inhoud van deze verzameling. Alle zegels staan afgebeeld op onze site, 
			   PRACHTKOOP voor de SPECIALIST !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 2000	 . . . . . . .    
A	 3997	**/*/0	 1849/1988, verzameling in 2 insteekboeken, zowel ** als * als gestempeld verzameld, veel 
			   frankeergeldig, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 100	 . . . . . . .    
A	 3998	**/*/0	 1850/1959, goedgevulde verzameling vanaf Rayons met Strubeli t/m 1 Fr w.o. 2R, 1Fr zwarte 
			   zijdedraad, Yv N° 40, Pro Juventute volledig incl tête-bêche, Paxreeks *, LP, Lunabablok op 
			   brief, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 500	 . . . . . . .    
A	 3999	**/*/0	 1850/1999, verzameling in 3 insteekboeken vanaf klassiek (in gemengde kwaliteit), met zeer veel 
			   reeksen w.o. betere, zowel postfris als gestempeld, veel frankeergeldig, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 120	 . . . . . . .    
B	 4000	**/*/0	 1851/2008, samenstelling 1.000den zegels op 20 insteekbladen, w.o. Zittende en Staande Helvetia, 
			   Nations Unies (dienst), overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 40	 . . . . . . .    
F	 4001	 (*)/0	 1854/1862, verzameling ‘Strubeli’ w.o. 2 Rappen 4ex., 1 Franc 2 ex., kwaliteit zeer gemengd, ntz, 
			   zeer hoge cote ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 200	 . . . . . . .    
A	 4002	**/*/0	 1854/2001, behoorlijk gevulde verzameling in 2 Davo-albums + frankeergeldig vanaf 1960  
			   693,20 CHF, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 450	 . . . . . . .    
A	 4003	**/*/0	 1854/1970, verzameling in Schaubek, vanaf Strubeli met veel reeksen, Pax gestempeld t/m 2 Frs 
	 	 	 incl. LP, rolzegels, blokken, hoge cote en flink nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 140	 . . . . . . .    
A	 4004	**/*/0	 1854/2006, verzameling in 2 Davo-albums vanaf Zittende Helvetia, verregaand volledig met groot 
			   aantal reeksen meest gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120	 . . . . . . .    
A	 4005	 0	 1854/1990, mooie verzameling in 2 albums vrijwel geheel in prachtkwaliteit, met alle Pro Patria en 
			   Pro Juventite reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 80	 . . . . . . .    
A	 4006	 0	 1854/2002, verzameling in Victoria-album, met zeer veel reeksen en blokken,  
			   ook met jaargang 2008, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 80	 . . . . . . .    
A	 4007	 0	 1854/1986, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. beter materiaal, FDC’s, zm/m (Mi € 4.660). . . . . . . .       	 70	 . . . . . . .    
F	 4008	**/*/0	 1854/1960, verzameling op albumbladen, vanaf klassiek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
A	 4009	 0	 1854/1974, verzameling in Yvertalbum, vanaf Strubeli met o.a. betere Pro Juventute, Tête-Bêche, 
			   goed gevuld, doorsnee in nette kwaliteit, zm/m, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 50	 . . . . . . .    
A	 4010	 0	 1854/1999, verzameling in insteekboek, w.o. stempels, Pro Juventute, reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
A	 4011	 0	 1862/2007, mooie verzameling in 4 Davobanden op zelfgemaakte bladen, met interessant gedeelte 
			   klassiek (tandingen, kleurnuances, stempels etc..) verregaand volledig met alle Pro Juventute, Pro 
			   Patria en Pax reeks, zeer veel extra’s zoals brieven, maximumkaarten, combinaties, hoge cote, zm. . . .  F	 500	 . . . . . . .    
A	 4012	**/*/0	 1862/2006, verzameling in 2 Davo-albums, overwegend **, zm/m (Frankeerwaarde 860 CHF). . . . . . . .       	 400	 . . . . . . .    
A	 4013	 **/*	 1862/2004, verzameling in Davo-album en in zakjes etc, met veel reeksen vanaf 1918, zm/m/ntz  
			   (Alleen frankeergeldig geteld 897,10 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 300	 . . . . . . .    
F	 4014	*/(*)/0	 1862/1878, verzameling Zittende Helvetia, met betere zegels w.o. Yv N° 42A (*) (dun plekje),  
			   cote 600) en gestempeld, zm/ntz, hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 300	 . . . . . . .    
A	 4015	**/*/0	 1864/1990, verzameling en diversen in 2 albums en andere, w.o. veel reeksen, dienst, strafport, 
			   blokken, LP, hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120	 . . . . . . .    
F	 4016	*/(*)/0	 1868/1917, verzameling Telegraafzegels, w.o. 20 Fr * (3x), vignetten, Militaires Français,  
			   diverse kleuren, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
F	 4017	 */0	 1878/1937, Strafport, verzameling met o.a. Specimenopdrukken op Emissies 1878 en 1884, zm/ntz. . . F	 70	 . . . . . . .    
F	 4018	 0	 1880/1970, interessante verzameling douane- en ambulantstempels w.o. zeer zeldzame-  
			   ZELDEN AANGEBODEN, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 150	 . . . . . . .    
F	 4019	 */0	 1882/1899, verzameling zegels met Kruis, w.o. enkele met *, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
A	 4020	 0	 1914/1997, samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen en dubbels, zm/m (Yv € 2.876). . . . . .     	 50	 . . . . . . .    
A	 4021	 **	 1918/2006, mooie verzameling in 2 Leuchtturmalbums, alleen het nominaal geteld 918 CHF,  
			   maar ook veel waarde in de zegels voor 1970, tevens betere blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 800	 . . . . . . .    



— 104 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 4022	**/*/0	 1920/2008, verzamelingen **/* en gestempeld, in 2 insteekboeken vnl. gelegenheidszegels,  
			   met groot aantal reeksen en blokken, hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 100	 . . . . . . .    
F	 4023	 **/0	 1922/1970, verzameling dienst op insteekblad, w.o. Yv 29, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 15	 . . . . . . .    
F	 4024	 **/0	 1923/1937, kleine verzameling luchtpostzegels (15 stuks) op albumblad van N° 3/15 (met enkele 
			   dubbels), zm (Yv +500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 40	 . . . . . . .    
F	 4025	 **	 1925/1999, samenstelling w.o. LP 14 **, LP 27/34 **, LP 43 **, op insteekbladen, ook veel Pro 
			   Juventute en Pro Patria en blokken, zm/m (Yv +650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 4026	 0	 1928 en 1963, voorraad Pro Juventute en Pro Patria en andere uitgiften, overwegend volledige 
			   reeksen in insteekboek, zm (Yv 3.368). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . . . . . . .    
A	 4027	 **/0	 1950/1971, verzameling in Safe-album, overwegend ** vanaf 1960, zm  
			   (Frankeerwaarde 131,65 CHF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 70	 . . . . . . .    
F	 4028	 **	 1953/1972, mooie verzameling reeksen, alle verschillend en Blok 15, zm (Cote € 350). . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
D	 4029	 */0	 1956/1982, vele tientallen PTT-mapjes met reeksen * en gestempeld, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 30	 . . . . . . .    
A	 4030	 FDC	 1958/1981, verzameling van 147 FDC’s in insteekboek (w.o. dubbels), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 20	 . . . . . . .    
A	 4031	**/*/0	 1960/1994, verzameling op albumbladen, Frankeerwaarde 609,30 CHF (de rest niet geteld), zm.. . . . . .     	 250	 . . . . . . .    
A	 4032	**/*/0	 1962/2005, verzameling in klemband, overwegend **, zm/m (Frankeerwaarde 1.138 CHF). . . . . . . . . .         	 500	 . . . . . . .    
B	 4033	 **/0	 1964/1994, insteekboekje en 4 jaarsets, zm (Alleen frankeerwaarde geteld 216,20 CHF). . . . . . . . . . . .           	 70	 . . . . . . .    
B	 4034	 **	 1991/1999, diverse jaarboeken, zm (Frankeerwaarde 282 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 140	 . . . . . . .    
A	 4035	 FDC	 1992/2003, verzameling 190 FDC’s, in album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 30	 . . . . . . .    
B	 4036	 0	 Alle periodes, verzameling op insteekbladen, w.o. 1° dagstempels, BF 14 gest., reeksen,  
			   dienst 76/77 (gekeurd), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 70	 . . . . . . .    
A	 4037	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, met veel hoge waarden Pro Juventute en andere,  
			   zeer veel zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 60	 . . . . . . .    
A	 4038	**/*/0	 Alle periodes, behoorlijk gevulde verzameling in insteekboek (incl. dienst), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 50	 . . . . . . .    
A	 4039	 0	 Precancels en Perfins, verzameling in insteekboek, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 35	 . . . . . . .    
F	 4040	 0	 Interessante samenstelling vervalsingen, w.o. dienstzegels, LP, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 4041	 */0	 Militaire vignetten, kleine verzameling op bladen, met zegels en poststukken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    
D	 4042	**/*/0	 Diversen, in albums en andere, w.o. PTT-mapjes, FDC’s, literatuur, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 20	 . . . . . . .    
F	 4043	**/*/0	 Samenstelling nevengebieden, met taxe, telegraaf en dienstzegels, ook enkele speciale  
			   afstempelingen, op 3 insteekbladen, mooi lot voor de specialist in types en afstempelingen,  
			   totaal enkele 100den zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    

THEMA 
THEMA - Fauna & Flora
B	 4044	 PWS	 Fauna - Schelpen, Japan, mooie samenstelling van 173 postwaardestukken met zegel of stempel  
			   over schelpen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . . . . . . .    
A	 4045	**/FDC	 W.W.F., 1990/2000, mooie verzameling in 4 luxe albums, met de reeksen postfris en op FDC’s, zm.. . . . 	 70	 . . . . . . .    
F	 4046	 **/❒	 WWF, Rép. Centrafricaine 1983 “Neushoorns” in 2 kleine velletjes van 4 getand en ongetand  
			   + 4 blok getand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 60	 . . . . . . .    
B	 4047	 FDC	 W.W.F. 1983/2000, mooie verzameling FDC’s veel verschillende landen, 332 stuks (geen dubbels) . . . . .    	 40	 . . . . . . .    
B	 4048	 FDC	 W.W.F., samenstelling 110 FDC’s 1985/2000, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 15	 . . . . . . .    
A	 4049	 **	 Fauna- Vlinders, alle landen, zeer mooie verzameling + 325 volledige reeksen en/of blokken, zm.. . . . . 	 250	 . . . . . . .    
A	 4050	 0	 Fauna- Vlinders, alle landen, verzameling in insteekboek, incl. blokken en velletjes, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 40	 . . . . . . .    
A	 4051	 **/0	 Fauna- katachtigen, uitgebreide verzameling in 3 dikke insteekboeken, w.o. Disney,  
			   veel modern materiaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 150	 . . . . . . .    
A	 4052	 ✉	 Fauna- Schelpen, gespecialiseerde verzameling met veel poststukken, in 2 albums, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
E	 4053	 **	 Fauna- Vissen : Barbuda Mail 1987 875/78, zm (Yv € 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 60	 . . . . . . .    
B	 4054	 **	 Fauna- Insekten, Mauritanië 1989, enkele 100den volledige vellen uit de beide onvolledige reeksen 
			   (6 verschillende zegels) enorme cote, ezm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 20	 . . . . . . .    
B	 4055	 (*)/❒	 Fauna- Insekten, Sénégal 1996 Epreuves ruim 50 volledige reeksen, maar van alle waarden behalve  
			   de 50 Fr ruim 10 ex. extra, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 40	 . . . . . . .    
A	 4056	 0	 Fauna- vogels, verzameling in 2 insteekboeken, veel verschillende landen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    
F	 4057	 ❒	 Fauna vogels ‘Buzin’, Sénégal, 3 reeksen luxevelletjes, insecten, vlinders en reptielen, zm.. . . . . . . . .          @	 25	 . . . . . . .    
B	 4058	 ✉	 Fauna- vogels, 35 poststukken diverse landen, w.o. aangetekende en luchtpost.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 20	 . . . . . . .    
F	 4059	 ❒	 Fauna- vogels, paddestoelen, bloemen, zoogdieren, 9 reeksen ongetand Rwanda,  
			   Tunesië en Marokko, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 20	 . . . . . . .    
B	 4060	 (*)/❒	 Fauna- vogels, Sénégal 1993 “Sterns” Epreuves enkele 100den stuks van 3 waarden  
			   (onvolledige reeks dus), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 15	 . . . . . . .    
D	 4061	**/*/0	 Fauna- Vogels, verzameling in 3 ordners en 2 insteekboeken, w.o. ook wat andere dieren,  
			   met illustraties, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 40	 . . . . . . .    
D	 4062	 **	 Fauna, diverse verzamelingen in 6 luxe albums, w.o. WWF, tevens wat ander thema, zm. . . . . . . . . . . .          	 250	 . . . . . . .    
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D	 4063	 **	 Fauna, Mauretanië enorme hoeveelheid volledige vellen van 25, 1988 vlinders en sprinkhanen  
			   ontwerp Buzin, gigantische cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 150	 . . . . . . .    
A	 4064	 **/0	 Fauna, samenstelling 281 reeksen of blokken, in insteekboek, zm (Yv € 1.285). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 70	 . . . . . . .    
D	 4065	**/*/0	 Fauna, uitgebreide verzameling in 4 ordners, gerangschikt per soort, met illustraties en 
			   beschrijvingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 40	 . . . . . . .    
D	 4066	 0	 Fauna, verzameling dieren in 13 insteekboeken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 50	 . . . . . . .    
B	 4067	 (*)/❒	 Flora- vruchten, Sénégal 1992 ca 45 reeksen en wat extra losse waarden, tevens ca 30 ex  
			   1996 Maraboe, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 15	 . . . . . . .    
A	 4068	 **/0	 Flora, verzameling in insteekboek, met groot aantal reeksen en blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 20	 . . . . . . .    
A	 4069	 **/0	 Flora, Verzameling in insteekboek, merendeel volledige reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 15	 . . . . . . .    
F	 4070	 ❒	 Fauna & Flora, Planten, bloemen en vlinders, Marokko 2 zegels ongetand + 6 luxevelletjes, zm/m.. . .    @	 15	 . . . . . . .    
A	 4071	 **	 Fauna & Flora, Verzameling in 3 insteekboeken, w.o. betere blokken, veel Roemenië, zm. . . . . . . . . . . .          	 80	 . . . . . . .    
A	 4072	 **/0	 Fauna & Flora : verzameling in 4 insteekboeken, w.o. veel katten, prehistorische dieren, vlinders, zm. . . 	 50	 . . . . . . .    
F	 4073	 ❒	 Fauna & Flora : Cameroun N° 339/53, reeks volledig (zonder de A-nrs deze werden later uitgegeven) 
			   als Epreuves d’ artiste op Bristol karton met droogstempel, zm, ZEER ZELDZAAM.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 35	 . . . . . . .    
B	 4074	 0	 Fauna & Flora : , alpenflora en fauna, verzameling poststukken en zegels op 111 zelfgemaakte bladen, 
			   zm (in 2 boxen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 25	 . . . . . . .    

THEMA - LUCHTPOST 
F	 4075	 ✉	 Raketpost, 12 poststukken Duitsland en België, vanaf 1933, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 4076	 ✉	 België 14 luchtpostbrieven + 1 Nederland KLM-brief + 1 briefje Zweden.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 4077	 ✉	 1939, Frankrijk 7 omslagen 1° Nachtvluchten, niet beschreven, w.o. 2x Coin Daté, zm.. . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4078	 ✉	 1956/1993, verzameling van 268 ‘1° vluchten en speciale vluchten’, vnl. Oostenrijk,  
			   in 2 albums + box, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 60	 . . . . . . .    
A	 4079	 **/0	 Vliegtuigen, verzameling vnl gestempeld, in insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - LUCHTPOST  “Zeppelin” 
E	 4080	 PWS	 1931, PA 7, op Zeppelinkaart 10 RP groen, met stempel in het rood “Vaduz Juni 1931-  
			   Zeppelin post nach Lausanne”, kaart beschadigd doch zegel prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 18	 . . . . . . .    
E	 4081	 ✉	 1932/26/4, R-brief 4 Südamerikafahrt van Welkenraedt via Friedrichshafen naar Buenos Aires  
			   (Si 157Aa), zeldzame prachtbrief.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 4082	 ✉	 1933/6/5, LP-brief I. Südamerikafahrt Brussel- Friedrichshafen- Rio de Janeiro, Si 202 Aa, 
			   prachtbrief met mooie 3-kleuren LP-frankering.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 4083	 ✉	 1934/13/10, R-brief 10. Südamerikafahrt Antwerpen- Friedrichshafen- Recife, Si 280 Aac, 
			   prachtbrief. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 4084	 ✉	 1934/31/8, R-brief Europa- Südamerika, met extra stempel Berlin 2 Antwerpen,  
			   naar Recife (Si 268 B), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 110	 . . . . . . .    
E	 4085	 ✉	 1932/20/9, R-brief Welkenraedt via Friedrichshafen naar Parana Brazilië (Si 183Aa), zeer 
			   aantrekkelijke prachtbrief.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 120	 . . . . . . .    
E	 4086	 ✉	 1936/26/6, LP-brief Europa-Nordamerika van Antwerpen via Frankfurt (spoorstempel achterzijde), 
			   naar Albany (USA), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 70	 . . . . . . .    
E	 4087	 ✉	 1936/5/5, R-brief Brussel naar Guadeloupe Europa- Nordamerika rückfahrt naar Woluwe, zeer 
			   interessant en met groot aantal stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 4088	 ✉	 1936/16/IX, R-brief Brussel naar New York, Europa- Nordamerika, met mooie LP-frankering, zm. . . . . . .     F	 90	 . . . . . . .    
E	 4089	 ✉	 1936/16/IX, R-brief van Brussel naar New York Europa- Nordamerika, met mooie frankering,  
			   zm (Si 437). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 4090	 ✉	 1936/4/5, LP-brief Antwerpen naar Albany (USA) Europa- Nordamerika, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 4091	 ✉	 1939, LZ 130 brief van Leuven naar Köningsberg, w.o. frankering Rubens, zm (Si 464). . . . . . . . . . . . . .             F	 80	 . . . . . . .    
F	 4092	 ✉	 Zeppelin nadrukken, 15 zichtkaarten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 18	 . . . . . . .    

THEMA - W.O.I en W.O.II  
D	 4093	 **/0	 W.O.II, Geschiedenis in postzegels, in 6 speciale albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 40	 . . . . . . .    
A	 4094	 **	 W.O.II, World War II in Stamps luxe album, geschiedenis geïllustreerd met zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
A	 4095	 **	 W.O.II The History of, moderne uitgifte blokken, met veel documentatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 20	 . . . . . . .    
A	 4096	 ✉	 W.O.II, Reich verzameling +200 Feldpostbrieven (met inhoud), w.o. enkele foto’s in ringmap, 
			   diverse families, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 80	 . . . . . . .    
A	 4097	 ✉	 W.O.II, Reich verzameling 120 Feldpostbrieven (met inhoud), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4098	 ✉	 W.O.II, Reich Feldpost, verzameling 34 brieven met lijst van legereenheden + 52 andere 
			   poststukken, in insteekboek, w.o. censuur, interessant lot, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 50	 . . . . . . .    
A	 4099	 ✉	 W.O.II, Reich Feldpost, verzameling met 64 Feldpostbrieven/kaarten,in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . .          	 35	 . . . . . . .    
B	 4100	 ✉	 W.O.II Feldpost, Reich, verzameling briefwisseling v/d Familie Lux, in map (39 brieven met 
			   inhoud). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      	 30	 . . . . . . .    
F	 4101	 ✉	 Zwitserland Feldpost, samenstelling van 45 poststukken, in map, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 30	 . . . . . . .    
E	 4102	 ✉	 W.O.II, reclamekaart voor muzikanten, Bon Marché, toegestaan door de Kriegsmarine. . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    



— 106 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 4103	 FDC	 AUTO’s, prachtverzameling “FERRARI” op enveloppen in 3 speciale albums, met volledige 
			   beschrijving (67 verschillende enveloppen), mooi naslagwerk.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 200	 . . . . . . .    
D	 4104	 **	 AUTO’s, verzameling in 5 speciale albums, met beschrijvingen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 60	 . . . . . . .    
A	 4105	 **	 BUZIN uitgiften, verzameling in insteekboek, w.o. Fauna en Flora, Sport, w.o. Zaire, Rwanda, 
			   Mauritanië, Sénégal, Luxemburg, reeksen, blokken, ongetande, vellen, LX, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 60	 . . . . . . .    
B	 4106	 **	 COLUMBUS, luxe boek 1992 met de blokken van Italië, Spanje, Portugal enz.. zm. . . . . . . . . . . . . . . . .               	 20	 . . . . . . .    
B	 4107	 ZK	 Dag v/d Postzegel 1950/59, ca 50 speciale kaarten vnl Frankrijk, tevens wat Monaco, zm.. . . . . . . . . . .          	 20	 . . . . . . .    
A	 4108	 **/0	 DISNEY en Kinderverhalen, verzameling in 2 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 20	 . . . . . . .    
A	 4109	**/0/FDC	DISNEY, verzameling in insteekboek en speciaal album (nagenoeg leeg), w.o. Winnie De Pooh, 
			   Guyana, Maldives, Grenada, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 30	 . . . . . . .    
A	 4110	 **/0	 EXPO 1958 Brussel, verzameling in insteekboek, w.o. ongetande, blokken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 25	 . . . . . . .    
A	 4111	**/*/0	 EXPO 1958 Brussel, verzameling in klemband, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4112	**/*/0	 KUNST- Rubens, verzameling in album met veel blokken, brieven, enz.. w.o. Uruguay, zm/m/ntz.. . . . . .     	 60	 . . . . . . .    
A	 4113	 0	 KUNST- schilderkunst, mooie verzameling in Yvert klemband, met veel verschillende landen, zm.. . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4114	 */0	 KUNST- schilderkunst, opgezette verzameling allerlei in 4 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 30	 . . . . . . .    
A	 4115	 **/*	 KUNST, verzameling diverse landen, in 2 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 30	 . . . . . . .    
A	 4116	 **/0	 KUNST, verzameling in 3 albums, w.o. veel religie, met België, Nederland, Oostenrijk, Polen, zm.. . . . . .     	 20	 . . . . . . .    
D	 4117	**/*/0	 MENSENTYPES- Vikingen, zeer uitgebreide verzameling in 6 ordners en 2 insteekboeken,  
			   vnl poststukken en dergelijke, leerzaam en mooi geheel om verder te zetten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 60	 . . . . . . .    
F	 4118	 **	 NAPOLEON, enkele reeksen, blokken en 5 gouden zegels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 30	 . . . . . . .    
D	 4119	0/FDC/✉	 Postgeschiedenis : UPU, Congressen, Tentoonstellingen enz... in 15 ringmappen, met FDC’s, 
			   HK, speciale omslagen/ stempels, kopiën van zeldzame brieven en postzegels, documentatie,  
			   dag vd Postzegel, CEPT, zm/m (in 3 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 150	 . . . . . . .    
F	 4120	**/*/0	 RELIGIE- Santa Maria, kleine verzameling w.o. Liechtenstein 1920 reeks ongetand en op brief, 
			   vlaggenschip van Columbus, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4121	**/*/0	 RODE KRUIS, verzameling in ringmap, w.o. reeksen, poststukken en boekjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 35	 . . . . . . .    
A	 4122	**/*/0	 ROWLAND HILL, ontwerper v/d Eerste postzegels, verzameling in 2 albums, meest Engelse- en 
			   Franse gebieden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 50	 . . . . . . .    
A	 4123	**/0/FDC	RUIMTEVAART- Verzameling in 3 insteekboeken met dubbels, vnl gestempeld, zeer veel zegels 
			   en blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 35	 . . . . . . .    
A	 4124	 0	 RUIMTEVAART, Rusland mooie verzameling zegels en post(waarde)stukken vanaf Stratosfeer 1933,  
			   in 2 ordners, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 25	 . . . . . . .    
A	 4125	**/*/0	 SCHEEPVAART, samenstelling van 163 reeksen of blokken, in insteekboek, zm/m (Yv € 1.913). . . . . . . .       	 60	 . . . . . . .    
A	 4126	**/*/0	 SCOUTISME, verzameling tussen 1918/1980, in 3 speciale mappen, uitgegeven door ‘Scouter Stamps’,  
			   alsook vele losse bladen en album + 2 FDC albums, totaal 100den reeksen en omslagen, ntz.. . . . . . . .       	 700	 . . . . . . .    
A	 4127	**/*/0	 SPORT- diverse, verzameling in 2 albums periode 1950/76, met wat betere zegels en blokken,  
			   w.o. Duitsland München Riem 2 blokken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 80	 . . . . . . .    
F	 4128	 ❒	 SPORT- voetbal, Bequia (Grenadines of Sint Vincent) ‘WK voetbal’ de reeks in 7 kleurproeven,  
			   diverse stadia, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 60	 . . . . . . .    
A	 4129	**/FDC	 SPORT, Ol. Spelen en WK voetbal, 1994/1996 verzamelingen in 2 speciale albums, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 74	 . . . . . . .    
F	 4130	 ❒	 SPORT, squash, Egypte 3 ontwerpen in kleur op karton, mooi voor de themaverzamelaar. . . . . . . . . .          @	 25	 . . . . . . .    
D	 4131	 0	 SPORT, transport en muziek, verzameling in 12 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4132	**/*/0	 SPORT, verzameling in 2 Vicotria-albums, Ol. Spelen, wielrennen, voetbal, reeksen en blokken, 
			   w.o. veel Midden Oosten, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 100	 . . . . . . .    
GF	4133	 **/0	 STRIPVERHALEN - KUIFJE, Zeer uitgebreide verzameling zegels, munten, muntbrieven, 
			   prentkaarten, FDC’s, vignetten, brieven in album, 4 mappen en 1 doos, UITZONDERLIJK !. . . . . . . . . .         F	 500	 . . . . . . .    
GF	4134	**/0/FDC	STRIPVERHALEN, zeer uitgebreide verzameling in 7 ringmappen, 2 albums, 2 insteekboeken en 
			   diverse mapjes, w.o. Nero, Suske en Wiske, Asterix, Guust Flater, enz.. zegels, herdenkingskaarten,  
			   briefkaarten, FDC, postfolders, documentatie, postogrammen, handtekeningen van auteurs  
			   (met tekening), ongetande, ministervelletjes, ZELDEN AANGEBODEN !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 500	 . . . . . . .    
D	 4135	 **/0	 STRIPVERHALEN, diverse landen, enorme verzameling zegels, boekjes, leesboekjes, HK, ZK,  
			   brieven, PWS, documentatie, stickers, FDC’s en MK’s, w.o. KUIFJE, in 8 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 200	 . . . . . . .    
A	 4136	**/*/0	 TEXTIEL en kleding, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. dieren in associatie met bont,  
			   alle periodes, diverse interessante oude zichtkaarten, betere zegels met o.a.  
			   Reich klederdrachten **, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 120	 . . . . . . .    
D	 4137	**/0/FDC	TRANSPORT- treinen, prachtverzameling FDC’s, maximumkaarten, enz.. veel verschillende  
			   landen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 100	 . . . . . . .    
A	 4138	**/*/❒	 TRANSPORT- treinen, samenstelling +/- 2.000 zegels in 2 insteekboeken, w.o. veel reeksen en 
			   soms beter materiaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . . . . . . .    
D	 4139	 ✉	 TRANSPORT- treinen, samenstelling van 100den omslagen, FDC’s, MK’s, diverse landen, zm.. . . . . . . . .        	 80	 . . . . . . .    
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D	 4140	 0/FDC	 TRANSPORT-Treinen, alle landen, zegels, stempels, MK, FDC en zeer veel documentatie, ntz.. . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    

THEMA - Diverse 
D	 4141	 **/0	 Zeer uitgebreide samenstelling diverse thema’s, op 100den kaartjes en in zakjes, w.o. veel reeksen, 
			   overwegend gestempeld, w.o. Fauna en Flora, sport, transport, interessant lot, zm. . . . . . . . . . . . . . . .              	 120	 . . . . . . .    
D	 4142	 ❒	 1988/1993, Senegal vele 100den Epreuves thema Kerstmis, Kennedy en visserij, slechts weinig 
			   verschillende in grote aantallen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 100	 . . . . . . .    
D	 4143	**/*/0	 Diverse thematische verzamelingen, in 11 insteekboeken, w.o. USA Bicentennial, schepen, vlinders, 
			   reptielen, uniformen, auto’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 50	 . . . . . . .    
A	 4144	 MK	 Verzameling van +/- 180 maximumkaarten diverse onderwerpen, w.o. Fauna & Flora, transport,  
			   sport, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 50	 . . . . . . .    
B	 4145	 0	 Diverse onderwerpen, 10tallen blokken, niet in catalogus genoteerde blokken uit Rwanda, Burundi, 
			   Congo Brazzaville, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 40	 . . . . . . .    
D	 4146	 ✉	 Diverse thema’s, enkele 100den FDC’s en speciale enveloppen, w.o. met munten, zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 30	 . . . . . . .    
A	 4147	 **/0	 Diverse onderwerpen, samenstelling w.o. sport, stripverhalen, w.o. nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
D	 4148	 0	 Diverse thema’s in doos, in zakjes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 15	 . . . . . . .    
B	 4149	 */0	 Diverse onderwerpen, samenstelling op 21 insteekbladen, w.o. Fauna en Flora, transport, sport, 
			   ruimtevaart, kunst, enz.. overwegend gestempeld, ook reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
D	 4150	**/*/0	 Diverse restantverzamelingen in 5 ordners, met veel afbeeldingen en weinig zegels, vnl auto’s en 
			   vogels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4151	 ✉	 Diverse onderwerpen, samenstelling 10tallen poststukken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4152	 **	 Algemeen, 100den volledige vellen van onvolledige reeksen, w.o. veel Fauna en Flora, Rwanda, 
			   Senegal, Zaire, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 Bod	 . . . . . . .    

EUROPA CEPT - GEWONE UITGIFTEN & MEELOPERS
A	 4153	 **/*	 1949/1967, verzameling voorlopers, meelopers en CEPT, in album, overwegend **  
			   (Luxemburg 1956*), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 120	 . . . . . . .    
A	 4154	**/*/0	 1949/2001, diversen in 2 kleine insteekboeken en Euro-album, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 40	 . . . . . . .    
A	 4155	**/*/FDC	 1950/1983, vnl postfrisse verzameling in MOC-album, w.o. Luxemburg 1956 ** en FDC, Saar 1950 *,  
		   	 waarschijnlijk volledig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 150	 . . . . . . .    
A	 4156	 **	 1956/2010, op enkele onbelangrijke zegels na, volledige verzameling in 7 Davo-albums,  
			   incl. blokken, zonder boekjes, wel de zegels uit de boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 1500	 . . . . . . .    
A	 4157	 **	 1956/2011, verzameling in 7 Leuchtturmalbums (albums lopen t/m 2013), flinke frankeerwaarde van 
			   diverse landen, quasi volledig t/m 2005, w.o. Luxemburg 1956 *, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 500	 . . . . . . .    
A	 4158	 **	 1956/1995, prachtige volledige verzameling in 6 Safe-albums incl de blokken, tevens 1996/98  
			   quasi volledig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 450	 . . . . . . .    
A	 4159	**/*/0	 1956/2000, vrij volledige verzameling in 3 insteekboeken, overwegend **, 1956* en 1960*, zm/m.. . .  F	 280	 . . . . . . .    
A	 4160	 **	 1956/2009, CEPT blokken van 4 en meelopers, in 7 albums, gedeeltelijk frankeergeldig, zm.. . . . . . . . .        	 200	 . . . . . . .    
A	 4161	 **	 1956/1981, dik voorraadboek met groot aantal reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 120	 . . . . . . .    
A	 4162	 0/FDC	 1956/1992, goed gevulde verzameling in album, met o.a. 1972 Andorra op FDC + insteekboek 
			   (1993/2006), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 80	 . . . . . . .    
A	 4163	 **/0	 1956/2006, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel gestempelde blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 40	 . . . . . . .    
A	 4164	 FDC	 1956/1968, verzameling FDC’s CEPT en meelopers CEPT, w.o. Luxemburg ‘56, Cyprus ‘62, in 
			   album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 15	 . . . . . . .    
D	 4165	 FDC	 1958/1981, grote voorraad 100den FDC’s, vnl jaren ‘60/’70, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 20	 . . . . . . .    
A	 4166	 **	 1961/1972, verzameling blokken van 4, w.o. Cyprus, Portugal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 70	 . . . . . . .    
F	 4167	 FDC	 1961, België 4 proeven FDC’s (ontwerpen) + ontwerp op karton (T. Kurpershoek en Goaman). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
A	 4168	 **	 1963/1993, uitgebreide verzameling (in 6 albums) kleinbogen CEPT en meelopers, w.o. speciaal  
			   album Kunst 1993, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 150	 . . . . . . .    
A	 4169	 **/0	 1968/1973, prachtverzameling in 6 speciale jaarboeken, volledig in blokken van 4 zowel postfris  
			   als gestempeld dus incl Sp Andorra 1972, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 200	 . . . . . . .    
A	 4170	 **	 1989/1992, verzameling velletjes in 2 albums, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 200	 . . . . . . .    
B	 4171	 **	 2010/2014, samenstelling van 39 boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 35	 . . . . . . .    
D	 4172	**/*/0	 Verzameling in diverse albums en insteekboeken, met betere reeksen, veel postfris, zm.. . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
A	 4173	**/*/0	 Voorraad in 6 insteekboeken, met veel postfrisse en gestempelde reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 120	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Egypte

E	 4174	 **	 N° 223 “1937 Koning Faruk 1 Mill. oranjebruin” (Blok van 4) met bladboord,  
			   met ‘Kopstaand watermerk’, enkele kleine roestvlekjes, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
A	 4175	*/(*)/0	 1866/1979, verregaand volledige verzameling in album vanaf 1° Emissie, met betere piramides  
			   w.o. 1867 t/m 5 Pi, diverse Postal seals, Suez zowel zonder gom als echt gestempeld (cote ++4.000),  
			   proeven, strafport, 1938 £1*, opdrukken met 6 balken, ZELDEN in deze omvang AANGEBODEN !. . . . .    F	 1000	 . . . . . . .    
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A	 4176	**/*/0	 1867/1960, mooie verzameling vanaf klassiek w.o. 1938 £ 1 Verjaardag v/d Koning (hergomd),  
			   1931 Zeppelin *, tevens Soedan vanaf 1° Emissie, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 150	 . . . . . . .    
F	 4177	 (*)/0	 1868 Suezkanaal, intertessante studieverzameling met de originele zegels en diverse vervalsingen  
			   wo. Spiro, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Israël
E	 4178	 FDC	 N° 1/9 “1948 muntenreeks” op blanco FDC, zm (zegelwaarde € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 50	 . . . . . . .    
F	 4179	 **	 N° 190f en 192f “Tekens v/d dierenriem” 2 kleinbogen, zm (Yv € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4180	 **	 N° 231a “Anti-honger” (5x) in kopstaand paar, met randinscriptie, zm (Yv € 225) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
E	 4181	 **	 N° 282 “Anti-honger 1963” boekje, zm (Mi € 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
D	 4182	**/*/0	 1948/2000, restantverzameling in 6 albums, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 60	 . . . . . . .    
F	 4183	 0	 1948, verzameling voorlopers (Interim periode), 1 brief en 26 zegels, mooie kwaliteit.. . . . . . . . . . . . . .             	 25	 . . . . . . .    
A	 4184	 **/0	 1948/1964, verzameling met vele extra’s in 4 albums, w.o. brieven 1° Emissie, keerdrukken,  
			   blok 1 (3x), FDC 1953, LP 1000 PR met tab, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 200	 . . . . . . .    
A	 4185	 FDC	 1948/1974, verzameling FDC’s, in 4 albums, w.o. blok 1, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 50	 . . . . . . .    
A	 4186	 **	 1950/1977, verzameling met dubbels, in insteekboek, zeer veel reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 15	 . . . . . . .    
F	 4187	 *	 1950/1952, speciaal boekje v/d Post met vastgekleefde zegels met tab, w.o. Dromedaris, Menora,  
			   hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 25	 . . . . . . .    
D	 4188	 ✉	 1953/1980, gevarieerde verzameling brieven vnl naar Zwitserland w.o. aangetekend,  
			   tevens wat FDC’s, zm (ca 100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4189	 0	 1956/2013, restantverzameling in 6 albums, met veel reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 40	 . . . . . . .    
A	 4190	 **	 1960/2006, verzameling in 2 insteekboeken, met veel thema, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 35	 . . . . . . .    
A	 4191	 **	 1970/1979, quasi volledige verzameling in Kabé-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 25	 . . . . . . .    
D	 4192	 0/FDC	 1978/2012, restantverzameling met flink aantal reeksen, in 6 albums, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
D	 4193	 0	 1985/2010, restantverzameling in 5 albums en 1 insteekboek, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 30	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
A	 4194	**/*/0	 Ajman 1964/1973, zeer uitgebreide prachtverzameling in 2 albums, w.o. ongetand, kleurproeven,  
			   hoge cote, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 200	 . . . . . . .    
A	 4195	**/*/0	 Fujeira 1964/1972, uitgebreide prachtverzameling in album, w.o. veel ongetand, gouden zegels,  
			   zeer hoge cote, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 200	 . . . . . . .    
A	 4196	 **/❒	 Hadramaut- South Arabia, verzameling themareeksen, blokken en ongetand, in insteekboek,  
			   zm (Mi 2.2023). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 120	 . . . . . . .    
E	 4197	 *	 Iran N° 524/39 “1929 Riza Pahlavi” zeer licht scharnier, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 45	 . . . . . . .    
F	 4198	*/(*)/0	 Iran 1870/1878, zeer mooie verzameling “Lions” w.o. betere waarden (ook enkele valse),  
			   enorme cat. waarde, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 350	 . . . . . . .    
A	 4199	**/*/0	 Manama 1966/1972, verzameling in ringband met groot aantal reeksen en blokken,  
			   prachtig thema, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 50	 . . . . . . .    
F	 4200	**/*/0	 Palestina 1918/1966, verzameling op insteekbladen, w.o. 1927 90M (iets kreukelig),  
			   1948 opdrukreeks op zegels Egypte **/*, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 60	 . . . . . . .    
A	 4201	 **/0	 South Arabia, voorraad in insteekboek, met enorm aantal reeksen en blokken vd diverse Staten,  
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 100	 . . . . . . .    
A	 4202	**/*/0	 Umm-al-Qiwan 1964/1972, zeer uitgebreide prachtverzameling in album, met veel ongetand, 
			   kleurproeven, gelopen brieven, veel zeldzaam materiaal, ZELDEN AANGEBODEN !. . . . . . . . . . . . . . . . 	 200	 . . . . . . .    
A	 4203	**/*/0	 Diverse Arabische Staten, verzameling in album w.o. Dubai, Sharjah, ook wat Rwanda, zm/m.. . . . . . . .       	 30	 . . . . . . .    

AZIE
AZIE - CHINA

E	 4204	 (*)	 N° 1-I “1878 Large Dragon 1 Candarin green” no gum, few tone spots otherwise fine (Mi € 570). . . . . . .      F	 120	 . . . . . . .    
E	 4205	 0	 N° 2 “1878, 3 Ca red thin paper” fine stamp (Mi € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 90	 . . . . . . .    
E	 4206	 0	 N° 3-III “1878 Large Dragon 5 candarins yellow”, VF (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 110	 . . . . . . .    
E	 4207	 0	 N° 31 “1897 Red revenue 2c on 3c”, VF (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 4208	 (*)	 N° 284/85 “1955 Engels” VF (Mi € 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 4209	 (*)	 N° 286/87 “1955 Long march” VF (Mi € 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 13	 . . . . . . .    
E	 4210	 (*)	 N° 325/27 “1956 Congress of Communist party”VF (Mi € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 4211	 (*)	 N° 328/29 “1956 Sun Yatsen” VF (Mi € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 4212	 **	 N° 379/82 “1958 Children” VF (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 35	 . . . . . . .    
E	 4213	 (*)	 N° 388/89 “1958 Student Congress” VF (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 4214	 (*)	 N° 402/04 “1958 Industry and Communications” VF (Mi € 65) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 13	 . . . . . . .    
E	 4215	 (*)	 N° 430/32 “1959 Iron and steel production 8F almost invisible thin spot” F/VF (Mi € 120). . . . . . . . . . . .           F	 20	 . . . . . . .    
E	 4216	 (*)	 N° 441/43 “1959 Labour day” VF (Mi € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 4217	 **	 N° 444/45 “1959 Peking Airport” VF (Mi € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 15	 . . . . . . .    
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E	 4218	 (*)	 N° 481/83 “1959 10th Anniversary of the People’s Republic” VF (Mi € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 15	 . . . . . . .    
E	 4219	 (*)	 N° 485/90 “1959 Pioneers” VF (Mi € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 4220	 **	 N° 518/21 “1960 Women’s day” VF (Mi € 64) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 4221	 **	 N° 522/24 “1960 China- Russia treaty” VF (Mi € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 4222	 **	 N° 525/26 “1960 Liberation of Hungary” N° 525 toned gum, VF (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 4223	 **	 N° 527/29 “1960 Lenin” VF (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 35	 . . . . . . .    
E	 4224	 **	 N° 532/33 “1960 Liberation of Czecho Slovakia” VF (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 35	 . . . . . . .    
E	 4225	 *	 N° 534/45 “1960 Goldfish” all lightly hinged, VF (Mi € 950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 120	 . . . . . . .    
E	 4226	 **/*	 N° 534/45 “1960 Goldfish”” toning on gum, VF/F/ to check (Mi € 950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 120	 . . . . . . .    
E	 4227	 0	 N° 534/35 “1960 Goldfish”, zm (Mi € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 22	 . . . . . . .    
E	 4228	 **	 N° 546/50 “1960 Pigs” VF (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 4229	 **	 N° 546/50 “1960 Pigs” VF (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 4230	 **/*	 N° 570/75, 577/82 and 583/88 “Chrysanthemums” 3 complete sets (toning on gum), VF/F/ to check 
			   (Mi 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 270	 . . . . . . .    
E	 4231	 **	 N° 608/15 “1961 Ceramics animals of Transport” all with lower selvedge, F/VF (Mi € 390). . . . . . . . . . . .           F	 60	 . . . . . . .    
E	 4232	 **	 N° 608/15 “1961 Ancient Ceramics, Horses and Camels”, minor toning, 10F some heavy tone spots, 
			   to check (Mi 390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 4233	 **	 N° 608/15 “1961 Ceramics animals of Transport” faults, quality to control (Mi € 390). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 4234	 **	 N° 638/39 “1962 Tu Fu” hing remains in selvedge, VF (Mi € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 4235	 **	 N° 640/42 “1962 Cranes” some minor toning, 20F with perf variety, F (Mi € 170). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 25	 . . . . . . .    
E	 4236	 **/*	 N° 648/55 “Mei Lan-fang” (N° 648*, 651* and 655*), VF (Mi € 3.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 540	 . . . . . . .    
E	 4237	 **	 N° 649, 651, 652 and 655 “1962 drama 8, 10, 20 and 50F” all with selvedge, some hardly visible 
			   faults, VF/F (Mi 1.050) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 4238	 (*)	 N° 657/62, 714/19 and 720/25 “Chinese folk dances” (some hinged), VF (Mi € 84) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 15	 . . . . . . .    
E	 4239	 **	 N° 667/74 “1962 Scientists” some gum disturbance on few stamps, F/VF (Mi € 180) . . . . . . . . . . . . . .               @	 26	 . . . . . . .    
E	 4240	 (*)	 N° 689/98 en 726/35 “Butterflies” 2 complete sets, VF (Mi € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 150	 . . . . . . .    
E	 4241	 (*)	 N° 689, 691/92 and 695/98 “1963 Butterflies”, VF (Mi € 182). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 4242	 (*)	 N° 699/701 “1963 Karl Marx” VF (Mi € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 25	 . . . . . . .    
E	 4243	 (*)	 N° 702/13 “1963 Children’s plays” all with top selvedge, VF (Mi € 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 4244	 (*)	 N° 702/13 “1963 Children’s plays” all with top selvedge (some creasing in selvedge), VF (Mi 80). . . . . .       @	 16	 . . . . . . .    
E	 4245	 (*)	 N° 702/13 “Children” (some hinged), VF (Mi € 85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 4246	 **	 N° 736/38 B “1963 Giant Panda imperforate” all with selvedge, some minor faults, F (Mi € 500) . . . . . . .      F	 50	 . . . . . . .    
E	 4247	 **	 N° 736/38 B “1963 Giant Panda imperf” some gum irregularities, 10F gum damage in corner,  
			   VF/F (Mi 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 4248	 **	 N° 736/38  “1963 Giant Panda” 10F almost invisible gum damage, VF/F (Mi € 170) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    
E	 4249	 *	 N° 736/38 “1963 Giant Panda”, VF (Mi € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 17	 . . . . . . .    
E	 4250	 **	 N° 741/43 B “Golden Monkey imperf” minor spots on gumside, 22F with damaged gum in corner, 
			   F/VF (Mi 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 4251	 0	 N° 744/59 “1963 Huangshan landscapes” VF (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 54	 . . . . . . .    
E	 4252	 **	 N° 795/809 “1964 Peonies” (some with light toning on gum), F/VF (Mi € 670). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 130	 . . . . . . .    
E	 4253	 **	 N° 795/809 “1964 Peonies” some minor gum bends, F/VF (Mi € 670). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 130	 . . . . . . .    
E	 4254	 0	 N° 828 and 830/31 “1964 oil industry” VF (Mi € 58). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 4255	 **	 N° 838/45 “1964 Chemical industry” some usual offset of the black print, VF (Mi € 76). . . . . . . . . . . . .              @	 18	 . . . . . . .    
E	 4256	 **	 N° 900/02 “1965 Victory over Japan” VF (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 4257	 **	 N° 955/57 “1967 Heroic drilling team” N° 957 with selvedge, VF (Mi € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 42	 . . . . . . .    
E	 4258	 **	 N° 966/76 “Mao’s Thoughts” Not folded (N° 971 light crease, the colour gold is a bit oxidated), 
			   F/VF (Mi 6.500)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 1200	 . . . . . . .    
E	 4259	 **	 N° 1001 “1967 Nanking” dull patch in gum (caused by removing pencil mark), Fine (Mi € 200). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 4260	 0	 N° 1007 “1967 Changsha 10F”, VF (Mi € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 4261	 **	 N° 1027 “1968 Mao’s instruction” VF (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 74	 . . . . . . .    
E	 4262	 **	 N° 1028 “1968 Publication of party communique” VF (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 25	 . . . . . . .    
E	 4263	 **	 N° 1029/32 “1969 Jangtse bridge” N°1031 minor gum bend, VF (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 36	 . . . . . . .    
E	 4264	 **	 N° 1053 “1970 Chin Hsün-hua” VF (Mi € 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 4265	 **	 N° 1063/68 “1970 Opera of Peking” VF (Mi € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 90	 . . . . . . .    
E	 4266	 0	 N° 1070/71 “1971 Paris Commune 4 and 8F” VF (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 4267	 **	 N° 1074/82 “1971 50th Anniversary of the Communist party” strip of 3 hardly folded, VF (Mi 500). . . . . .     F	 125	 . . . . . . .    
E	 4268	 **	 N° 1094/97 “1971 Table tennis match” VF (Mi € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 4269	 **	 N° 1098/1101 “1971 Albania Labour party” some minor gum bends, VF/F (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . .               @	 27	 . . . . . . .    
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E	 4270	 0	 N° 1098/1101 “1971 Albania Labour party” all with selvedge, VF (Mi € +40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 4271	 **	 N° 1108/12 “1972 People’s sports” VF (Mi € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 45	 . . . . . . .    
E	 4272	 **	 N° 1113/16 “1972 ships” VF (Mi € 260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 64	 . . . . . . .    
E	 4273	 **	 N° 1117/20 “1972 Table tennis” VF (Mi € 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 4274	 **	 N° 1126/31 “Giant panda” VF (Mi € 230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 4275	 **	 N° 1129 “Giant panda 10F” highest value of the set, VF (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 25	 . . . . . . .    
E	 4276	 **	 N° 1135/39 “1973 Children’s songs” VF (Mi € +30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 4277	 **	 N° 1140/43 “1973 Table tennis” VF (Mi € 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 15	 . . . . . . .    
E	 4278	 **	 N° 1150/61 “1973 Historical relics” VF (Mi € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 19	 . . . . . . .    
E	 4279	 **	 N° 1162/67 “1974 Gymnastics” few hardly invisible gum bends, VF/F (Mi € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 22	 . . . . . . .    
E	 4280	 **	 N° 1168/73 “1974 Athletics”, VF (Mi € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 4281	 **	 N° 1195/97 “1974 UPU”, VF (Mi € 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 4282	 **	 N° 1198/1201 “1974 Country doctors”, VF (Mi € 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 17	 . . . . . . .    
E	 4283	 **	 N° 1212 “1974 25th Anniversary of People’s Republic” VF (Mi € 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 4284	 **	 N° 1221/24 “1974 Industrial Products” VF (Mi € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 170	 . . . . . . .    
E	 4285	 **	 N° 1225/27 “1975 4th Congress” VF (Mi € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 4286	 **	 N° 1228/31 “1975 Female teachers” VF (Mi € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 25	 . . . . . . .    
E	 4287	 **	 N° 1232/37 “1975 Wushu”, VF (Mi € 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 4288	 **	 N° 1238/41 “1975 Pi Lin Pi Kong” VF (Mi € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 4289	 **	 N° 1265/80 “1976 Five-year plan”, VF (Mi € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 4290	 **	 N° 1281/84 “1976 Medicine” VF (Mi € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 13	 . . . . . . .    
E	 4291	 **	 N° 1291/95 “1976 Studying for all” VF (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 4292	 **	 N° 1296/99 “1976 Life-line operations” VF (Mi € 32) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 4293	 **	 N° 1303/08 “1976 County life” VF (Mi € 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 4294	 **	 N° 1399/1408 “Horses” VF (Mi € 85) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 22	 . . . . . . .    
E	 4295	 **	 N° 1399/1408 “Horses” VF (Mi € 85) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 22	 . . . . . . .    
F	 4296	 **	 N° 1463/67 “1978 Landscapes” full sheet of 40 stamps (i.e. 8 strips of 5), some insignificant gum 
			   ereasing mostly in selvedge, nearly all stamps perfect, VF/F (Mi ++224). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 45	 . . . . . . .    
E	 4297	 **	 N° 1539/48 “1979 Camelias”, VF (Mi € 42). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 4298	 **	 N° 1565/80 “Paintings of Qi Baishi” VF (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 4299	 **	 N° 1624/27 “Lotus flowers” VF (Mi € 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 4300	 **	 N° 1703/09 “Table tennis” in 2 full sheets + 1 sheet 1703/07 (creases in selvedge), F/VF (Mi ++150). .   @	 40	 . . . . . . .    
E	 4301	 0	 N° 1852 “1983 year of the pig” booklet cancelled, zm (Mi € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 4302	 **	 SB 1 “Gu Dong” booklet, VF (Mi € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 250	 . . . . . . .    
E	 4303	 **	 SB 1 “Gu Dong” booklet, VF (Mi € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 250	 . . . . . . .    
E	 4304	 **	 SB 2 “Chinese River Dolphin”booklet 1980, VF (Mi € 120)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 4305	 **	 SB 2 “Chinese River Dolphin”booklet 1980, VF (Mi € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 4306	 **	 SB 3 “1981 Year of the Cock” booklet, VF (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 4307	 **	 SB 3 “1981 Year of the Cock” booklet, VF (Mi € 350)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 4308	 **	 SB 3 “1981 Year of the Cock” booklet, VF (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 4309	 **	 SB 9 “Terra-cotta Warriors” booklet 1983, VF (Mi € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 28	 . . . . . . .    
E	 4310	 **	 SB 10 “Swans” booklet 1983, VF (Mi € 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 13	 . . . . . . .    

CHINA - Postal History
F	 4311	 ZK	 1930/1935, 11 postcards from Tientsin to Antwerp, F/VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
F	 4312	 ✉	 1947, 2 registered commercial covers from Shanghai to Antwerp with nice frankings, F/VF.. . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    

CHINA - Blokken / Minisheets
F	 4313	 0	 MS 1/4 “1955 Scientists”, VF (Mi € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 4314	 **	 MS 5 “1958 Monument of People’s Heroes” some minor original spots in paper, VF (Mi € 450). . . . . . . . .        F	 90	 . . . . . . .    
E	 4315	 (*)	 MS 9 “1964 Peonies”, VF (Mi € 4.000)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 1000	 . . . . . . .    
E	 4316	 (*)	 MS 9 “1964 Peonies” VF (Mi € 4.000)- zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 1000	 . . . . . . .    
E	 4317	 **	 MS 13 “1978 Flying Fairies” VF (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 115	 . . . . . . .    
E	 4318	 **	 MS 13 “1978 Flying Fairies” VF (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 115	 . . . . . . .    
E	 4319	 **	 MS 14 “1978 Hsiangkiang Bridge” VF (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 140	 . . . . . . .    
E	 4320	 **	 MS 19 “1979 Studying Child” minute original gum patch, VF (Mi € 2.600)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . .             F	 800	 . . . . . . .    
E	 4321	 **	 MS 21 “1979 Hong Kong Stamp Exhibition” VF (Mi € 500)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 125	 . . . . . . .    
E	 4322	 **	 MS 23 “1980 Lotus flower” VF (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 120	 . . . . . . .    
E	 4323	 **	 MS 24 “A1981  dream of red Mansions” (with tiny ink spot on gum), VF (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 80	 . . . . . . .    
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E	 4324	 **	 MS 27 “1982 Birds” VF (Mi € 45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 4325	 **	 MS 29 “1983 The West Chamber” VF (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 45	 . . . . . . .    
E	 4326	 **	 MS 31 “1984 Tang beauties” VF (Mi € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 64	 . . . . . . .    
E	 4327	 **	 MS 31 “1984 Tang Beauties” minor faults (gum crease, probably original, and damaged gum spot),  
			   F (Mi 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 38	 . . . . . . .    
E	 4328	 **	 MS 43 “1987 Classic literature”, VF (Mi € 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 4329	 **	 MS 45 “1988 Classic Literature” VF (Mi € 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    

CHINA - North East
A	 4330	 (*)	 1946/1950, very interesting collection including large unities (some almost complete sheets), 
			   varieties of Mi N° 137/39, etc.. VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 100	 . . . . . . .    

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
A	 4331	**/*/0	 1877/2000, various in 2 stockbooks from some Shanghai to modern, incl Taiwan (many hundreds),  
			   Fine/ quality to check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 100	 . . . . . . .    
E	 4332	 0	 1878/1898, nice selection of classics incl. Large Dragon 5ca (faults), small Dragons all 3 values, 
			   Dowagers 1, 2 and 3 Ca, Fine/ to check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 150	 . . . . . . .    
F	 4333	 (*)/0	 1885/1946, comprehensive collection on album pages, including better stamps and high values,  
			   very interesting lot for overprints, surcharges, etc.. VF/F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 180	 . . . . . . .    
A	 4334	**/*/0	 1885/1985, collection/ stock in 11 stockbooks, incl. Taiwan and some other countries (a.o. Japan), 
			   many hundreds of stamps, VF/F/to check quality.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 200	 . . . . . . .    
A	 4335	**/*/0	 1900/2000, collection in 3 stockbooks, mainly China but also some Hong Kong, Japan,  
			   VF/F/To examinate.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 100	 . . . . . . .    
A	 4336	 (*)/0	 1900/1970, about 600 (mainly) small format stamps from Imperial Dragons incl. Junks, heavenly 
			   Gate, VF/F/to chech quality.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 50	 . . . . . . .    
A	 4337	 (*)/0	 1920/1980, few hundreds in stockbook, Fine/quality check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 30	 . . . . . . .    
A	 4338	**/*(*)/0	 1930/1960 (mainly), duplicated collection in 6 small stockbooks, als including Taiwan,  
			    Japan and Hong Kong, to chech quality.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 100	 . . . . . . .    
A	 4339	**/*(*)/0	 1940/2006, duplicated collection in stockbook, containing a.o. 1940 s blocks of 4,  
			    Taiwan incl. mint sets, modern used MS etc., Hong Kong, also some Singapore, VF/ to check.. . . . . . . .       	 60	 . . . . . . .    
A	 4340	 0	  1949/1966, almost entirely used collection in stockbook, but incl. Mi N° 468 **, 516 **  
			    (perf missing), also added Japan tourist sheet, Fine/ .to check quality. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 100	 . . . . . . .    
A	 4341	**/*/(*)	  1951/1979, alsmost completely unhinged collection in stockbook, some faults but many in  
	 	 	  very fine condition. Incl. Mi N° 283, 453, 525/26 (toning), 375/76, 448/49, 557/58, 595/96,  
			    606/07, 622/25, 873, 1031, high catalogue value, VF/F/ to check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 200	 . . . . . . .    
A	 4342	 0	  1955/1968, used collection in stockbook, mainly fine but some stamps in mixed condition,  
			    incl. Mi N° 484 (thin), 546/50, 564/65, 834/37, 989 (2x), 1025 (faults), 1101 (2x), high  
			    catalogue value, F/VF/to check.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 150	 . . . . . . .    
B	 4343	 0	 1960/1968, collection of better stamps used incl Goldfish complete set, Chrysanthemums  
			    high values, Mao (Mi N° 977, 1010), VF/F.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . . . . . . .    
F	 4344	 **	  1980/1991, group of booklets (11 different), incl. 1981 Year of the Cock, 1983 Terracotta warriors, 
			    1980 Dolphin mainly with minor faults, to examinate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 150	 . . . . . . .    
B	 4345	**/0/FDC	 1981/1982, collection of sets, FDC’s and special cards, with N° 1711/17**, 1767/78 and FDC + 
			    special card, VF (Mi 679). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 70	 . . . . . . .    
A	 4346	**/*/(*)	   Collection in stockbook from Large Dragons incl Small Dragons, Dowagers, Formosa  
			     (all classics forgeries), VF/F/ to examinate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 70	 . . . . . . .    
A	 4347	**/*/0	  Few hundreds in stockbooks, all periods. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 50	 . . . . . . .    
E	 4348	 (*)/0	  Interesting selection (22 stamps) of ‘Forgeries’ incl. crude examples of Mi N° 43 and 53,  
	 	 	  French Offices, also some Korea and Hong Kong, quality check needed .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    

AZIE - JAPAN 
E	 4349	 (*)	 N° 1 “1871 Dragon 48 Mon donkerbruin plaat IIY” mooi gerand prachtzegel, zm (Mi € 380). . . . . . . . .        F	 90	 . . . . . . .    
E	 4350	 **	 BF 24 “194 Jeugdfestival” zm (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 80	 . . . . . . .    
E	 4351	 0	 BF 36 “Ter ere van prins Aki-Hito”, zm (Yv. € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 50	 . . . . . . .    
A	 4352	**/*/0	 1871/2010, verzameling in 5 Leuchtturmalbums, vanaf Dragon en Cherry Blossoms, w.o.  
			   vervalsingen, klassiek deel gespecialiseerd, 1916 10s Hiro-Hito (beschadigd), enkele  
			   Parken-blokken, zeer veel echt gebruikte zegels uit moderne vellen en blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . .        F	 150	 . . . . . . .    
A	 4353	 0	 1876/1980, dubbels in 2 insteekboeken, vanaf Kobans, na te zien op stempels, ntz. . . . . . . . . . . . . . . .              	 20	 . . . . . . .    
F	 4354	**/*/0	 1876/1919, verzameling Kobans en Chrysanthemums, na te zien op tandingen en stempels, zm/m.. . . .   	 20	 . . . . . . .    
A	 4355	 0	 1970/2012, verzameling van ruim 2.300 zegels in dik insteekboek, met veel grootformaat,  
			   ook enkele oudere zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 20	 . . . . . . .    
E	 4356	 */0	 Japan burelen In China, group of 17 overprints, mint and used, in mixed condition, quality to 
			   control.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 20	 . . . . . . .    
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AZIE - Diverse LANDEN
A	 4357	 (*)/0	 NEPAL, Studieverzameling van 100den klassieke zegels, allerlei papiersoorten, in insteekboek, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 70	 . . . . . . .    
E	 4358	 (*)	 TAIWAN  N° 563/69 “1965 double carps, high values”, VF (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 45	 . . . . . . .    
F	 4359	 (*)	 TAIWAN 1964, Presentation booklet including several better stamps including 1962 paintings and 
			   ceramics, high catalogue value, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
F	 4360	 **	 TAIWAN 1968/1975, samenstelling schilderijen w.o. 6 strips van 5 (2 zegels na te zien), zm/m 
			   (Mi 241,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
F	 4361	 *	 TAIWAN 1969, Presentation book containing the issues of the year, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 4362	 (*)	 VIETNAM NOORD : N° 228/29 “Gagarin getand en ongetand”, zm (Yv € 99,50). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 4363	 (*)	 ZUID KOREA : N° 105/07 “1956 Nationale symbolen” 3 blokken, w.o. hibiscus, zm (Mi 1.350). . . . . . . . . .         	 50	 . . . . . . .    
A	 4364	*/(*)/0	FILIPIJNEN 1936/1963, verzameling in oude ringband, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4365	**/*/0	Diverse landen, zeer uitgebreide verzameling in 4 ordners, w.o. China, Thailand, Cambodja, North 
			   Korea, Kampuchea, India, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 120	 . . . . . . .    
A	 4366	*/(*)/0	Diverse landen in insteekboeken, w.o. China, India, Japan, Filipijnen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 15	 . . . . . . .    
B	 4367	 0	 Doos vol bundels Hong Kong (vogels), Thailand enz.. 1.000den zegels, meeste moderne zegels, ntz.. . . . .    	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA NOORD
AMERIKA Noord - U.S.A. - Losse nummers en Reeksen
E	 4368	 0	 N° 14 “1857 Washington 12c zwart” luxe zegel, zeer licht gestempeld, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 4369	 0	 N° 21 “1861 Jefferson 5c kastanjebruin” prachtig gecentreerd, bruin aan achterzijde,  
			   zm/m (Yv 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 18	 . . . . . . .    
E	 4370	 0	 N° 49 “180, 90c karmijn”, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 40	 . . . . . . .    
F	 4371	 **	 N° 368/99 “Presidenten van Amerika 1938” hoogste waarde iets onregelmatige tanding, 18 cents 
			   plooitje, zm (Yv 218). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 4372	 **	 N° 797 “6c Roosevelt” (Verticale strip van 4 1/2” met STERK verschoven tanding, zm.. . . . . . . . . . . . .              @	 10	 . . . . . . .    
E	 4373	 ✉	 1859, brief van New York “Per Arago” naar Barcelona, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen
F	 4374	*/(*)/0	1850/1880, interessante verzameling Provisionals, Confederates enz..., incl. commercial stamps, 
			   Newspaper stamps, Department State, vnl. herdrukken, mooi lot voor de specialist, zm/m/ntz.. . . . . . .        @	 200	 . . . . . . .    
F	 4375	 (*)	 Newspaper Periodicals 1875 met opdruk ‘Phototypie’ volledige reeks van 24 (originelen hebben een 
			   gigantische cote), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 100	 . . . . . . .    
A	 4376	 **	 1880/2003, verzameling in 4 Davo’s, vnl frankeerwaarden, incl. blokken en boekjes, zm  
			   (Nominaal geteld vanaf 1979 $ 1.117,70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 350	 . . . . . . .    
A	 4377	 **	 1935/1991, mooie verzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. Eagles hoge waarden, zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 140	 . . . . . . .    
A	 4378	**/*/0	1945/1974, eenvoudige verzameling in Schaubekalbum, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 15	 . . . . . . .    
D	 4379	 **/0	 1951/2011, zeer uitgebreide overvolledige verzameling in 16 albums, New York, Genève en Wenen, 
			   zegels, vellen, blokken, souvenirkaarten, zm (in 3 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 300	 . . . . . . .    
A	 4380	 **	 1964/1982, prachtige verzameling hoekblokken en dergelijke, merendeel met tekst  
			   “Use correct zip code” (in 2 klembanden), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 120	 . . . . . . .    
B	 4381	 **/❒	 1969/1979, samenstelling vnl luxebladen “Bureau of engraving and printing” + enkele jaarmappen  
			   in 55 omslagen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 15	 . . . . . . .    
D	 4382	 **	 1971/2000, 29 jaarboeken met zegels ** en volledige vellen vogels en vlaggen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .               	 150	 . . . . . . .    
A	 4383	 **	 1979/1999, verzameling postzegelboekjes in ringband, zm (Nominaal $ 615,53) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 200	 . . . . . . .    
A	 4384	 **	 1980/1995, verzameling in 2 Safe-albums, zm (Frankeerwaarde $ 356). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 170	 . . . . . . .    
A	 4385	 **/*	 Alle periodes, verzameling in ringband, met o.a. Eagle $ 10,75 boekje, frankeergeldig, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 60	 . . . . . . .    
A	 4386	**/*(*)/0	 Cinderella, omvangrijke verzameling (vele 100den) vignetten en dergelijke, w.o. veel Wildlife,  
				     in 3 insteekboeken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 60	 . . . . . . .    
B	 4387	 ✉	 Samenstelling van 12 strafportbrieven (1933/70), goed gevarieerd, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA - UNO
A	 4388	 **	 1951/1995 New York, volledige verzameling met blokken, velletjes, in Leuchtturmalbum, zm.. . . . . . . . . .         	 50	 . . . . . . .    
A	 4389	 **	 1951/1996 New York, overvolledige verzameling in Leuchtturmalbum incl blokken en velletjes  
			   (vlaggen e.a.), tevens wat variëteiten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 70	 . . . . . . .    
A	 4390	 **	 1951/1992, verzameling New York, Genève en Wenen, in 2 Kabé-albums, verregaand volledig  
			   (zonder blok 1), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 40	 . . . . . . .    
E	 4391	 **	 New York BF 1 “1955 10° Verjaardag VN”, zm/m (Yv € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 4392	 **	 1969/2011 Genève, volledige verzameling incl. blokken en boekjes, in 2 Davo-albums,  
			   zm (Yv 1.763) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 130	 . . . . . . .    
A	 4393	 **	 1970/2005, mooie verzameling in 2 albums, meest Genève en Wenen, prachtig thema, zm.. . . . . . . . . . .          	 120	 . . . . . . .    
A	 4394	 **	 1979/1995, op enkele kleine zegels na volledige verzameling in Leuchtturmalbum, met veel velletjes 
			   e.a., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 40	 . . . . . . .    
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AMERIKA ZUID
AMERIKA Zuid - Argentinië
E	 4395	 (*)/0	 Buenos Aires, kleine verzameling (11 stuks), herdrukken en vervalsingen, w.o. Sperati met 
			   beschrijvingen, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 50	 . . . . . . .    
F	 4396	 0	 1858/1960, verzameling in grootformaat schrift, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 25	 . . . . . . .    
F	 4397	*/(*)/0	 1858/1884, interessante studieverzameling Confederatie, Republiek, 1° en latere Emissies,  
			   Buenos Aires echt en vals, zeer bruikbaar als referentie, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 300	 . . . . . . .    
A	 4398	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek van vele 100den zegels, zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . .             	 40	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Brazilië
E	 4399	 *	 Dienst N° 14/29 “1913 Fonseca” wat gomoneffenheden, zeldzaam in volledige reeks,  
			   zm/m (Yv 1.295). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 150	 . . . . . . .    
A	 4400	**/*/0	 1844/1994, goed gevulde verzameling in album, vanaf klassiek met flink wat postfris in latere  
			   periode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 80	 . . . . . . .    
F	 4401	*/(*)/0	 1869/1899, kleine verzameling Telegraafzegels met waarden t/m 2.000 R- ZELDEN aangeboden, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 50	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Colombia
E	 4402	 *	 PA 47 EU “30c blauw met opdruk USA”, zm (Yv € 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 38	 . . . . . . .    
E	 4403	 0	 PA 47 “Met ‘P’ machineopdruk” iets getint en hoekje geraakt, maar zeldzaam, ntz (Yv € 300). . . . . . . .       F	 15	 . . . . . . .    
E	 4404	 0	 PA 57A “1928 20c grijs met rode opdruk R overdrukt met A (Duitsland)” zeldzaam gestempeld,  
			   zm (Yv 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 45	 . . . . . . .    
A	 4405	*/(*)/0	 1869/1961, verzameling in klemband, met veel klassiek, incl. gebieden, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 70	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Guatemala
F	 4406	*/(*)/0	 1871/1910, verzameling op Yvertbladen, met betere zegels, veel thema ‘Vogels’, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
F	 4407	*/(*)/0	 1878/1922, verzameling opdrukken, w.o. betere zegels, enkele vervalsingen, zm/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Hawai
F	 4408	*/(*)/0	 1852/1894, studieverzameling (27 zegels) met o.a. Yv 20 en 20a (verticaal gestreept papier), 
			   vervalsingen v/d vroege Emissies, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 80	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Honduras
F	 4409	 */0	 1865/1925, verzameling op oude Yvertbladen incl. dienst, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 25	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Nicaragua
F	 4410	*/(*)/0	 1891/1921, verzameling op oude Yvertbladen incl. dienst, telegraaf en Cabo,  
			   met wat betere zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 60	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Panama
E	 4411	 *	 Panama Canal zone N° 8 “1904 USA 8 cents, met opdruk”, zm (Yv € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 32	 . . . . . . .    
F	 4412	 */0	 Panama Canal zone 1904/1921, verzameling op albumblad, vanaf 1° Emissie met handopdruk,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 4413	**/*/0	 1903/1968, verzameling in blanco-album, w.o. blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 50	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Peru
E	 4414	*/(*)/0	 1857/1880 “PSNC herdrukken” (10 ex.) (zm) + enkele vervalsingen (ntz) (Cote € 70 per stuk). . . . . .       @	 60	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Uruguay
F	 4415	 */0	 1866/1953, nette verzameling op albumbladen incl. dienstzegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 60	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Venezuela
A	 4416	**/*/0	 1879/1997, verzameling in ringmap, overwegend gestempeld, veel luchtpost, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    
A	 4417	*/(*)/0	 1882/1990, goed gevulde verzameling in 2 insteekboeken, w.o. 1902 Provisionals,  
			   betere waarden Bolivar en andere, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 125	 . . . . . . .    
F	 4418	*/(*)/0	 La Guaira, kleine referentieverzameling, zeer interessant voor de specialist, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 80	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden en Zuid - Diverse landen 
A	 4419	**/(*)/0	 Costa Rica, alle periodes, verzameling in insteekboek, zelden aangeboden, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 30	 . . . . . . .    
A	 4420	 */0	 1855/1920, verzameling in oud album, w.o. Paraguay, Mexico, Haiti, Ecuador, Costa Rica, ntz.. . . . . . . .       	 40	 . . . . . . .    
F	 4421	 */0	 1867/1972, restantverzameling op albumbladen, overwegend oude periode, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .            @	 25	 . . . . . . .    
B	 4422	**/*/0	 Diverse Zuid Amerikaanse landen op insteekkaarten, vnl ** en USA, w.o. veel met stempels 
			   Paquebot.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 10	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 4423	**/*/0	 Zeer gevarieerde verzameling in insteekboek van interessant klassiek tot semi-modern, w.o. Turkije, 
			   Zwitserland (Pro Juventute 1915/17 en andere), Spanje, Monaco (o.a. Yv N° 5 (*) dun plekje), 
			   Israel, Duitsland, zeer hoge cote, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 400	 . . . . . . .    
A	 4424	*/(*)/0	 Cinderella, grote verzameling belastingzegels (Revenues), vignetten, uitknipsels, w.o. documenten, 
			   in 7 insteekboeken, w.o. uitgebreid Hongarije, USA, Argentinië, Frankrijk, Engeland, 
			   Australië, Japan en Roemenië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 300	 . . . . . . .    
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A	 4425	 *	 Restantverzameling in oude klemband (1873/1930), met betere zegels Suriname, Duitsland,  
			   Turkije, kwaliteit gemengd maar voldoende in goede kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 180	 . . . . . . .    
A	 4426	 */0	 Schwanebergeralbum 1931, 2 albums, verzameling met vele betere zegels (in gemengde kwaliteit),  
			   w.o. België, Duitsland, Frankrijk, Nederland, Rusland, Zwitserland, kwaliteit veel beter dan bij 
			   soortgelijke verzamelingen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 300	 . . . . . . .    
A	 4427	 **	 Verzameling in 3 insteekboeken, meest modern postfris diverse landen w.o. Frankrijk, Faroer, 
			   Jersey, VN, Nederland, Zwitserland, Canada, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 220	 . . . . . . .    
A	 4428	 **	 Samenstelling vnl postfris, in 3 insteekboeken, w.o. Liechtenstein t/m 2000, Brazilië w.o. 
			   jaarsets, Zwitserland w.o. Soldatenzegels, Polen Rusland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 150	 . . . . . . .    
A	 4429	 **	 Postzegelboekjes en blokken, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. Frankrijk, Engeland, 
			   Ierland, Spanje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 150	 . . . . . . .    
A	 4430	**/*/0	 Diversen in 4 insteekboeken w.o. veel postfris, met o.a. Frankrijk, Zwitserland, USA (t/m $ 8.75),  
			   Scandinavië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 150	 . . . . . . .    
A	 4431	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 ringmappen + 2 albums, w.o. Bund, Vatikaan, Duitse Zones, 
			   Reich, Belg. Congo, Turkije, Scandinavië, Luxemburg, Spaanse gebieden, Monaco, Brazilië, 
			   Chili, Mexico, Joegoslavië, Nederland, enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 140	 . . . . . . .    
A	 4432	**/*/0	 Verzameling vnl Afrikaanse landen, in 5 insteekboeken, w.o. Ghana, St Helena, Ethiopië, Kenya, 
			   Tanzania, Zambia, Zimbabwe, Rhodesië (incl wat Double Heads), Nigeria, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 120	 . . . . . . .    
A	 4433	**/*/0	 Diversen in 3 insteekboeken, w.o. Tsjechoslowakije, modern CEPT, Duitsland, Thema, klassieke 
			   brieven Frankrijk, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 120	 . . . . . . .    
A	 4434	**/*/0	 Diverse Europese landen, verzameling in 5 insteekboeken, w.o. Luxemburg, Frankrijk, Nederland 
			   (betere reeksen ** enz..), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . . . . . . .    
A	 4435	 (*)/0	 Oud wereldalbum, met groot aantal betere zegels, echter vastgekleefd in hoek met houtlijm,  
			   w.o. Engeland, Duitsland, Frankrijk, Nederland, Cape of Good Hope, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 100	 . . . . . . .    
A	 4436	 0	 Wereldverzameling alle oude periode, in zeer oud album en alle vastgeplakt, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 100	 . . . . . . .    
A	 4437	**/*/0	 Verzameling, VN vlaggenvelletjes in album, insteekboek Hongarije en diversen, w.o. Europa CEPT,  
			   USA vellen, meest postfris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 100	 . . . . . . .    
A	 4438	 **/*	 Diverse landen in insteekboek, w.o. Engeland waarden t/m £ 10, Frankrijk, Spanje,  
			   tevens jaarboek Hongarije 1988, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 80	 . . . . . . .    
F	 4439	**/*/0	 Verzameling “Vervalsingen” interessant referentie , w.o. Monaco, Egypte, Letland,  
			   Denemarken, NTZ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 80	 . . . . . . .    
A	 4440	**/*/0	 Diverse landen, in 7 insteekboeken, w.o. Nederland Amphilexvellen 1967, sport, San Marino, 
			   Monaco, Frankrijk, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 70	 . . . . . . .    
A	 4441	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, in 3 insteekboeken, w.o. Touva, Helgoland, Indiase Staten, Egypte, 
			   Madonna’s, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 70	 . . . . . . .    
A	 4442	**/*/0	 Diverse landen in 6 insteekboeken, w.o. China, Colombia, Griekenland, India, Rusland, Spanje, 
			   m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 60	 . . . . . . .    
A	 4443	**/*/0	 Duitsland, Frankrijk, Nederland, Luxemburg en Engeland, verzameling in 4 albums,  
			   w.o. betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 60	 . . . . . . .    
A	 4444	 */0	 Schwanebergeralbum 1931, in zeer mooie toestand, deel Ubersee met o.a. Egypte, Canada,  
			   India, Japan, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 60	 . . . . . . .    
A	 4445	**/*/0	 Verzameling DDR en Verenigd Europa, in 2 albums + Spanje in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
A	 4446	**/*/0	 Diversen in 4 insteekboeken, w.o. thema Posterijen met bv Nederland ITEP gestempeld,  
			   wat China, Zaire, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 50	 . . . . . . .    
F	 4447	*/(*)/0	 Oude verzameling op bladen, België, Bosnië, Bulgarije en Denemarken, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 4448	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4449	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4450	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4451	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4452	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4453	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4454	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4455	 0	 Alle landen en alle thema’s +/- 300 blokken, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
A	 4456	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 ringmappen, w.o. Portugal, Monaco, San Marino, Zwitserland, 
			   Oostenrijk, Luxemburg, Europa CEPT, blokken en velletjes, FDC’s, overwegend **, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
A	 4457	**/*/0	 Diverse landen in 2 insteekboeken, w.o. wat betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
A	 4458	**/*/0	 Diverse landen in 3 insteekboeken vnl **/*, met nog wat betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 40	 . . . . . . .    
A	 4459	 0	 Firmaperforaties, samenstelling zegels diverse landen, in insteekboek, w.o. Commonwealth, 
			   Zwitserland, Spanje, Nederland, Scandinavië, Italië, Oostenrijk, Reich, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 40	 . . . . . . .    
A	 4460	**/0/FDC	 Diversen in 5 insteekboeken, w.o. Aland, Rusland, voormalige Russische Staten, Litouwen,  
			    alle postfris en DDR op fragmenten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 40	 . . . . . . .    
A	 4461	 0	 Perforaties, ca 800 zegels, w.o. China, België, Frankrijk, Engeland hoge waarden, ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 35	 . . . . . . .    
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F	 4462	 *	 Firmaperforaties 200 stuks, w.v. 126 verschillende Frankrijk, daarnaast diverse andere landen, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 35	 . . . . . . .    
A	 4463	**/*/0	 Luxemburg en UNO, verzameling UN */** en voorraad Luxemburg gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 30	 . . . . . . .    
F	 4464	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Oostenrijk, Franse gebieden, Monaco, Zwitserland, Portugal, 
			   San Marino, op albumbladen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 4465	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 7 insteekboeken, w.o. Taiwan, Luxemburg, China, Monaco,  
			   Bund, Japan, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
A	 4466	 **/0	 Zweden, Ierland en Man, samenstelling in insteekboek, overwegend ** en zm,  
			   36 zegels Zweden gestempeld.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 25	 . . . . . . .    
A	 4467	 */0	 Schwaneberger wereldalbum 1891, verzameling Zwitserland in Davo-album en  
			   Hollandalbum Nederland en Overzeese gebieden (weinig zegels), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 20	 . . . . . . .    
A	 4468	 0	 Vele landen, samenstelling in 4 insteekboeken, 1.000den zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 20	 . . . . . . .    
A	 4469	 0	 Diverse landen, in 2 insteekboeken, w.o. Zweden, Nederland, Canada, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 20	 . . . . . . .    
A	 4470	 0	 Diverse landen, insteekboek met een massa reeksen, merendeels thema, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 20	 . . . . . . .    
A	 4471	 **	 Samenstelling vnl Thema, in 2 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 15	 . . . . . . .    
A	 4472	 */0	 Europese landen verzameling in ordner, w.o. Polen, Scandinavië, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4473	 */0	 Diverse landen, samenstelling oudere periode op bladen, w.o. Egypte, Spaanse gebieden, Liberia, 
			   enz.. NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4474	 (*)/0	 Enkele betere klassieke zegels (7 ex), na te zien op echtheid, w.o. Duitse Staten, Spanje, 
			   Zwitserland, NTZ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
D	 4475	 */0	 Wereld, mooie opgezette verzameling in 63 Victoria-albums, w.o. China, klassiek Korea, Engeland 
			   met black penny, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 500	 . . . . . . .    
D	 4476	**/*/0	 Algemeen w.o. België, Roemenië, Beieren, Nederland, Bohemen & Moravië, UNO (met BF 1)  
			   en Frankrijk, in 7 albums, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 250	 . . . . . . .    
D	 4477	**/*/0	 vnl klassieke verzameling in insteekboeken, met betere zegels, w.o. Zwitserland, België (stempels), 
			   India, Spanje en gebieden,Mexico, Stadspost Duitsland enz.., Nederland, onoverzichtelijk maar  
			   zeer interessant, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 200	 . . . . . . .    
D	 4478	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Malta, Vaticaan, Israel, Zwitserland (w.o. blokken van 4), 
			   Engeland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 200	 . . . . . . .    
D	 4479	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, etc. w.o. Egypte, Yemen, China, Japan, India, België, Spanje, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 150	 . . . . . . .    
D	 4480	 */0	 Verzamelingen Duitse Rijk, Luxemburg en Liechtenstein, in 4 albums vanaf 1° Emissie,  
			   met veel reeksen w.o. betere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 120	 . . . . . . .    
D	 4481	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Frankrijk, Malaysia, Duitsland, Zuid Afrika, Rusland, USA en 
			   Polen, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 100	 . . . . . . .    
D	 4482	**/*/0	 Vele 1.000den zegels in insteekboeken, op kaartjes, in ruilboekjes, groot aantal verschillende landen 
			   w.o. FDC’s, Croatië, Duitsland modern gestempeld, FDC’s, Frankrijk, dieren, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 100	 . . . . . . .    
D	 4483	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. thema, België, Frankrijk ** (w.o. boekjes), zm/m/ntz. . . . . .    	 100	 . . . . . . .    
D	 4484	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Malta, San Marino, Rusland, Hongarije, Japan, Australië, 
			   thema paarden, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 100	 . . . . . . .    
D	 4485	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Zuid Amerika vanaf klassiek (w.o. veel Paraguay), Mexico, 
			   sport, vogels, Israel, Griekenland, Duitse Staten, DDR **, dieren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 100	 . . . . . . .    
D	 4486	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Albanië, Portugal, Luxemburg, Oranjehuis, Israel, 
			   Argentinië, Afrika, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 100	 . . . . . . .    
D	 4487	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Azië, Cuba, Nederland, Brazilië, DDR, Ierland, zm/m/ntz. . . . . . .     	 100	 . . . . . . .    
D	 4488	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Egypte, dieren, Engeland, Rusland, sport, bloemen, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 100	 . . . . . . .    
D	 4489	**/*/0	 Verzameling DDR ** in 3 Davo-albums, Duitse Bezetting W.O.II, FDC’s Zwitserland en  
			   veel thema, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 100	 . . . . . . .    
D	 4490	**/*/0	 Interessante doos w.o. veel Nederland (veldeeltjes jaren ‘40 en 50 etc..), Duitsland, brieven, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 100	 . . . . . . .    
D	 4491	 */0	 Wereldverzameling van ‘alle’ landen, incl. China, India, in 7 albums, merendeel goede kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 100	 . . . . . . .    
D	 4492	**/*/0	 Diverse verzamelingen in Safe- en Davo-albums, w.o. Nederland, Spanje, Ierland, VN (w.o. BF 1),  
			   Noorwegen, Denemarken, veel postfris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 100	 . . . . . . .    
D	 4493	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Rusland, Frankrijk, Nederland, Europa CEPT,  
			   veel bruikbaar materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 100	 . . . . . . .    
D	 4494	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 12 insteekboeken, 1 album, 1 leeg album + postfolders,  
			   w.o. Canada, China, Japan, België, Frankrijk, USA, Spanje, Roemenië, Italië, Duitsland, Rusland, 
			   Griekenland, Nederland en Scandinavië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 100	 . . . . . . .    
D	 4495	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. modern Frankrijk, Malta, Nederland, Portugal, China, Brazilië, 
			   Malaysia, Nepal, bevat veel modern materiaal, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 80	 . . . . . . .    
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D	 4496	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. veel thema en moderner postfris, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 80	 . . . . . . .    
D	 4497	**/*/0	 Diverse landen en thema, samenstelling in 21 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . .    	 60	 . . . . . . .    
D	 4498	FDC/MK	 Prachtverzameling FDC’s en maximumkaarten Liechtenstein, Oostenrijk, Zwitserland, Luxemburg en 
			   andere, in 8 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 80	 . . . . . . .    
D	 4499	**/*/0	 Diversen w.o. België ** met bladboord en datum (frankeergeldig), VN verzameling, veel USA, 
			   Turkije, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 80	 . . . . . . .    
D	 4500	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. China, Tsjechoslowakije, Denemarken, Duitsland, w.o. laatste 
			   Hitlerblok gestempeld en Zones, België, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 80	 . . . . . . .    
D	 4501	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. veel dieren, sport, bloemen, Azië,  
			   België modern gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . . . . . . .    
B	 4502	 */0	 Diversen in 39 oude rondzendboekjes, w.o. Engelse gebieden, Nederland, Portugal, Rusland,  
			   wat China, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 80	 . . . . . . .    
D	 4503	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken en albums, w.o. Spanje, Canada, Singapore, Australië,  
			   Zuid Amerika, Ierland, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 70	 . . . . . . .    
D	 4504	**/*/0	 Diverse verzamelingen in insteekboeken, w.o. schilderijen, vervoer, dieren, bloemen, Zuid Amerika, 
			   Midden Oosten, Eng. gebieden, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 70	 . . . . . . .    
D	 4505	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Midden Amerika, Italië, Zweden, Nederland, Zuid Afrika, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 70	 . . . . . . .    
D	 4506	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums en insteekboeken, w.o. paddenstoelen, USA, Nederland,  
			   Roemenië, Eng. gebieden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 70	 . . . . . . .    
D	 4507	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Midden Oosten, Tsjechoslowakije, Nederland, Turkije 
			   vanaf klassiek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 70	 . . . . . . .    
D	 4508	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Spanje, Bulgarije, Franse gebieden oud, België, Azië, Belg. Congo,  
			   Zuid Afrika, Malta, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 70	 . . . . . . .    
D	 4509	**/0/FDC	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Luxemburg **, Rusland, FDC’s, Alderney,  
			    Thema schilderkunst, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 70	 . . . . . . .    
D	 4510	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. veel USA, Zweden, Afrika, Azië, België, spoorweg, zm/m/ntz. . . .  	 70	 . . . . . . .    
D	 4511	**/*(*)/0	Verzameling Duitsland Bund, Frankrijk, Bosnië, Zwitserland strafport enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 70	 . . . . . . .    
B	 4512	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling beter materiaal, in zeer gemengde kwaliteit,  
			   w.o. België, Zwitserland, DDR, Nederland, Gr Brittannië, Frankrijk, Reich, op 44 veilingbriefjes,  
			   zeer hoge cat. waarde, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 70	 . . . . . . .    
D	 4513	 0	 10.000den zegels overwegend oude periode, in 10tallen doosjes + 1 leeg album, vele landen,  
			   prachtige snuffeldoos.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 60	 . . . . . . .    
D	 4514	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. klassiek Engeland, Australië, Hongarije, mooi lot !. . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
D	 4515	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken vnl ouder materiaal, w.o. Portugese kolonies, Zuid Amerika, 
			   Spanje, USA, Duitsland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 60	 . . . . . . .    
D	 4516	**/*/0	 Diversen in albums, insteekboeken etc., w.o. Spanje, Zwitserland, Frankrijk, Oostenrijk, zm/m/ntz.. . . . .    	 60	 . . . . . . .    
D	 4517	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Nederland, Scandinavië, Spanje, Engeland, Duitsland, 
			   verzameling DDR, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 60	 . . . . . . .    
D	 4518	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Europa CEPT, Duitsland Bund, DDR, Zwitserland, 
			   Engeland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 60	 . . . . . . .    
D	 4519	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, albums, etc.. w.o. Frankrijk, Nederland, DDR, Berlin,  
			   Duitsland Bund, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 60	 . . . . . . .    
D	 4520	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. USA, Duitsland, Griekenland, Europa CEPT, ruimtevaart,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 60	 . . . . . . .    
D	 4521	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Malta, Griekenland, Scandinavië, Ierland, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 60	 . . . . . . .    
D	 4522	 0	 Samenstelling België en thema, verzameling België in oude klemband w.o. beter materiaal doch 
			   kwaliteit na te zien, Rwanda, Burundi, WWF, in albums, in schriften en op bladen + enkele 
			   poststukken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 60	 . . . . . . .    
D	 4523	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. België, Zweden, Tsjechoslowakije,  
			   Noorwegen (vanaf klassiek), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 60	 . . . . . . .    
B	 4524	**/*/0	 Diversen in oude ruilboekjes w.o. ** thema, Zwitserland, Scandinavië, tevens blokken en  
			   andere op bladen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 60	 . . . . . . .    
B	 4525	**/*/0	 Diverse landen w.o. beter materiaal, op 46 oude veilingbriefjes, w.o. België, Zaire, Reich, Frankrijk,  
			   Nederland, Luxemburg (CEPT 56*) + 3 voorlopers, Krijgsgevangenenpost + België N° 132/34  
			   op kaartje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 60	 . . . . . . .    
 

B	 4526	**/*/0	 Diverse landen, op insteekkaarten etc.., w.o. Europa CEPT, Tsjechoslowakije specialer blokken, 
			   boekjes Portugal, Spanje Burgeroorlog, Engeland klassiek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 60	 . . . . . . .    
D	 4527	 0	 Diverse landen, samenstelling in 3 albums, 2 mappen en 4 ringmappen, w.o. Belg. Congo,  
			   België (HK, BF, FDC), Polen, Portugal, Tsjechoslowakije, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 50	 . . . . . . .    
D	 4528	 0	 Diverse landen, samenstelling in 14 boeken en 4 doosjes, overwegend België, zm/m/ntz (2 dozen) . . . .   	 50	 . . . . . . .    
D	 4529	**/*/0	 Vele verschillende landen vd wereld, vele 1.000den zegels, in 13 insteekboeken, ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 50	 . . . . . . .    
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D	 4530	**/*/0	 Vele duizenden zegels in doosjes gesorteerd per thema, tevens voorraad DDR in 3 insteekboeken  
			   en doosje België automaatstroken op FDC, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 50	 . . . . . . .    
D	 4531	 **/0	 Diversen w.o. Zwitserland, Suriname boekjes, volledige vellen Duitsland en andere, veel thema, zm. . . .  	 50	 . . . . . . .    
D	 4532	**/*/0	 Vele landen, oude samenstelling in 16 mappen/ schriften, w.o. China, USA, Thema, zm/m/ntz. . . . . . . .      	 50	 . . . . . . .    
D	 4533	**/*/0	 Diverse verzamelingen in Schaubekalbums, w.o. Monaco, bloemen, Tsjechoslowakije,  
			   Afrikaanse landen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 50	 . . . . . . .    
D	 4534	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Rusland, Denemarken, dieren, Azië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .         	 50	 . . . . . . .    
D	 4535	**/*/0	 Verzamelingen DDR (2 albums), Australië, blokken, Monaco, luxe bladen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 50	 . . . . . . .    
D	 4536	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Indonesië Weense drukken, Kanaaleilanden en Man, Nederland, 
			   dieren, sport, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . . . . . . .    
D	 4537	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken en albums, w.o. auto’s, Rusland, Engeland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 50	 . . . . . . .    
D	 4538	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Rusland, Frankrijk, USA, Liechtenstein, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 50	 . . . . . . .    
B	 4539	**/*/0	 Diverse landen op kaarten, w.o. Zaire, Duitsland, Albanië, Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 50	 . . . . . . .    
D	 4540	MK/FDC	 Diverse verzamelingen FDC’s, maximumkaarten etc.. w.o. Zwitserland, Frankrijk, Europa CEPT, zm. . . . .   	 50	 . . . . . . .    
D	 4541	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Duitsland Zones en Lokaalpost, DDR **,  
			   Frankrijk en Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 50	 . . . . . . .    
D	 4542	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. België, DDR **, Luxemburg, Belg. Congo w.o. aardig **,  
			   oude postwaardestukken, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 50	 . . . . . . .    
D	 4543	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Duitsland, Luxemburg, Denemarken, Commonwealth,  
			   Hong Kong, Iran, Thema, in 7 insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 50	 . . . . . . .    
D	 4544	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 13 boeken, w.o. Duitsland, België, CEPT, Monaco, Gr Brittannië,  
			   Israel, w.o. degelijk materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 45	 . . . . . . .    
D	 4545	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 8 insteekboeken, w.o. Thema, Europese landen, USA, Zaïre, 
			   overwegend gestempeld, ook volledige reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 45	 . . . . . . .    
B	 4546	 0	 Diversen, in 2 insteekboekjes en op kaartjes, w.o. Frankrijk, België Pubs en andere,  
			   klassiek diverse landen, cinderella, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 40	 . . . . . . .    
D	 4547	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. Italië vanaf klassiek, Spanje, dieren, Frankrijk, Zwitserland,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 40	 . . . . . . .    
D	 4548	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling diverse periodes, in 22 insteekboeken(jes),  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 40	 . . . . . . .    
D	 4549	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling en restanten in 15 boeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . .      	 40	 . . . . . . .    
D	 4550	**/*/0	 Diverse landen in 7 insteekboeken, w.o. Australië, New Zealand, Polen, Ecuador, luchtvaart, ntz. . . . . . .     	 40	 . . . . . . .    
D	 4551	**/*/0	 Diverse landen, in insteekboeken, w.o. zeer modern Duitsland, Italië vanaf klassiek, Scandinavië, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 40	 . . . . . . .    
D	 4552	**/*/0	 Europese landen in ringbanden, Vatikaan, Polen, Hongarije, Turkije, Griekenland, 
			   Tsjechoslowakije, Joegoslavië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 40	 . . . . . . .    
D	 4553	 */0	 Diverse landen, samenstelling in 14 boeken, w.o. Duitsland, België, Liechtenstein,  
			   overwegend Duitsland en gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 40	 . . . . . . .    
D	 4554	**/*/0	 Diverse landen, in albums en insteekboeken, w.o. ** Duitsland, Israel, Nederland,  
			   poststukken Duitsland, dieren, enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 40	 . . . . . . .    
D	 4555	**/*/0	 Diverse landen, in insteekboeken, w.o. Nederland, Engeland, Spanje, modern Canada.. . . . . . . . . . . . .            	 40	 . . . . . . .    
D	 4556	 */0	 Verzamelingen, Noord- en Zuid Amerika (w.o. aardig USA en Canada), Australië, New Zealand, 
			   in ringbanden, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 40	 . . . . . . .    
D	 4557	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. veel thema, België, .. ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
D	 4558	**/*/0	 Diversen in 5 insteekboeken w.o. België spoorweg, Belgische gebieden, Duitsland,  
			   w.o. postfris en ook moderne brieven, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 40	 . . . . . . .    
D	 4559	 **/*	 Diversen, w.o. brieven, Engeland, Rode Kruis, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 40	 . . . . . . .    
D	 4560	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. thema, verzameling Luxemburg, .. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .          	 40	 . . . . . . .    
D	 4561	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Midden Oosten (Saoudi Arabië en andere), Disney, 
			   België ... zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 40	 . . . . . . .    
D	 4562	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. dieren, bloemen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 40	 . . . . . . .    
D	 4563	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. Spanje, Albanië, Estland, Belg. gebieden, Rusland, 
			   Hongarije.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 40	 . . . . . . .    
D	 4564	**/*/0	 Diversen in insteekboeken etc., w.o. schepen, Nederland, Scandinavië, kunst, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    
D	 4565	**/*/0	 Verzamelingen Verenigd Europa, Man, in 5 Davo-albums, 2 insteekboeken, Liechtenstein en 
			   diversen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 40	 . . . . . . .    
D	 4566	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Duitsland (Reich en Bund), Midden Oosten, Hongarije, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 40	 . . . . . . .    
D	 4567	**/*/0	 Diverse verzamelingen w.o. Vatikaan, veel buiten Europa, Monaco, China, Belg. gebieden, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 40	 . . . . . . .    
D	 4568	**/*/0	 Verzamelingen DDR, Zuid Afrika en Faroer, in Davo-albums, ook UNO en België back of the book,  
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 40	 . . . . . . .    
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D	 4569	**/*/0	 Samenstelling vnl. thema en diverse landen, in mappen, plakboeken, insteekboekjes, overwegend 
			   gestempeld + leeg insteekboek, in 2 dozen, w.o. België (iets nominaal BF), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 40	 . . . . . . .    
D	 4570	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Scandinavië, Duitsland Bund **, Belg. Congo,  
			   Europa CEPT, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 40	 . . . . . . .    
D	 4571	 **/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Vatikaan, Oostenrijk, België, Thema, Bund,  
			   in 10 insteekboeken + los materiaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 40	 . . . . . . .    
B	 4572	 */0	 Diverse landen, restanten op albumbladen, w.o. Duitsland, Italië, Joegoslavië,  
			   met betere zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 40	 . . . . . . .    
D	 4573	**/*/0	 Diversen w.o. veel Nederland (** jaren ‘50 e.a.), België spoorweg, enz.. m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 40	 . . . . . . .    
D	 4574	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 8 insteekboeken, w.o. Zwitserland, België, Reich, Bezetting, 
			   Franse gebieden, Frankrijk, Italië, Nederland, Scandinavië, overwegend gestempeld, m/ntz. . . . . . . . . .        	 40	 . . . . . . .    
B	 4575	**/*/0	 Diverse landen, betere zegels op kaartjes en in zakjes, w.o. Frankrijk Sage, boekjes, blokken, 
			   Albanië, Réunion, zm (Yv cote ca 1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 35	 . . . . . . .    
D	 4576	**/*/0	 Diversen in boeken, doosjes, enz.. w.o. België, Duitsland oud, DDR, Oostenrijk, m/ntz.. . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
D	 4577	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 12 boeken, w.o. Scandinavië, Spanje, Italië, Indonesië, Japan, 
			   enz.. overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 30	 . . . . . . .    
D	 4578	 */0	 Zuid Europese landen, verzamelingen in ringbanden, Spanje, Italië, Portugal, Roemenië, 
			   Bulgarije, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 30	 . . . . . . .    
D	 4579	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. Duitsland, België, Israel, ruilboekjes, Zaire, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 30	 . . . . . . .    
D	 4580	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en albums, w.o. België monarchie, Midden Oosten, Kanaaleilanden, ntz. . . . .   	 30	 . . . . . . .    
D	 4581	**/*/0	 Variadoos, w.o. 2 boeken DDR */**, België telegrams en postograms, lege albumbladen Duitsland,  
			   4 lege insteekboeken, album Saar **/*/0, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 30	 . . . . . . .    
D	 4582	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Afrika (incl Réunion klassiek, Rhodesië), 2 lege albums, 
			   thema.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 30	 . . . . . . .    
D	 4583	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Cyprus, Hongarije, sport, Bulgarije, Disney, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
D	 4584	 0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. Hongarije, Portugal, Japan, Polen, Franse gebieden.. . . . . . . . . .         	 30	 . . . . . . .    
D	 4585	 0/FDC	 Diverse landen in groot aantal insteekboeken, w.o. Griekenland, Nederland, Duitse Rijk,  
			   België, Finland.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 30	 . . . . . . .    
D	 4586	 **/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. Taiwan, Canada, Duitsland, Engeland, Burundi.. . . . . . . . . . . . . .             	 30	 . . . . . . .    
D	 4587	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en albums, w.o. Rwanda, USA, prehistorische dieren, ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 30	 . . . . . . .    
D	 4588	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Congo (o.a. apen **), paddestoelen, bloemen, Eng. gebieden, m/ntz.. . 	 30	 . . . . . . .    
D	 4589	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Kanaaleilanden, Verenigd Europa, Griekenland, Rwanda,  
			   Zuid Afrika, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 30	 . . . . . . .    
D	 4590	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Oostenrijk FDC’s, Tsjechoslowakije, Kanaaleilanden, 
			   Zaire, Japan, Zwitserland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 30	 . . . . . . .    
D	 4591	**/*/0	 Diverse landen, in kleine insteekboeken, w.o. België, klassiek Japan, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 30	 . . . . . . .    
D	 4592	 0	 Diverse landen en periodes, 10.000den zegels in dozen en zakjes, w.o. België, Nederland,  
			   Frankrijk en Thema, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 30	 . . . . . . .    
D	 4593	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Bayern, Egypte, veel thema, Italië, Chine (postwaardestukken), 
			   poststukken, in 8 insteekboeken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 30	 . . . . . . .    
D	 4594	 0	 1.000den zegels los, in insteekboeken wereld w.o. België, ruilboekjes, thema, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .               	 30	 . . . . . . .    
B	 4595	 **	 Samenstelling nominaal Finland, USA, Faroer en Aland, vnl boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 30	 . . . . . . .    
D	 4596	**/*/0	 Verzameling Duitsland, Bund, DDR en vele andere landen, België, Liechtenstein,  
			   in insteekboeken, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 25	 . . . . . . .    
D	 4597	 0	 Vele landen, samenstelling 1.000den zegels in 7 insteekboeken, w.o. heel wat België, zm/m.. . . . . . . . .        	 25	 . . . . . . .    
D	 4598	**/*/0	 Diverse landen, Nederland, Duitsland, schilderijen, Spanje, Engeland en gebieden, etc,  
			   in insteekboeken, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 25	 . . . . . . .    
D	 4599	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. themaverzamelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 25	 . . . . . . .    
D	 4600	**/*/0	 Wereldverzameling in 25 insteekboeken, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 25	 . . . . . . .    
D	 4601	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. themaverzamelingen, CEPT, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 25	 . . . . . . .    
D	 4602	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, zeer gevarieerd met ook wat beter materiaal w.o.  
			   Latijns Amerika, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 25	 . . . . . . .    
D	 4603	 **/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Spanje, China (poststukken), Zwitserland, in boeken-  
			   mappen en doosje, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 25	 . . . . . . .    
D	 4604	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 6 boeken en 1 map, w.o. Duitsland, Thema, Telecards, Frankrijk, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 25	 . . . . . . .    
D	 4605	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, vnl. Nederland vanaf klassiek, Indonesië, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 25	 . . . . . . .    
D	 4606	**/*/0	 Diversen in albums en andere, w.o. dieren, Ned. Gebieden, verzameling schilderkunst, in 3 albums, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 20	 . . . . . . .    
D	 4607	**/*/0	 Diverse landen, in insteekboeken, w.o. Burundi, Finland, Thema, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 20	 . . . . . . .    
D	 4608	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Duitsland, Midden Oosten, Thema, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 20	 . . . . . . .    
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D	 4609	**/*/0	 Diverse w.o. jaarsets Nederland, Nederland postfris, Duitsland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 20	 . . . . . . .    
D	 4610	*/0/FDC	 Diversen in albums, w.o. België kunstbladen, Rwanda, Katanga, vogelplaatjes, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 20	 . . . . . . .    
D	 4611	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Fauna en Flora, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
D	 4612	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en ordner, w.o. Australië, veel thema (o.a. verzameling honden),  
			   Grenada, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 20	 . . . . . . .    
D	 4613	**/*/0	 Vele tienduizenden zegels hele wereld, in enveloppen, zakken, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . . . . . . .    
D	 4614	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Duitsland, Frankrijk, Nederland en veel los materiaal België en 
			   andere, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 20	 . . . . . . .    
B	 4615	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en los, veel thematisch w.o. boekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 20	 . . . . . . .    
D	 4616	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, vnl voorraad w.o. Frankrijk, Zwitserland, Luxemburg, USA,  
			   meest gestempeld maar tussendoor ook postfris, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 20	 . . . . . . .    
D	 4617	 0	 Alle landen, 1.000den zegels in zakjes en kleine albums.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    
D	 4618	**/*/0	 Diversen, w.o. Duitsland postwaardestukken, ETB’s, Griekenland, Frankrijk, Preo’s, zm/m/ntz.. . . . . . . .       	 20	 . . . . . . .    
B	 4619	 */0	 Verzameling in 3 schriften, w.o. Spanje, Portugal, Scandinavië, Baltische Staten, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 20	 . . . . . . .    
D	 4620	FDC/MK	 Frankrijk verzameling blanco FDC’s in album 1970/91 (88 verschillende) + Liechtenstein 
			   verzameling FDC’s en maximumkaarten (in schoendoos). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 15	 . . . . . . .    
D	 4621	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. thema Flora en Nederland **/*, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 15	 . . . . . . .    
D	 4622	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 10	 . . . . . . .    
D	 4623	**/*/0	 Diversen, w.o. België frankeergeldig en spoorweg **, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 10	 . . . . . . .    
B	 4624	 0	 Perforaties 416 zegels diverse landen, w.o. Duitsland, Nederland, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 10	 . . . . . . .    
D	 4625	 0	 Diverse landen, samenstelling in 4 insteekboeken + 1 lege Victoria-album, met dubbels, zm/m/ntz.. . . .   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4626	 0	 Startverzameling (bescheiden) landen van A-Z, in 15 ringmappen + 2 insteekboeken, in 2 dozen.. . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4627	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling zegels en poststukken, in insteekboeken, doosjes,  
			   mappen + wat benodigdheden (o.a. cristalstroken met snijmachine), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4628	 0	 Diverse landen, 10.000den zegels in 100den bundels, w.o. België, China, Israel.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4629	 0	 Diverse landen 10.000den zegels in 100den bundels, w.o. groot deel Reich.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4630	 0	 Grote hoeveelheid onafgeweekt w.o. België, Nederland, van oud tot modern, met betere zegels, zm.. . .  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4631	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels vnl USA en België op fragmenten, ZK, in omslagen, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4632	 0	 Diverse landen 1.000den zegels overwegend in bundels, w.o. België, Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4633	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling 100den bundels, w.o. Australië, Frankrijk, Duitsland, 
			   enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4634	**/*/0	 België, Israel, Commonwealth en Thema, voorraad in 4 insteekboeken + doosje, w.o. vellen en 
			   veldelen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4635	 **/0	 Vele landen 1.000den zegels w.o. thema, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4636	**/*/0	 Diverse landen, variadoos vanaf oude periode, in boeken, doosjes, zakjes en wat literatuur,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4637	 0	 1.000den zegels op fragment, klein formaat, overwegend USA en Frankrijk, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4638	 0	 1.000den zegels op fragmenten, klein- en grootformaat, w.o. België, USA, Gr Brittannië, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4639	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4640	**/*/0	 Varialot, literatuur België, postwaardestukken, voorafstempelingen, FDC’s Nederland en Overzee 
			   (3 albums), Davo-album Oostenrijk, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4641	**/*/0	 Diversen vnl los in doosjes, zakjes etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4642	 FDC	 Diversen in albums, w.o. FDC’s Zweden en andere, Vatikaan, Berlijn, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4643	**/*/0	 Diverse landen in kistjes en andere, w.o. België **, onafgeweekt, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4644	 0	 Diverse landen, 10.000den zegels vnl België en op fragmenten, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4645	 0	 Samenstelling landen van A-Z, in 8 ringmappen, w.o. veel copies van betere zegels,  
			   zm/m/ntz (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4646	 0	 Machinestempels (1.000den) Bund, België, ook duostamps, in 2 boeken + schoendoos, zm/m/ntz.. . . . .    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4647	 0	 10.000den zegels los, in doosjes en op fragmenten, vnl Nederland, m/ntz (in 3 dozen). . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4648	 0	 Diversen engros en los, vnl België en Duitse Rijk en Zones, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4649	**/*/0	 1.000den zegels overwegend gestempeld en België in omslagen en in insteekboekje, zm/m/ntz. . . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4650	 0	 Diverse landen, 10.000den afgeweekte zegels, goede mengeling. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4651	**/*/0	 Diversen in albums, wo. thema schilderijen, veel verschillende landen, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4652	 0	 Snuffeldoos diverse landen, w.o. België, Gr Brittannië, Commonwealth, Portugal, Nederland, 
			   Duitsland, in doosjes, boeken, op kaartjes, in 3 dozen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4653	 **/0	 Samenstelling in map w.o. België met MK Rode Kruis 1944, oorlogszegels, Nederland,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4654	 0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboeken, mappen, w.o. veel België, ook WWF, USA, 
			   Reich, brieven, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 4655	 0	 Variadoos, w.o. ETB’s Duitsland, catalogus Michel China, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4656	 0	 100den zegels op fragmenten, vnl. België in omslagen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4657	 **/0	 Diverse landen, samenstelling zegels, munten en bankbiljetten, w.o. Oostenrijk, Tsjechoslowakije, 
			   België, Egypte, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4658	**/*/0	 Restanten in 13 boeken en mappen, w.o. Spanje, Thema, Ned. gebieden + doosje allerlei,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4659	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 3 insteekboekjes en omslagen, w.o. Nederland, België, Spanje, 
			   Hongarije, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4660	 0	 Variadoos, w.o. bundels België, albums, catalogi en divers ander materiaal en benodigdheden  
			   + Belg. gebiden in 2 albums, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4661	 0	 Samenstelling moderne brieven België + zegels diverse landen, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4662	 **/0	 Diverse landen, restanten in 3 ringmappen, doosjes en omslagen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4663	 FDC	 Diverse landen ca 50 FDC’s w.o. Vatikaan, Verenigd Europa (o.a. Roemenië 1958 beer) en  
			   Taiwan 1966 maskers, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4664	**/*/0	 Vele landen, samenstelling in 29 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz (in 3 dozen). . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4665	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 albums/ ringmappen, w.o. België, Hongarije, Denemarken,  
			   ook omslagen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4666	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 15 insteekboekjes, 17 mappen, ruilboekje en doosjes,  
			   overwegend gestempeld, w.o. Malta en Rusland, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4667	 0	 Moderne kilowaar op fragmenten, w.o. veel België, Mauritius, in 3 dozen, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD -DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
D	 4668	 ✉	 Vele landen, mooi klassement merendeel moderne FDC’s, w.o. Singapore (260 stuks),  
			   Alderney (60 stuks), Canada (130 stuks), enz.. (totaal 980 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 180	 . . . . . . .    
D	 4669	 ✉	 Oude poststukken (ca 180), w.o. postwaardestukken Egypte, Zuid Amerika, Guatemala, Nederland, 
			   Engeland, Luxemburg, Portugese gebieden, USA, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 4670	 ✉	 Verzameling diverse periodes (55 poststukken), w.o. 6 brieven UNTEA, Duitsland Infla, enz.., 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 60	 . . . . . . .    
A	 4671	 ✉	 Alle periodes, samenstelling 140 diverse poststukken in 2 albums, vnl België diverse periodes,  
			   w.o. interessante.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 50	 . . . . . . .    
D	 4672	 ✉	 Diverse landen, samenstelling 100den poststukken,3 oudere periode, w.o. Turkije, Nederland, 
			   Spanje, Vatikaan, Frankrijk, Oostenrijk, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 50	 . . . . . . .    
D	 4673	 ✉	 Diverse landen en periodes, 100den poststukken vnl. modern, w.o. België, Spanje, Japan,  
			   ook LP en speciale vluchten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 30	 . . . . . . .    
D	 4674	 ✉	 Duitsland (vnl Bund) en Zwitserland, verzameling brieven in 4 ringmappen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 20	 . . . . . . .    
B	 4675	 ✉	 Verzameling postwaardestukken, maximumkaarten enz.. w.o. Australië, Finland, Aland, Canada, zm.. . . . .    	 20	 . . . . . . .    
B	 4676	 ✉	 Samenstelling poststukken allerlei, w.o. België, port, Belg. Congo, Bezetting W.O.I., Feldpost,  
			   Rode Kruis, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 20	 . . . . . . .    
B	 4677	 ✉	 Diverse poststukken (25 stuks) 1874/1950, w.o. Duitsland Reich, Saar, Zwitserland, Polen inflatie,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 20	 . . . . . . .    
B	 4678	 ✉	 Algemeen, mooie samenstelling postwaardestukken (92 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 15	 . . . . . . .    
D	 4679	 ✉	 Moderne brieven (+/- 1.500), w.o. veel thema.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4680	 ✉	 Diverse landen 100den poststukken, w.o. Gr. Brittannië, overwegend moderne periode.. . . . . . . . . . . . . .             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4681	 ✉	 Diverse landen, w.o. België, Australië, Nederland, 100den poststukken en andere,  
			   ook wat bidprentjes, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4682	 ✉	 Diverse landen en periodes, tientallen poststukken w.o. België, Nederland, Commonwealth.. . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4683	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 100den brieven, w.o. Gr Brittannië, Frankrijk, Bund,  
			   ook grootformaat omslagen, interessant om uit te zoeken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4684	 ✉	 Diverse landen, samenstelling vanaf oude periode, 100den poststukken, w.o. België, Oostenrijk, 
			   Monaco, Duitsland, Frankrijk, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4685	 ✉	 Diverse landen, samenstelling 100den poststukken, w.o. LP, aangetekende, FDC’s,  
			   ook grootformaat, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4686	 ✉	 Diverse landen en periodes, 100den omslagen, ook grootformaat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 Bod	 . . . . . . .    

LITERATUUR
A	 4687	 LIT	 België ‘De Postzegels van België, Klassieke periode 1849-1864’ (Van de Veire en Major)  
			   + lijst van perceptie- en distributiestempels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4688	 LIT	 België en Congo, Soeteman Catalogus Jubileumveiling 1995 (nieuwstaat). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4689	 LIT	 België, 3 postagenda’s, Leopoldiphilex, Belgica, Fila Kortrijk.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4690	 LIT	 België, 35 naslagwerken, studies Wefis en Philac, -10%, Poortman .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4691	 LIT	 België, De Belgische postmerken en stempels (Debyser) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4692	 LIT	 België, De Streepstempels van België, H. Koopman.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4693	 LIT	 België, First Stamp of Belgium 150 th. Anniversary (Soeteman) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
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B	 4694	 LIT	 België, Inventaris v/d Belgische Depotkantoren 1880-1922 (Van De Vel E.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4695	 LIT	 België, Lijst v/d Belgische Spoorwegstations met telegrafische afkortingen + West Vlaamse 
			   postmerken, interessant.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4696	 LIT	 België, Officiële catalogus v/d Voorafgestempelde zegels van België.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4697	 LIT	 België, Publibel in beeld (Pro Post) Thomasetti.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4698	 LIT	 België, Soeteman Catalogus First Stamp of Belgium 150th Anniversary, 1999 (nieuwstaat) . . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4699	 LIT	 België, Specialist, tijdschrift v/d verzamelaar (1948) V.D. Auwera en Soebert.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4700	 LIT	 België, Uitgifte -10% (VanderMijnsbrugge) + L’ Emission Van Acker (E. Rinchen). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4701	 LIT	 België, Vademecum du Collectioneur de Timbres-Poste de Belgique et Colonies,  
			   uitg. Philac Brux. 1944, door Y.Burniat, pag. 76, gedrukt en gelijmd, Frans, in goede staat.. . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4702	 LIT	 Belgie, Voorafgestempelde catalogus.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4703	 LIT	 Duitsland, illustriertes Briefmarken Journal 1887/89 en 1894, in mooie kaften.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4704	 LIT	 Engeland en Gebieden, Stanley Gibbons British Commonwealth 2001 (in 2 delen) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4705	 LIT	 Frankrijk, diverse gespecialiseerde boeken, w.o. Yvert gespecialiseerd deel 2, W.O.II, stempelcatalogi.. . . .   	 25	 . . . . . . .    
B	 4706	 LIT	 Frankrijk, Flohic ‘Le Patrimoine du Timbre-Poste Français’, mooi geschiedkundig werk.. . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4707	 LIT	 Oostenrijk, Handbook of Austria and Lombardy- Venetia cancellations (E. Mueller). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4708	 LIT	 Wereld, Scott World catalogue in 6 delen (2011-2012). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4709	 LIT	 Wereld, Stanley Gibbons ‘Stamps of the world’ in 5 delen (2009) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4710	 LIT	 Wereld, Stanley Gibbons Simplified Stamps of the World 1997 (in 2 delen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4711	 LIT	 Wereld, Yvert ‘Les Timbres de l’ Année 1999/2008’ (in 10 delen) als nieuw.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4712	 LIT	 Zeppelin-Weltfahrten (deel 1 en 2), interessante boeken met ingeplakte foto’s (+/- 300 in totaal) . . . . . . .      	 20	 . . . . . . .    
D	 4713	 LIT	 Diverse literatuur en naslagwerken, w.o. Rode Kruis.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4714	 LIT	 Diverse oude catalogi en tijdschriften (De Postzegel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4715	 LIT	 Algemeen,, achtergrond informatie over de Filatelie, in 6 ringmappen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4716	 LIT	 Diverse, 7 filatelistische naslagwerken w.o. internationale posttarieven, relaisstempels enz... . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4717	 LIT	 Diverse, samenstelling naslagwerken, w.o. Belgische depotkantoren, studie v/d streepstempels, enz... . . .   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4718	 LIT	 Varia, diverse literatuur, naslagwerken, magazines, enz.. (in 2 grote dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4719	 LIT	 Diverse, 24 naslagwerkjes en catalogi, w.o. puntstempels van Nederland (Koopman). . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    

BENODIGDHEDEN 
A	 4720		  Album met losse bladen, ideaal om brieven in te klasseren (als nieuw) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4721		  Albums diverse (5 lege), w.o. FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4722		  Albums, albumbladen, cristalstroken, insteekkaartjes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4723		  Algemeen, 4 lege insteekboeken, 1 Davo Nr 6, ringmap, fotohoekjes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4724		  België Davo FDC klasseur (incl bladen), 2x LX + 1x ST. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4725		  België Davo speciaal album “20° Eeuw” LX, incl bladen 1999/2002, (winkelprijs € 67). . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4726		  België Davo speciaal album “Velletjes” LX, incl bladen 2009/2011, (winkelprijs € 73). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4727		  Davo kaften (5 stuks) in mooie toestand (Frankrijk 1 en 2, Finland 1, San Marino 1 en Europa 2) . . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4728		  Davo kaften (5 stuks), in quasi nieuwe toestand (St. Pierre et Miquelon, Portugal 1 en 2, 
			   Ierland 1 en Oostenrijk 1). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4729		  Davo kaften (5 stuks), in quasi nieuwe toestand (Vatikaan 1, UNO 1, Duitsland 1, Monaco 1 en 
			   Spanje 1). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4730		  Davo kaften (6 stuks), in quasi nieuwe toestand (TAAF 1x Europa 1, België 1, Nederland 1, 
			   Griekenland 1 en Italië 1). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4731		  Excellent albums 3 stuks, (III, IV en V) 1955/2000, met bladen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4732		  Hawidstroken, grote hoeveelheid diverse maten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4733		  Klemstroken, zwarte vnl. Davo (nog in verpakking) (34 pakjes, hoge aanschafwaarde). . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4734		  Pincetten, meer dan 100 pincetten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4735		  Ringmappen Presslock (3 stuks), met zwarte insteekbladen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4736		  Safe Belgiëalbumbladen 2002/2007 + kaft Yokohama (dit alles nieuw, nog in verpakking). . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4737		  Thailand, 7 luxe Leuchtturmalbums (1947/2009), in 2 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4738		  Watermerkzoeker Signoscope (T. 2, Safe). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4739		  Zichtkaarten ringmappen (2 stuks), met bladen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    


